
盛岡市ひとり親世帯の子どもの生活実態に関するアンケート調査　集計結果（平成２８年度）

問１　あなたの年齢はおいくつですか。　
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56歳～ 無回答 合計 平均値 中央値

設問 総計 2 25 77 176 265 285 205 67 8 63 1173 40.8 41.6
問1 計 2 25 59 72 69 24 6 0 0 18 275 33.6 34.5

全部支給 1 17 29 33 32 9 2 0 0 9 132 32.5 34.0
一部支給 1 5 24 30 27 11 3 0 0 7 108 34.2 34.5
全部停止 0 3 6 9 10 4 1 0 0 2 35 34.2 35.0

問1 計 0 0 18 89 120 89 57 12 0 25 410 39.4 40.5
全部支給 0 0 8 32 48 34 29 5 0 7 163 39.9 41.5
一部支給 0 0 7 46 57 44 22 5 0 14 195 39.2 40.5
全部停止 0 0 3 11 15 11 6 2 0 4 52 39.0 39.5

問1 計 0 0 0 15 43 95 67 18 2 11 251 44.1 44.3
全部支給 0 0 0 6 10 28 22 9 0 1 76 44.8 43.5
一部支給 0 0 0 7 28 54 37 6 1 9 142 43.3 44.5
全部停止 0 0 0 2 5 13 8 3 1 1 33 44.3 45.0

問1 計 0 0 0 0 33 77 75 37 6 9 237 46.1 47.0
全部支給 0 0 0 0 11 23 25 19 2 1 81 46.6 50.0
一部支給 0 0 0 0 20 45 42 14 4 5 130 45.4 46.0
全部停止 0 0 0 0 2 9 8 4 0 3 26 46.3 45.0

総計 0.2% 2.1% 6.6% 15.0% 22.6% 24.3% 17.5% 5.7% 0.7% 5.4% 100.0%
計 0.7% 9.1% 21.5% 26.2% 25.1% 8.7% 2.2% 0.0% 0.0% 6.5% 100.0%
全部支給 0.8% 12.9% 22.0% 25.0% 24.2% 6.8% 1.5% 0.0% 0.0% 6.8% 100.0%
一部支給 0.9% 4.6% 22.2% 27.8% 25.0% 10.2% 2.8% 0.0% 0.0% 6.5% 100.0%
全部停止 0.0% 8.6% 17.1% 25.7% 28.6% 11.4% 2.9% 0.0% 0.0% 5.7% 100.0%
計 0.0% 0.0% 4.4% 21.7% 29.3% 21.7% 13.9% 2.9% 0.0% 6.1% 100.0%
全部支給 0.0% 0.0% 4.9% 19.6% 29.4% 20.9% 17.8% 3.1% 0.0% 4.3% 100.0%
一部支給 0.0% 0.0% 3.6% 23.6% 29.2% 22.6% 11.3% 2.6% 0.0% 7.2% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 5.8% 21.2% 28.8% 21.2% 11.5% 3.8% 0.0% 7.7% 100.0%
計 0.0% 0.0% 0.0% 6.0% 17.1% 37.8% 26.7% 7.2% 0.8% 4.4% 100.0%
全部支給 0.0% 0.0% 0.0% 7.9% 13.2% 36.8% 28.9% 11.8% 0.0% 1.3% 100.0%
一部支給 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 19.7% 38.0% 26.1% 4.2% 0.7% 6.3% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 15.2% 39.4% 24.2% 9.1% 3.0% 3.0% 100.0%
計 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.9% 32.5% 31.6% 15.6% 2.5% 3.8% 100.0%
全部支給 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 28.4% 30.9% 23.5% 2.5% 1.2% 100.0%
一部支給 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 34.6% 32.3% 10.8% 3.1% 3.8% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 34.6% 30.8% 15.4% 0.0% 11.5% 100.0%

総計 0.2% 2.1% 6.6% 15.0% 22.6% 24.3% 17.5% 5.7% 0.7% 5.4% 100.0%
計 0.2% 3.8% 8.2% 15.7% 22.3% 20.8% 17.3% 7.3% 0.4% 4.0% 100.0%
0～6歳 0.8% 12.9% 22.0% 25.0% 24.2% 6.8% 1.5% 0.0% 0.0% 6.8% 100.0%
7～12歳 0.0% 0.0% 4.9% 19.6% 29.4% 20.9% 17.8% 3.1% 0.0% 4.3% 100.0%
13～15歳 0.0% 0.0% 0.0% 7.9% 13.2% 36.8% 28.9% 11.8% 0.0% 1.3% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 28.4% 30.9% 23.5% 2.5% 1.2% 100.0%
計 0.2% 0.9% 5.4% 14.4% 23.0% 26.8% 18.1% 4.3% 0.9% 6.1% 100.0%
0～6歳 0.9% 4.6% 22.2% 27.8% 25.0% 10.2% 2.8% 0.0% 0.0% 6.5% 100.0%
7～12歳 0.0% 0.0% 3.6% 23.6% 29.2% 22.6% 11.3% 2.6% 0.0% 7.2% 100.0%
13～15歳 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 19.7% 38.0% 26.1% 4.2% 0.7% 6.3% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 34.6% 32.3% 10.8% 3.1% 3.8% 100.0%
計 0.0% 2.1% 6.2% 15.1% 21.9% 25.3% 15.8% 6.2% 0.7% 6.8% 100.0%
0～6歳 0.0% 8.6% 17.1% 25.7% 28.6% 11.4% 2.9% 0.0% 0.0% 5.7% 100.0%
7～12歳 0.0% 0.0% 5.8% 21.2% 28.8% 21.2% 11.5% 3.8% 0.0% 7.7% 100.0%
13～15歳 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 15.2% 39.4% 24.2% 9.1% 3.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 34.6% 30.8% 15.4% 0.0% 11.5% 100.0%

問２　あなたと一緒に暮らしている方は、あなたを含めて全部で何人ですか。
2人 3人 4人 5人 6人 7人以上 無回答 合計 平均値 中央値

設問 総計 398 361 222 104 50 29 9 1173 3.3 5.1
問2 計 90 77 48 32 19 9 0 275 3.6 5.2

全部支給 40 39 23 18 8 4 0 132 3.5 5.0
一部支給 43 32 16 9 5 3 0 108 3.2 6.0
全部停止 7 6 9 5 6 2 0 35 4.1 4.5

問2 計 128 126 81 44 21 7 3 410 3.4 5.2
全部支給 45 55 37 12 12 1 1 163 3.3 4.5
一部支給 70 66 29 21 4 3 2 195 3.1 6.0
全部停止 13 5 15 11 5 3 0 52 3.9 5.0

問2 計 82 91 50 14 4 8 2 251 3.1 5.8
全部支給 20 34 15 4 1 2 0 76 3.3 8.5
一部支給 47 50 28 8 3 5 1 142 3.0 4.0
全部停止 15 7 7 2 0 1 1 33 3.0 5.0

問2 計 98 67 43 14 6 5 4 237 3.0 4.3
全部支給 30 24 17 4 4 2 0 81 3.1 4.0
一部支給 56 36 22 8 2 2 4 130 3.0 5.5
全部停止 12 7 4 2 0 1 0 26 2.8 3.5

総計 33.9% 30.8% 18.9% 8.9% 4.3% 2.5% 0.8% 100.0%
計 32.7% 28.0% 17.5% 11.6% 6.9% 3.3% 0.0% 100.0%
全部支給 30.3% 29.5% 17.4% 13.6% 6.1% 3.0% 0.0% 100.0%
一部支給 39.8% 29.6% 14.8% 8.3% 4.6% 2.8% 0.0% 100.0%
全部停止 20.0% 17.1% 25.7% 14.3% 17.1% 5.7% 0.0% 100.0%
計 31.2% 30.7% 19.8% 10.7% 5.1% 1.7% 0.7% 100.0%
全部支給 27.6% 33.7% 22.7% 7.4% 7.4% 0.6% 0.6% 100.0%
一部支給 35.9% 33.8% 14.9% 10.8% 2.1% 1.5% 1.0% 100.0%
全部停止 25.0% 9.6% 28.8% 21.2% 9.6% 5.8% 0.0% 100.0%
計 32.7% 36.3% 19.9% 5.6% 1.6% 3.2% 0.8% 100.0%
全部支給 26.3% 44.7% 19.7% 5.3% 1.3% 2.6% 0.0% 100.0%
一部支給 33.1% 35.2% 19.7% 5.6% 2.1% 3.5% 0.7% 100.0%
全部停止 45.5% 21.2% 21.2% 6.1% 0.0% 3.0% 3.0% 100.0%
計 41.4% 28.3% 18.1% 5.9% 2.5% 2.1% 1.7% 100.0%
全部支給 37.0% 29.6% 21.0% 4.9% 4.9% 2.5% 0.0% 100.0%
一部支給 43.1% 27.7% 16.9% 6.2% 1.5% 1.5% 3.1% 100.0%
全部停止 46.2% 26.9% 15.4% 7.7% 0.0% 3.8% 0.0% 100.0%

総計 33.9% 30.8% 18.9% 8.9% 4.3% 2.5% 0.8% 100.0%
計 29.9% 33.6% 20.4% 8.4% 5.5% 2.0% 0.2% 100.0%
0～6歳 30.3% 29.5% 17.4% 13.6% 6.1% 3.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 27.6% 33.7% 22.7% 7.4% 7.4% 0.6% 0.6% 100.0%
13～15歳 26.3% 44.7% 19.7% 5.3% 1.3% 2.6% 0.0% 100.0%
16歳以上 37.0% 29.6% 21.0% 4.9% 4.9% 2.5% 0.0% 100.0%
計 37.6% 32.0% 16.5% 8.0% 2.4% 2.3% 1.2% 100.0%
0～6歳 39.8% 29.6% 14.8% 8.3% 4.6% 2.8% 0.0% 100.0%
7～12歳 35.9% 33.8% 14.9% 10.8% 2.1% 1.5% 1.0% 100.0%
13～15歳 33.1% 35.2% 19.7% 5.6% 2.1% 3.5% 0.7% 100.0%
16歳以上 43.1% 27.7% 16.9% 6.2% 1.5% 1.5% 3.1% 100.0%
計 32.2% 17.1% 24.0% 13.7% 7.5% 4.8% 0.7% 100.0%
0～6歳 20.0% 17.1% 25.7% 14.3% 17.1% 5.7% 0.0% 100.0%
7～12歳 25.0% 9.6% 28.8% 21.2% 9.6% 5.8% 0.0% 100.0%
13～15歳 45.5% 21.2% 21.2% 6.1% 0.0% 3.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 46.2% 26.9% 15.4% 7.7% 0.0% 3.8% 0.0% 100.0%

問３　あなたがお住まいの住居について、お聞きします。
A. 台所・トイレ・風呂・納戸を除いて、部屋の数は全部でいくつありますか。（1つに○）

1つ 2つ 3つ 4つ 5つ 6つ以上 無回答 合計
設問 総計 27 291 407 170 141 134 3 1173
問3 計 10 88 72 37 36 32 0 275

全部支給 5 49 31 17 13 17 0 132
一部支給 4 35 33 11 15 10 0 108
全部停止 1 4 8 9 8 5 0 35

問3 計 11 101 142 60 43 50 3 410
全部支給 5 48 61 24 9 14 2 163
一部支給 6 47 70 24 24 23 1 195
全部停止 0 6 11 12 10 13 0 52

問3 計 3 60 102 37 27 22 0 251
全部支給 0 22 34 10 6 4 0 76
一部支給 3 33 60 19 14 13 0 142
全部停止 0 5 8 8 7 5 0 33

問3 計 3 42 91 36 35 30 0 237
全部支給 0 15 34 14 10 8 0 81
一部支給 1 25 48 15 21 20 0 130
全部停止 2 2 9 7 4 2 0 26

総計 2.3% 24.8% 34.7% 14.5% 12.0% 11.4% 0.3% 100.0%
計 3.6% 32.0% 26.2% 13.5% 13.1% 11.6% 0.0% 100.0%
全部支給 3.8% 37.1% 23.5% 12.9% 9.8% 12.9% 0.0% 100.0%
一部支給 3.7% 32.4% 30.6% 10.2% 13.9% 9.3% 0.0% 100.0%
全部停止 2.9% 11.4% 22.9% 25.7% 22.9% 14.3% 0.0% 100.0%
計 2.7% 24.6% 34.6% 14.6% 10.5% 12.2% 0.7% 100.0%
全部支給 3.1% 29.4% 37.4% 14.7% 5.5% 8.6% 1.2% 100.0%
一部支給 3.1% 24.1% 35.9% 12.3% 12.3% 11.8% 0.5% 100.0%
全部停止 0.0% 11.5% 21.2% 23.1% 19.2% 25.0% 0.0% 100.0%
計 1.2% 23.9% 40.6% 14.7% 10.8% 8.8% 0.0% 100.0%
全部支給 0.0% 28.9% 44.7% 13.2% 7.9% 5.3% 0.0% 100.0%
一部支給 2.1% 23.2% 42.3% 13.4% 9.9% 9.2% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 15.2% 24.2% 24.2% 21.2% 15.2% 0.0% 100.0%
計 1.3% 17.7% 38.4% 15.2% 14.8% 12.7% 0.0% 100.0%
全部支給 0.0% 18.5% 42.0% 17.3% 12.3% 9.9% 0.0% 100.0%
一部支給 0.8% 19.2% 36.9% 11.5% 16.2% 15.4% 0.0% 100.0%
全部停止 7.7% 7.7% 34.6% 26.9% 15.4% 7.7% 0.0% 100.0%

総計 2.3% 24.8% 34.7% 14.5% 12.0% 11.4% 0.3% 100.0%
計 2.2% 29.6% 35.4% 14.4% 8.4% 9.5% 0.4% 100.0%
0～6歳 3.8% 37.1% 23.5% 12.9% 9.8% 12.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 3.1% 29.4% 37.4% 14.7% 5.5% 8.6% 1.2% 100.0%
13～15歳 0.0% 28.9% 44.7% 13.2% 7.9% 5.3% 0.0% 100.0%
16歳以上 0.0% 18.5% 42.0% 17.3% 12.3% 9.9% 0.0% 100.0%
計 2.4% 24.3% 36.7% 12.0% 12.9% 11.5% 0.2% 100.0%
0～6歳 3.7% 32.4% 30.6% 10.2% 13.9% 9.3% 0.0% 100.0%
7～12歳 3.1% 24.1% 35.9% 12.3% 12.3% 11.8% 0.5% 100.0%
13～15歳 2.1% 23.2% 42.3% 13.4% 9.9% 9.2% 0.0% 100.0%
16歳以上 0.8% 19.2% 36.9% 11.5% 16.2% 15.4% 0.0% 100.0%
計 2.1% 11.6% 24.7% 24.7% 19.9% 17.1% 0.0% 100.0%
0～6歳 2.9% 11.4% 22.9% 25.7% 22.9% 14.3% 0.0% 100.0%
7～12歳 0.0% 11.5% 21.2% 23.1% 19.2% 25.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 0.0% 15.2% 24.2% 24.2% 21.2% 15.2% 0.0% 100.0%
16歳以上 7.7% 7.7% 34.6% 26.9% 15.4% 7.7% 0.0% 100.0%

※台所と居間が同じ空間にある場合（リビングダイニング等）は、1つと数えてください。
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B. 住居費として、あなた自身が、月々負担している金額はおいくらですか。
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無回答 合計 平均値 中央値

設問 総計 219 11 70 164 181 192 145 77 36 17 4 19 38 1173 34,239 52,542
問3 計 45 2 16 42 56 48 32 16 11 4 1 0 2 275 32,409 41,833

全部支給 24 1 8 22 28 23 14 7 1 2 0 0 2 132 29,752 40,500
一部支給 11 1 6 17 23 20 13 9 7 1 0 0 0 108 35,736 40,000
全部停止 10 0 2 3 5 5 5 0 3 1 1 0 0 35 31,739 45,000

問3 計 77 4 19 56 56 77 51 29 8 7 3 9 14 410 33,975 55,000
全部支給 33 3 10 21 22 37 10 9 2 2 1 2 11 163 30,409 50,000
一部支給 29 1 9 29 29 31 35 15 4 4 1 5 3 195 36,641 65,000
全部停止 15 0 0 6 5 9 6 5 2 1 1 2 0 52 34,875 50,000

問3 計 46 5 18 35 33 36 38 11 12 3 0 5 9 251 35,343 51,667
全部支給 15 3 8 6 8 13 11 2 4 0 0 2 4 76 31,300 55,000
一部支給 26 2 9 27 22 18 22 4 6 0 0 2 4 142 30,722 50,000
全部停止 5 0 1 2 3 5 5 5 2 3 0 1 1 33 44,008 50,000

問3 計 51 0 17 31 36 31 24 21 5 3 0 5 13 237 35,229 61,667
全部支給 13 0 7 6 21 11 4 8 2 0 0 2 7 81 33,364 75,000
一部支給 32 0 9 23 13 18 17 10 2 0 0 1 5 130 28,803 50,000
全部停止 6 0 1 2 2 2 3 3 1 3 0 2 1 26 43,520 60,000

総計 18.7% 0.9% 6.0% 14.0% 15.4% 16.4% 12.4% 6.6% 3.1% 1.4% 0.3% 1.6% 3.2% 100.0%
計 16.4% 0.7% 5.8% 15.3% 20.4% 17.5% 11.6% 5.8% 4.0% 1.5% 0.4% 0.0% 0.7% 100.0%
全部支給 18.2% 0.8% 6.1% 16.7% 21.2% 17.4% 10.6% 5.3% 0.8% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 100.0%
一部支給 10.2% 0.9% 5.6% 15.7% 21.3% 18.5% 12.0% 8.3% 6.5% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 28.6% 0.0% 5.7% 8.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 8.6% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
計 18.8% 1.0% 4.6% 13.7% 13.7% 18.8% 12.4% 7.1% 2.0% 1.7% 0.7% 2.2% 3.4% 100.0%
全部支給 20.2% 1.8% 6.1% 12.9% 13.5% 22.7% 6.1% 5.5% 1.2% 1.2% 0.6% 1.2% 6.7% 100.0%
一部支給 14.9% 0.5% 4.6% 14.9% 14.9% 15.9% 17.9% 7.7% 2.1% 2.1% 0.5% 2.6% 1.5% 100.0%
全部停止 28.8% 0.0% 0.0% 11.5% 9.6% 17.3% 11.5% 9.6% 3.8% 1.9% 1.9% 3.8% 0.0% 100.0%
計 18.3% 2.0% 7.2% 13.9% 13.1% 14.3% 15.1% 4.4% 4.8% 1.2% 0.0% 2.0% 3.6% 100.0%
全部支給 19.7% 3.9% 10.5% 7.9% 10.5% 17.1% 14.5% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0% 2.6% 5.3% 100.0%
一部支給 18.3% 1.4% 6.3% 19.0% 15.5% 12.7% 15.5% 2.8% 4.2% 0.0% 0.0% 1.4% 2.8% 100.0%
全部停止 15.2% 0.0% 3.0% 6.1% 9.1% 15.2% 15.2% 15.2% 6.1% 9.1% 0.0% 3.0% 3.0% 100.0%
計 21.5% 0.0% 7.2% 13.1% 15.2% 13.1% 10.1% 8.9% 2.1% 1.3% 0.0% 2.1% 5.5% 100.0%
全部支給 16.0% 0.0% 8.6% 7.4% 25.9% 13.6% 4.9% 9.9% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 8.6% 100.0%
一部支給 24.6% 0.0% 6.9% 17.7% 10.0% 13.8% 13.1% 7.7% 1.5% 0.0% 0.0% 0.8% 3.8% 100.0%
全部停止 23.1% 0.0% 3.8% 7.7% 7.7% 7.7% 11.5% 11.5% 3.8% 11.5% 0.0% 7.7% 3.8% 100.0%

総計 18.7% 0.9% 6.0% 14.0% 15.4% 16.4% 12.4% 6.6% 3.1% 1.4% 0.3% 1.6% 3.2% 100.0%
計 18.8% 1.5% 7.3% 12.2% 17.5% 18.6% 8.6% 5.8% 2.0% 0.9% 0.2% 1.3% 5.3% 100.0%
0～6歳 18.2% 0.8% 6.1% 16.7% 21.2% 17.4% 10.6% 5.3% 0.8% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 100.0%
7～12歳 20.2% 1.8% 6.1% 12.9% 13.5% 22.7% 6.1% 5.5% 1.2% 1.2% 0.6% 1.2% 6.7% 100.0%
13～15歳 19.7% 3.9% 10.5% 7.9% 10.5% 17.1% 14.5% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0% 2.6% 5.3% 100.0%
16歳以上 16.0% 0.0% 8.6% 7.4% 25.9% 13.6% 4.9% 9.9% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 8.6% 100.0%
計 17.0% 0.7% 5.7% 16.7% 15.1% 15.1% 15.1% 6.6% 3.3% 0.9% 0.2% 1.4% 2.1% 100.0%
0～6歳 10.2% 0.9% 5.6% 15.7% 21.3% 18.5% 12.0% 8.3% 6.5% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 14.9% 0.5% 4.6% 14.9% 14.9% 15.9% 17.9% 7.7% 2.1% 2.1% 0.5% 2.6% 1.5% 100.0%
13～15歳 18.3% 1.4% 6.3% 19.0% 15.5% 12.7% 15.5% 2.8% 4.2% 0.0% 0.0% 1.4% 2.8% 100.0%
16歳以上 24.6% 0.0% 6.9% 17.7% 10.0% 13.8% 13.1% 7.7% 1.5% 0.0% 0.0% 0.8% 3.8% 100.0%
計 24.7% 0.0% 2.7% 8.9% 10.3% 14.4% 13.0% 8.9% 5.5% 5.5% 1.4% 3.4% 1.4% 100.0%
0～6歳 28.6% 0.0% 5.7% 8.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 8.6% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 28.8% 0.0% 0.0% 11.5% 9.6% 17.3% 11.5% 9.6% 3.8% 1.9% 1.9% 3.8% 0.0% 100.0%
13～15歳 15.2% 0.0% 3.0% 6.1% 9.1% 15.2% 15.2% 15.2% 6.1% 9.1% 0.0% 3.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 23.1% 0.0% 3.8% 7.7% 7.7% 7.7% 11.5% 11.5% 3.8% 11.5% 0.0% 7.7% 3.8% 100.0%

問４　あなたが最後に入学した学校は次のどれにあたりますか。（職業訓練を除きます）（1つに○）
中学校 中卒後

の専門
学校

高校 高卒後
の専門
学校

高専・短
大

大学・大
学院

その他 無回答 合計

設問 総計 19 19 574 266 161 120 9 5 1173
問4 計 4 2 132 60 40 32 4 1 275

全部支給 4 2 80 18 10 15 2 1 132
一部支給 0 0 43 31 21 13 0 0 108
全部停止 0 0 9 11 9 4 2 0 35

問4 計 7 4 192 97 60 42 4 4 410
全部支給 5 2 96 33 14 8 2 3 163
一部支給 2 2 85 51 31 22 1 1 195
全部停止 0 0 11 13 15 12 1 0 52

問4 計 5 8 123 59 33 22 1 0 251
全部支給 3 5 40 14 10 3 1 0 76
一部支給 2 3 72 34 17 14 0 0 142
全部停止 0 0 11 11 6 5 0 0 33

問4 計 3 5 127 50 28 24 0 0 237
全部支給 3 2 52 9 8 7 0 0 81
一部支給 0 3 69 32 14 12 0 0 130
全部停止 0 0 6 9 6 5 0 0 26

総計 1.6% 1.6% 48.9% 22.7% 13.7% 10.2% 0.8% 0.4% 100.0%
計 1.5% 0.7% 48.0% 21.8% 14.5% 11.6% 1.5% 0.4% 100.0%
全部支給 3.0% 1.5% 60.6% 13.6% 7.6% 11.4% 1.5% 0.8% 100.0%
一部支給 0.0% 0.0% 39.8% 28.7% 19.4% 12.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 25.7% 31.4% 25.7% 11.4% 5.7% 0.0% 100.0%
計 1.7% 1.0% 46.8% 23.7% 14.6% 10.2% 1.0% 1.0% 100.0%
全部支給 3.1% 1.2% 58.9% 20.2% 8.6% 4.9% 1.2% 1.8% 100.0%
一部支給 1.0% 1.0% 43.6% 26.2% 15.9% 11.3% 0.5% 0.5% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 21.2% 25.0% 28.8% 23.1% 1.9% 0.0% 100.0%
計 2.0% 3.2% 49.0% 23.5% 13.1% 8.8% 0.4% 0.0% 100.0%
全部支給 3.9% 6.6% 52.6% 18.4% 13.2% 3.9% 1.3% 0.0% 100.0%
一部支給 1.4% 2.1% 50.7% 23.9% 12.0% 9.9% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 18.2% 15.2% 0.0% 0.0% 100.0%
計 1.3% 2.1% 53.6% 21.1% 11.8% 10.1% 0.0% 0.0% 100.0%
全部支給 3.7% 2.5% 64.2% 11.1% 9.9% 8.6% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 0.0% 2.3% 53.1% 24.6% 10.8% 9.2% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 23.1% 34.6% 23.1% 19.2% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 1.6% 1.6% 48.9% 22.7% 13.7% 10.2% 0.8% 0.4% 100.0%
計 3.3% 2.4% 59.3% 16.4% 9.3% 7.3% 1.1% 0.9% 100.0%
0～6歳 3.0% 1.5% 60.6% 13.6% 7.6% 11.4% 1.5% 0.8% 100.0%
7～12歳 3.1% 1.2% 58.9% 20.2% 8.6% 4.9% 1.2% 1.8% 100.0%
13～15歳 3.9% 6.6% 52.6% 18.4% 13.2% 3.9% 1.3% 0.0% 100.0%
16歳以上 3.7% 2.5% 64.2% 11.1% 9.9% 8.6% 0.0% 0.0% 100.0%
計 0.7% 1.4% 46.8% 25.7% 14.4% 10.6% 0.2% 0.2% 100.0%
0～6歳 0.0% 0.0% 39.8% 28.7% 19.4% 12.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 1.0% 1.0% 43.6% 26.2% 15.9% 11.3% 0.5% 0.5% 100.0%
13～15歳 1.4% 2.1% 50.7% 23.9% 12.0% 9.9% 0.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 0.0% 2.3% 53.1% 24.6% 10.8% 9.2% 0.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 0.0% 25.3% 30.1% 24.7% 17.8% 2.1% 0.0% 100.0%
0～6歳 0.0% 0.0% 25.7% 31.4% 25.7% 11.4% 5.7% 0.0% 100.0%
7～12歳 0.0% 0.0% 21.2% 25.0% 28.8% 23.1% 1.9% 0.0% 100.0%
13～15歳 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 18.2% 15.2% 0.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 23.1% 34.6% 23.1% 19.2% 0.0% 0.0% 100.0%

問５　その学校は卒業されましたか。（1つに○）
卒業し
た

卒業し
なかっ

在学中 無回答 合計

設問 総計 1044 116 9 4 1173
問5 計 237 35 2 1 275

全部支給 106 25 0 1 132
一部支給 97 9 2 0 108
全部停止 34 1 0 0 35

問5 計 357 45 5 3 410
全部支給 131 28 2 2 163
一部支給 178 14 2 1 195
全部停止 48 3 1 0 52

問5 計 230 19 2 0 251
全部支給 64 11 1 0 76
一部支給 134 8 0 0 142
全部停止 32 0 1 0 33

問5 計 220 17 0 0 237
全部支給 70 11 0 0 81
一部支給 125 5 0 0 130
全部停止 25 1 0 0 26

総計 89.0% 9.9% 0.8% 0.3% 100.0%
計 86.2% 12.7% 0.7% 0.4% 100.0%
全部支給 80.3% 18.9% 0.0% 0.8% 100.0%
一部支給 89.8% 8.3% 1.9% 0.0% 100.0%
全部停止 97.1% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
計 87.1% 11.0% 1.2% 0.7% 100.0%
全部支給 80.4% 17.2% 1.2% 1.2% 100.0%
一部支給 91.3% 7.2% 1.0% 0.5% 100.0%
全部停止 92.3% 5.8% 1.9% 0.0% 100.0%
計 91.6% 7.6% 0.8% 0.0% 100.0%
全部支給 84.2% 14.5% 1.3% 0.0% 100.0%
一部支給 94.4% 5.6% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 97.0% 0.0% 3.0% 0.0% 100.0%
計 92.8% 7.2% 0.0% 0.0% 100.0%
全部支給 86.4% 13.6% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 96.2% 3.8% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 96.2% 3.8% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 89.0% 9.9% 0.8% 0.3% 100.0%
計 82.1% 16.6% 0.7% 0.7% 100.0%
0～6歳 80.3% 18.9% 0.0% 0.8% 100.0%
7～12歳 80.4% 17.2% 1.2% 1.2% 100.0%
13～15歳 84.2% 14.5% 1.3% 0.0% 100.0%
16歳以上 86.4% 13.6% 0.0% 0.0% 100.0%
計 92.9% 6.3% 0.7% 0.2% 100.0%
0～6歳 89.8% 8.3% 1.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 91.3% 7.2% 1.0% 0.5% 100.0%
13～15歳 94.4% 5.6% 0.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 96.2% 3.8% 0.0% 0.0% 100.0%
計 95.2% 3.4% 1.4% 0.0% 100.0%
0～6歳 97.1% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 92.3% 5.8% 1.9% 0.0% 100.0%
13～15歳 97.0% 0.0% 3.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 96.2% 3.8% 0.0% 0.0% 100.0%

※同居している方が全額支払っている場合は、0円と記載してください。一
部のみ支払っている方は、ご自身が負担している金額を記載してくださ
い。

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　住居費

0～
6歳
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問４、問５　最終学歴と最終学歴卒業状況
中学校 中卒後の専門学校 高校 高卒後の専門学校 高専・短大 大学・大学院 その他
卒業し
た

卒業し
なかっ

在学中 卒業し
た

卒業し
なかっ

在学中 卒業し
た

卒業し
なかっ

在学中 卒業し
た

卒業し
なかっ

在学中 卒業し
た

卒業し
なかっ

在学中 卒業し
た

卒業し
なかっ

在学中 卒業し
た

卒業し
なかっ

在学中

設問 総計 19 0 0 14 5 0 502 72 0 238 25 3 157 3 1 107 10 3 7 1 1
問4～5 計 4 0 0 1 1 0 107 25 0 50 8 2 40 0 0 31 1 0 4 0 0

全部支給 4 0 0 1 1 0 61 19 0 14 4 0 10 0 0 14 1 0 2 0 0
一部支給 0 0 0 0 0 0 37 6 0 26 3 2 21 0 0 13 0 0 0 0 0
全部停止 0 0 0 0 0 0 9 0 0 10 1 0 9 0 0 4 0 0 2 0 0

問4～5 計 7 0 0 3 1 0 165 27 0 85 11 1 58 1 1 36 5 1 3 0 1
全部支給 5 0 0 1 1 0 77 19 0 27 6 0 14 0 0 6 2 0 1 0 1
一部支給 2 0 0 2 0 0 79 6 0 47 4 0 29 1 1 18 3 1 1 0 0
全部停止 0 0 0 0 0 0 9 2 0 11 1 1 15 0 0 12 0 0 1 0 0

問4～5 計 5 0 0 5 3 0 112 11 0 58 1 0 32 1 0 18 2 2 0 1 0
全部支給 3 0 0 2 3 0 34 6 0 14 0 0 9 1 0 2 0 1 0 1 0
一部支給 2 0 0 3 0 0 67 5 0 33 1 0 17 0 0 12 2 0 0 0 0
全部停止 0 0 0 0 0 0 11 0 0 11 0 0 6 0 0 4 0 1 0 0 0

問4～5 計 3 0 0 5 0 0 118 9 0 45 5 0 27 1 0 22 2 0 0 0 0
全部支給 3 0 0 2 0 0 45 7 0 7 2 0 7 1 0 6 1 0 0 0 0
一部支給 0 0 0 3 0 0 67 2 0 29 3 0 14 0 0 12 0 0 0 0 0
全部停止 0 0 0 0 0 0 6 0 0 9 0 0 6 0 0 4 1 0 0 0 0

総計 100.0% 0.0% 0.0% 73.7% 26.3% 0.0% 87.5% 12.5% 0.0% 89.5% 9.4% 1.1% 97.5% 1.9% 0.6% 89.2% 8.3% 2.5% 77.8% 11.1% 11.1%
計 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 81.1% 18.9% 0.0% 83.3% 13.3% 3.3% 100.0% 0.0% 0.0% 96.9% 3.1% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
全部支給 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 76.3% 23.8% 0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 93.3% 6.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
一部支給 - - - - - - 86.0% 14.0% 0.0% 83.9% 9.7% 6.5% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% - - -
全部停止 - - - - - - 100.0% 0.0% 0.0% 90.9% 9.1% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
計 100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 85.9% 14.1% 0.0% 87.6% 11.3% 1.0% 96.7% 1.7% 1.7% 85.7% 11.9% 2.4% 75.0% 0.0% 25.0%
全部支給 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 80.2% 19.8% 0.0% 81.8% 18.2% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
一部支給 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 92.9% 7.1% 0.0% 92.2% 7.8% 0.0% 93.5% 3.2% 3.2% 81.8% 13.6% 4.5% 100.0% 0.0% 0.0%
全部停止 - - - - - - 81.8% 18.2% 0.0% 84.6% 7.7% 7.7% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
計 100.0% 0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 91.1% 8.9% 0.0% 98.3% 1.7% 0.0% 97.0% 3.0% 0.0% 81.8% 9.1% 9.1% 0.0% 100.0% 0.0%
全部支給 100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 85.0% 15.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0%
一部支給 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 93.1% 6.9% 0.0% 97.1% 2.9% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% - - -
全部停止 - - - - - - 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% - - -
計 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 92.9% 7.1% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0% 96.4% 3.6% 0.0% 91.7% 8.3% 0.0% - - -
全部支給 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 86.5% 13.5% 0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 87.5% 12.5% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% - - -
一部支給 - - - 100.0% 0.0% 0.0% 97.1% 2.9% 0.0% 90.6% 9.4% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% - - -
全部停止 - - - - - - 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% - - -

総計 100.0% 0.0% 0.0% 73.7% 26.3% 0.0% 87.5% 12.5% 0.0% 89.5% 9.4% 1.1% 97.5% 1.9% 0.6% 89.2% 8.3% 2.5% 77.8% 11.1% 11.1%
計 100.0% 0.0% 0.0% 54.5% 45.5% 0.0% 81.0% 19.0% 0.0% 83.8% 16.2% 0.0% 95.2% 4.8% 0.0% 84.8% 12.1% 3.0% 60.0% 20.0% 20.0%
0～6歳 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 76.3% 23.8% 0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 93.3% 6.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
7～12歳 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 80.2% 19.8% 0.0% 81.8% 18.2% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
13～15歳 100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 85.0% 15.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0%
16歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 86.5% 13.5% 0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 87.5% 12.5% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% - - -
計 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 92.9% 7.1% 0.0% 91.2% 7.4% 1.4% 97.6% 1.2% 1.2% 90.2% 8.2% 1.6% 100.0% 0.0% 0.0%
0～6歳 - - - - - - 86.0% 14.0% 0.0% 83.9% 9.7% 6.5% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% - - -
7～12歳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 92.9% 7.1% 0.0% 92.2% 7.8% 0.0% 93.5% 3.2% 3.2% 81.8% 13.6% 4.5% 100.0% 0.0% 0.0%
13～15歳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 93.1% 6.9% 0.0% 97.1% 2.9% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% - - -
16歳以上 - - - 100.0% 0.0% 0.0% 97.1% 2.9% 0.0% 90.6% 9.4% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% - - -
計 - - - - - - 94.6% 5.4% 0.0% 93.2% 4.5% 2.3% 100.0% 0.0% 0.0% 92.3% 3.8% 3.8% 100.0% 0.0% 0.0%
0～6歳 - - - - - - 100.0% 0.0% 0.0% 90.9% 9.1% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
7～12歳 - - - - - - 81.8% 18.2% 0.0% 84.6% 7.7% 7.7% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
13～15歳 - - - - - - 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% - - -
16歳以上 - - - - - - 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% - - -

問６　あなたは3月1日現在、収入をともなう仕事をしていましたか。（1つに○）
1つの仕
事

2つ以上
の仕事

仕事し
ていな

無回答 合計

設問 総計 1018 57 90 8 1173
問6 計 241 6 27 1 275

全部支給 107 6 18 1 132
一部支給 103 0 5 0 108
全部停止 31 0 4 0 35

問6 計 351 19 36 4 410
全部支給 121 10 29 3 163
一部支給 181 8 6 0 195
全部停止 49 1 1 1 52

問6 計 220 12 16 3 251
全部支給 57 5 12 2 76
一部支給 131 7 3 1 142
全部停止 32 0 1 0 33

問6 計 206 20 11 0 237
全部支給 64 8 9 0 81
一部支給 117 12 1 0 130
全部停止 25 0 1 0 26

総計 86.8% 4.9% 7.7% 0.7% 100.0%
計 87.6% 2.2% 9.8% 0.4% 100.0%
全部支給 81.1% 4.5% 13.6% 0.8% 100.0%
一部支給 95.4% 0.0% 4.6% 0.0% 100.0%
全部停止 88.6% 0.0% 11.4% 0.0% 100.0%
計 85.6% 4.6% 8.8% 1.0% 100.0%
全部支給 74.2% 6.1% 17.8% 1.8% 100.0%
一部支給 92.8% 4.1% 3.1% 0.0% 100.0%
全部停止 94.2% 1.9% 1.9% 1.9% 100.0%
計 87.6% 4.8% 6.4% 1.2% 100.0%
全部支給 75.0% 6.6% 15.8% 2.6% 100.0%
一部支給 92.3% 4.9% 2.1% 0.7% 100.0%
全部停止 97.0% 0.0% 3.0% 0.0% 100.0%
計 86.9% 8.4% 4.6% 0.0% 100.0%
全部支給 79.0% 9.9% 11.1% 0.0% 100.0%
一部支給 90.0% 9.2% 0.8% 0.0% 100.0%
全部停止 96.2% 0.0% 3.8% 0.0% 100.0%

総計 86.8% 4.9% 7.7% 0.7% 100.0%
計 77.2% 6.4% 15.0% 1.3% 100.0%
0～6歳 81.1% 4.5% 13.6% 0.8% 100.0%
7～12歳 74.2% 6.1% 17.8% 1.8% 100.0%
13～15歳 75.0% 6.6% 15.8% 2.6% 100.0%
16歳以上 79.0% 9.9% 11.1% 0.0% 100.0%
計 92.5% 4.7% 2.6% 0.2% 100.0%
0～6歳 95.4% 0.0% 4.6% 0.0% 100.0%
7～12歳 92.8% 4.1% 3.1% 0.0% 100.0%
13～15歳 92.3% 4.9% 2.1% 0.7% 100.0%
16歳以上 90.0% 9.2% 0.8% 0.0% 100.0%
計 93.8% 0.7% 4.8% 0.7% 100.0%
0～6歳 88.6% 0.0% 11.4% 0.0% 100.0%
7～12歳 94.2% 1.9% 1.9% 1.9% 100.0%
13～15歳 97.0% 0.0% 3.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 96.2% 0.0% 3.8% 0.0% 100.0%

　【主な仕事】A. その仕事の雇用形態を教えてください。
正社員・
正職員

パート・
アルバ
イト

契約社
員・嘱託

派遣社
員

役員 自営業
主

家族従
事者

内職・在
宅請負

その他 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 460 338 210 23 4 29 4 0 3 4 1075 98 1075
問6 計 100 93 47 4 0 2 0 0 0 1 247 28 247

全部支給 24 65 18 4 0 1 0 0 0 1 113 19 113
一部支給 56 20 26 0 0 1 0 0 0 0 103 5 103
全部停止 20 8 3 0 0 0 0 0 0 0 31 4 31

問6 計 151 135 62 6 1 11 3 0 0 1 370 40 370
全部支給 19 81 18 3 0 9 1 0 0 0 131 32 131
一部支給 91 52 40 1 1 2 1 0 0 1 189 6 189
全部停止 41 2 4 2 0 0 1 0 0 0 50 2 50

問6 計 99 55 55 7 3 9 1 0 2 1 232 19 232
全部支給 9 26 17 3 0 5 1 0 1 0 62 14 62
一部支給 68 26 35 4 1 2 0 0 1 1 138 4 138
全部停止 22 3 3 0 2 2 0 0 0 0 32 1 32

問6 計 110 55 46 6 0 7 0 0 1 1 226 11 226
全部支給 18 36 13 1 0 4 0 0 0 0 72 9 72
一部支給 71 19 31 5 0 1 0 0 1 1 129 1 129
全部停止 21 0 2 0 0 2 0 0 0 0 25 1 25

総計 42.8% 31.4% 19.5% 2.1% 0.4% 2.7% 0.4% 0.0% 0.3% 0.4% 100.0%
計 40.5% 37.7% 19.0% 1.6% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 100.0%
全部支給 21.2% 57.5% 15.9% 3.5% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 100.0%
一部支給 54.4% 19.4% 25.2% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 64.5% 25.8% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 40.8% 36.5% 16.8% 1.6% 0.3% 3.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.3% 100.0%
全部支給 14.5% 61.8% 13.7% 2.3% 0.0% 6.9% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 48.1% 27.5% 21.2% 0.5% 0.5% 1.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 100.0%
全部停止 82.0% 4.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 42.7% 23.7% 23.7% 3.0% 1.3% 3.9% 0.4% 0.0% 0.9% 0.4% 100.0%
全部支給 14.5% 41.9% 27.4% 4.8% 0.0% 8.1% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 100.0%
一部支給 49.3% 18.8% 25.4% 2.9% 0.7% 1.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 100.0%
全部停止 68.8% 9.4% 9.4% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 48.7% 24.3% 20.4% 2.7% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 100.0%
全部支給 25.0% 50.0% 18.1% 1.4% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 55.0% 14.7% 24.0% 3.9% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 100.0%
全部停止 84.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 42.8% 31.4% 19.5% 2.1% 0.4% 2.7% 0.4% 0.0% 0.3% 0.4% 100.0%
計 18.5% 55.0% 17.5% 2.9% 0.0% 5.0% 0.5% 0.0% 0.3% 0.3% 100.0%
0～6歳 21.2% 57.5% 15.9% 3.5% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 100.0%
7～12歳 14.5% 61.8% 13.7% 2.3% 0.0% 6.9% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 14.5% 41.9% 27.4% 4.8% 0.0% 8.1% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 100.0%
16歳以上 25.0% 50.0% 18.1% 1.4% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 51.2% 20.9% 23.6% 1.8% 0.4% 1.1% 0.2% 0.0% 0.4% 0.5% 100.0%
0～6歳 54.4% 19.4% 25.2% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 48.1% 27.5% 21.2% 0.5% 0.5% 1.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 100.0%
13～15歳 49.3% 18.8% 25.4% 2.9% 0.7% 1.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 100.0%
16歳以上 55.0% 14.7% 24.0% 3.9% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 100.0%
計 75.4% 9.4% 8.7% 1.4% 1.4% 2.9% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 64.5% 25.8% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 82.0% 4.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 68.8% 9.4% 9.4% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 84.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　【主な仕事】雇用形態

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　（問4、5の統合分）

0～
6歳
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　【主な仕事】B. その仕事は、土曜と日曜の勤務はありましたか。
毎週な
し

たまに
あり

定期的
にあり

毎週あ
り

無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 226 316 251 259 23 1075 98 1075
問6 計 53 72 64 55 3 247 28 247

全部支給 29 25 31 25 3 113 19 113
一部支給 22 31 26 24 0 103 5 103
全部停止 2 16 7 6 0 31 4 31

問6 計 74 119 82 87 8 370 40 370
全部支給 35 39 24 32 1 131 32 131
一部支給 29 57 47 49 7 189 6 189
全部停止 10 23 11 6 0 50 2 50

問6 計 52 66 52 55 7 232 19 232
全部支給 17 14 13 14 4 62 14 62
一部支給 28 40 32 38 0 138 4 138
全部停止 7 12 7 3 3 32 1 32

問6 計 47 59 53 62 5 226 11 226
全部支給 11 21 20 18 2 72 9 72
一部支給 27 30 31 38 3 129 1 129
全部停止 9 8 2 6 0 25 1 25

総計 21.0% 29.4% 23.3% 24.1% 2.1% 100.0%
計 21.5% 29.1% 25.9% 22.3% 1.2% 100.0%
全部支給 25.7% 22.1% 27.4% 22.1% 2.7% 100.0%
一部支給 21.4% 30.1% 25.2% 23.3% 0.0% 100.0%
全部停止 6.5% 51.6% 22.6% 19.4% 0.0% 100.0%
計 20.0% 32.2% 22.2% 23.5% 2.2% 100.0%
全部支給 26.7% 29.8% 18.3% 24.4% 0.8% 100.0%
一部支給 15.3% 30.2% 24.9% 25.9% 3.7% 100.0%
全部停止 20.0% 46.0% 22.0% 12.0% 0.0% 100.0%
計 22.4% 28.4% 22.4% 23.7% 3.0% 100.0%
全部支給 27.4% 22.6% 21.0% 22.6% 6.5% 100.0%
一部支給 20.3% 29.0% 23.2% 27.5% 0.0% 100.0%
全部停止 21.9% 37.5% 21.9% 9.4% 9.4% 100.0%
計 20.8% 26.1% 23.5% 27.4% 2.2% 100.0%
全部支給 15.3% 29.2% 27.8% 25.0% 2.8% 100.0%
一部支給 20.9% 23.3% 24.0% 29.5% 2.3% 100.0%
全部停止 36.0% 32.0% 8.0% 24.0% 0.0% 100.0%

総計 21.0% 29.4% 23.3% 24.1% 2.1% 100.0%
計 24.3% 26.2% 23.3% 23.5% 2.6% 100.0%
0～6歳 25.7% 22.1% 27.4% 22.1% 2.7% 100.0%
7～12歳 26.7% 29.8% 18.3% 24.4% 0.8% 100.0%
13～15歳 27.4% 22.6% 21.0% 22.6% 6.5% 100.0%
16歳以上 15.3% 29.2% 27.8% 25.0% 2.8% 100.0%
計 19.0% 28.3% 24.3% 26.7% 1.8% 100.0%
0～6歳 21.4% 30.1% 25.2% 23.3% 0.0% 100.0%
7～12歳 15.3% 30.2% 24.9% 25.9% 3.7% 100.0%
13～15歳 20.3% 29.0% 23.2% 27.5% 0.0% 100.0%
16歳以上 20.9% 23.3% 24.0% 29.5% 2.3% 100.0%
計 20.3% 42.8% 19.6% 15.2% 2.2% 100.0%
0～6歳 6.5% 51.6% 22.6% 19.4% 0.0% 100.0%
7～12歳 20.0% 46.0% 22.0% 12.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 21.9% 37.5% 21.9% 9.4% 9.4% 100.0%
16歳以上 36.0% 32.0% 8.0% 24.0% 0.0% 100.0%

　【主な仕事】C. その仕事では、早朝（朝8時以前）の勤務はありましたか。（1つに○）
あった なかっ 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 300 767 8 1075 98 1075
問6 計 56 190 1 247 28 247

全部支給 17 96 0 113 19 113
一部支給 26 76 1 103 5 103
全部停止 13 18 0 31 4 31

問6 計 103 263 4 370 40 370
全部支給 30 101 0 131 32 131
一部支給 52 133 4 189 6 189
全部停止 21 29 0 50 2 50

問6 計 74 157 1 232 19 232
全部支給 17 45 0 62 14 62
一部支給 46 92 0 138 4 138
全部停止 11 20 1 32 1 32

問6 計 67 157 2 226 11 226
全部支給 17 55 0 72 9 72
一部支給 42 85 2 129 1 129
全部停止 8 17 0 25 1 25

総計 27.9% 71.3% 0.7% 100.0%
計 22.7% 76.9% 0.4% 100.0%
全部支給 15.0% 85.0% 0.0% 100.0%
一部支給 25.2% 73.8% 1.0% 100.0%
全部停止 41.9% 58.1% 0.0% 100.0%
計 27.8% 71.1% 1.1% 100.0%
全部支給 22.9% 77.1% 0.0% 100.0%
一部支給 27.5% 70.4% 2.1% 100.0%
全部停止 42.0% 58.0% 0.0% 100.0%
計 31.9% 67.7% 0.4% 100.0%
全部支給 27.4% 72.6% 0.0% 100.0%
一部支給 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%
全部停止 34.4% 62.5% 3.1% 100.0%
計 29.6% 69.5% 0.9% 100.0%
全部支給 23.6% 76.4% 0.0% 100.0%
一部支給 32.6% 65.9% 1.6% 100.0%
全部停止 32.0% 68.0% 0.0% 100.0%

総計 27.9% 71.3% 0.7% 100.0%
計 21.4% 78.6% 0.0% 100.0%
0～6歳 15.0% 85.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 22.9% 77.1% 0.0% 100.0%
13～15歳 27.4% 72.6% 0.0% 100.0%
16歳以上 23.6% 76.4% 0.0% 100.0%
計 29.7% 69.1% 1.3% 100.0%
0～6歳 25.2% 73.8% 1.0% 100.0%
7～12歳 27.5% 70.4% 2.1% 100.0%
13～15歳 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%
16歳以上 32.6% 65.9% 1.6% 100.0%
計 38.4% 60.9% 0.7% 100.0%
0～6歳 41.9% 58.1% 0.0% 100.0%
7～12歳 42.0% 58.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 34.4% 62.5% 3.1% 100.0%
16歳以上 32.0% 68.0% 0.0% 100.0%

　【主な仕事】D. その仕事では、夜間（夕方6時以降）の勤務はありましたか。（1つに○）
あった なかっ 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 619 449 7 1075 98 1075
問6 計 121 126 0 247 28 247

全部支給 44 69 0 113 19 113
一部支給 57 46 0 103 5 103
全部停止 20 11 0 31 4 31

問6 計 218 149 3 370 40 370
全部支給 61 70 0 131 32 131
一部支給 118 68 3 189 6 189
全部停止 39 11 0 50 2 50

問6 計 144 86 2 232 19 232
全部支給 31 31 0 62 14 62
一部支給 91 46 1 138 4 138
全部停止 22 9 1 32 1 32

問6 計 136 88 2 226 11 226
全部支給 38 34 0 72 9 72
一部支給 82 45 2 129 1 129
全部停止 16 9 0 25 1 25

総計 57.6% 41.8% 0.7% 100.0%
計 49.0% 51.0% 0.0% 100.0%
全部支給 38.9% 61.1% 0.0% 100.0%
一部支給 55.3% 44.7% 0.0% 100.0%
全部停止 64.5% 35.5% 0.0% 100.0%
計 58.9% 40.3% 0.8% 100.0%
全部支給 46.6% 53.4% 0.0% 100.0%
一部支給 62.4% 36.0% 1.6% 100.0%
全部停止 78.0% 22.0% 0.0% 100.0%
計 62.1% 37.1% 0.9% 100.0%
全部支給 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
一部支給 65.9% 33.3% 0.7% 100.0%
全部停止 68.8% 28.1% 3.1% 100.0%
計 60.2% 38.9% 0.9% 100.0%
全部支給 52.8% 47.2% 0.0% 100.0%
一部支給 63.6% 34.9% 1.6% 100.0%
全部停止 64.0% 36.0% 0.0% 100.0%

総計 57.6% 41.8% 0.7% 100.0%
計 46.0% 54.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 38.9% 61.1% 0.0% 100.0%
7～12歳 46.6% 53.4% 0.0% 100.0%
13～15歳 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 52.8% 47.2% 0.0% 100.0%
計 62.3% 36.7% 1.1% 100.0%
0～6歳 55.3% 44.7% 0.0% 100.0%
7～12歳 62.4% 36.0% 1.6% 100.0%
13～15歳 65.9% 33.3% 0.7% 100.0%
16歳以上 63.6% 34.9% 1.6% 100.0%
計 70.3% 29.0% 0.7% 100.0%
0～6歳 64.5% 35.5% 0.0% 100.0%
7～12歳 78.0% 22.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 68.8% 28.1% 3.1% 100.0%
16歳以上 64.0% 36.0% 0.0% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　【主な仕事】夜間勤務

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　【主な仕事】早朝勤務

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　【主な仕事】土日勤務

0～
6歳
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　【主な仕事】E. その仕事の労働時間は、週に平均して何時間ぐらいでしたか。
20時間
未満

20時間
以上
35時間
未満

35時間
以上
43時間
未満

43時間
以上
49時間
未満

49時間
以上
60時間
未満

60時間
以上

無回答 合計 平均値 中央値 非該当 母数

設問 総計 258 147 400 134 75 28 33 1075 33.1 34.3 98 1075
問6 計 67 42 91 27 15 3 2 247 31.7 33.6 28 247

全部支給 29 33 37 7 6 0 1 113 28.2 28.5 19 113
一部支給 32 6 43 13 6 2 1 103 30.7 36.0 5 103
全部停止 6 3 11 7 3 1 0 31 36.2 36.3 4 31

問6 計 103 52 119 40 30 10 16 370 31.5 32.7 40 370
全部支給 38 34 36 6 8 4 5 131 28.1 34.0 32 131
一部支給 52 16 69 23 16 4 9 189 31.9 30.5 6 189
全部停止 13 2 14 11 6 2 2 50 34.4 33.5 2 50

問6 計 45 25 93 32 19 10 8 232 34.8 34.2 19 232
全部支給 17 14 22 5 2 0 2 62 28.1 29.0 14 62
一部支給 25 9 56 25 14 6 3 138 36.3 36.0 4 138
全部停止 3 2 15 2 3 4 3 32 40.0 37.5 1 32

問6 計 43 28 97 35 11 5 7 226 34.4 36.8 11 226
全部支給 12 20 28 7 1 1 3 72 30.9 32.5 9 72
一部支給 27 8 56 21 9 4 4 129 35.2 50.5 1 129
全部停止 4 0 13 7 1 0 0 25 37.1 27.5 1 25

総計 24.0% 13.7% 37.2% 12.5% 7.0% 2.6% 3.1% 100.0%
計 27.1% 17.0% 36.8% 10.9% 6.1% 1.2% 0.8% 100.0%
全部支給 25.7% 29.2% 32.7% 6.2% 5.3% 0.0% 0.9% 100.0%
一部支給 31.1% 5.8% 41.7% 12.6% 5.8% 1.9% 1.0% 100.0%
全部停止 19.4% 9.7% 35.5% 22.6% 9.7% 3.2% 0.0% 100.0%
計 27.8% 14.1% 32.2% 10.8% 8.1% 2.7% 4.3% 100.0%
全部支給 29.0% 26.0% 27.5% 4.6% 6.1% 3.1% 3.8% 100.0%
一部支給 27.5% 8.5% 36.5% 12.2% 8.5% 2.1% 4.8% 100.0%
全部停止 26.0% 4.0% 28.0% 22.0% 12.0% 4.0% 4.0% 100.0%
計 19.4% 10.8% 40.1% 13.8% 8.2% 4.3% 3.4% 100.0%
全部支給 27.4% 22.6% 35.5% 8.1% 3.2% 0.0% 3.2% 100.0%
一部支給 18.1% 6.5% 40.6% 18.1% 10.1% 4.3% 2.2% 100.0%
全部停止 9.4% 6.3% 46.9% 6.3% 9.4% 12.5% 9.4% 100.0%
計 19.0% 12.4% 42.9% 15.5% 4.9% 2.2% 3.1% 100.0%
全部支給 16.7% 27.8% 38.9% 9.7% 1.4% 1.4% 4.2% 100.0%
一部支給 20.9% 6.2% 43.4% 16.3% 7.0% 3.1% 3.1% 100.0%
全部停止 16.0% 0.0% 52.0% 28.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 24.0% 13.7% 37.2% 12.5% 7.0% 2.6% 3.1% 100.0%
計 25.4% 26.7% 32.5% 6.6% 4.5% 1.3% 2.9% 100.0%
0～6歳 25.7% 29.2% 32.7% 6.2% 5.3% 0.0% 0.9% 100.0%
7～12歳 29.0% 26.0% 27.5% 4.6% 6.1% 3.1% 3.8% 100.0%
13～15歳 27.4% 22.6% 35.5% 8.1% 3.2% 0.0% 3.2% 100.0%
16歳以上 16.7% 27.8% 38.9% 9.7% 1.4% 1.4% 4.2% 100.0%
計 24.3% 7.0% 40.1% 14.7% 8.1% 2.9% 3.0% 100.0%
0～6歳 31.1% 5.8% 41.7% 12.6% 5.8% 1.9% 1.0% 100.0%
7～12歳 27.5% 8.5% 36.5% 12.2% 8.5% 2.1% 4.8% 100.0%
13～15歳 18.1% 6.5% 40.6% 18.1% 10.1% 4.3% 2.2% 100.0%
16歳以上 20.9% 6.2% 43.4% 16.3% 7.0% 3.1% 3.1% 100.0%
計 18.8% 5.1% 38.4% 19.6% 9.4% 5.1% 3.6% 100.0%
0～6歳 19.4% 9.7% 35.5% 22.6% 9.7% 3.2% 0.0% 100.0%
7～12歳 26.0% 4.0% 28.0% 22.0% 12.0% 4.0% 4.0% 100.0%
13～15歳 9.4% 6.3% 46.9% 6.3% 9.4% 12.5% 9.4% 100.0%
16歳以上 16.0% 0.0% 52.0% 28.0% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0%

　【副業】A. その仕事の雇用形態を教えてください。
正社員・
正職員

パート・
アルバ
イト

契約社
員・嘱託

派遣社
員

役員 自営業
主

家族従
事者

内職・在
宅請負

その他 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 42 1 0 0 6 2 3 2 0 1 57 1116 57
問6 計 4 0 0 0 0 0 1 1 0 0 6 269 6

全部支給 4 0 0 0 0 0 1 1 0 6 126 6
一部支給 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 108 0
全部停止 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35 0

問6 計 13 1 0 0 2 2 1 0 0 0 19 391 19
全部支給 7 0 0 0 1 1 1 0 0 10 153 10
一部支給 6 0 0 0 1 1 0 0 0 8 187 8
全部停止 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 51 1

問6 計 9 0 0 0 1 0 0 1 0 1 12 239 12
全部支給 4 0 0 0 0 0 0 1 0 5 71 5
一部支給 5 0 0 0 1 0 0 0 1 7 135 7
全部停止 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 33 0

問6 計 16 0 0 0 3 0 1 0 0 0 20 217 20
全部支給 6 0 0 0 2 0 0 0 0 8 73 8
一部支給 10 0 0 0 1 0 1 0 0 12 118 12
全部停止 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26 0

総計 73.7% 1.8% 0.0% 0.0% 10.5% 3.5% 5.3% 3.5% 0.0% 1.8% 100.0%
計 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%
全部支給 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 - - - - - - - - - - -
全部停止 - - - - - - - - - - -
計 68.4% 5.3% 0.0% 0.0% 10.5% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部支給 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 100.0%
全部支給 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%
全部停止 - - - - - - - - - - -
計 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部支給 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 - - - - - - - - - - -

総計 73.7% 1.8% 0.0% 0.0% 10.5% 3.5% 5.3% 3.5% 0.0% 1.8% 100.0%
計 72.4% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 3.4% 6.9% 6.9% 0.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 100.0%
0～6歳 - - - - - - - - - - -
7～12歳 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%
16歳以上 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 - - - - - - - - - - -
7～12歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 - - - - - - - - - - -
16歳以上 - - - - - - - - - - -

　【副業】B. その仕事は、土曜と日曜の勤務はありましたか。
毎週な
し

たまに
あり

定期的
にあり

毎週あ
り

無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 8 17 15 15 2 57 1116 57

問6 計 0 1 2 3 0 6 269 6
全部支給 0 1 2 3 0 6 126 6
一部支給 0 0 0 0 0 0 108 0
全部停止 0 0 0 0 0 0 35 0

問6 計 3 8 6 2 0 19 391 19
全部支給 2 3 3 2 0 10 153 10
一部支給 1 5 2 0 0 8 187 8
全部停止 0 0 1 0 0 1 51 1

問6 計 3 2 1 4 2 12 239 12
全部支給 1 0 1 2 1 5 71 5
一部支給 2 2 0 2 1 7 135 7
全部停止 0 0 0 0 0 0 33 0

問6 計 2 6 6 6 0 20 217 20
全部支給 2 3 2 1 0 8 73 8
一部支給 0 3 4 5 0 12 118 12
全部停止 0 0 0 0 0 0 26 0

総計 14.0% 29.8% 26.3% 26.3% 3.5% 100.0%
計 0.0% 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 100.0%
全部支給 0.0% 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 100.0%
一部支給 - - - - - -
全部停止 - - - - - -
計 15.8% 42.1% 31.6% 10.5% 0.0% 100.0%
全部支給 20.0% 30.0% 30.0% 20.0% 0.0% 100.0%
一部支給 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 25.0% 16.7% 8.3% 33.3% 16.7% 100.0%
全部支給 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 100.0%
一部支給 28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 100.0%
全部停止 - - - - - -
計 10.0% 30.0% 30.0% 30.0% 0.0% 100.0%
全部支給 25.0% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 100.0%
一部支給 0.0% 25.0% 33.3% 41.7% 0.0% 100.0%
全部停止 - - - - - -

総計 14.0% 29.8% 26.3% 26.3% 3.5% 100.0%
計 17.2% 24.1% 27.6% 27.6% 3.4% 100.0%
0～6歳 0.0% 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 20.0% 30.0% 30.0% 20.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 100.0%
16歳以上 25.0% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 100.0%
計 11.1% 37.0% 22.2% 25.9% 3.7% 100.0%
0～6歳 - - - - - -
7～12歳 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 100.0%
16歳以上 0.0% 25.0% 33.3% 41.7% 0.0% 100.0%
計 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 - - - - - -
7～12歳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 - - - - - -
16歳以上 - - - - - -

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　【副業】土日勤務

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　【副業】雇用形態

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　【主な仕事】週平均労働時
間

0～
6歳
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　【副業】C. その仕事では、早朝（朝8時以前）の勤務はありましたか。（1つに○）
あった なかっ 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 10 45 2 57 1116 57
問6 計 1 5 0 6 269 6

全部支給 1 5 0 6 126 6
一部支給 0 0 0 0 108 0
全部停止 0 0 0 0 35 0

問6 計 4 15 0 19 391 19
全部支給 1 9 0 10 153 10
一部支給 3 5 0 8 187 8
全部停止 0 1 0 1 51 1

問6 計 1 9 2 12 239 12
全部支給 1 4 0 5 71 5
一部支給 0 5 2 7 135 7
全部停止 0 0 0 0 33 0

問6 計 4 16 0 20 217 20
全部支給 1 7 0 8 73 8
一部支給 3 9 0 12 118 12
全部停止 0 0 0 0 26 0

総計 17.5% 78.9% 3.5% 100.0%
計 16.7% 83.3% 0.0% 100.0%
全部支給 16.7% 83.3% 0.0% 100.0%
一部支給 - - - -
全部停止 - - - -
計 21.1% 78.9% 0.0% 100.0%
全部支給 10.0% 90.0% 0.0% 100.0%
一部支給 37.5% 62.5% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 8.3% 75.0% 16.7% 100.0%
全部支給 20.0% 80.0% 0.0% 100.0%
一部支給 0.0% 71.4% 28.6% 100.0%
全部停止 - - - -
計 20.0% 80.0% 0.0% 100.0%
全部支給 12.5% 87.5% 0.0% 100.0%
一部支給 25.0% 75.0% 0.0% 100.0%
全部停止 - - - -

総計 17.5% 78.9% 3.5% 100.0%
計 13.8% 86.2% 0.0% 100.0%
0～6歳 16.7% 83.3% 0.0% 100.0%
7～12歳 10.0% 90.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 20.0% 80.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 12.5% 87.5% 0.0% 100.0%
計 22.2% 70.4% 7.4% 100.0%
0～6歳 - - - -
7～12歳 37.5% 62.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 0.0% 71.4% 28.6% 100.0%
16歳以上 25.0% 75.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 - - - -
7～12歳 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 - - - -
16歳以上 - - - -

　【副業】D. その仕事では、夜間（夕方6時以降）の勤務はありましたか。（1つに○）
あった なかっ 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 38 17 2 57 1116 57
問6 計 5 1 0 6 269 6

全部支給 5 1 0 6 126 6
一部支給 0 0 0 0 108 0
全部停止 0 0 0 0 35 0

問6 計 14 5 0 19 391 19
全部支給 8 2 0 10 153 10
一部支給 6 2 0 8 187 8
全部停止 0 1 0 1 51 1

問6 計 6 4 2 12 239 12
全部支給 2 3 0 5 71 5
一部支給 4 1 2 7 135 7
全部停止 0 0 0 0 33 0

問6 計 13 7 0 20 217 20
全部支給 3 5 0 8 73 8
一部支給 10 2 0 12 118 12
全部停止 0 0 0 0 26 0

総計 66.7% 29.8% 3.5% 100.0%
計 83.3% 16.7% 0.0% 100.0%
全部支給 83.3% 16.7% 0.0% 100.0%
一部支給 - - - -
全部停止 - - - -
計 73.7% 26.3% 0.0% 100.0%
全部支給 80.0% 20.0% 0.0% 100.0%
一部支給 75.0% 25.0% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 50.0% 33.3% 16.7% 100.0%
全部支給 40.0% 60.0% 0.0% 100.0%
一部支給 57.1% 14.3% 28.6% 100.0%
全部停止 - - - -
計 65.0% 35.0% 0.0% 100.0%
全部支給 37.5% 62.5% 0.0% 100.0%
一部支給 83.3% 16.7% 0.0% 100.0%
全部停止 - - - -

総計 66.7% 29.8% 3.5% 100.0%
計 62.1% 37.9% 0.0% 100.0%
0～6歳 83.3% 16.7% 0.0% 100.0%
7～12歳 80.0% 20.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 40.0% 60.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 37.5% 62.5% 0.0% 100.0%
計 74.1% 18.5% 7.4% 100.0%
0～6歳 - - - -
7～12歳 75.0% 25.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 57.1% 14.3% 28.6% 100.0%
16歳以上 83.3% 16.7% 0.0% 100.0%
計 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 - - - -
7～12歳 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 - - - -
16歳以上 - - - -

　【副業】E. その仕事の労働時間は、週に平均して何時間ぐらいでしたか。
20時間
未満

20時間
以上
35時間
未満

35時間
以上
43時間
未満

43時間
以上
49時間
未満

49時間
以上
60時間
未満

60時間
以上

無回答 合計 平均値 中央値 非該当 母数

設問 総計 40 14 1 0 0 0 2 57 7.5 8.5 1116 57
問6 計 3 3 0 0 0 0 0 6 5.0 4.5 269 6

全部支給 3 3 0 0 0 0 0 6 15.0 13.5 126 6
一部支給 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 108 0
全部停止 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 35 0

問6 計 15 4 0 0 0 0 0 19 9.5 10.7 391 19
全部支給 7 3 0 0 0 0 0 10 13.8 14.0 153 10
一部支給 7 1 0 0 0 0 0 8 9.6 13.0 187 8
全部停止 1 0 0 0 0 0 0 1 5.0 5.0 51 1

問6 計 9 1 0 0 0 0 2 12 6.4 7.0 239 12
全部支給 4 0 0 0 0 0 1 5 9.5 9.5 71 5
一部支給 5 1 0 0 0 0 1 7 9.7 11.5 135 7
全部停止 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 33 0

問6 計 13 6 1 0 0 0 0 20 9.3 11.8 217 20
全部支給 5 2 1 0 0 0 0 8 14.1 19.0 73 8
一部支給 8 4 0 0 0 0 0 12 13.7 16.5 118 12
全部停止 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 26 0

総計 70.2% 24.6% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 100.0%
計 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部支給 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 - - - - - - - -
全部停止 - - - - - - - -
計 78.9% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部支給 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 75.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%
全部支給 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%
一部支給 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%
全部停止 - - - - - - - -
計 65.0% 30.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部支給 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 - - - - - - - -

総計 70.2% 24.6% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 100.0%
計 65.5% 27.6% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 100.0%
0～6歳 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%
16歳以上 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 74.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 100.0%
0～6歳 - - - - - - - -
7～12歳 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%
16歳以上 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 - - - - - - - -
7～12歳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 - - - - - - - -
16歳以上 - - - - - - - -

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　【副業】週平均労働時間

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　【副業】夜間勤務

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　【副業】早朝勤務

0～
6歳
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問７　移動や交通の手段について、教えてください。
A. あなたは、運転免許を持っていますか。（1つに○）

持って
いる

持って
いない

無回答 合計

設問 総計 1105 64 4 1173
問7 計 259 16 0 275

全部支給 119 13 0 132
一部支給 105 3 0 108
全部停止 35 0 0 35

問7 計 385 24 1 410
全部支給 143 19 1 163
一部支給 191 4 0 195
全部停止 51 1 0 52

問7 計 238 10 3 251
全部支給 69 7 0 76
一部支給 137 3 2 142
全部停止 32 0 1 33

問7 計 223 14 0 237
全部支給 73 8 0 81
一部支給 127 3 0 130
全部停止 23 3 0 26

総計 94.2% 5.5% 0.3% 100.0%
計 94.2% 5.8% 0.0% 100.0%
全部支給 90.2% 9.8% 0.0% 100.0%
一部支給 97.2% 2.8% 0.0% 100.0%
全部停止 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 93.9% 5.9% 0.2% 100.0%
全部支給 87.7% 11.7% 0.6% 100.0%
一部支給 97.9% 2.1% 0.0% 100.0%
全部停止 98.1% 1.9% 0.0% 100.0%
計 94.8% 4.0% 1.2% 100.0%
全部支給 90.8% 9.2% 0.0% 100.0%
一部支給 96.5% 2.1% 1.4% 100.0%
全部停止 97.0% 0.0% 3.0% 100.0%
計 94.1% 5.9% 0.0% 100.0%
全部支給 90.1% 9.9% 0.0% 100.0%
一部支給 97.7% 2.3% 0.0% 100.0%
全部停止 88.5% 11.5% 0.0% 100.0%

総計 94.2% 5.5% 0.3% 100.0%
計 89.4% 10.4% 0.2% 100.0%
0～6歳 90.2% 9.8% 0.0% 100.0%
7～12歳 87.7% 11.7% 0.6% 100.0%
13～15歳 90.8% 9.2% 0.0% 100.0%
16歳以上 90.1% 9.9% 0.0% 100.0%
計 97.4% 2.3% 0.3% 100.0%
0～6歳 97.2% 2.8% 0.0% 100.0%
7～12歳 97.9% 2.1% 0.0% 100.0%
13～15歳 96.5% 2.1% 1.4% 100.0%
16歳以上 97.7% 2.3% 0.0% 100.0%
計 96.6% 2.7% 0.7% 100.0%
0～6歳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 98.1% 1.9% 0.0% 100.0%
13～15歳 97.0% 0.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 88.5% 11.5% 0.0% 100.0%

B. あなたの世帯には、車（自家用車）がありますか。（1つに○）
ある ない 無回答 合計

設問 総計 993 158 22 1173
問7 計 233 40 2 275

全部支給 101 29 2 132
一部支給 99 9 0 108
全部停止 33 2 0 35

問7 計 343 58 9 410
全部支給 114 46 3 163
一部支給 179 12 4 195
全部停止 50 0 2 52

問7 計 212 33 6 251
全部支給 57 18 1 76
一部支給 124 14 4 142
全部停止 31 1 1 33

問7 計 205 27 5 237
全部支給 62 16 3 81
一部支給 118 10 2 130
全部停止 25 1 0 26

総計 84.7% 13.5% 1.9% 100.0%
計 84.7% 14.5% 0.7% 100.0%
全部支給 76.5% 22.0% 1.5% 100.0%
一部支給 91.7% 8.3% 0.0% 100.0%
全部停止 94.3% 5.7% 0.0% 100.0%
計 83.7% 14.1% 2.2% 100.0%
全部支給 69.9% 28.2% 1.8% 100.0%
一部支給 91.8% 6.2% 2.1% 100.0%
全部停止 96.2% 0.0% 3.8% 100.0%
計 84.5% 13.1% 2.4% 100.0%
全部支給 75.0% 23.7% 1.3% 100.0%
一部支給 87.3% 9.9% 2.8% 100.0%
全部停止 93.9% 3.0% 3.0% 100.0%
計 86.5% 11.4% 2.1% 100.0%
全部支給 76.5% 19.8% 3.7% 100.0%
一部支給 90.8% 7.7% 1.5% 100.0%
全部停止 96.2% 3.8% 0.0% 100.0%

総計 84.7% 13.5% 1.9% 100.0%
計 73.9% 24.1% 2.0% 100.0%
0～6歳 76.5% 22.0% 1.5% 100.0%
7～12歳 69.9% 28.2% 1.8% 100.0%
13～15歳 75.0% 23.7% 1.3% 100.0%
16歳以上 76.5% 19.8% 3.7% 100.0%
計 90.4% 7.8% 1.7% 100.0%
0～6歳 91.7% 8.3% 0.0% 100.0%
7～12歳 91.8% 6.2% 2.1% 100.0%
13～15歳 87.3% 9.9% 2.8% 100.0%
16歳以上 90.8% 7.7% 1.5% 100.0%
計 95.2% 2.7% 2.1% 100.0%
0～6歳 94.3% 5.7% 0.0% 100.0%
7～12歳 96.2% 0.0% 3.8% 100.0%
13～15歳 93.9% 3.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 96.2% 3.8% 0.0% 100.0%

B-1-1　　【ある場合】車を使う用途を教えてください。（すべてに○）
自分の
仕事

こどもの
通園・通
学
・送迎

こども以
外の家
族の送
迎

通院 買物 その他 無回答 複数回
答個数
合計

非該当 複数回
答母数

設問 総計 815 699 196 513 834 95 0 3152 180 993
問7 計 198 204 52 139 210 21 0 824 42 233

全部支給 83 86 23 61 92 9 0 354 31 101
一部支給 88 93 19 65 89 8 0 362 9 99
全部停止 27 25 10 13 29 4 0 108 2 33

問7 計 283 206 62 178 285 45 0 1059 67 343
全部支給 86 66 20 61 94 14 0 341 49 114
一部支給 157 111 30 90 150 23 0 561 16 179
全部停止 40 29 12 27 41 8 0 157 2 50

問7 計 172 153 39 102 173 10 0 649 39 212
全部支給 45 42 10 29 51 2 0 179 19 57
一部支給 103 91 22 60 98 6 0 380 18 124
全部停止 24 20 7 13 24 2 0 90 2 31

問7 計 162 136 43 94 166 19 0 620 32 205
全部支給 45 41 12 27 48 5 0 178 19 62
一部支給 102 82 24 56 100 11 0 375 12 118
全部停止 15 13 7 11 18 3 0 67 1 25

総計 82.1% 70.4% 19.7% 51.7% 84.0% 9.6% 0.0% 317.4%
計 85.0% 87.6% 22.3% 59.7% 90.1% 9.0% 0.0% 353.6%
全部支給 82.2% 85.1% 22.8% 60.4% 91.1% 8.9% 0.0% 350.5%
一部支給 88.9% 93.9% 19.2% 65.7% 89.9% 8.1% 0.0% 365.7%
全部停止 81.8% 75.8% 30.3% 39.4% 87.9% 12.1% 0.0% 327.3%
計 82.5% 60.1% 18.1% 51.9% 83.1% 13.1% 0.0% 308.7%
全部支給 75.4% 57.9% 17.5% 53.5% 82.5% 12.3% 0.0% 299.1%
一部支給 87.7% 62.0% 16.8% 50.3% 83.8% 12.8% 0.0% 313.4%
全部停止 80.0% 58.0% 24.0% 54.0% 82.0% 16.0% 0.0% 314.0%
計 81.1% 72.2% 18.4% 48.1% 81.6% 4.7% 0.0% 306.1%
全部支給 78.9% 73.7% 17.5% 50.9% 89.5% 3.5% 0.0% 314.0%
一部支給 83.1% 73.4% 17.7% 48.4% 79.0% 4.8% 0.0% 306.5%
全部停止 77.4% 64.5% 22.6% 41.9% 77.4% 6.5% 0.0% 290.3%
計 79.0% 66.3% 21.0% 45.9% 81.0% 9.3% 0.0% 302.4%
全部支給 72.6% 66.1% 19.4% 43.5% 77.4% 8.1% 0.0% 287.1%
一部支給 86.4% 69.5% 20.3% 47.5% 84.7% 9.3% 0.0% 317.8%
全部停止 60.0% 52.0% 28.0% 44.0% 72.0% 12.0% 0.0% 268.0%

総計 82.1% 70.4% 19.7% 51.7% 84.0% 9.6% 0.0% 317.4%
計 77.5% 70.4% 19.5% 53.3% 85.3% 9.0% 0.0% 315.0%
0～6歳 82.2% 85.1% 22.8% 60.4% 91.1% 8.9% 0.0% 350.5%
7～12歳 75.4% 57.9% 17.5% 53.5% 82.5% 12.3% 0.0% 299.1%
13～15歳 78.9% 73.7% 17.5% 50.9% 89.5% 3.5% 0.0% 314.0%
16歳以上 72.6% 66.1% 19.4% 43.5% 77.4% 8.1% 0.0% 287.1%
計 86.5% 72.5% 18.3% 52.1% 84.0% 9.2% 0.0% 322.7%
0～6歳 88.9% 93.9% 19.2% 65.7% 89.9% 8.1% 0.0% 365.7%
7～12歳 87.7% 62.0% 16.8% 50.3% 83.8% 12.8% 0.0% 313.4%
13～15歳 83.1% 73.4% 17.7% 48.4% 79.0% 4.8% 0.0% 306.5%
16歳以上 86.4% 69.5% 20.3% 47.5% 84.7% 9.3% 0.0% 317.8%
計 76.3% 62.6% 25.9% 46.0% 80.6% 12.2% 0.0% 303.6%
0～6歳 81.8% 75.8% 30.3% 39.4% 87.9% 12.1% 0.0% 327.3%
7～12歳 80.0% 58.0% 24.0% 54.0% 82.0% 16.0% 0.0% 314.0%
13～15歳 77.4% 64.5% 22.6% 41.9% 77.4% 6.5% 0.0% 290.3%
16歳以上 60.0% 52.0% 28.0% 44.0% 72.0% 12.0% 0.0% 268.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　【ある場合】用途

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　自家用車有無

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

0～
6歳
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B-2-1　　【ない場合】移動や交通の手段は何ですか。（すべてに○）
徒歩 自転車 バイク バス 電車 タクシー 人に頼

んで同
乗

無回答 複数回
答個数
合計

非該当 複数回
答母数

設問 総計 127 109 1 124 46 48 47 0 502 1015 158
問7 計 32 25 0 32 11 13 15 0 128 235 40

全部支給 25 18 0 24 8 11 12 0 98 103 29
一部支給 5 5 0 6 2 2 2 0 22 99 9
全部停止 2 2 0 2 1 0 1 0 8 33 2

問7 計 47 40 1 48 20 18 16 0 190 352 58
全部支給 38 34 0 37 18 16 15 0 158 117 46
一部支給 9 6 1 11 2 2 1 0 32 183 12
全部停止 0 0 0 0 0 0 0 0 0 52 0

問7 計 27 26 0 22 8 8 11 0 102 218 33
全部支給 14 15 0 12 4 4 5 0 54 58 18
一部支給 13 10 0 10 4 4 6 0 47 128 14
全部停止 0 1 0 0 0 0 0 0 1 32 1

問7 計 21 18 0 22 7 9 5 0 82 210 27
全部支給 14 11 0 14 6 7 3 0 55 65 16
一部支給 6 6 0 7 1 2 2 0 24 120 10
全部停止 1 1 0 1 0 0 0 0 3 25 1

総計 80.4% 69.0% 0.6% 78.5% 29.1% 30.4% 29.7% 0.0% 317.7%
計 80.0% 62.5% 0.0% 80.0% 27.5% 32.5% 37.5% 0.0% 320.0%
全部支給 86.2% 62.1% 0.0% 82.8% 27.6% 37.9% 41.4% 0.0% 337.9%
一部支給 55.6% 55.6% 0.0% 66.7% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 244.4%
全部停止 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 400.0%
計 81.0% 69.0% 1.7% 82.8% 34.5% 31.0% 27.6% 0.0% 327.6%
全部支給 82.6% 73.9% 0.0% 80.4% 39.1% 34.8% 32.6% 0.0% 343.5%
一部支給 75.0% 50.0% 8.3% 91.7% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 266.7%
全部停止 - - - - - - - - -
計 81.8% 78.8% 0.0% 66.7% 24.2% 24.2% 33.3% 0.0% 309.1%
全部支給 77.8% 83.3% 0.0% 66.7% 22.2% 22.2% 27.8% 0.0% 300.0%
一部支給 92.9% 71.4% 0.0% 71.4% 28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 335.7%
全部停止 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 77.8% 66.7% 0.0% 81.5% 25.9% 33.3% 18.5% 0.0% 303.7%
全部支給 87.5% 68.8% 0.0% 87.5% 37.5% 43.8% 18.8% 0.0% 343.8%
一部支給 60.0% 60.0% 0.0% 70.0% 10.0% 20.0% 20.0% 0.0% 240.0%
全部停止 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 300.0%

総計 80.4% 69.0% 0.6% 78.5% 29.1% 30.4% 29.7% 0.0% 317.7%
計 83.5% 71.6% 0.0% 79.8% 33.0% 34.9% 32.1% 0.0% 334.9%
0～6歳 86.2% 62.1% 0.0% 82.8% 27.6% 37.9% 41.4% 0.0% 337.9%
7～12歳 82.6% 73.9% 0.0% 80.4% 39.1% 34.8% 32.6% 0.0% 343.5%
13～15歳 77.8% 83.3% 0.0% 66.7% 22.2% 22.2% 27.8% 0.0% 300.0%
16歳以上 87.5% 68.8% 0.0% 87.5% 37.5% 43.8% 18.8% 0.0% 343.8%
計 73.3% 60.0% 2.2% 75.6% 20.0% 22.2% 24.4% 0.0% 277.8%
0～6歳 55.6% 55.6% 0.0% 66.7% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 244.4%
7～12歳 75.0% 50.0% 8.3% 91.7% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 266.7%
13～15歳 92.9% 71.4% 0.0% 71.4% 28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 335.7%
16歳以上 60.0% 60.0% 0.0% 70.0% 10.0% 20.0% 20.0% 0.0% 240.0%
計 75.0% 100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 300.0%
0～6歳 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 400.0%
7～12歳 - - - - - - - - -
13～15歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 300.0%

問８　あなたのお子さんについて、教えてください。
A. あなたのお子さんの人数　　（　　　　　　）人　　※数字を書いてください

1人 2人 3人 4人以上 無回答 合計 平均値 中央値
設問 総計 596 422 121 30 4 1173 1.6 2.8
問8 計 161 88 21 4 1 275 1.5 2.2

全部支給 68 49 10 4 1 132 1.6 2.5
一部支給 69 30 9 0 0 108 1.4 2.0
全部停止 24 9 2 0 0 35 1.4 2.0

問8 計 203 147 50 8 2 410 1.6 2.7
全部支給 60 61 33 7 2 163 1.9 3.0
一部支給 115 66 13 1 0 195 1.5 3.0
全部停止 28 20 4 0 0 52 1.5 2.0

問8 計 116 100 23 11 1 251 1.7 3.5
全部支給 27 32 11 6 0 76 2.0 4.5
一部支給 67 61 11 3 0 142 1.6 2.5
全部停止 22 7 1 2 1 33 1.5 3.5

問8 計 116 87 27 7 0 237 1.7 2.7
全部支給 33 34 11 3 0 81 1.8 3.0
一部支給 68 47 11 4 0 130 1.6 3.0
全部停止 15 6 5 0 0 26 1.6 2.0

総計 50.8% 36.0% 10.3% 2.6% 0.3% 100.0%
計 58.5% 32.0% 7.6% 1.5% 0.4% 100.0%
全部支給 51.5% 37.1% 7.6% 3.0% 0.8% 100.0%
一部支給 63.9% 27.8% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 68.6% 25.7% 5.7% 0.0% 0.0% 100.0%
計 49.5% 35.9% 12.2% 2.0% 0.5% 100.0%
全部支給 36.8% 37.4% 20.2% 4.3% 1.2% 100.0%
一部支給 59.0% 33.8% 6.7% 0.5% 0.0% 100.0%
全部停止 53.8% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0%
計 46.2% 39.8% 9.2% 4.4% 0.4% 100.0%
全部支給 35.5% 42.1% 14.5% 7.9% 0.0% 100.0%
一部支給 47.2% 43.0% 7.7% 2.1% 0.0% 100.0%
全部停止 66.7% 21.2% 3.0% 6.1% 3.0% 100.0%
計 48.9% 36.7% 11.4% 3.0% 0.0% 100.0%
全部支給 40.7% 42.0% 13.6% 3.7% 0.0% 100.0%
一部支給 52.3% 36.2% 8.5% 3.1% 0.0% 100.0%
全部停止 57.7% 23.1% 19.2% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 50.8% 36.0% 10.3% 2.6% 0.3% 100.0%
計 41.6% 38.9% 14.4% 4.4% 0.7% 100.0%
0～6歳 51.5% 37.1% 7.6% 3.0% 0.8% 100.0%
7～12歳 36.8% 37.4% 20.2% 4.3% 1.2% 100.0%
13～15歳 35.5% 42.1% 14.5% 7.9% 0.0% 100.0%
16歳以上 40.7% 42.0% 13.6% 3.7% 0.0% 100.0%
計 55.5% 35.5% 7.7% 1.4% 0.0% 100.0%
0～6歳 63.9% 27.8% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 59.0% 33.8% 6.7% 0.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 47.2% 43.0% 7.7% 2.1% 0.0% 100.0%
16歳以上 52.3% 36.2% 8.5% 3.1% 0.0% 100.0%
計 61.0% 28.8% 8.2% 1.4% 0.7% 100.0%
0～6歳 68.6% 25.7% 5.7% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 53.8% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 66.7% 21.2% 3.0% 6.1% 3.0% 100.0%
16歳以上 57.7% 23.1% 19.2% 0.0% 0.0% 100.0%

B. そのうち、一番下のお子さんの年齢と就園状況を教えてください。（2016年3月1日現在）
0才 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 6歳 7歳 8歳 9歳 10歳 11歳 12歳 13歳 14歳 15歳 16歳 17歳 18歳 19歳以

上
無回答 合計 平均値 中央値

設問 総計 6 18 27 47 41 73 61 50 71 54 60 79 82 72 90 80 86 69 77 2 28 1173 11.3 11.0
問8 計 6 18 27 47 41 73 61 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 275 4.3 3.2

全部支給 0 10 21 24 22 30 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 132 4.5 3.5
一部支給 5 6 3 18 15 35 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 108 4.2 3.0
全部停止 1 2 3 5 4 8 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35 4.3 3.0

問8 計 0 0 0 0 0 0 0 50 71 54 60 79 82 0 0 0 0 0 0 0 14 410 9.7 9.5
全部支給 0 0 0 0 0 0 0 24 28 25 23 23 33 0 0 0 0 0 0 0 7 163 9.6 9.5
一部支給 0 0 0 0 0 0 0 22 32 22 33 41 40 0 0 0 0 0 0 0 5 195 9.8 9.5
全部停止 0 0 0 0 0 0 0 4 11 7 4 15 9 0 0 0 0 0 0 0 2 52 9.8 9.5

問8 計 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 72 90 80 0 0 0 0 9 251 14.0 14.0
全部支給 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27 27 19 0 0 0 0 3 76 13.9 14.0
一部支給 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 36 51 51 0 0 0 0 4 142 14.1 14.0
全部停止 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 12 10 0 0 0 0 2 33 14.0 14.0

問8 計 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 86 69 77 2 3 237 17.0 17.3
全部支給 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27 27 24 1 2 81 16.9 17.5
一部支給 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 51 30 48 0 1 130 17.0 17.0
全部停止 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 12 5 1 0 26 17.0 17.5

総計 0.5% 1.5% 2.3% 4.0% 3.5% 6.2% 5.2% 4.3% 6.1% 4.6% 5.1% 6.7% 7.0% 6.1% 7.7% 6.8% 7.3% 5.9% 6.6% 0.2% 2.4% 100.0%
計 2.2% 6.5% 9.8% 17.1% 14.9% 26.5% 22.2% - - - - - - - - - - - - - 0.7% 100.0%
全部支給 0.0% 7.6% 15.9% 18.2% 16.7% 22.7% 17.4% - - - - - - - - - - - - - 1.5% 100.0%
一部支給 4.6% 5.6% 2.8% 16.7% 13.9% 32.4% 24.1% - - - - - - - - - - - - - 0.0% 100.0%
全部停止 2.9% 5.7% 8.6% 14.3% 11.4% 22.9% 34.3% - - - - - - - - - - - - - 0.0% 100.0%
計 - - - - - - - 12.2% 17.3% 13.2% 14.6% 19.3% 20.0% - - - - - - - 3.4% 100.0%
全部支給 - - - - - - - 14.7% 17.2% 15.3% 14.1% 14.1% 20.2% - - - - - - - 4.3% 100.0%
一部支給 - - - - - - - 11.3% 16.4% 11.3% 16.9% 21.0% 20.5% - - - - - - - 2.6% 100.0%
全部停止 - - - - - - - 7.7% 21.2% 13.5% 7.7% 28.8% 17.3% - - - - - - - 3.8% 100.0%
計 - - - - - - - - - - - - - 28.7% 35.9% 31.9% - - - - 3.6% 100.0%
全部支給 - - - - - - - - - - - - - 35.5% 35.5% 25.0% - - - - 3.9% 100.0%
一部支給 - - - - - - - - - - - - - 25.4% 35.9% 35.9% - - - - 2.8% 100.0%
全部停止 - - - - - - - - - - - - - 27.3% 36.4% 30.3% - - - - 6.1% 100.0%
計 - - - - - - - - - - - - - - - - 36.3% 29.1% 32.5% 0.8% 1.3% 100.0%
全部支給 - - - - - - - - - - - - - - - - 33.3% 33.3% 29.6% 1.2% 2.5% 100.0%
一部支給 - - - - - - - - - - - - - - - - 39.2% 23.1% 36.9% 0.0% 0.8% 100.0%
全部停止 - - - - - - - - - - - - - - - - 30.8% 46.2% 19.2% 3.8% 0.0% 100.0%

総計 0.5% 1.5% 2.3% 4.0% 3.5% 6.2% 5.2% 4.3% 6.1% 4.6% 5.1% 6.7% 7.0% 6.1% 7.7% 6.8% 7.3% 5.9% 6.6% 0.2% 2.4% 100.0%
計 0.0% 2.2% 4.6% 5.3% 4.9% 6.6% 5.1% 5.3% 6.2% 5.5% 5.1% 5.1% 7.3% 6.0% 6.0% 4.2% 6.0% 6.0% 5.3% 0.2% 3.1% 100.0%
0～6歳 0.0% 7.6% 15.9% 18.2% 16.7% 22.7% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 100.0%
7～12歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.7% 17.2% 15.3% 14.1% 14.1% 20.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 100.0%
13～15歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.5% 35.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 29.6% 1.2% 2.5% 100.0%
計 0.9% 1.0% 0.5% 3.1% 2.6% 6.1% 4.5% 3.8% 5.6% 3.8% 5.7% 7.1% 7.0% 6.3% 8.9% 8.9% 8.9% 5.2% 8.3% 0.0% 1.7% 100.0%
0～6歳 4.6% 5.6% 2.8% 16.7% 13.9% 32.4% 24.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.3% 16.4% 11.3% 16.9% 21.0% 20.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 100.0%
13～15歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.4% 35.9% 35.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 39.2% 23.1% 36.9% 0.0% 0.8% 100.0%
計 0.7% 1.4% 2.1% 3.4% 2.7% 5.5% 8.2% 2.7% 7.5% 4.8% 2.7% 10.3% 6.2% 6.2% 8.2% 6.8% 5.5% 8.2% 3.4% 0.7% 2.7% 100.0%
0～6歳 2.9% 5.7% 8.6% 14.3% 11.4% 22.9% 34.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 21.2% 13.5% 7.7% 28.8% 17.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 100.0%
13～15歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 36.4% 30.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 46.2% 19.2% 3.8% 0.0% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　子どもの年齢（2016年3月1
日現在）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　【ない場合】移動手段

0～
6歳
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B-2　一番下のお子さんの就園状況（1つに○）
認可保
育園・認
定こども
園

幼稚園 認可外
の保育
施設

園や施
設に
通って
いない

その他 無回答 合計

問8 計 196 19 3 15 11 31 275
全部支給 93 10 1 11 2 15 132
一部支給 79 6 1 2 7 13 108
全部停止 24 3 1 2 2 3 35
計 71.3% 6.9% 1.1% 5.5% 4.0% 11.3% 100.0%
全部支給 70.5% 7.6% 0.8% 8.3% 1.5% 11.4% 100.0%
一部支給 73.1% 5.6% 0.9% 1.9% 6.5% 12.0% 100.0%
全部停止 68.6% 8.6% 2.9% 5.7% 5.7% 8.6% 100.0%

B-2　一番下のお子さんの就学の状況（１つに○）
全日制
高校

定時制
高校

通信制
高校

専修学
校

高等専
門学校

在学な
し

無回答 合計

問8 計 205 6 7 0 8 7 4 237
全部支給 67 1 3 0 3 5 2 81
一部支給 114 5 3 0 5 2 1 130
全部停止 24 0 1 0 0 0 1 26
計 86.5% 2.5% 3.0% 0.0% 3.4% 3.0% 1.7% 100.0%
全部支給 82.7% 1.2% 3.7% 0.0% 3.7% 6.2% 2.5% 100.0%
一部支給 87.7% 3.8% 2.3% 0.0% 3.8% 1.5% 0.8% 100.0%
全部停止 92.3% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 100.0%

B-3　就労の状況（在学していなかった場合）
正社員・
正職員

パート・
アルバ
イト

契約社
員・嘱託

派遣社
員

その他 無回答 合計 非該当 母数

問8 計 1 2 0 0 4 0 7 4 7
全部支給 1 1 0 0 3 0 5 2 5
一部支給 0 1 0 0 1 0 2 1 2
全部停止 0 0 0 0 0 0 0 1 0
計 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 100.0%
全部支給 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 100.0%
一部支給 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%
全部停止 - - - - - - -

B-3-1　そのお子さんが取得予定の資格、または取りたいと思っている資格があれば教えてください。（すべてに○）
高卒程
度の認
定資格

運転免
許

職業に
関する
資格

その他
の資格

その他 無回答 複数回
答個数
合計

非該当 複数回
答母数

問8 計 2 5 1 0 1 0 9 4 7
全部支給 1 3 1 0 1 0 6 2 5
一部支給 1 2 0 0 0 0 3 1 2
全部停止 0 0 0 0 0 0 0 1 0
計 28.6% 71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 128.6%
全部支給 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 120.0%
一部支給 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 150.0%
全部停止 - - - - - - -

問９　一番下のお子さんの朝食について教えてください。（1つに○）
毎日食
べてい

時々食
べてい

食べて
いない

無回答 合計

設問 総計 773 131 7 25 936
問9 計 223 36 0 16 275

全部支給 102 23 0 7 132
一部支給 93 9 0 6 108
全部停止 28 4 0 3 35

問9 計 355 47 3 5 410
全部支給 136 23 2 2 163
一部支給 167 24 1 3 195
全部停止 52 0 0 0 52

問9 計 195 48 4 4 251
全部支給 57 16 1 2 76
一部支給 114 26 2 0 142
全部停止 24 6 1 2 33

問9 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 82.6% 14.0% 0.7% 2.7% 100.0%
計 81.1% 13.1% 0.0% 5.8% 100.0%
全部支給 77.3% 17.4% 0.0% 5.3% 100.0%
一部支給 86.1% 8.3% 0.0% 5.6% 100.0%
全部停止 80.0% 11.4% 0.0% 8.6% 100.0%
計 86.6% 11.5% 0.7% 1.2% 100.0%
全部支給 83.4% 14.1% 1.2% 1.2% 100.0%
一部支給 85.6% 12.3% 0.5% 1.5% 100.0%
全部停止 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 77.7% 19.1% 1.6% 1.6% 100.0%
全部支給 75.0% 21.1% 1.3% 2.6% 100.0%
一部支給 80.3% 18.3% 1.4% 0.0% 100.0%
全部停止 72.7% 18.2% 3.0% 6.1% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 82.6% 14.0% 0.7% 2.7% 100.0%
計 79.5% 16.7% 0.8% 3.0% 100.0%
0～6歳 77.3% 17.4% 0.0% 5.3% 100.0%
7～12歳 83.4% 14.1% 1.2% 1.2% 100.0%
13～15歳 75.0% 21.1% 1.3% 2.6% 100.0%
16歳以上
計 84.0% 13.3% 0.7% 2.0% 100.0%
0～6歳 86.1% 8.3% 0.0% 5.6% 100.0%
7～12歳 85.6% 12.3% 0.5% 1.5% 100.0%
13～15歳 80.3% 18.3% 1.4% 0.0% 100.0%
16歳以上
計 86.7% 8.3% 0.8% 4.2% 100.0%
0～6歳 80.0% 11.4% 0.0% 8.6% 100.0%
7～12歳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 72.7% 18.2% 3.0% 6.1% 100.0%
16歳以上

問１０　そのお子さんは、ふだん誰と朝食・夕食を食べますか。（それぞれ、1つに○）
親や祖
父母な
ど、大人
と食べ

子ども
たちだ
けで食
べる

ひとりき
りで食
べる

朝食は
食べな
い

その他 無回答 合計

設問 総計 610 144 132 6 17 27 936
問10 計 217 25 16 0 5 12 275

全部支給 104 15 6 0 3 4 132
一部支給 85 8 8 0 1 6 108
全部停止 28 2 2 0 1 2 35

問10 計 254 79 59 3 8 7 410
全部支給 90 40 20 2 6 5 163
一部支給 128 29 34 1 1 2 195
全部停止 36 10 5 0 1 0 52

問10 計 139 40 57 3 4 8 251
全部支給 41 12 18 1 1 3 76
一部支給 80 24 32 1 2 3 142
全部停止 18 4 7 1 1 2 33

問10 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 65.2% 15.4% 14.1% 0.6% 1.8% 2.9% 100.0%
計 78.9% 9.1% 5.8% 0.0% 1.8% 4.4% 100.0%
全部支給 78.8% 11.4% 4.5% 0.0% 2.3% 3.0% 100.0%
一部支給 78.7% 7.4% 7.4% 0.0% 0.9% 5.6% 100.0%
全部停止 80.0% 5.7% 5.7% 0.0% 2.9% 5.7% 100.0%
計 62.0% 19.3% 14.4% 0.7% 2.0% 1.7% 100.0%
全部支給 55.2% 24.5% 12.3% 1.2% 3.7% 3.1% 100.0%
一部支給 65.6% 14.9% 17.4% 0.5% 0.5% 1.0% 100.0%
全部停止 69.2% 19.2% 9.6% 0.0% 1.9% 0.0% 100.0%
計 55.4% 15.9% 22.7% 1.2% 1.6% 3.2% 100.0%
全部支給 53.9% 15.8% 23.7% 1.3% 1.3% 3.9% 100.0%
一部支給 56.3% 16.9% 22.5% 0.7% 1.4% 2.1% 100.0%
全部停止 54.5% 12.1% 21.2% 3.0% 3.0% 6.1% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 65.2% 15.4% 14.1% 0.6% 1.8% 2.9% 100.0%
計 63.3% 18.1% 11.9% 0.8% 2.7% 3.2% 100.0%
0～6歳 78.8% 11.4% 4.5% 0.0% 2.3% 3.0% 100.0%
7～12歳 55.2% 24.5% 12.3% 1.2% 3.7% 3.1% 100.0%
13～15歳 53.9% 15.8% 23.7% 1.3% 1.3% 3.9% 100.0%
16歳以上
計 65.8% 13.7% 16.6% 0.4% 0.9% 2.5% 100.0%
0～6歳 78.7% 7.4% 7.4% 0.0% 0.9% 5.6% 100.0%
7～12歳 65.6% 14.9% 17.4% 0.5% 0.5% 1.0% 100.0%
13～15歳 56.3% 16.9% 22.5% 0.7% 1.4% 2.1% 100.0%
16歳以上
計 68.3% 13.3% 11.7% 0.8% 2.5% 3.3% 100.0%
0～6歳 80.0% 5.7% 5.7% 0.0% 2.9% 5.7% 100.0%
7～12歳 69.2% 19.2% 9.6% 0.0% 1.9% 0.0% 100.0%
13～15歳 54.5% 12.1% 21.2% 3.0% 3.0% 6.1% 100.0%
16歳以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　朝食

0～
6歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回答率
（支給区
分別）

16歳
以上

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

　就学・在学なしの就労状況

16歳
以上

回答率
（支給区
分別）

16歳
以上

　就学・在学なしの就労状況_
取得予定資格等

16歳
以上

回答率
（支給区
分別）

0～
6歳

　就学

16歳
以上

回答率
（支給区
分別）

16歳
以上

　就園

0～
6歳
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親や祖
父母な
ど、大人
と食べ

子ども
たちだ
けで食
べる

ひとりき
りで食
べる

夕食は
食べな
い

その他 無回答 合計

設問 総計 777 39 35 1 19 65 936
問10 計 242 7 2 1 3 20 275

全部支給 118 3 1 0 2 8 132
一部支給 92 4 1 1 1 9 108
全部停止 32 0 0 0 0 3 35

問10 計 353 15 12 0 7 23 410
全部支給 134 9 5 0 5 10 163
一部支給 172 5 7 0 0 11 195
全部停止 47 1 0 0 2 2 52

問10 計 182 17 21 0 9 22 251
全部支給 51 11 3 0 5 6 76
一部支給 109 6 13 0 4 10 142
全部停止 22 0 5 0 0 6 33

問10 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 83.0% 4.2% 3.7% 0.1% 2.0% 6.9% 100.0%
計 88.0% 2.5% 0.7% 0.4% 1.1% 7.3% 100.0%
全部支給 89.4% 2.3% 0.8% 0.0% 1.5% 6.1% 100.0%
一部支給 85.2% 3.7% 0.9% 0.9% 0.9% 8.3% 100.0%
全部停止 91.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 100.0%
計 86.1% 3.7% 2.9% 0.0% 1.7% 5.6% 100.0%
全部支給 82.2% 5.5% 3.1% 0.0% 3.1% 6.1% 100.0%
一部支給 88.2% 2.6% 3.6% 0.0% 0.0% 5.6% 100.0%
全部停止 90.4% 1.9% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 100.0%
計 72.5% 6.8% 8.4% 0.0% 3.6% 8.8% 100.0%
全部支給 67.1% 14.5% 3.9% 0.0% 6.6% 7.9% 100.0%
一部支給 76.8% 4.2% 9.2% 0.0% 2.8% 7.0% 100.0%
全部停止 66.7% 0.0% 15.2% 0.0% 0.0% 18.2% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 83.0% 4.2% 3.7% 0.1% 2.0% 6.9% 100.0%
計 81.7% 6.2% 2.4% 0.0% 3.2% 6.5% 100.0%
0～6歳 89.4% 2.3% 0.8% 0.0% 1.5% 6.1% 100.0%
7～12歳 82.2% 5.5% 3.1% 0.0% 3.1% 6.1% 100.0%
13～15歳 67.1% 14.5% 3.9% 0.0% 6.6% 7.9% 100.0%
16歳以上
計 83.8% 3.4% 4.7% 0.2% 1.1% 6.7% 100.0%
0～6歳 85.2% 3.7% 0.9% 0.9% 0.9% 8.3% 100.0%
7～12歳 88.2% 2.6% 3.6% 0.0% 0.0% 5.6% 100.0%
13～15歳 76.8% 4.2% 9.2% 0.0% 2.8% 7.0% 100.0%
16歳以上
計 84.2% 0.8% 4.2% 0.0% 1.7% 9.2% 100.0%
0～6歳 91.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 100.0%
7～12歳 90.4% 1.9% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 100.0%
13～15歳 66.7% 0.0% 15.2% 0.0% 0.0% 18.2% 100.0%
16歳以上

問１１　そのお子さんは、ふだん夕食にどのような食事をしていますか。（それぞれ、1つに○）
よくある 時々あ 殆どな 無回答 合計

設問 総計 837 80 3 16 936
問11 計 242 25 0 8 275

全部支給 120 10 0 2 132
一部支給 90 13 0 5 108
全部停止 32 2 0 1 35

問11 計 377 29 2 2 410
全部支給 147 15 0 1 163
一部支給 185 9 0 1 195
全部停止 45 5 2 0 52

問11 計 218 26 1 6 251
全部支給 59 13 0 4 76
一部支給 131 10 1 0 142
全部停止 28 3 0 2 33

問11 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 89.4% 8.5% 0.3% 1.7% 100.0%
計 88.0% 9.1% 0.0% 2.9% 100.0%
全部支給 90.9% 7.6% 0.0% 1.5% 100.0%
一部支給 83.3% 12.0% 0.0% 4.6% 100.0%
全部停止 91.4% 5.7% 0.0% 2.9% 100.0%
計 92.0% 7.1% 0.5% 0.5% 100.0%
全部支給 90.2% 9.2% 0.0% 0.6% 100.0%
一部支給 94.9% 4.6% 0.0% 0.5% 100.0%
全部停止 86.5% 9.6% 3.8% 0.0% 100.0%
計 86.9% 10.4% 0.4% 2.4% 100.0%
全部支給 77.6% 17.1% 0.0% 5.3% 100.0%
一部支給 92.3% 7.0% 0.7% 0.0% 100.0%
全部停止 84.8% 9.1% 0.0% 6.1% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 89.4% 8.5% 0.3% 1.7% 100.0%
計 87.9% 10.2% 0.0% 1.9% 100.0%
0～6歳 90.9% 7.6% 0.0% 1.5% 100.0%
7～12歳 90.2% 9.2% 0.0% 0.6% 100.0%
13～15歳 77.6% 17.1% 0.0% 5.3% 100.0%
16歳以上
計 91.2% 7.2% 0.2% 1.3% 100.0%
0～6歳 83.3% 12.0% 0.0% 4.6% 100.0%
7～12歳 94.9% 4.6% 0.0% 0.5% 100.0%
13～15歳 92.3% 7.0% 0.7% 0.0% 100.0%
16歳以上
計 87.5% 8.3% 1.7% 2.5% 100.0%
0～6歳 91.4% 5.7% 0.0% 2.9% 100.0%
7～12歳 86.5% 9.6% 3.8% 0.0% 100.0%
13～15歳 84.8% 9.1% 0.0% 6.1% 100.0%
16歳以上

よくある 時々あ 殆どな 無回答 合計
設問 総計 49 453 398 36 936
問11 計 16 138 108 13 275

全部支給 5 73 52 2 132
一部支給 9 48 42 9 108
全部停止 2 17 14 2 35

問11 計 15 199 181 15 410
全部支給 8 78 74 3 163
一部支給 7 92 85 11 195
全部停止 0 29 22 1 52

問11 計 18 116 109 8 251
全部支給 9 42 22 3 76
一部支給 5 67 68 2 142
全部停止 4 7 19 3 33

問11 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 5.2% 48.4% 42.5% 3.8% 100.0%
計 5.8% 50.2% 39.3% 4.7% 100.0%
全部支給 3.8% 55.3% 39.4% 1.5% 100.0%
一部支給 8.3% 44.4% 38.9% 8.3% 100.0%
全部停止 5.7% 48.6% 40.0% 5.7% 100.0%
計 3.7% 48.5% 44.1% 3.7% 100.0%
全部支給 4.9% 47.9% 45.4% 1.8% 100.0%
一部支給 3.6% 47.2% 43.6% 5.6% 100.0%
全部停止 0.0% 55.8% 42.3% 1.9% 100.0%
計 7.2% 46.2% 43.4% 3.2% 100.0%
全部支給 11.8% 55.3% 28.9% 3.9% 100.0%
一部支給 3.5% 47.2% 47.9% 1.4% 100.0%
全部停止 12.1% 21.2% 57.6% 9.1% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 5.2% 48.4% 42.5% 3.8% 100.0%
計 5.9% 52.0% 39.9% 2.2% 100.0%
0～6歳 3.8% 55.3% 39.4% 1.5% 100.0%
7～12歳 4.9% 47.9% 45.4% 1.8% 100.0%
13～15歳 11.8% 55.3% 28.9% 3.9% 100.0%
16歳以上
計 4.7% 46.5% 43.8% 4.9% 100.0%
0～6歳 8.3% 44.4% 38.9% 8.3% 100.0%
7～12歳 3.6% 47.2% 43.6% 5.6% 100.0%
13～15歳 3.5% 47.2% 47.9% 1.4% 100.0%
16歳以上
計 5.0% 44.2% 45.8% 5.0% 100.0%
0～6歳 5.7% 48.6% 40.0% 5.7% 100.0%
7～12歳 0.0% 55.8% 42.3% 1.9% 100.0%
13～15歳 12.1% 21.2% 57.6% 9.1% 100.0%
16歳以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　インスタント・冷凍食品

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　手作り料理

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　夕食

0～
6歳
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よくある 時々あ 殆どな 無回答 合計
設問 総計 58 579 269 30 936
問11 計 18 174 74 9 275

全部支給 7 87 37 1 132
一部支給 8 66 27 7 108
全部停止 3 21 10 1 35

問11 計 18 256 122 14 410
全部支給 8 107 46 2 163
一部支給 8 116 60 11 195
全部停止 2 33 16 1 52

問11 計 22 149 73 7 251
全部支給 8 44 20 4 76
一部支給 12 86 44 0 142
全部停止 2 19 9 3 33

問11 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 6.2% 61.9% 28.7% 3.2% 100.0%
計 6.5% 63.3% 26.9% 3.3% 100.0%
全部支給 5.3% 65.9% 28.0% 0.8% 100.0%
一部支給 7.4% 61.1% 25.0% 6.5% 100.0%
全部停止 8.6% 60.0% 28.6% 2.9% 100.0%
計 4.4% 62.4% 29.8% 3.4% 100.0%
全部支給 4.9% 65.6% 28.2% 1.2% 100.0%
一部支給 4.1% 59.5% 30.8% 5.6% 100.0%
全部停止 3.8% 63.5% 30.8% 1.9% 100.0%
計 8.8% 59.4% 29.1% 2.8% 100.0%
全部支給 10.5% 57.9% 26.3% 5.3% 100.0%
一部支給 8.5% 60.6% 31.0% 0.0% 100.0%
全部停止 6.1% 57.6% 27.3% 9.1% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 6.2% 61.9% 28.7% 3.2% 100.0%
計 6.2% 64.2% 27.8% 1.9% 100.0%
0～6歳 5.3% 65.9% 28.0% 0.8% 100.0%
7～12歳 4.9% 65.6% 28.2% 1.2% 100.0%
13～15歳 10.5% 57.9% 26.3% 5.3% 100.0%
16歳以上
計 6.3% 60.2% 29.4% 4.0% 100.0%
0～6歳 7.4% 61.1% 25.0% 6.5% 100.0%
7～12歳 4.1% 59.5% 30.8% 5.6% 100.0%
13～15歳 8.5% 60.6% 31.0% 0.0% 100.0%
16歳以上
計 5.8% 60.8% 29.2% 4.2% 100.0%
0～6歳 8.6% 60.0% 28.6% 2.9% 100.0%
7～12歳 3.8% 63.5% 30.8% 1.9% 100.0%
13～15歳 6.1% 57.6% 27.3% 9.1% 100.0%
16歳以上

よくある 時々あ 殆どな 無回答 合計
設問 総計 1 89 805 41 936
問11 計 0 32 231 12 275

全部支給 0 12 118 2 132
一部支給 0 13 87 8 108
全部停止 0 7 26 2 35

問11 計 1 39 350 20 410
全部支給 0 16 142 5 163
一部支給 1 20 160 14 195
全部停止 0 3 48 1 52

問11 計 0 18 224 9 251
全部支給 0 5 67 4 76
一部支給 0 9 131 2 142
全部停止 0 4 26 3 33

問11 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 0.1% 9.5% 86.0% 4.4% 100.0%
計 0.0% 11.6% 84.0% 4.4% 100.0%
全部支給 0.0% 9.1% 89.4% 1.5% 100.0%
一部支給 0.0% 12.0% 80.6% 7.4% 100.0%
全部停止 0.0% 20.0% 74.3% 5.7% 100.0%
計 0.2% 9.5% 85.4% 4.9% 100.0%
全部支給 0.0% 9.8% 87.1% 3.1% 100.0%
一部支給 0.5% 10.3% 82.1% 7.2% 100.0%
全部停止 0.0% 5.8% 92.3% 1.9% 100.0%
計 0.0% 7.2% 89.2% 3.6% 100.0%
全部支給 0.0% 6.6% 88.2% 5.3% 100.0%
一部支給 0.0% 6.3% 92.3% 1.4% 100.0%
全部停止 0.0% 12.1% 78.8% 9.1% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 0.1% 9.5% 86.0% 4.4% 100.0%
計 0.0% 8.9% 88.1% 3.0% 100.0%
0～6歳 0.0% 9.1% 89.4% 1.5% 100.0%
7～12歳 0.0% 9.8% 87.1% 3.1% 100.0%
13～15歳 0.0% 6.6% 88.2% 5.3% 100.0%
16歳以上
計 0.2% 9.4% 84.9% 5.4% 100.0%
0～6歳 0.0% 12.0% 80.6% 7.4% 100.0%
7～12歳 0.5% 10.3% 82.1% 7.2% 100.0%
13～15歳 0.0% 6.3% 92.3% 1.4% 100.0%
16歳以上
計 0.0% 11.7% 83.3% 5.0% 100.0%
0～6歳 0.0% 20.0% 74.3% 5.7% 100.0%
7～12歳 0.0% 5.8% 92.3% 1.9% 100.0%
13～15歳 0.0% 12.1% 78.8% 9.1% 100.0%
16歳以上

よくある 時々あ 殆どな 無回答 合計
設問 総計 12 490 407 27 936
問11 計 5 156 104 10 275

全部支給 3 69 59 1 132
一部支給 2 62 36 8 108
全部停止 0 25 9 1 35

問11 計 6 214 179 11 410
全部支給 3 83 75 2 163
一部支給 2 99 85 9 195
全部停止 1 32 19 0 52

問11 計 1 120 124 6 251
全部支給 0 29 44 3 76
一部支給 0 75 67 0 142
全部停止 1 16 13 3 33

問11 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 1.3% 52.4% 43.5% 2.9% 100.0%
計 1.8% 56.7% 37.8% 3.6% 100.0%
全部支給 2.3% 52.3% 44.7% 0.8% 100.0%
一部支給 1.9% 57.4% 33.3% 7.4% 100.0%
全部停止 0.0% 71.4% 25.7% 2.9% 100.0%
計 1.5% 52.2% 43.7% 2.7% 100.0%
全部支給 1.8% 50.9% 46.0% 1.2% 100.0%
一部支給 1.0% 50.8% 43.6% 4.6% 100.0%
全部停止 1.9% 61.5% 36.5% 0.0% 100.0%
計 0.4% 47.8% 49.4% 2.4% 100.0%
全部支給 0.0% 38.2% 57.9% 3.9% 100.0%
一部支給 0.0% 52.8% 47.2% 0.0% 100.0%
全部停止 3.0% 48.5% 39.4% 9.1% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 1.3% 52.4% 43.5% 2.9% 100.0%
計 1.6% 48.8% 48.0% 1.6% 100.0%
0～6歳 2.3% 52.3% 44.7% 0.8% 100.0%
7～12歳 1.8% 50.9% 46.0% 1.2% 100.0%
13～15歳 0.0% 38.2% 57.9% 3.9% 100.0%
16歳以上
計 0.9% 53.0% 42.2% 3.8% 100.0%
0～6歳 1.9% 57.4% 33.3% 7.4% 100.0%
7～12歳 1.0% 50.8% 43.6% 4.6% 100.0%
13～15歳 0.0% 52.8% 47.2% 0.0% 100.0%
16歳以上
計 1.7% 60.8% 34.2% 3.3% 100.0%
0～6歳 0.0% 71.4% 25.7% 2.9% 100.0%
7～12歳 1.9% 61.5% 36.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 3.0% 48.5% 39.4% 9.1% 100.0%
16歳以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　外食

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　出前・デリバリー

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　市販惣菜・弁当

0～
6歳
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問１２　あなたは、その子の育児やふだんの家事に、どの程度かかわっていますか。（それぞれ、1つに○）
その子の育児

よくする 時々す
る

殆どし
ない

全くしな
い

無回答 合計

計 225 34 10 4 2 275
全部支給 107 18 4 1 2 132
一部支給 89 12 5 2 0 108
全部停止 29 4 1 1 0 35
計 245 23 5 0 2 275
全部支給 117 11 2 0 2 132
一部支給 99 7 2 0 0 108
全部停止 29 5 1 0 0 35
計 228 24 16 4 3 275
全部支給 106 11 10 2 3 132
一部支給 95 9 2 2 0 108
全部停止 27 4 4 0 0 35
計 172 86 14 0 3 275
全部支給 81 39 9 0 3 132
一部支給 72 32 4 0 0 108
全部停止 19 15 1 0 0 35
計 146 98 26 2 3 275
全部支給 66 44 17 2 3 132
一部支給 67 34 7 0 0 108
全部停止 13 20 2 0 0 35
計 81.8% 12.4% 3.6% 1.5% 0.7% 100.0%
全部支給 81.1% 13.6% 3.0% 0.8% 1.5% 100.0%
一部支給 82.4% 11.1% 4.6% 1.9% 0.0% 100.0%
全部停止 82.9% 11.4% 2.9% 2.9% 0.0% 100.0%
計 89.1% 8.4% 1.8% 0.0% 0.7% 100.0%
全部支給 88.6% 8.3% 1.5% 0.0% 1.5% 100.0%
一部支給 91.7% 6.5% 1.9% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 82.9% 14.3% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
計 82.9% 8.7% 5.8% 1.5% 1.1% 100.0%
全部支給 80.3% 8.3% 7.6% 1.5% 2.3% 100.0%
一部支給 88.0% 8.3% 1.9% 1.9% 0.0% 100.0%
全部停止 77.1% 11.4% 11.4% 0.0% 0.0% 100.0%
計 62.5% 31.3% 5.1% 0.0% 1.1% 100.0%
全部支給 61.4% 29.5% 6.8% 0.0% 2.3% 100.0%
一部支給 66.7% 29.6% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 54.3% 42.9% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
計 53.1% 35.6% 9.5% 0.7% 1.1% 100.0%
全部支給 50.0% 33.3% 12.9% 1.5% 2.3% 100.0%
一部支給 62.0% 31.5% 6.5% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 37.1% 57.1% 5.7% 0.0% 0.0% 100.0%

問１２　あなたは、ふだんの家事に、どの程度かかわっていますか。（それぞれ、1つに○）
よくする 時々す

る
殆どし
ない

全くしな
い

無回答 合計

設問 総計 882 195 69 21 6 1173
問12 計 209 43 16 4 3 275

全部支給 103 19 6 2 2 132
一部支給 84 16 6 1 1 108
全部停止 22 8 4 1 0 35

問12 計 299 66 35 9 1 410
全部支給 135 19 5 4 0 163
一部支給 139 33 19 3 1 195
全部停止 25 14 11 2 0 52

問12 計 192 42 10 6 1 251
全部支給 57 15 2 2 0 76
一部支給 113 20 7 2 0 142
全部停止 22 7 1 2 1 33

問22 計 182 44 8 2 1 237
全部支給 64 14 3 0 0 81
一部支給 95 27 5 2 1 130
全部停止 23 3 0 0 0 26

総計 75.2% 16.6% 5.9% 1.8% 0.5% 100.0%
計 76.0% 15.6% 5.8% 1.5% 1.1% 100.0%
全部支給 78.0% 14.4% 4.5% 1.5% 1.5% 100.0%
一部支給 77.8% 14.8% 5.6% 0.9% 0.9% 100.0%
全部停止 62.9% 22.9% 11.4% 2.9% 0.0% 100.0%
計 72.9% 16.1% 8.5% 2.2% 0.2% 100.0%
全部支給 82.8% 11.7% 3.1% 2.5% 0.0% 100.0%
一部支給 71.3% 16.9% 9.7% 1.5% 0.5% 100.0%
全部停止 48.1% 26.9% 21.2% 3.8% 0.0% 100.0%
計 76.5% 16.7% 4.0% 2.4% 0.4% 100.0%
全部支給 75.0% 19.7% 2.6% 2.6% 0.0% 100.0%
一部支給 79.6% 14.1% 4.9% 1.4% 0.0% 100.0%
全部停止 66.7% 21.2% 3.0% 6.1% 3.0% 100.0%
計 76.8% 18.6% 3.4% 0.8% 0.4% 100.0%
全部支給 79.0% 17.3% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 73.1% 20.8% 3.8% 1.5% 0.8% 100.0%
全部停止 88.5% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 75.2% 16.6% 5.9% 1.8% 0.5% 100.0%
計 79.4% 14.8% 3.5% 1.8% 0.4% 100.0%
0～6歳 78.0% 14.4% 4.5% 1.5% 1.5% 100.0%
7～12歳 82.8% 11.7% 3.1% 2.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 75.0% 19.7% 2.6% 2.6% 0.0% 100.0%
16歳以上 79.0% 17.3% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0%
計 75.0% 16.7% 6.4% 1.4% 0.5% 100.0%
0～6歳 77.8% 14.8% 5.6% 0.9% 0.9% 100.0%
7～12歳 71.3% 16.9% 9.7% 1.5% 0.5% 100.0%
13～15歳 79.6% 14.1% 4.9% 1.4% 0.0% 100.0%
16歳以上 73.1% 20.8% 3.8% 1.5% 0.8% 100.0%
計 63.0% 21.9% 11.0% 3.4% 0.7% 100.0%
0～6歳 62.9% 22.9% 11.4% 2.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 48.1% 26.9% 21.2% 3.8% 0.0% 100.0%
13～15歳 66.7% 21.2% 3.0% 6.1% 3.0% 100.0%
16歳以上 88.5% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

よくする 時々す
る

殆どし
ない

全くしな
い

無回答 合計

設問 総計 976 144 31 16 6 1173
問12 計 224 36 8 4 3 275

全部支給 110 14 4 2 2 132
一部支給 90 13 3 1 1 108
全部停止 24 9 1 1 0 35

問12 計 334 55 14 6 1 410
全部支給 144 13 2 3 1 163
一部支給 160 24 8 3 0 195
全部停止 30 18 4 0 0 52

問12 計 217 24 4 5 1 251
全部支給 68 6 1 1 0 76
一部支給 124 13 3 2 0 142
全部停止 25 5 0 2 1 33

問22 計 201 29 5 1 1 237
全部支給 69 10 2 0 0 81
一部支給 107 18 3 1 1 130
全部停止 25 1 0 0 0 26

総計 83.2% 12.3% 2.6% 1.4% 0.5% 100.0%
計 81.5% 13.1% 2.9% 1.5% 1.1% 100.0%
全部支給 83.3% 10.6% 3.0% 1.5% 1.5% 100.0%
一部支給 83.3% 12.0% 2.8% 0.9% 0.9% 100.0%
全部停止 68.6% 25.7% 2.9% 2.9% 0.0% 100.0%
計 81.5% 13.4% 3.4% 1.5% 0.2% 100.0%
全部支給 88.3% 8.0% 1.2% 1.8% 0.6% 100.0%
一部支給 82.1% 12.3% 4.1% 1.5% 0.0% 100.0%
全部停止 57.7% 34.6% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0%
計 86.5% 9.6% 1.6% 2.0% 0.4% 100.0%
全部支給 89.5% 7.9% 1.3% 1.3% 0.0% 100.0%
一部支給 87.3% 9.2% 2.1% 1.4% 0.0% 100.0%
全部停止 75.8% 15.2% 0.0% 6.1% 3.0% 100.0%
計 84.8% 12.2% 2.1% 0.4% 0.4% 100.0%
全部支給 85.2% 12.3% 2.5% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 82.3% 13.8% 2.3% 0.8% 0.8% 100.0%
全部停止 96.2% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 83.2% 12.3% 2.6% 1.4% 0.5% 100.0%
計 86.5% 9.5% 2.0% 1.3% 0.7% 100.0%
0～6歳 83.3% 10.6% 3.0% 1.5% 1.5% 100.0%
7～12歳 88.3% 8.0% 1.2% 1.8% 0.6% 100.0%
13～15歳 89.5% 7.9% 1.3% 1.3% 0.0% 100.0%
16歳以上 85.2% 12.3% 2.5% 0.0% 0.0% 100.0%
計 83.7% 11.8% 3.0% 1.2% 0.3% 100.0%
0～6歳 83.3% 12.0% 2.8% 0.9% 0.9% 100.0%
7～12歳 82.1% 12.3% 4.1% 1.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 87.3% 9.2% 2.1% 1.4% 0.0% 100.0%
16歳以上 82.3% 13.8% 2.3% 0.8% 0.8% 100.0%
計 71.2% 22.6% 3.4% 2.1% 0.7% 100.0%
0～6歳 68.6% 25.7% 2.9% 2.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 57.7% 34.6% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 75.8% 15.2% 0.0% 6.1% 3.0% 100.0%
16歳以上 96.2% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　食器洗い

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　食事

0～
6歳

問12：遊
び相手
（公園
等）

0～
6歳

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

0～
6歳

0～
6歳

0～
6歳

0～
6歳

問12：入
浴 0～

6歳

問12：寝
かしつけ 0～

6歳

問12：遊
び相手
（家の
中）

0～
6歳

問12：食
事の世
話

0～
6歳
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よくする 時々す
る

殆どし
ない

全くしな
い

無回答 合計

設問 総計 812 298 45 10 8 1173
問12 計 212 51 8 1 3 275

全部支給 100 26 3 1 2 132
一部支給 91 13 3 0 1 108
全部停止 21 12 2 0 0 35

問12 計 279 107 18 5 1 410
全部支給 117 39 4 2 1 163
一部支給 134 47 11 3 0 195
全部停止 28 21 3 0 0 52

問12 計 171 66 9 2 3 251
全部支給 47 25 3 0 1 76
一部支給 99 36 6 0 1 142
全部停止 25 5 0 2 1 33

問22 計 150 74 10 2 1 237
全部支給 52 26 3 0 0 81
一部支給 78 43 7 1 1 130
全部停止 20 5 0 1 0 26

総計 69.2% 25.4% 3.8% 0.9% 0.7% 100.0%
計 77.1% 18.5% 2.9% 0.4% 1.1% 100.0%
全部支給 75.8% 19.7% 2.3% 0.8% 1.5% 100.0%
一部支給 84.3% 12.0% 2.8% 0.0% 0.9% 100.0%
全部停止 60.0% 34.3% 5.7% 0.0% 0.0% 100.0%
計 68.0% 26.1% 4.4% 1.2% 0.2% 100.0%
全部支給 71.8% 23.9% 2.5% 1.2% 0.6% 100.0%
一部支給 68.7% 24.1% 5.6% 1.5% 0.0% 100.0%
全部停止 53.8% 40.4% 5.8% 0.0% 0.0% 100.0%
計 68.1% 26.3% 3.6% 0.8% 1.2% 100.0%
全部支給 61.8% 32.9% 3.9% 0.0% 1.3% 100.0%
一部支給 69.7% 25.4% 4.2% 0.0% 0.7% 100.0%
全部停止 75.8% 15.2% 0.0% 6.1% 3.0% 100.0%
計 63.3% 31.2% 4.2% 0.8% 0.4% 100.0%
全部支給 64.2% 32.1% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 60.0% 33.1% 5.4% 0.8% 0.8% 100.0%
全部停止 76.9% 19.2% 0.0% 3.8% 0.0% 100.0%

総計 69.2% 25.4% 3.8% 0.9% 0.7% 100.0%
計 69.9% 25.7% 2.9% 0.7% 0.9% 100.0%
0～6歳 75.8% 19.7% 2.3% 0.8% 1.5% 100.0%
7～12歳 71.8% 23.9% 2.5% 1.2% 0.6% 100.0%
13～15歳 61.8% 32.9% 3.9% 0.0% 1.3% 100.0%
16歳以上 64.2% 32.1% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0%
計 69.9% 24.2% 4.7% 0.7% 0.5% 100.0%
0～6歳 84.3% 12.0% 2.8% 0.0% 0.9% 100.0%
7～12歳 68.7% 24.1% 5.6% 1.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 69.7% 25.4% 4.2% 0.0% 0.7% 100.0%
16歳以上 60.0% 33.1% 5.4% 0.8% 0.8% 100.0%
計 64.4% 29.5% 3.4% 2.1% 0.7% 100.0%
0～6歳 60.0% 34.3% 5.7% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 53.8% 40.4% 5.8% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 75.8% 15.2% 0.0% 6.1% 3.0% 100.0%
16歳以上 76.9% 19.2% 0.0% 3.8% 0.0% 100.0%

よくする 時々す
る

殆どし
ない

全くしな
い

無回答 合計

設問 総計 966 143 38 18 8 1173
問12 計 216 37 15 3 4 275

全部支給 106 18 4 1 3 132
一部支給 89 10 7 1 1 108
全部停止 21 9 4 1 0 35

問12 計 339 49 13 8 1 410
全部支給 147 11 2 2 1 163
一部支給 157 25 8 5 0 195
全部停止 35 13 3 1 0 52

問12 計 207 31 6 5 2 251
全部支給 63 8 3 1 1 76
一部支給 119 19 1 3 0 142
全部停止 25 4 2 1 1 33

問22 計 204 26 4 2 1 237
全部支給 71 7 2 1 0 81
一部支給 107 19 2 1 1 130
全部停止 26 0 0 0 0 26

総計 82.4% 12.2% 3.2% 1.5% 0.7% 100.0%
計 78.5% 13.5% 5.5% 1.1% 1.5% 100.0%
全部支給 80.3% 13.6% 3.0% 0.8% 2.3% 100.0%
一部支給 82.4% 9.3% 6.5% 0.9% 0.9% 100.0%
全部停止 60.0% 25.7% 11.4% 2.9% 0.0% 100.0%
計 82.7% 12.0% 3.2% 2.0% 0.2% 100.0%
全部支給 90.2% 6.7% 1.2% 1.2% 0.6% 100.0%
一部支給 80.5% 12.8% 4.1% 2.6% 0.0% 100.0%
全部停止 67.3% 25.0% 5.8% 1.9% 0.0% 100.0%
計 82.5% 12.4% 2.4% 2.0% 0.8% 100.0%
全部支給 82.9% 10.5% 3.9% 1.3% 1.3% 100.0%
一部支給 83.8% 13.4% 0.7% 2.1% 0.0% 100.0%
全部停止 75.8% 12.1% 6.1% 3.0% 3.0% 100.0%
計 86.1% 11.0% 1.7% 0.8% 0.4% 100.0%
全部支給 87.7% 8.6% 2.5% 1.2% 0.0% 100.0%
一部支給 82.3% 14.6% 1.5% 0.8% 0.8% 100.0%
全部停止 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 82.4% 12.2% 3.2% 1.5% 0.7% 100.0%
計 85.6% 9.7% 2.4% 1.1% 1.1% 100.0%
0～6歳 80.3% 13.6% 3.0% 0.8% 2.3% 100.0%
7～12歳 90.2% 6.7% 1.2% 1.2% 0.6% 100.0%
13～15歳 82.9% 10.5% 3.9% 1.3% 1.3% 100.0%
16歳以上 87.7% 8.6% 2.5% 1.2% 0.0% 100.0%
計 82.1% 12.7% 3.1% 1.7% 0.3% 100.0%
0～6歳 82.4% 9.3% 6.5% 0.9% 0.9% 100.0%
7～12歳 80.5% 12.8% 4.1% 2.6% 0.0% 100.0%
13～15歳 83.8% 13.4% 0.7% 2.1% 0.0% 100.0%
16歳以上 82.3% 14.6% 1.5% 0.8% 0.8% 100.0%
計 73.3% 17.8% 6.2% 2.1% 0.7% 100.0%
0～6歳 60.0% 25.7% 11.4% 2.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 67.3% 25.0% 5.8% 1.9% 0.0% 100.0%
13～15歳 75.8% 12.1% 6.1% 3.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問１３　その（7～12歳：一番下の）お子さんの入浴と、歯磨きの頻度について教えてください。（それぞれ、1つに○）
殆ど毎
日

週に数
日程度

週に１
回程度

月に数
日

殆ど入
らない

無回答 合計

設問 総計 591 81 6 1 0 6 685
問13 計 251 20 2 0 0 2 275

全部支給 121 7 2 0 0 2 132
一部支給 96 12 0 0 0 0 108
全部停止 34 1 0 0 0 0 35

問13 計 340 61 4 1 0 4 410
全部支給 123 36 3 0 0 1 163
一部支給 167 23 1 1 0 3 195
全部停止 50 2 0 0 0 0 52

問13 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問13 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 86.3% 11.8% 0.9% 0.1% 0.0% 0.9% 100.0%
計 91.3% 7.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 100.0%
全部支給 91.7% 5.3% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 100.0%
一部支給 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 97.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 82.9% 14.9% 1.0% 0.2% 0.0% 1.0% 100.0%
全部支給 75.5% 22.1% 1.8% 0.0% 0.0% 0.6% 100.0%
一部支給 85.6% 11.8% 0.5% 0.5% 0.0% 1.5% 100.0%
全部停止 96.2% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 86.3% 11.8% 0.9% 0.1% 0.0% 0.9% 100.0%
計 82.7% 14.6% 1.7% 0.0% 0.0% 1.0% 100.0%
0～6歳 91.7% 5.3% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 100.0%
7～12歳 75.5% 22.1% 1.8% 0.0% 0.0% 0.6% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 86.8% 11.6% 0.3% 0.3% 0.0% 1.0% 100.0%
0～6歳 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 85.6% 11.8% 0.5% 0.5% 0.0% 1.5% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 96.6% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 97.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 96.2% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　入浴

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　洗濯

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　部屋掃除

0～
6歳
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１日に２
回以上

１日に１
回

時々す
る

殆どし
ない

無回答 合計

設問 総計 445 202 24 7 7 685
問13 計 152 112 6 2 3 275

全部支給 61 64 5 0 2 132
一部支給 64 40 1 2 1 108
全部停止 27 8 0 0 0 35

問13 計 293 90 18 5 4 410
全部支給 106 45 9 2 1 163
一部支給 143 37 9 3 3 195
全部停止 44 8 0 0 0 52

問13 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問13 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 65.0% 29.5% 3.5% 1.0% 1.0% 100.0%
計 55.3% 40.7% 2.2% 0.7% 1.1% 100.0%
全部支給 46.2% 48.5% 3.8% 0.0% 1.5% 100.0%
一部支給 59.3% 37.0% 0.9% 1.9% 0.9% 100.0%
全部停止 77.1% 22.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 71.5% 22.0% 4.4% 1.2% 1.0% 100.0%
全部支給 65.0% 27.6% 5.5% 1.2% 0.6% 100.0%
一部支給 73.3% 19.0% 4.6% 1.5% 1.5% 100.0%
全部停止 84.6% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 65.0% 29.5% 3.5% 1.0% 1.0% 100.0%
計 56.6% 36.9% 4.7% 0.7% 1.0% 100.0%
0～6歳 46.2% 48.5% 3.8% 0.0% 1.5% 100.0%
7～12歳 65.0% 27.6% 5.5% 1.2% 0.6% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 68.3% 25.4% 3.3% 1.7% 1.3% 100.0%
0～6歳 59.3% 37.0% 0.9% 1.9% 0.9% 100.0%
7～12歳 73.3% 19.0% 4.6% 1.5% 1.5% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 81.6% 18.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 77.1% 22.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 84.6% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

問１４　そのお子さんの健康診断について教えてください。（1つに○）
毎回受
診

受診し
ない時

受診し
たことな

無回答 合計

問14 計 230 44 0 1 275
全部支給 100 31 0 1 132
一部支給 97 11 0 0 108
全部停止 33 2 0 0 35
計 83.6% 16.0% 0.0% 0.4% 100.0%
全部支給 75.8% 23.5% 0.0% 0.8% 100.0%
一部支給 89.8% 10.2% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 94.3% 5.7% 0.0% 0.0% 100.0%

回答率
（支給区
分別）

0～
6歳

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　歯磨き

0～
6歳
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問１５　あなたの世帯では、過去1年間に、そのお子さんについて病気や怪我の治療のために病院や診療所を受診したほうがよいと思ったのに、実際には受診しなかったことがありますか。（1つに○）
なかっ あった 無回答 合計

設問 総計 863 272 38 1173
問15 計 227 39 9 275

全部支給 107 20 5 132
一部支給 90 15 3 108
全部停止 30 4 1 35

問14 計 283 114 13 410
全部支給 110 49 4 163
一部支給 134 53 8 195
全部停止 39 12 1 52

問13 計 179 64 8 251
全部支給 58 15 3 76
一部支給 99 39 4 142
全部停止 22 10 1 33

問9 計 174 55 8 237
全部支給 58 19 4 81
一部支給 99 28 3 130
全部停止 17 8 1 26

総計 73.6% 23.2% 3.2% 100.0%
計 82.5% 14.2% 3.3% 100.0%
全部支給 81.1% 15.2% 3.8% 100.0%
一部支給 83.3% 13.9% 2.8% 100.0%
全部停止 85.7% 11.4% 2.9% 100.0%
計 69.0% 27.8% 3.2% 100.0%
全部支給 67.5% 30.1% 2.5% 100.0%
一部支給 68.7% 27.2% 4.1% 100.0%
全部停止 75.0% 23.1% 1.9% 100.0%
計 71.3% 25.5% 3.2% 100.0%
全部支給 76.3% 19.7% 3.9% 100.0%
一部支給 69.7% 27.5% 2.8% 100.0%
全部停止 66.7% 30.3% 3.0% 100.0%
計 73.4% 23.2% 3.4% 100.0%
全部支給 71.6% 23.5% 4.9% 100.0%
一部支給 76.2% 21.5% 2.3% 100.0%
全部停止 65.4% 30.8% 3.8% 100.0%

総計 73.6% 23.2% 3.2% 100.0%
計 73.7% 22.8% 3.5% 100.0%
0～6歳 81.1% 15.2% 3.8% 100.0%
7～12歳 67.5% 30.1% 2.5% 100.0%
13～15歳 76.3% 19.7% 3.9% 100.0%
16歳以上 71.6% 23.5% 4.9% 100.0%
計 73.4% 23.5% 3.1% 100.0%
0～6歳 83.3% 13.9% 2.8% 100.0%
7～12歳 68.7% 27.2% 4.1% 100.0%
13～15歳 69.7% 27.5% 2.8% 100.0%
16歳以上 76.2% 21.5% 2.3% 100.0%
計 74.0% 23.3% 2.7% 100.0%
0～6歳 85.7% 11.4% 2.9% 100.0%
7～12歳 75.0% 23.1% 1.9% 100.0%
13～15歳 66.7% 30.3% 3.0% 100.0%
16歳以上 65.4% 30.8% 3.8% 100.0%

時間が
なかっ
た

身体上
の理由
で通院
困難

距離が
遠く通
院困難

医療保
険未加
入で支
払困難

医療保
険加入
だが支
払困難

その他 無回答 複数回
答個数
合計

非該当 複数回
答母数

設問 総計 190 13 15 1 92 34 38 345 901 272
問15 計 27 2 0 0 14 5 9 48 236 39

全部支給 15 0 0 0 8 2 5 25 112 20
一部支給 9 2 0 0 5 2 3 18 93 15
全部停止 3 0 0 0 1 1 1 5 31 4

問14 計 80 5 9 1 35 12 13 142 296 114
全部支給 27 4 6 1 17 6 4 61 114 49
一部支給 43 1 2 0 16 4 8 66 142 53
全部停止 10 0 1 0 2 2 1 15 40 12

問13 計 46 3 3 0 21 14 8 87 187 64
全部支給 6 1 3 0 6 3 3 19 61 15
一部支給 33 2 0 0 11 9 4 55 103 39
全部停止 7 0 0 0 4 2 1 13 23 10

問9 計 37 3 3 0 22 3 8 68 182 55
全部支給 12 1 0 0 8 0 4 21 62 19
一部支給 18 1 1 0 9 3 3 32 102 28
全部停止 7 1 2 0 5 0 1 15 18 8

総計 69.9% 4.8% 5.5% 0.4% 33.8% 12.5% 14.0% 126.8%
計 69.2% 5.1% 0.0% 0.0% 35.9% 12.8% 23.1% 123.1%
全部支給 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 10.0% 25.0% 125.0%
一部支給 60.0% 13.3% 0.0% 0.0% 33.3% 13.3% 20.0% 120.0%
全部停止 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 125.0%
計 70.2% 4.4% 7.9% 0.9% 30.7% 10.5% 11.4% 124.6%
全部支給 55.1% 8.2% 12.2% 2.0% 34.7% 12.2% 8.2% 124.5%
一部支給 81.1% 1.9% 3.8% 0.0% 30.2% 7.5% 15.1% 124.5%
全部停止 83.3% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 16.7% 8.3% 125.0%
計 71.9% 4.7% 4.7% 0.0% 32.8% 21.9% 12.5% 135.9%
全部支給 40.0% 6.7% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 126.7%
一部支給 84.6% 5.1% 0.0% 0.0% 28.2% 23.1% 10.3% 141.0%
全部停止 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 10.0% 130.0%
計 67.3% 5.5% 5.5% 0.0% 40.0% 5.5% 14.5% 123.6%
全部支給 63.2% 5.3% 0.0% 0.0% 42.1% 0.0% 21.1% 110.5%
一部支給 64.3% 3.6% 3.6% 0.0% 32.1% 10.7% 10.7% 114.3%
全部停止 87.5% 12.5% 25.0% 0.0% 62.5% 0.0% 12.5% 187.5%

総計 69.9% 4.8% 5.5% 0.4% 33.8% 12.5% 14.0% 126.8%
計 58.3% 5.8% 8.7% 1.0% 37.9% 10.7% 15.5% 122.3%
0～6歳 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 10.0% 25.0% 125.0%
7～12歳 55.1% 8.2% 12.2% 2.0% 34.7% 12.2% 8.2% 124.5%
13～15歳 40.0% 6.7% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 126.7%
16歳以上 63.2% 5.3% 0.0% 0.0% 42.1% 0.0% 21.1% 110.5%
計 76.3% 4.4% 2.2% 0.0% 30.4% 13.3% 13.3% 126.7%
0～6歳 60.0% 13.3% 0.0% 0.0% 33.3% 13.3% 20.0% 120.0%
7～12歳 81.1% 1.9% 3.8% 0.0% 30.2% 7.5% 15.1% 124.5%
13～15歳 84.6% 5.1% 0.0% 0.0% 28.2% 23.1% 10.3% 141.0%
16歳以上 64.3% 3.6% 3.6% 0.0% 32.1% 10.7% 10.7% 114.3%
計 79.4% 2.9% 8.8% 0.0% 35.3% 14.7% 11.8% 141.2%
0～6歳 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 125.0%
7～12歳 83.3% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 16.7% 8.3% 125.0%
13～15歳 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 10.0% 130.0%
16歳以上 87.5% 12.5% 25.0% 0.0% 62.5% 0.0% 12.5% 187.5%

問１６　最近2週間の、そのお子さんとのかかわりについて教えてください。（それぞれ、１つに○）
よくする 時々す

る
殆どし
ない

全くしな
い

無回答 合計

設問 総計 563 108 13 1 0 685
問16 計 246 28 1 0 0 275

全部支給 118 14 0 0 0 132
一部支給 95 12 1 0 0 108
全部停止 33 2 0 0 0 35

問15 計 317 80 12 1 0 410
全部支給 122 34 7 0 0 163
一部支給 154 39 2 0 0 195
全部停止 41 7 3 1 0 52

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 82.2% 15.8% 1.9% 0.1% 0.0% 100.0%
計 89.5% 10.2% 0.4% 0.0% 0.0% 100.0%
全部支給 89.4% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 88.0% 11.1% 0.9% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 94.3% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 77.3% 19.5% 2.9% 0.2% 0.0% 100.0%
全部支給 74.8% 20.9% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 79.0% 20.0% 1.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 78.8% 13.5% 5.8% 1.9% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 82.2% 15.8% 1.9% 0.1% 0.0% 100.0%
計 81.4% 16.3% 2.4% 0.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 89.4% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 74.8% 20.9% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 82.2% 16.8% 1.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 88.0% 11.1% 0.9% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 79.0% 20.0% 1.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 85.1% 10.3% 3.4% 1.1% 0.0% 100.0%
0～6歳 94.3% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 78.8% 13.5% 5.8% 1.9% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　一緒に笑う

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　(*)受診しなかったことが
あった理由

0～
6歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　（過去一年間）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳
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よくする 時々す
る

殆どし
ない

全くしな
い

無回答 合計

設問 総計 413 166 82 24 0 685
問16 計 241 27 7 0 0 275

全部支給 114 16 2 0 0 132
一部支給 95 9 4 0 0 108
全部停止 32 2 1 0 0 35

問15 計 172 139 75 24 0 410
全部支給 70 57 29 7 0 163
一部支給 79 67 37 12 0 195
全部停止 23 15 9 5 0 52

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 60.3% 24.2% 12.0% 3.5% 0.0% 100.0%
計 87.6% 9.8% 2.5% 0.0% 0.0% 100.0%
全部支給 86.4% 12.1% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 88.0% 8.3% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 91.4% 5.7% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
計 42.0% 33.9% 18.3% 5.9% 0.0% 100.0%
全部支給 42.9% 35.0% 17.8% 4.3% 0.0% 100.0%
一部支給 40.5% 34.4% 19.0% 6.2% 0.0% 100.0%
全部停止 44.2% 28.8% 17.3% 9.6% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 60.3% 24.2% 12.0% 3.5% 0.0% 100.0%
計 62.4% 24.7% 10.5% 2.4% 0.0% 100.0%
0～6歳 86.4% 12.1% 1.5% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 42.9% 35.0% 17.8% 4.3% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 57.4% 25.1% 13.5% 4.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 88.0% 8.3% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 40.5% 34.4% 19.0% 6.2% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 63.2% 19.5% 11.5% 5.7% 0.0% 100.0%
0～6歳 91.4% 5.7% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 44.2% 28.8% 17.3% 9.6% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

よくする 時々す
る

殆どし
ない

全くしな
い

無回答 合計

設問 総計 634 48 2 0 1 685
問16 計 262 13 0 0 0 275

全部支給 126 6 0 0 0 132
一部支給 102 6 0 0 0 108
全部停止 34 1 0 0 0 35

問15 計 372 35 2 0 1 410
全部支給 144 18 0 0 1 163
一部支給 180 14 1 0 0 195
全部停止 48 3 1 0 0 52

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 92.6% 7.0% 0.3% 0.0% 0.1% 100.0%
計 95.3% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部支給 95.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 94.4% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 97.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 90.7% 8.5% 0.5% 0.0% 0.2% 100.0%
全部支給 88.3% 11.0% 0.0% 0.0% 0.6% 100.0%
一部支給 92.3% 7.2% 0.5% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 92.3% 5.8% 1.9% 0.0% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 92.6% 7.0% 0.3% 0.0% 0.1% 100.0%
計 91.5% 8.1% 0.0% 0.0% 0.3% 100.0%
0～6歳 95.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 88.3% 11.0% 0.0% 0.0% 0.6% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 93.1% 6.6% 0.3% 0.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 94.4% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 92.3% 7.2% 0.5% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 94.3% 4.6% 1.1% 0.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 97.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 92.3% 5.8% 1.9% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

よくする 時々す
る

殆どし
ない

全くしな
い

無回答 合計

設問 総計 332 241 98 11 3 685
問16 計 198 63 14 0 0 275

全部支給 93 33 6 0 0 132
一部支給 79 22 7 0 0 108
全部停止 26 8 1 0 0 35

問15 計 134 178 84 11 3 410
全部支給 56 74 29 3 1 163
一部支給 58 85 45 5 2 195
全部停止 20 19 10 3 0 52

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 48.5% 35.2% 14.3% 1.6% 0.4% 100.0%
計 72.0% 22.9% 5.1% 0.0% 0.0% 100.0%
全部支給 70.5% 25.0% 4.5% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 73.1% 20.4% 6.5% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 74.3% 22.9% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
計 32.7% 43.4% 20.5% 2.7% 0.7% 100.0%
全部支給 34.4% 45.4% 17.8% 1.8% 0.6% 100.0%
一部支給 29.7% 43.6% 23.1% 2.6% 1.0% 100.0%
全部停止 38.5% 36.5% 19.2% 5.8% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 48.5% 35.2% 14.3% 1.6% 0.4% 100.0%
計 50.5% 36.3% 11.9% 1.0% 0.3% 100.0%
0～6歳 70.5% 25.0% 4.5% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 34.4% 45.4% 17.8% 1.8% 0.6% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 45.2% 35.3% 17.2% 1.7% 0.7% 100.0%
0～6歳 73.1% 20.4% 6.5% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 29.7% 43.6% 23.1% 2.6% 1.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 52.9% 31.0% 12.6% 3.4% 0.0% 100.0%
0～6歳 74.3% 22.9% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 38.5% 36.5% 19.2% 5.8% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　一緒に遊ぶ

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　話しかけ

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　抱っこ、抱きしめ

0～
6歳
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よくする 時々す
る

殆どし
ない

全くしな
い

無回答 合計

設問 総計 21 208 248 206 2 685
問16 計 12 94 105 64 0 275

全部支給 4 47 49 32 0 132
一部支給 4 37 40 27 0 108
全部停止 4 10 16 5 0 35

問15 計 9 114 143 142 2 410
全部支給 6 44 61 51 1 163
一部支給 2 56 67 69 1 195
全部停止 1 14 15 22 0 52

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 3.1% 30.4% 36.2% 30.1% 0.3% 100.0%
計 4.4% 34.2% 38.2% 23.3% 0.0% 100.0%
全部支給 3.0% 35.6% 37.1% 24.2% 0.0% 100.0%
一部支給 3.7% 34.3% 37.0% 25.0% 0.0% 100.0%
全部停止 11.4% 28.6% 45.7% 14.3% 0.0% 100.0%
計 2.2% 27.8% 34.9% 34.6% 0.5% 100.0%
全部支給 3.7% 27.0% 37.4% 31.3% 0.6% 100.0%
一部支給 1.0% 28.7% 34.4% 35.4% 0.5% 100.0%
全部停止 1.9% 26.9% 28.8% 42.3% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 3.1% 30.4% 36.2% 30.1% 0.3% 100.0%
計 3.4% 30.8% 37.3% 28.1% 0.3% 100.0%
0～6歳 3.0% 35.6% 37.1% 24.2% 0.0% 100.0%
7～12歳 3.7% 27.0% 37.4% 31.3% 0.6% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 2.0% 30.7% 35.3% 31.7% 0.3% 100.0%
0～6歳 3.7% 34.3% 37.0% 25.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 1.0% 28.7% 34.4% 35.4% 0.5% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 5.7% 27.6% 35.6% 31.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 11.4% 28.6% 45.7% 14.3% 0.0% 100.0%
7～12歳 1.9% 26.9% 28.8% 42.3% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

よくする 時々す
る

殆どし
ない

全くしな
い

無回答 合計

設問 総計 34 253 230 167 1 685
問16 計 15 115 99 46 0 275

全部支給 7 52 52 21 0 132
一部支給 4 50 34 20 0 108
全部停止 4 13 13 5 0 35

問15 計 19 138 131 121 1 410
全部支給 11 48 56 47 1 163
一部支給 8 69 62 56 0 195
全部停止 0 21 13 18 0 52

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 5.0% 36.9% 33.6% 24.4% 0.1% 100.0%
計 5.5% 41.8% 36.0% 16.7% 0.0% 100.0%
全部支給 5.3% 39.4% 39.4% 15.9% 0.0% 100.0%
一部支給 3.7% 46.3% 31.5% 18.5% 0.0% 100.0%
全部停止 11.4% 37.1% 37.1% 14.3% 0.0% 100.0%
計 4.6% 33.7% 32.0% 29.5% 0.2% 100.0%
全部支給 6.7% 29.4% 34.4% 28.8% 0.6% 100.0%
一部支給 4.1% 35.4% 31.8% 28.7% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 40.4% 25.0% 34.6% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 5.0% 36.9% 33.6% 24.4% 0.1% 100.0%
計 6.1% 33.9% 36.6% 23.1% 0.3% 100.0%
0～6歳 5.3% 39.4% 39.4% 15.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 6.7% 29.4% 34.4% 28.8% 0.6% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 4.0% 39.3% 31.7% 25.1% 0.0% 100.0%
0～6歳 3.7% 46.3% 31.5% 18.5% 0.0% 100.0%
7～12歳 4.1% 35.4% 31.8% 28.7% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 4.6% 39.1% 29.9% 26.4% 0.0% 100.0%
0～6歳 11.4% 37.1% 37.1% 14.3% 0.0% 100.0%
7～12歳 0.0% 40.4% 25.0% 34.6% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

問１４　そのお子さんとの会話について教えてください。（それぞれ、１つに○）
よくする 時々す

る
殆どし
ない

全くしな
い

無回答 合計

設問 総計 270 179 29 4 6 488
問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問14 計 157 74 17 2 1 251
全部支給 46 22 7 1 0 76
一部支給 88 44 9 1 0 142
全部停止 23 8 1 0 1 33

問10 計 113 105 12 2 5 237
全部支給 36 37 4 1 3 81
一部支給 63 58 6 1 2 130
全部停止 14 10 2 0 0 26

総計 55.3% 36.7% 5.9% 0.8% 1.2% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 62.5% 29.5% 6.8% 0.8% 0.4% 100.0%
全部支給 60.5% 28.9% 9.2% 1.3% 0.0% 100.0%
一部支給 62.0% 31.0% 6.3% 0.7% 0.0% 100.0%
全部停止 69.7% 24.2% 3.0% 0.0% 3.0% 100.0%
計 47.7% 44.3% 5.1% 0.8% 2.1% 100.0%
全部支給 44.4% 45.7% 4.9% 1.2% 3.7% 100.0%
一部支給 48.5% 44.6% 4.6% 0.8% 1.5% 100.0%
全部停止 53.8% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 55.3% 36.7% 5.9% 0.8% 1.2% 100.0%
計 52.2% 37.6% 7.0% 1.3% 1.9% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 60.5% 28.9% 9.2% 1.3% 0.0% 100.0%
16歳以上 44.4% 45.7% 4.9% 1.2% 3.7% 100.0%
計 55.5% 37.5% 5.5% 0.7% 0.7% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 62.0% 31.0% 6.3% 0.7% 0.0% 100.0%
16歳以上 48.5% 44.6% 4.6% 0.8% 1.5% 100.0%
計 62.7% 30.5% 5.1% 0.0% 1.7% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 69.7% 24.2% 3.0% 0.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 53.8% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　学校の出来事

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　怒鳴る、手を上げる

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　無視

0～
6歳
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よくする 時々す
る

殆どし
ない

全くしな
い

無回答 合計

設問 総計 239 199 37 8 5 488
問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問14 計 140 89 16 5 1 251
全部支給 38 30 6 2 0 76
一部支給 82 48 9 3 0 142
全部停止 20 11 1 0 1 33

問10 計 99 110 21 3 4 237
全部支給 28 39 9 2 3 81
一部支給 57 64 7 1 1 130
全部停止 14 7 5 0 0 26

総計 49.0% 40.8% 7.6% 1.6% 1.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 55.8% 35.5% 6.4% 2.0% 0.4% 100.0%
全部支給 50.0% 39.5% 7.9% 2.6% 0.0% 100.0%
一部支給 57.7% 33.8% 6.3% 2.1% 0.0% 100.0%
全部停止 60.6% 33.3% 3.0% 0.0% 3.0% 100.0%
計 41.8% 46.4% 8.9% 1.3% 1.7% 100.0%
全部支給 34.6% 48.1% 11.1% 2.5% 3.7% 100.0%
一部支給 43.8% 49.2% 5.4% 0.8% 0.8% 100.0%
全部停止 53.8% 26.9% 19.2% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 49.0% 40.8% 7.6% 1.6% 1.0% 100.0%
計 42.0% 43.9% 9.6% 2.5% 1.9% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 50.0% 39.5% 7.9% 2.6% 0.0% 100.0%
16歳以上 34.6% 48.1% 11.1% 2.5% 3.7% 100.0%
計 51.1% 41.2% 5.9% 1.5% 0.4% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 57.7% 33.8% 6.3% 2.1% 0.0% 100.0%
16歳以上 43.8% 49.2% 5.4% 0.8% 0.8% 100.0%
計 57.6% 30.5% 10.2% 0.0% 1.7% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 60.6% 33.3% 3.0% 0.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 53.8% 26.9% 19.2% 0.0% 0.0% 100.0%

よくする 時々す
る

殆どし
ない

全くしな
い

無回答 合計

設問 総計 174 269 34 8 3 488
問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問14 計 87 132 26 5 1 251
全部支給 22 45 8 1 0 76
一部支給 53 70 15 4 0 142
全部停止 12 17 3 0 1 33

問10 計 87 137 8 3 2 237
全部支給 27 48 2 2 2 81
一部支給 47 77 6 0 0 130
全部停止 13 12 0 1 0 26

総計 35.7% 55.1% 7.0% 1.6% 0.6% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 34.7% 52.6% 10.4% 2.0% 0.4% 100.0%
全部支給 28.9% 59.2% 10.5% 1.3% 0.0% 100.0%
一部支給 37.3% 49.3% 10.6% 2.8% 0.0% 100.0%
全部停止 36.4% 51.5% 9.1% 0.0% 3.0% 100.0%
計 36.7% 57.8% 3.4% 1.3% 0.8% 100.0%
全部支給 33.3% 59.3% 2.5% 2.5% 2.5% 100.0%
一部支給 36.2% 59.2% 4.6% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 50.0% 46.2% 0.0% 3.8% 0.0% 100.0%

総計 35.7% 55.1% 7.0% 1.6% 0.6% 100.0%
計 31.2% 59.2% 6.4% 1.9% 1.3% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 28.9% 59.2% 10.5% 1.3% 0.0% 100.0%
16歳以上 33.3% 59.3% 2.5% 2.5% 2.5% 100.0%
計 36.8% 54.0% 7.7% 1.5% 0.0% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 37.3% 49.3% 10.6% 2.8% 0.0% 100.0%
16歳以上 36.2% 59.2% 4.6% 0.0% 0.0% 100.0%
計 42.4% 49.2% 5.1% 1.7% 1.7% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 36.4% 51.5% 9.1% 0.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 50.0% 46.2% 0.0% 3.8% 0.0% 100.0%

よくする 時々す
る

殆どし
ない

全くしな
い

無回答 合計

設問 総計 172 250 50 10 6 488
問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問14 計 96 129 19 6 1 251
全部支給 29 38 8 1 0 76
一部支給 53 74 10 5 0 142
全部停止 14 17 1 0 1 33

問10 計 76 121 31 4 5 237
全部支給 24 41 11 2 3 81
一部支給 40 70 17 1 2 130
全部停止 12 10 3 1 0 26

総計 35.2% 51.2% 10.2% 2.0% 1.2% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 38.2% 51.4% 7.6% 2.4% 0.4% 100.0%
全部支給 38.2% 50.0% 10.5% 1.3% 0.0% 100.0%
一部支給 37.3% 52.1% 7.0% 3.5% 0.0% 100.0%
全部停止 42.4% 51.5% 3.0% 0.0% 3.0% 100.0%
計 32.1% 51.1% 13.1% 1.7% 2.1% 100.0%
全部支給 29.6% 50.6% 13.6% 2.5% 3.7% 100.0%
一部支給 30.8% 53.8% 13.1% 0.8% 1.5% 100.0%
全部停止 46.2% 38.5% 11.5% 3.8% 0.0% 100.0%

総計 35.2% 51.2% 10.2% 2.0% 1.2% 100.0%
計 33.8% 50.3% 12.1% 1.9% 1.9% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 38.2% 50.0% 10.5% 1.3% 0.0% 100.0%
16歳以上 29.6% 50.6% 13.6% 2.5% 3.7% 100.0%
計 34.2% 52.9% 9.9% 2.2% 0.7% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 37.3% 52.1% 7.0% 3.5% 0.0% 100.0%
16歳以上 30.8% 53.8% 13.1% 0.8% 1.5% 100.0%
計 44.1% 45.8% 6.8% 1.7% 1.7% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 42.4% 51.5% 3.0% 0.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 46.2% 38.5% 11.5% 3.8% 0.0% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　勉強や成績

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　将来や進路

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　友達のこと

0～
6歳
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よくする 時々す
る

殆どし
ない

全くしな
い

無回答 合計

設問 総計 168 243 67 6 4 488
問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問14 計 86 120 41 3 1 251
全部支給 26 36 12 2 0 76
一部支給 51 67 23 1 0 142
全部停止 9 17 6 0 1 33

問10 計 82 123 26 3 3 237
全部支給 26 40 11 2 2 81
一部支給 46 71 12 0 1 130
全部停止 10 12 3 1 0 26

総計 34.4% 49.8% 13.7% 1.2% 0.8% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 34.3% 47.8% 16.3% 1.2% 0.4% 100.0%
全部支給 34.2% 47.4% 15.8% 2.6% 0.0% 100.0%
一部支給 35.9% 47.2% 16.2% 0.7% 0.0% 100.0%
全部停止 27.3% 51.5% 18.2% 0.0% 3.0% 100.0%
計 34.6% 51.9% 11.0% 1.3% 1.3% 100.0%
全部支給 32.1% 49.4% 13.6% 2.5% 2.5% 100.0%
一部支給 35.4% 54.6% 9.2% 0.0% 0.8% 100.0%
全部停止 38.5% 46.2% 11.5% 3.8% 0.0% 100.0%

総計 34.4% 49.8% 13.7% 1.2% 0.8% 100.0%
計 33.1% 48.4% 14.6% 2.5% 1.3% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 34.2% 47.4% 15.8% 2.6% 0.0% 100.0%
16歳以上 32.1% 49.4% 13.6% 2.5% 2.5% 100.0%
計 35.7% 50.7% 12.9% 0.4% 0.4% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 35.9% 47.2% 16.2% 0.7% 0.0% 100.0%
16歳以上 35.4% 54.6% 9.2% 0.0% 0.8% 100.0%
計 32.2% 49.2% 15.3% 1.7% 1.7% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 27.3% 51.5% 18.2% 0.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 38.5% 46.2% 11.5% 3.8% 0.0% 100.0%

問１７　ご家庭にあるものについてお聞きします。また、持っていない場合は、その理由を教えてください。
あり なし(*) 無回答 合計

設問 総計 1155 13 5 1173
問17 計 269 5 1 275

全部支給 129 2 1 132
一部支給 107 1 0 108
全部停止 33 2 0 35

問16 計 404 5 1 410
全部支給 158 4 1 163
一部支給 194 1 0 195
全部停止 52 0 0 52

問15 計 248 2 1 251
全部支給 76 0 0 76
一部支給 139 2 1 142
全部停止 33 0 0 33

問11 計 234 1 2 237
全部支給 78 1 2 81
一部支給 130 0 0 130
全部停止 26 0 0 26

総計 98.5% 1.1% 0.4% 100.0%
計 97.8% 1.8% 0.4% 100.0%
全部支給 97.7% 1.5% 0.8% 100.0%
一部支給 99.1% 0.9% 0.0% 100.0%
全部停止 94.3% 5.7% 0.0% 100.0%
計 98.5% 1.2% 0.2% 100.0%
全部支給 96.9% 2.5% 0.6% 100.0%
一部支給 99.5% 0.5% 0.0% 100.0%
全部停止 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 98.8% 0.8% 0.4% 100.0%
全部支給 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 97.9% 1.4% 0.7% 100.0%
全部停止 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 98.7% 0.4% 0.8% 100.0%
全部支給 96.3% 1.2% 2.5% 100.0%
一部支給 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 98.5% 1.1% 0.4% 100.0%
計 97.6% 1.5% 0.9% 100.0%
0～6歳 97.7% 1.5% 0.8% 100.0%
7～12歳 96.9% 2.5% 0.6% 100.0%
13～15歳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 96.3% 1.2% 2.5% 100.0%
計 99.1% 0.7% 0.2% 100.0%
0～6歳 99.1% 0.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 99.5% 0.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 97.9% 1.4% 0.7% 100.0%
16歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 98.6% 1.4% 0.0% 100.0%
0～6歳 94.3% 5.7% 0.0% 100.0%
7～12歳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

子ども
が好き
でない

子ども
に必要
ない

経済的
理由か
ら

その他 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 0 1 6 5 1 13 1160 13
問17 計 0 1 3 1 0 5 270 5

全部支給 0 0 2 0 0 2 130 2
一部支給 0 0 1 0 0 1 107 1
全部停止 0 1 0 1 0 2 33 2

問16 計 0 0 2 2 1 5 405 5
全部支給 0 0 2 2 0 4 159 4
一部支給 0 0 0 0 1 1 194 1
全部停止 0 0 0 0 0 0 52 0

問15 計 0 0 0 2 0 2 249 2
全部支給 0 0 0 0 0 0 76 0
一部支給 0 0 0 2 0 2 140 2
全部停止 0 0 0 0 0 0 33 0

問11 計 0 0 1 0 0 1 236 1
全部支給 0 0 1 0 0 1 80 1
一部支給 0 0 0 0 0 0 130 0
全部停止 0 0 0 0 0 0 26 0

総計 0.0% 7.7% 46.2% 38.5% 7.7% 100.0%
計 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 100.0%
全部支給 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 100.0%
全部支給 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
一部支給 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -
計 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
全部支給 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -
一部支給 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -
計 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部支給 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -
全部停止 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -

総計 0.0% 7.7% 46.2% 38.5% 7.7% 100.0%
計 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 100.0%
0～6歳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -
16歳以上 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 100.0%
0～6歳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
13～15歳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -
計 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -
13～15歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -
16歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　　(*)「なし」理由

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　テレビ

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　社会の出来事・ニュース

0～
6歳

アンケート結果集計_資料添付用 137



あり なし(*) 無回答 合計
設問 総計 1074 86 13 1173
問17 計 256 17 2 275

全部支給 117 13 2 132
一部支給 104 4 0 108
全部停止 35 0 0 35

問16 計 387 21 2 410
全部支給 153 8 2 163
一部支給 185 10 0 195
全部停止 49 3 0 52

問15 計 227 21 3 251
全部支給 67 7 2 76
一部支給 127 14 1 142
全部停止 33 0 0 33

問11 計 204 27 6 237
全部支給 67 9 5 81
一部支給 113 16 1 130
全部停止 24 2 0 26

総計 91.6% 7.3% 1.1% 100.0%
計 93.1% 6.2% 0.7% 100.0%
全部支給 88.6% 9.8% 1.5% 100.0%
一部支給 96.3% 3.7% 0.0% 100.0%
全部停止 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 94.4% 5.1% 0.5% 100.0%
全部支給 93.9% 4.9% 1.2% 100.0%
一部支給 94.9% 5.1% 0.0% 100.0%
全部停止 94.2% 5.8% 0.0% 100.0%
計 90.4% 8.4% 1.2% 100.0%
全部支給 88.2% 9.2% 2.6% 100.0%
一部支給 89.4% 9.9% 0.7% 100.0%
全部停止 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 86.1% 11.4% 2.5% 100.0%
全部支給 82.7% 11.1% 6.2% 100.0%
一部支給 86.9% 12.3% 0.8% 100.0%
全部停止 92.3% 7.7% 0.0% 100.0%

総計 91.6% 7.3% 1.1% 100.0%
計 89.4% 8.2% 2.4% 100.0%
0～6歳 88.6% 9.8% 1.5% 100.0%
7～12歳 93.9% 4.9% 1.2% 100.0%
13～15歳 88.2% 9.2% 2.6% 100.0%
16歳以上 82.7% 11.1% 6.2% 100.0%
計 92.0% 7.7% 0.3% 100.0%
0～6歳 96.3% 3.7% 0.0% 100.0%
7～12歳 94.9% 5.1% 0.0% 100.0%
13～15歳 89.4% 9.9% 0.7% 100.0%
16歳以上 86.9% 12.3% 0.8% 100.0%
計 96.6% 3.4% 0.0% 100.0%
0～6歳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 94.2% 5.8% 0.0% 100.0%
13～15歳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 92.3% 7.7% 0.0% 100.0%

子ども
が好き
でない

子ども
に必要
ない

経済的
理由か
ら

その他 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 0 6 56 21 3 86 1087 86
問17 計 0 2 12 2 1 17 258 17

全部支給 0 2 10 0 1 13 119 13
一部支給 0 0 2 2 0 4 104 4
全部停止 0 0 0 0 0 0 35 0

問16 計 0 2 15 3 1 21 389 21
全部支給 0 1 7 0 0 8 155 8
一部支給 0 0 6 3 1 10 185 10
全部停止 0 1 2 0 0 3 49 3

問15 計 0 1 12 7 1 21 230 21
全部支給 0 0 6 1 0 7 69 7
一部支給 0 1 6 6 1 14 128 14
全部停止 0 0 0 0 0 0 33 0

問11 計 0 1 17 9 0 27 210 27
全部支給 0 0 6 3 0 9 72 9
一部支給 0 1 10 5 0 16 114 16
全部停止 0 0 1 1 0 2 24 2

総計 0.0% 7.0% 65.1% 24.4% 3.5% 100.0%
計 0.0% 11.8% 70.6% 11.8% 5.9% 100.0%
全部支給 0.0% 15.4% 76.9% 0.0% 7.7% 100.0%
一部支給 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -
計 0.0% 9.5% 71.4% 14.3% 4.8% 100.0%
全部支給 0.0% 12.5% 87.5% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 0.0% 0.0% 60.0% 30.0% 10.0% 100.0%
全部停止 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 4.8% 57.1% 33.3% 4.8% 100.0%
全部支給 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 100.0%
一部支給 0.0% 7.1% 42.9% 42.9% 7.1% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -
計 0.0% 3.7% 63.0% 33.3% 0.0% 100.0%
全部支給 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%
一部支給 0.0% 6.3% 62.5% 31.3% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

総計 0.0% 7.0% 65.1% 24.4% 3.5% 100.0%
計 0.0% 8.1% 78.4% 10.8% 2.7% 100.0%
0～6歳 0.0% 15.4% 76.9% 0.0% 7.7% 100.0%
7～12歳 0.0% 12.5% 87.5% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%
計 0.0% 4.5% 54.5% 36.4% 4.5% 100.0%
0～6歳 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 0.0% 0.0% 60.0% 30.0% 10.0% 100.0%
13～15歳 0.0% 7.1% 42.9% 42.9% 7.1% 100.0%
16歳以上 0.0% 6.3% 62.5% 31.3% 0.0% 100.0%
計 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -
7～12歳 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -
16歳以上 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

あり なし(*) 無回答 合計
設問 総計 651 32 2 685
問17 計 271 3 1 275

全部支給 130 1 1 132
一部支給 106 2 0 108
全部停止 35 0 0 35

問16 計 380 29 1 410
全部支給 150 12 1 163
一部支給 180 15 0 195
全部停止 50 2 0 52

問17 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問17 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 95.0% 4.7% 0.3% 100.0%
計 98.5% 1.1% 0.4% 100.0%
全部支給 98.5% 0.8% 0.8% 100.0%
一部支給 98.1% 1.9% 0.0% 100.0%
全部停止 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 92.7% 7.1% 0.2% 100.0%
全部支給 92.0% 7.4% 0.6% 100.0%
一部支給 92.3% 7.7% 0.0% 100.0%
全部停止 96.2% 3.8% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 95.0% 4.7% 0.3% 100.0%
計 94.9% 4.4% 0.7% 100.0%
0～6歳 98.5% 0.8% 0.8% 100.0%
7～12歳 92.0% 7.4% 0.6% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 94.4% 5.6% 0.0% 100.0%
0～6歳 98.1% 1.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 92.3% 7.7% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 97.7% 2.3% 0.0% 100.0%
0～6歳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 96.2% 3.8% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　絵本・児童書

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　　(*)「なし」理由

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　ビデオ・ＤＶＤ

0～
6歳
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子ども
が好き
でない

子ども
に必要
ない

経済的
理由か
ら

その他 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 9 7 8 7 1 32 653 32
問17 計 1 0 0 2 0 3 272 3

全部支給 1 0 0 0 0 1 131 1
一部支給 0 0 0 2 0 2 106 2
全部停止 0 0 0 0 0 0 35 0

問16 計 8 7 8 5 1 29 381 29
全部支給 4 2 3 2 1 12 151 12
一部支給 3 4 5 3 0 15 180 15
全部停止 1 1 0 0 0 2 50 2

問17 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

問17 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

総計 28.1% 21.9% 25.0% 21.9% 3.1% 100.0%
計 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0%
全部支給 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -
計 27.6% 24.1% 27.6% 17.2% 3.4% 100.0%
全部支給 33.3% 16.7% 25.0% 16.7% 8.3% 100.0%
一部支給 20.0% 26.7% 33.3% 20.0% 0.0% 100.0%
全部停止 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 28.1% 21.9% 25.0% 21.9% 3.1% 100.0%
計 38.5% 15.4% 23.1% 15.4% 7.7% 100.0%
0～6歳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 33.3% 16.7% 25.0% 16.7% 8.3% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 17.6% 23.5% 29.4% 29.4% 0.0% 100.0%
0～6歳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 20.0% 26.7% 33.3% 20.0% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - -
7～12歳 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

あり なし(*) 無回答 合計
設問 総計 385 286 14 685
問17 計 168 102 5 275

全部支給 64 66 2 132
一部支給 77 28 3 108
全部停止 27 8 0 35

問16 計 217 184 9 410
全部支給 71 87 5 163
一部支給 108 83 4 195
全部停止 38 14 0 52

問17 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問17 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 56.2% 41.8% 2.0% 100.0%
計 61.1% 37.1% 1.8% 100.0%
全部支給 48.5% 50.0% 1.5% 100.0%
一部支給 71.3% 25.9% 2.8% 100.0%
全部停止 77.1% 22.9% 0.0% 100.0%
計 52.9% 44.9% 2.2% 100.0%
全部支給 43.6% 53.4% 3.1% 100.0%
一部支給 55.4% 42.6% 2.1% 100.0%
全部停止 73.1% 26.9% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 56.2% 41.8% 2.0% 100.0%
計 45.8% 51.9% 2.4% 100.0%
0～6歳 48.5% 50.0% 1.5% 100.0%
7～12歳 43.6% 53.4% 3.1% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 61.1% 36.6% 2.3% 100.0%
0～6歳 71.3% 25.9% 2.8% 100.0%
7～12歳 55.4% 42.6% 2.1% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 74.7% 25.3% 0.0% 100.0%
0～6歳 77.1% 22.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 73.1% 26.9% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

子ども
が好き
でない

子ども
に必要
ない

経済的
理由か
ら

その他 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 46 60 79 90 11 286 399 286
問17 計 5 24 20 47 6 102 173 102

全部支給 2 15 15 31 3 66 66 66
一部支給 2 8 4 12 2 28 80 28
全部停止 1 1 1 4 1 8 27 8

問16 計 41 36 59 43 5 184 226 184
全部支給 16 21 31 17 2 87 76 87
一部支給 23 11 26 21 2 83 112 83
全部停止 2 4 2 5 1 14 38 14

問17 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

問17 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

総計 16.1% 21.0% 27.6% 31.5% 3.8% 100.0%
計 4.9% 23.5% 19.6% 46.1% 5.9% 100.0%
全部支給 3.0% 22.7% 22.7% 47.0% 4.5% 100.0%
一部支給 7.1% 28.6% 14.3% 42.9% 7.1% 100.0%
全部停止 12.5% 12.5% 12.5% 50.0% 12.5% 100.0%
計 22.3% 19.6% 32.1% 23.4% 2.7% 100.0%
全部支給 18.4% 24.1% 35.6% 19.5% 2.3% 100.0%
一部支給 27.7% 13.3% 31.3% 25.3% 2.4% 100.0%
全部停止 14.3% 28.6% 14.3% 35.7% 7.1% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 16.1% 21.0% 27.6% 31.5% 3.8% 100.0%
計 11.8% 23.5% 30.1% 31.4% 3.3% 100.0%
0～6歳 3.0% 22.7% 22.7% 47.0% 4.5% 100.0%
7～12歳 18.4% 24.1% 35.6% 19.5% 2.3% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 22.5% 17.1% 27.0% 29.7% 3.6% 100.0%
0～6歳 7.1% 28.6% 14.3% 42.9% 7.1% 100.0%
7～12歳 27.7% 13.3% 31.3% 25.3% 2.4% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 13.6% 22.7% 13.6% 40.9% 9.1% 100.0%
0～6歳 12.5% 12.5% 12.5% 50.0% 12.5% 100.0%
7～12歳 14.3% 28.6% 14.3% 35.7% 7.1% 100.0%
13～15歳
16歳以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　　(*)「なし」理由

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　ワークブック　（お稽古帳）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　　(*)「なし」理由

0～
6歳

アンケート結果集計_資料添付用 139



あり なし(*) 無回答 合計
設問 総計 415 258 12 685
問17 計 149 122 4 275

全部支給 70 60 2 132
一部支給 58 48 2 108
全部停止 21 14 0 35

問16 計 266 136 8 410
全部支給 99 60 4 163
一部支給 121 70 4 195
全部停止 46 6 0 52

問15 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問11 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 60.6% 37.7% 1.8% 100.0%
計 54.2% 44.4% 1.5% 100.0%
全部支給 53.0% 45.5% 1.5% 100.0%
一部支給 53.7% 44.4% 1.9% 100.0%
全部停止 60.0% 40.0% 0.0% 100.0%
計 64.9% 33.2% 2.0% 100.0%
全部支給 60.7% 36.8% 2.5% 100.0%
一部支給 62.1% 35.9% 2.1% 100.0%
全部停止 88.5% 11.5% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 60.6% 37.7% 1.8% 100.0%
計 57.3% 40.7% 2.0% 100.0%
0～6歳 53.0% 45.5% 1.5% 100.0%
7～12歳 60.7% 36.8% 2.5% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 59.1% 38.9% 2.0% 100.0%
0～6歳 53.7% 44.4% 1.9% 100.0%
7～12歳 62.1% 35.9% 2.1% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 77.0% 23.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 60.0% 40.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 88.5% 11.5% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

子ども
が好き
でない

子ども
に必要
ない

経済的
理由か
ら

その他 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 52 31 84 79 12 258 427 258
問17 計 19 16 31 49 7 122 153 122

全部支給 7 8 16 27 2 60 72 60
一部支給 9 7 13 15 4 48 60 48
全部停止 3 1 2 7 1 14 21 14

問16 計 33 15 53 30 5 136 274 136
全部支給 17 6 27 10 0 60 103 60
一部支給 16 7 23 19 5 70 125 70
全部停止 0 2 3 1 0 6 46 6

問15 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

問11 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

総計 20.2% 12.0% 32.6% 30.6% 4.7% 100.0%
計 15.6% 13.1% 25.4% 40.2% 5.7% 100.0%
全部支給 11.7% 13.3% 26.7% 45.0% 3.3% 100.0%
一部支給 18.8% 14.6% 27.1% 31.3% 8.3% 100.0%
全部停止 21.4% 7.1% 14.3% 50.0% 7.1% 100.0%
計 24.3% 11.0% 39.0% 22.1% 3.7% 100.0%
全部支給 28.3% 10.0% 45.0% 16.7% 0.0% 100.0%
一部支給 22.9% 10.0% 32.9% 27.1% 7.1% 100.0%
全部停止 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 20.2% 12.0% 32.6% 30.6% 4.7% 100.0%
計 20.0% 11.7% 35.8% 30.8% 1.7% 100.0%
0～6歳 11.7% 13.3% 26.7% 45.0% 3.3% 100.0%
7～12歳 28.3% 10.0% 45.0% 16.7% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 21.2% 11.9% 30.5% 28.8% 7.6% 100.0%
0～6歳 18.8% 14.6% 27.1% 31.3% 8.3% 100.0%
7～12歳 22.9% 10.0% 32.9% 27.1% 7.1% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 15.0% 15.0% 25.0% 40.0% 5.0% 100.0%
0～6歳 21.4% 7.1% 14.3% 50.0% 7.1% 100.0%
7～12歳 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

あり なし(*) 無回答 合計
設問 総計 765 125 8 898
問17 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問16 計 349 59 2 410
全部支給 135 27 1 163
一部支給 163 31 1 195
全部停止 51 1 0 52

問15 計 218 31 2 251
全部支給 64 11 1 76
一部支給 125 16 1 142
全部停止 29 4 0 33

問11 計 198 35 4 237
全部支給 66 12 3 81
一部支給 111 19 0 130
全部停止 21 4 1 26

総計 85.2% 13.9% 0.9% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 85.1% 14.4% 0.5% 100.0%
全部支給 82.8% 16.6% 0.6% 100.0%
一部支給 83.6% 15.9% 0.5% 100.0%
全部停止 98.1% 1.9% 0.0% 100.0%
計 86.9% 12.4% 0.8% 100.0%
全部支給 84.2% 14.5% 1.3% 100.0%
一部支給 88.0% 11.3% 0.7% 100.0%
全部停止 87.9% 12.1% 0.0% 100.0%
計 83.5% 14.8% 1.7% 100.0%
全部支給 81.5% 14.8% 3.7% 100.0%
一部支給 85.4% 14.6% 0.0% 100.0%
全部停止 80.8% 15.4% 3.8% 100.0%

総計 85.2% 13.9% 0.9% 100.0%
計 82.8% 15.6% 1.6% 100.0%
0～6歳
7～12歳 82.8% 16.6% 0.6% 100.0%
13～15歳 84.2% 14.5% 1.3% 100.0%
16歳以上 81.5% 14.8% 3.7% 100.0%
計 85.4% 14.1% 0.4% 100.0%
0～6歳
7～12歳 83.6% 15.9% 0.5% 100.0%
13～15歳 88.0% 11.3% 0.7% 100.0%
16歳以上 85.4% 14.6% 0.0% 100.0%
計 91.0% 8.1% 0.9% 100.0%
0～6歳
7～12歳 98.1% 1.9% 0.0% 100.0%
13～15歳 87.9% 12.1% 0.0% 100.0%
16歳以上 80.8% 15.4% 3.8% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　マンガ本

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　　(*)「なし」理由

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　図鑑

0～
6歳
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子ども
が好き
でない

子ども
に必要
ない

経済的
理由か
ら

その他 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 46 27 25 19 8 125 773 125
問17 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

問16 計 13 18 14 9 5 59 351 59
全部支給 6 7 11 2 1 27 136 27
一部支給 7 11 3 6 4 31 164 31
全部停止 0 0 0 1 0 1 51 1

問15 計 16 4 6 3 2 31 220 31
全部支給 4 3 2 1 1 11 65 11
一部支給 9 1 4 1 1 16 126 16
全部停止 3 0 0 1 0 4 29 4

問11 計 17 5 5 7 1 35 202 35
全部支給 5 1 3 3 0 12 69 12
一部支給 10 3 2 3 1 19 111 19
全部停止 2 1 0 1 0 4 22 4

総計 36.8% 21.6% 20.0% 15.2% 6.4% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 22.0% 30.5% 23.7% 15.3% 8.5% 100.0%
全部支給 22.2% 25.9% 40.7% 7.4% 3.7% 100.0%
一部支給 22.6% 35.5% 9.7% 19.4% 12.9% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
計 51.6% 12.9% 19.4% 9.7% 6.5% 100.0%
全部支給 36.4% 27.3% 18.2% 9.1% 9.1% 100.0%
一部支給 56.3% 6.3% 25.0% 6.3% 6.3% 100.0%
全部停止 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%
計 48.6% 14.3% 14.3% 20.0% 2.9% 100.0%
全部支給 41.7% 8.3% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%
一部支給 52.6% 15.8% 10.5% 15.8% 5.3% 100.0%
全部停止 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

総計 36.8% 21.6% 20.0% 15.2% 6.4% 100.0%
計 30.0% 22.0% 32.0% 12.0% 4.0% 100.0%
0～6歳
7～12歳 22.2% 25.9% 40.7% 7.4% 3.7% 100.0%
13～15歳 36.4% 27.3% 18.2% 9.1% 9.1% 100.0%
16歳以上 41.7% 8.3% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%
計 39.4% 22.7% 13.6% 15.2% 9.1% 100.0%
0～6歳
7～12歳 22.6% 35.5% 9.7% 19.4% 12.9% 100.0%
13～15歳 56.3% 6.3% 25.0% 6.3% 6.3% 100.0%
16歳以上 52.6% 15.8% 10.5% 15.8% 5.3% 100.0%
計 55.6% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%
0～6歳
7～12歳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

あり なし(*) 無回答 合計
設問 総計 355 123 10 488
問17 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問15 計 187 59 5 251
全部支給 58 16 2 76
一部支給 100 40 2 142
全部停止 29 3 1 33

問11 計 168 64 5 237
全部支給 58 20 3 81
一部支給 87 41 2 130
全部停止 23 3 0 26

総計 72.7% 25.2% 2.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 74.5% 23.5% 2.0% 100.0%
全部支給 76.3% 21.1% 2.6% 100.0%
一部支給 70.4% 28.2% 1.4% 100.0%
全部停止 87.9% 9.1% 3.0% 100.0%
計 70.9% 27.0% 2.1% 100.0%
全部支給 71.6% 24.7% 3.7% 100.0%
一部支給 66.9% 31.5% 1.5% 100.0%
全部停止 88.5% 11.5% 0.0% 100.0%

総計 72.7% 25.2% 2.0% 100.0%
計 73.9% 22.9% 3.2% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 76.3% 21.1% 2.6% 100.0%
16歳以上 71.6% 24.7% 3.7% 100.0%
計 68.8% 29.8% 1.5% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 70.4% 28.2% 1.4% 100.0%
16歳以上 66.9% 31.5% 1.5% 100.0%
計 88.1% 10.2% 1.7% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 87.9% 9.1% 3.0% 100.0%
16歳以上 88.5% 11.5% 0.0% 100.0%

子ども
が好き
でない

子ども
に必要
ない

経済的
理由か
ら

その他 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 31 32 32 18 10 123 365 123
問17 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

問16 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

問15 計 18 11 15 9 6 59 192 59
全部支給 6 4 4 0 2 16 60 16
一部支給 12 6 11 7 4 40 102 40
全部停止 0 1 0 2 0 3 30 3

問11 計 13 21 17 9 4 64 173 64
全部支給 2 7 8 2 1 20 61 20
一部支給 11 12 8 7 3 41 89 41
全部停止 0 2 1 0 0 3 23 3

総計 25.2% 26.0% 26.0% 14.6% 8.1% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 30.5% 18.6% 25.4% 15.3% 10.2% 100.0%
全部支給 37.5% 25.0% 25.0% 0.0% 12.5% 100.0%
一部支給 30.0% 15.0% 27.5% 17.5% 10.0% 100.0%
全部停止 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0%
計 20.3% 32.8% 26.6% 14.1% 6.3% 100.0%
全部支給 10.0% 35.0% 40.0% 10.0% 5.0% 100.0%
一部支給 26.8% 29.3% 19.5% 17.1% 7.3% 100.0%
全部停止 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 25.2% 26.0% 26.0% 14.6% 8.1% 100.0%
計 22.2% 30.6% 33.3% 5.6% 8.3% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 37.5% 25.0% 25.0% 0.0% 12.5% 100.0%
16歳以上 10.0% 35.0% 40.0% 10.0% 5.0% 100.0%
計 28.4% 22.2% 23.5% 17.3% 8.6% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 30.0% 15.0% 27.5% 17.5% 10.0% 100.0%
16歳以上 26.8% 29.3% 19.5% 17.1% 7.3% 100.0%
計 0.0% 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0%
16歳以上 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　　(*)「なし」理由

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　参考書

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　　(*)「なし」理由

0～
6歳
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あり なし(*) 無回答 合計
設問 総計 436 41 11 488
問17 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問16 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問15 計 218 28 5 251
全部支給 64 11 1 76
一部支給 126 14 2 142
全部停止 28 3 2 33

問11 計 218 13 6 237
全部支給 73 3 5 81
一部支給 122 8 0 130
全部停止 23 2 1 26

総計 89.3% 8.4% 2.3% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 86.9% 11.2% 2.0% 100.0%
全部支給 84.2% 14.5% 1.3% 100.0%
一部支給 88.7% 9.9% 1.4% 100.0%
全部停止 84.8% 9.1% 6.1% 100.0%
計 92.0% 5.5% 2.5% 100.0%
全部支給 90.1% 3.7% 6.2% 100.0%
一部支給 93.8% 6.2% 0.0% 100.0%
全部停止 88.5% 7.7% 3.8% 100.0%

総計 89.3% 8.4% 2.3% 100.0%
計 87.3% 8.9% 3.8% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 84.2% 14.5% 1.3% 100.0%
16歳以上 90.1% 3.7% 6.2% 100.0%
計 91.2% 8.1% 0.7% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 88.7% 9.9% 1.4% 100.0%
16歳以上 93.8% 6.2% 0.0% 100.0%
計 86.4% 8.5% 5.1% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 84.8% 9.1% 6.1% 100.0%
16歳以上 88.5% 7.7% 3.8% 100.0%

子ども
が好き
でない

子ども
に必要
ない

経済的
理由か
ら

その他 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 22 4 9 4 2 41 447 41
問17 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

問16 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

問15 計 18 1 6 2 1 28 223 28
全部支給 8 1 2 0 0 11 65 11
一部支給 8 0 4 1 1 14 128 14
全部停止 2 0 0 1 0 3 30 3

問11 計 4 3 3 2 1 13 224 13
全部支給 0 0 3 0 0 3 78 3
一部支給 4 2 0 2 0 8 122 8
全部停止 0 1 0 0 1 2 24 2

総計 53.7% 9.8% 22.0% 9.8% 4.9% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 64.3% 3.6% 21.4% 7.1% 3.6% 100.0%
全部支給 72.7% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 57.1% 0.0% 28.6% 7.1% 7.1% 100.0%
全部停止 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%
計 30.8% 23.1% 23.1% 15.4% 7.7% 100.0%
全部支給 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

総計 53.7% 9.8% 22.0% 9.8% 4.9% 100.0%
計 57.1% 7.1% 35.7% 0.0% 0.0% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 72.7% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 54.5% 9.1% 18.2% 13.6% 4.5% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 57.1% 0.0% 28.6% 7.1% 7.1% 100.0%
16歳以上 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%
計 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%
16歳以上 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

あり なし(*) 無回答 合計
設問 総計 954 203 16 1173
問17 計 227 44 4 275

全部支給 112 17 3 132
一部支給 89 18 1 108
全部停止 26 9 0 35

問16 計 299 106 5 410
全部支給 111 50 2 163
一部支給 148 44 3 195
全部停止 40 12 0 52

問15 計 198 49 4 251
全部支給 55 19 2 76
一部支給 117 23 2 142
全部停止 26 7 0 33

問11 計 230 4 3 237
全部支給 76 2 3 81
一部支給 128 2 0 130
全部停止 26 0 0 26

総計 81.3% 17.3% 1.4% 100.0%
計 82.5% 16.0% 1.5% 100.0%
全部支給 84.8% 12.9% 2.3% 100.0%
一部支給 82.4% 16.7% 0.9% 100.0%
全部停止 74.3% 25.7% 0.0% 100.0%
計 72.9% 25.9% 1.2% 100.0%
全部支給 68.1% 30.7% 1.2% 100.0%
一部支給 75.9% 22.6% 1.5% 100.0%
全部停止 76.9% 23.1% 0.0% 100.0%
計 78.9% 19.5% 1.6% 100.0%
全部支給 72.4% 25.0% 2.6% 100.0%
一部支給 82.4% 16.2% 1.4% 100.0%
全部停止 78.8% 21.2% 0.0% 100.0%
計 97.0% 1.7% 1.3% 100.0%
全部支給 93.8% 2.5% 3.7% 100.0%
一部支給 98.5% 1.5% 0.0% 100.0%
全部停止 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 81.3% 17.3% 1.4% 100.0%
計 78.3% 19.5% 2.2% 100.0%
0～6歳 84.8% 12.9% 2.3% 100.0%
7～12歳 68.1% 30.7% 1.2% 100.0%
13～15歳 72.4% 25.0% 2.6% 100.0%
16歳以上 93.8% 2.5% 3.7% 100.0%
計 83.8% 15.1% 1.0% 100.0%
0～6歳 82.4% 16.7% 0.9% 100.0%
7～12歳 75.9% 22.6% 1.5% 100.0%
13～15歳 82.4% 16.2% 1.4% 100.0%
16歳以上 98.5% 1.5% 0.0% 100.0%
計 80.8% 19.2% 0.0% 100.0%
0～6歳 74.3% 25.7% 0.0% 100.0%
7～12歳 76.9% 23.1% 0.0% 100.0%
13～15歳 78.8% 21.2% 0.0% 100.0%
16歳以上 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　スマートフォン

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　　(*)「なし」理由

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　書籍

0～
6歳
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子ども
が好き
でない

子ども
に必要
ない

経済的
理由か
ら

その他 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 2 119 50 20 12 203 970 203
問17 計 0 26 6 9 3 44 231 44

全部支給 0 10 3 3 1 17 115 17
一部支給 0 10 2 5 1 18 90 18
全部停止 0 6 1 1 1 9 26 9

問16 計 1 64 27 8 6 106 304 106
全部支給 1 29 15 5 0 50 113 50
一部支給 0 27 9 3 5 44 151 44
全部停止 0 8 3 0 1 12 40 12

問15 計 0 29 14 3 3 49 202 49
全部支給 0 9 6 2 2 19 57 19
一部支給 0 15 6 1 1 23 119 23
全部停止 0 5 2 0 0 7 26 7

問11 計 1 0 3 0 0 4 233 4
全部支給 0 0 2 0 0 2 79 2
一部支給 1 0 1 0 0 2 128 2
全部停止 0 0 0 0 0 0 26 0

総計 1.0% 58.6% 24.6% 9.9% 5.9% 100.0%
計 0.0% 59.1% 13.6% 20.5% 6.8% 100.0%
全部支給 0.0% 58.8% 17.6% 17.6% 5.9% 100.0%
一部支給 0.0% 55.6% 11.1% 27.8% 5.6% 100.0%
全部停止 0.0% 66.7% 11.1% 11.1% 11.1% 100.0%
計 0.9% 60.4% 25.5% 7.5% 5.7% 100.0%
全部支給 2.0% 58.0% 30.0% 10.0% 0.0% 100.0%
一部支給 0.0% 61.4% 20.5% 6.8% 11.4% 100.0%
全部停止 0.0% 66.7% 25.0% 0.0% 8.3% 100.0%
計 0.0% 59.2% 28.6% 6.1% 6.1% 100.0%
全部支給 0.0% 47.4% 31.6% 10.5% 10.5% 100.0%
一部支給 0.0% 65.2% 26.1% 4.3% 4.3% 100.0%
全部停止 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%
計 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部支給 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 - - - - - -

総計 1.0% 58.6% 24.6% 9.9% 5.9% 100.0%
計 1.1% 54.5% 29.5% 11.4% 3.4% 100.0%
0～6歳 0.0% 58.8% 17.6% 17.6% 5.9% 100.0%
7～12歳 2.0% 58.0% 30.0% 10.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 0.0% 47.4% 31.6% 10.5% 10.5% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 1.1% 59.8% 20.7% 10.3% 8.0% 100.0%
0～6歳 0.0% 55.6% 11.1% 27.8% 5.6% 100.0%
7～12歳 0.0% 61.4% 20.5% 6.8% 11.4% 100.0%
13～15歳 0.0% 65.2% 26.1% 4.3% 4.3% 100.0%
16歳以上 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 0.0% 67.9% 21.4% 3.6% 7.1% 100.0%
0～6歳 0.0% 66.7% 11.1% 11.1% 11.1% 100.0%
7～12歳 0.0% 66.7% 25.0% 0.0% 8.3% 100.0%
13～15歳 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 - - - - - -

あり なし(*) 無回答 合計
設問 総計 361 774 38 1173
問17 計 66 203 6 275

全部支給 27 101 4 132
一部支給 27 79 2 108
全部停止 12 23 0 35

問16 計 143 259 8 410
全部支給 56 103 4 163
一部支給 72 119 4 195
全部停止 15 37 0 52

問15 計 90 147 14 251
全部支給 23 48 5 76
一部支給 56 80 6 142
全部停止 11 19 3 33

問11 計 62 165 10 237
全部支給 13 61 7 81
一部支給 40 89 1 130
全部停止 9 15 2 26

総計 30.8% 66.0% 3.2% 100.0%
計 24.0% 73.8% 2.2% 100.0%
全部支給 20.5% 76.5% 3.0% 100.0%
一部支給 25.0% 73.1% 1.9% 100.0%
全部停止 34.3% 65.7% 0.0% 100.0%
計 34.9% 63.2% 2.0% 100.0%
全部支給 34.4% 63.2% 2.5% 100.0%
一部支給 36.9% 61.0% 2.1% 100.0%
全部停止 28.8% 71.2% 0.0% 100.0%
計 35.9% 58.6% 5.6% 100.0%
全部支給 30.3% 63.2% 6.6% 100.0%
一部支給 39.4% 56.3% 4.2% 100.0%
全部停止 33.3% 57.6% 9.1% 100.0%
計 26.2% 69.6% 4.2% 100.0%
全部支給 16.0% 75.3% 8.6% 100.0%
一部支給 30.8% 68.5% 0.8% 100.0%
全部停止 34.6% 57.7% 7.7% 100.0%

総計 30.8% 66.0% 3.2% 100.0%
計 26.3% 69.2% 4.4% 100.0%
0～6歳 20.5% 76.5% 3.0% 100.0%
7～12歳 34.4% 63.2% 2.5% 100.0%
13～15歳 30.3% 63.2% 6.6% 100.0%
16歳以上 16.0% 75.3% 8.6% 100.0%
計 33.9% 63.8% 2.3% 100.0%
0～6歳 25.0% 73.1% 1.9% 100.0%
7～12歳 36.9% 61.0% 2.1% 100.0%
13～15歳 39.4% 56.3% 4.2% 100.0%
16歳以上 30.8% 68.5% 0.8% 100.0%
計 32.2% 64.4% 3.4% 100.0%
0～6歳 34.3% 65.7% 0.0% 100.0%
7～12歳 28.8% 71.2% 0.0% 100.0%
13～15歳 33.3% 57.6% 9.1% 100.0%
16歳以上 34.6% 57.7% 7.7% 100.0%

子ども
が好き
でない

子ども
に必要
ない

経済的
理由か
ら

その他 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 11 322 288 107 46 774 399 774
問17 計 0 94 67 31 11 203 72 203

全部支給 0 44 34 18 5 101 31 101
一部支給 0 40 27 7 5 79 29 79
全部停止 0 10 6 6 1 23 12 23

問16 計 4 114 99 27 15 259 151 259
全部支給 1 43 44 9 6 103 60 103
一部支給 3 53 44 13 6 119 76 119
全部停止 0 18 11 5 3 37 15 37

問15 計 2 59 54 20 12 147 104 147
全部支給 1 19 20 7 1 48 28 48

一部支給 1 27 30 11 11 80 62 80

全部停止 0 13 4 2 0 19 14 19
問11 計 5 55 68 29 8 165 72 165

全部支給 2 19 29 7 4 61 20 61
一部支給 3 27 37 18 4 89 41 89
全部停止 0 9 2 4 0 15 11 15

総計 1.4% 41.6% 37.2% 13.8% 5.9% 100.0%
計 0.0% 46.3% 33.0% 15.3% 5.4% 100.0%
全部支給 0.0% 43.6% 33.7% 17.8% 5.0% 100.0%
一部支給 0.0% 50.6% 34.2% 8.9% 6.3% 100.0%
全部停止 0.0% 43.5% 26.1% 26.1% 4.3% 100.0%
計 1.5% 44.0% 38.2% 10.4% 5.8% 100.0%
全部支給 1.0% 41.7% 42.7% 8.7% 5.8% 100.0%
一部支給 2.5% 44.5% 37.0% 10.9% 5.0% 100.0%
全部停止 0.0% 48.6% 29.7% 13.5% 8.1% 100.0%
計 1.4% 40.1% 36.7% 13.6% 8.2% 100.0%
全部支給 2.1% 39.6% 41.7% 14.6% 2.1% 100.0%
一部支給 1.3% 33.8% 37.5% 13.8% 13.8% 100.0%
全部停止 0.0% 68.4% 21.1% 10.5% 0.0% 100.0%
計 3.0% 33.3% 41.2% 17.6% 4.8% 100.0%
全部支給 3.3% 31.1% 47.5% 11.5% 6.6% 100.0%
一部支給 3.4% 30.3% 41.6% 20.2% 4.5% 100.0%
全部停止 0.0% 60.0% 13.3% 26.7% 0.0% 100.0%

総計 1.4% 41.6% 37.2% 13.8% 5.9% 100.0%
計 1.3% 39.9% 40.6% 13.1% 5.1% 100.0%
0～6歳 0.0% 43.6% 33.7% 17.8% 5.0% 100.0%
7～12歳 1.0% 41.7% 42.7% 8.7% 5.8% 100.0%
13～15歳 2.1% 39.6% 41.7% 14.6% 2.1% 100.0%
16歳以上 3.3% 31.1% 47.5% 11.5% 6.6% 100.0%
計 1.9% 40.1% 37.6% 13.4% 7.1% 100.0%
0～6歳 0.0% 50.6% 34.2% 8.9% 6.3% 100.0%
7～12歳 2.5% 44.5% 37.0% 10.9% 5.0% 100.0%
13～15歳 1.3% 33.8% 37.5% 13.8% 13.8% 100.0%
16歳以上 3.4% 30.3% 41.6% 20.2% 4.5% 100.0%
計 0.0% 53.2% 24.5% 18.1% 4.3% 100.0%
0～6歳 0.0% 43.5% 26.1% 26.1% 4.3% 100.0%
7～12歳 0.0% 48.6% 29.7% 13.5% 8.1% 100.0%
13～15歳 0.0% 68.4% 21.1% 10.5% 0.0% 100.0%
16歳以上 0.0% 60.0% 13.3% 26.7% 0.0% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　　(*)「なし」理由

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　タブレット端末

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　　(*)「なし」理由

0～
6歳
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あり なし(*) 無回答 合計
設問 総計 819 332 22 1173
問17 計 111 159 5 275

全部支給 61 68 3 132
一部支給 36 70 2 108
全部停止 14 21 0 35

問16 計 348 59 3 410
全部支給 137 25 1 163
一部支給 163 30 2 195
全部停止 48 4 0 52

問15 計 204 42 5 251
全部支給 60 15 1 76
一部支給 115 24 3 142
全部停止 29 3 1 33

問11 計 156 72 9 237
全部支給 45 29 7 81
一部支給 92 37 1 130
全部停止 19 6 1 26

総計 69.8% 28.3% 1.9% 100.0%
計 40.4% 57.8% 1.8% 100.0%
全部支給 46.2% 51.5% 2.3% 100.0%
一部支給 33.3% 64.8% 1.9% 100.0%
全部停止 40.0% 60.0% 0.0% 100.0%
計 84.9% 14.4% 0.7% 100.0%
全部支給 84.0% 15.3% 0.6% 100.0%
一部支給 83.6% 15.4% 1.0% 100.0%
全部停止 92.3% 7.7% 0.0% 100.0%
計 81.3% 16.7% 2.0% 100.0%
全部支給 78.9% 19.7% 1.3% 100.0%
一部支給 81.0% 16.9% 2.1% 100.0%
全部停止 87.9% 9.1% 3.0% 100.0%
計 65.8% 30.4% 3.8% 100.0%
全部支給 55.6% 35.8% 8.6% 100.0%
一部支給 70.8% 28.5% 0.8% 100.0%
全部停止 73.1% 23.1% 3.8% 100.0%

総計 69.8% 28.3% 1.9% 100.0%
計 67.0% 30.3% 2.7% 100.0%
0～6歳 46.2% 51.5% 2.3% 100.0%
7～12歳 84.0% 15.3% 0.6% 100.0%
13～15歳 78.9% 19.7% 1.3% 100.0%
16歳以上 55.6% 35.8% 8.6% 100.0%
計 70.6% 28.0% 1.4% 100.0%
0～6歳 33.3% 64.8% 1.9% 100.0%
7～12歳 83.6% 15.4% 1.0% 100.0%
13～15歳 81.0% 16.9% 2.1% 100.0%
16歳以上 70.8% 28.5% 0.8% 100.0%
計 75.3% 23.3% 1.4% 100.0%
0～6歳 40.0% 60.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 92.3% 7.7% 0.0% 100.0%
13～15歳 87.9% 9.1% 3.0% 100.0%
16歳以上 73.1% 23.1% 3.8% 100.0%

子ども
が好き
でない

子ども
に必要
ない

経済的
理由か
ら

その他 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 31 176 82 34 9 332 841 332
問17 計 1 109 28 17 4 159 116 159

全部支給 1 39 15 12 1 68 64 68
一部支給 0 53 12 3 2 70 38 70
全部停止 0 17 1 2 1 21 14 21

問16 計 3 32 17 5 2 59 351 59
全部支給 1 10 11 3 0 25 138 25
一部支給 2 18 6 2 2 30 165 30
全部停止 0 4 0 0 0 4 48 4

問15 計 7 12 14 8 1 42 209 42
全部支給 2 4 7 2 0 15 61 15
一部支給 4 7 7 5 1 24 118 24
全部停止 1 1 0 1 0 3 30 3

問11 計 20 23 23 4 2 72 165 72
全部支給 8 11 9 1 0 29 52 29
一部支給 11 9 13 2 2 37 93 37
全部停止 1 3 1 1 0 6 20 6

総計 9.3% 53.0% 24.7% 10.2% 2.7% 100.0%
計 0.6% 68.6% 17.6% 10.7% 2.5% 100.0%
全部支給 1.5% 57.4% 22.1% 17.6% 1.5% 100.0%
一部支給 0.0% 75.7% 17.1% 4.3% 2.9% 100.0%
全部停止 0.0% 81.0% 4.8% 9.5% 4.8% 100.0%
計 5.1% 54.2% 28.8% 8.5% 3.4% 100.0%
全部支給 4.0% 40.0% 44.0% 12.0% 0.0% 100.0%
一部支給 6.7% 60.0% 20.0% 6.7% 6.7% 100.0%
全部停止 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 16.7% 28.6% 33.3% 19.0% 2.4% 100.0%
全部支給 13.3% 26.7% 46.7% 13.3% 0.0% 100.0%
一部支給 16.7% 29.2% 29.2% 20.8% 4.2% 100.0%
全部停止 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%
計 27.8% 31.9% 31.9% 5.6% 2.8% 100.0%
全部支給 27.6% 37.9% 31.0% 3.4% 0.0% 100.0%
一部支給 29.7% 24.3% 35.1% 5.4% 5.4% 100.0%
全部停止 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 100.0%

総計 9.3% 53.0% 24.7% 10.2% 2.7% 100.0%
計 8.8% 46.7% 30.7% 13.1% 0.7% 100.0%
0～6歳 1.5% 57.4% 22.1% 17.6% 1.5% 100.0%
7～12歳 4.0% 40.0% 44.0% 12.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 13.3% 26.7% 46.7% 13.3% 0.0% 100.0%
16歳以上 27.6% 37.9% 31.0% 3.4% 0.0% 100.0%
計 10.6% 54.0% 23.6% 7.5% 4.3% 100.0%
0～6歳 0.0% 75.7% 17.1% 4.3% 2.9% 100.0%
7～12歳 6.7% 60.0% 20.0% 6.7% 6.7% 100.0%
13～15歳 16.7% 29.2% 29.2% 20.8% 4.2% 100.0%
16歳以上 29.7% 24.3% 35.1% 5.4% 5.4% 100.0%
計 5.9% 73.5% 5.9% 11.8% 2.9% 100.0%
0～6歳 0.0% 81.0% 4.8% 9.5% 4.8% 100.0%
7～12歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%
16歳以上 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 100.0%

あり なし(*) 無回答 合計
設問 総計 679 468 26 1173
問17 計 134 136 5 275

全部支給 51 79 2 132
一部支給 55 50 3 108
全部停止 28 7 0 35

問16 計 233 169 8 410
全部支給 80 79 4 163
一部支給 113 78 4 195
全部停止 40 12 0 52

問15 計 151 91 9 251
全部支給 41 33 2 76
一部支給 85 51 6 142
全部停止 25 7 1 33

問11 計 161 72 4 237
全部支給 54 24 3 81
一部支給 86 44 0 130
全部停止 21 4 1 26

総計 57.9% 39.9% 2.2% 100.0%
計 48.7% 49.5% 1.8% 100.0%
全部支給 38.6% 59.8% 1.5% 100.0%
一部支給 50.9% 46.3% 2.8% 100.0%
全部停止 80.0% 20.0% 0.0% 100.0%
計 56.8% 41.2% 2.0% 100.0%
全部支給 49.1% 48.5% 2.5% 100.0%
一部支給 57.9% 40.0% 2.1% 100.0%
全部停止 76.9% 23.1% 0.0% 100.0%
計 60.2% 36.3% 3.6% 100.0%
全部支給 53.9% 43.4% 2.6% 100.0%
一部支給 59.9% 35.9% 4.2% 100.0%
全部停止 75.8% 21.2% 3.0% 100.0%
計 67.9% 30.4% 1.7% 100.0%
全部支給 66.7% 29.6% 3.7% 100.0%
一部支給 66.2% 33.8% 0.0% 100.0%
全部停止 80.8% 15.4% 3.8% 100.0%

総計 57.9% 39.9% 2.2% 100.0%
計 50.0% 47.6% 2.4% 100.0%
0～6歳 38.6% 59.8% 1.5% 100.0%
7～12歳 49.1% 48.5% 2.5% 100.0%
13～15歳 53.9% 43.4% 2.6% 100.0%
16歳以上 66.7% 29.6% 3.7% 100.0%
計 59.0% 38.8% 2.3% 100.0%
0～6歳 50.9% 46.3% 2.8% 100.0%
7～12歳 57.9% 40.0% 2.1% 100.0%
13～15歳 59.9% 35.9% 4.2% 100.0%
16歳以上 66.2% 33.8% 0.0% 100.0%
計 78.1% 20.5% 1.4% 100.0%
0～6歳 80.0% 20.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 76.9% 23.1% 0.0% 100.0%
13～15歳 75.8% 21.2% 3.0% 100.0%
16歳以上 80.8% 15.4% 3.8% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　パソコン

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　　(*)「なし」理由

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　ゲーム機

0～
6歳
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子ども
が好き
でない

子ども
に必要
ない

経済的
理由か
ら

その他 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 2 81 298 62 25 468 705 468
問17 計 0 37 67 24 8 136 139 136

全部支給 0 20 44 12 3 79 53 79
一部支給 0 15 20 11 4 50 58 50
全部停止 0 2 3 1 1 7 28 7

問16 計 1 34 104 20 10 169 241 169
全部支給 0 17 48 10 4 79 84 79
一部支給 1 14 49 9 5 78 117 78
全部停止 0 3 7 1 1 12 40 12

問15 計 1 6 65 13 6 91 160 91
全部支給 1 4 23 2 3 33 43 33
一部支給 0 1 37 10 3 51 91 51
全部停止 0 1 5 1 0 7 26 7

問11 計 0 4 62 5 1 72 165 72
全部支給 0 2 21 0 1 24 57 24
一部支給 0 1 38 5 0 44 86 44
全部停止 0 1 3 0 0 4 22 4

総計 0.4% 17.3% 63.7% 13.2% 5.3% 100.0%
計 0.0% 27.2% 49.3% 17.6% 5.9% 100.0%
全部支給 0.0% 25.3% 55.7% 15.2% 3.8% 100.0%
一部支給 0.0% 30.0% 40.0% 22.0% 8.0% 100.0%
全部停止 0.0% 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 100.0%
計 0.6% 20.1% 61.5% 11.8% 5.9% 100.0%
全部支給 0.0% 21.5% 60.8% 12.7% 5.1% 100.0%
一部支給 1.3% 17.9% 62.8% 11.5% 6.4% 100.0%
全部停止 0.0% 25.0% 58.3% 8.3% 8.3% 100.0%
計 1.1% 6.6% 71.4% 14.3% 6.6% 100.0%
全部支給 3.0% 12.1% 69.7% 6.1% 9.1% 100.0%
一部支給 0.0% 2.0% 72.5% 19.6% 5.9% 100.0%
全部停止 0.0% 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 100.0%
計 0.0% 5.6% 86.1% 6.9% 1.4% 100.0%
全部支給 0.0% 8.3% 87.5% 0.0% 4.2% 100.0%
一部支給 0.0% 2.3% 86.4% 11.4% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 0.4% 17.3% 63.7% 13.2% 5.3% 100.0%
計 0.5% 20.0% 63.3% 11.2% 5.1% 100.0%
0～6歳 0.0% 25.3% 55.7% 15.2% 3.8% 100.0%
7～12歳 0.0% 21.5% 60.8% 12.7% 5.1% 100.0%
13～15歳 3.0% 12.1% 69.7% 6.1% 9.1% 100.0%
16歳以上 0.0% 8.3% 87.5% 0.0% 4.2% 100.0%
計 0.4% 13.9% 64.6% 15.7% 5.4% 100.0%
0～6歳 0.0% 30.0% 40.0% 22.0% 8.0% 100.0%
7～12歳 1.3% 17.9% 62.8% 11.5% 6.4% 100.0%
13～15歳 0.0% 2.0% 72.5% 19.6% 5.9% 100.0%
16歳以上 0.0% 2.3% 86.4% 11.4% 0.0% 100.0%
計 0.0% 23.3% 60.0% 10.0% 6.7% 100.0%
0～6歳 0.0% 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 100.0%
7～12歳 0.0% 25.0% 58.3% 8.3% 8.3% 100.0%
13～15歳 0.0% 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 100.0%
16歳以上 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%

あり なし(*) 無回答 合計
設問 総計 240 898 35 1173
問17 計 57 211 7 275

全部支給 28 101 3 132
一部支給 20 84 4 108
全部停止 9 26 0 35

問16 計 90 310 10 410
全部支給 27 131 5 163
一部支給 44 146 5 195
全部停止 19 33 0 52

問15 計 60 185 6 251
全部支給 15 58 3 76
一部支給 31 109 2 142
全部停止 14 18 1 33

問11 計 33 192 12 237
全部支給 13 61 7 81
一部支給 12 115 3 130
全部停止 8 16 2 26

総計 20.5% 76.6% 3.0% 100.0%
計 20.7% 76.7% 2.5% 100.0%
全部支給 21.2% 76.5% 2.3% 100.0%
一部支給 18.5% 77.8% 3.7% 100.0%
全部停止 25.7% 74.3% 0.0% 100.0%
計 22.0% 75.6% 2.4% 100.0%
全部支給 16.6% 80.4% 3.1% 100.0%
一部支給 22.6% 74.9% 2.6% 100.0%
全部停止 36.5% 63.5% 0.0% 100.0%
計 23.9% 73.7% 2.4% 100.0%
全部支給 19.7% 76.3% 3.9% 100.0%
一部支給 21.8% 76.8% 1.4% 100.0%
全部停止 42.4% 54.5% 3.0% 100.0%
計 13.9% 81.0% 5.1% 100.0%
全部支給 16.0% 75.3% 8.6% 100.0%
一部支給 9.2% 88.5% 2.3% 100.0%
全部停止 30.8% 61.5% 7.7% 100.0%

総計 20.5% 76.6% 3.0% 100.0%
計 18.4% 77.7% 4.0% 100.0%
0～6歳 21.2% 76.5% 2.3% 100.0%
7～12歳 16.6% 80.4% 3.1% 100.0%
13～15歳 19.7% 76.3% 3.9% 100.0%
16歳以上 16.0% 75.3% 8.6% 100.0%
計 18.6% 79.0% 2.4% 100.0%
0～6歳 18.5% 77.8% 3.7% 100.0%
7～12歳 22.6% 74.9% 2.6% 100.0%
13～15歳 21.8% 76.8% 1.4% 100.0%
16歳以上 9.2% 88.5% 2.3% 100.0%
計 34.2% 63.7% 2.1% 100.0%
0～6歳 25.7% 74.3% 0.0% 100.0%
7～12歳 36.5% 63.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 42.4% 54.5% 3.0% 100.0%
16歳以上 30.8% 61.5% 7.7% 100.0%

子ども
が好き
でない

子ども
に必要
ない

経済的
理由か
ら

その他 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 143 169 352 185 49 898 275 898
問17 計 8 46 86 58 13 211 64 211

全部支給 2 23 40 31 5 101 31 101
一部支給 5 17 37 20 5 84 24 84
全部停止 1 6 9 7 3 26 9 26

問16 計 58 52 126 63 11 310 100 310
全部支給 22 18 60 29 2 131 32 131
一部支給 31 27 56 25 7 146 49 146
全部停止 5 7 10 9 2 33 19 33

問15 計 28 28 77 38 14 185 66 185
全部支給 9 7 29 9 4 58 18 58
一部支給 16 16 42 25 10 109 33 109
全部停止 3 5 6 4 0 18 15 18

問11 計 49 43 63 26 11 192 45 192
全部支給 12 13 20 12 4 61 20 61
一部支給 34 23 41 11 6 115 15 115
全部停止 3 7 2 3 1 16 10 16

総計 15.9% 18.8% 39.2% 20.6% 5.5% 100.0%
計 3.8% 21.8% 40.8% 27.5% 6.2% 100.0%
全部支給 2.0% 22.8% 39.6% 30.7% 5.0% 100.0%
一部支給 6.0% 20.2% 44.0% 23.8% 6.0% 100.0%
全部停止 3.8% 23.1% 34.6% 26.9% 11.5% 100.0%
計 18.7% 16.8% 40.6% 20.3% 3.5% 100.0%
全部支給 16.8% 13.7% 45.8% 22.1% 1.5% 100.0%
一部支給 21.2% 18.5% 38.4% 17.1% 4.8% 100.0%
全部停止 15.2% 21.2% 30.3% 27.3% 6.1% 100.0%
計 15.1% 15.1% 41.6% 20.5% 7.6% 100.0%
全部支給 15.5% 12.1% 50.0% 15.5% 6.9% 100.0%
一部支給 14.7% 14.7% 38.5% 22.9% 9.2% 100.0%
全部停止 16.7% 27.8% 33.3% 22.2% 0.0% 100.0%
計 25.5% 22.4% 32.8% 13.5% 5.7% 100.0%
全部支給 19.7% 21.3% 32.8% 19.7% 6.6% 100.0%
一部支給 29.6% 20.0% 35.7% 9.6% 5.2% 100.0%
全部停止 18.8% 43.8% 12.5% 18.8% 6.3% 100.0%

総計 15.9% 18.8% 39.2% 20.6% 5.5% 100.0%
計 12.8% 17.4% 42.5% 23.1% 4.3% 100.0%
0～6歳 2.0% 22.8% 39.6% 30.7% 5.0% 100.0%
7～12歳 16.8% 13.7% 45.8% 22.1% 1.5% 100.0%
13～15歳 15.5% 12.1% 50.0% 15.5% 6.9% 100.0%
16歳以上 19.7% 21.3% 32.8% 19.7% 6.6% 100.0%
計 18.9% 18.3% 38.8% 17.8% 6.2% 100.0%
0～6歳 6.0% 20.2% 44.0% 23.8% 6.0% 100.0%
7～12歳 21.2% 18.5% 38.4% 17.1% 4.8% 100.0%
13～15歳 14.7% 14.7% 38.5% 22.9% 9.2% 100.0%
16歳以上 29.6% 20.0% 35.7% 9.6% 5.2% 100.0%
計 12.9% 26.9% 29.0% 24.7% 6.5% 100.0%
0～6歳 3.8% 23.1% 34.6% 26.9% 11.5% 100.0%
7～12歳 15.2% 21.2% 30.3% 27.3% 6.1% 100.0%
13～15歳 16.7% 27.8% 33.3% 22.2% 0.0% 100.0%
16歳以上 18.8% 43.8% 12.5% 18.8% 6.3% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　　(*)「なし」理由

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　学習用教材（英語等）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　　(*)「なし」理由

0～
6歳
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あり なし(*) 無回答 合計
設問 総計 482 194 9 685
問17 計 245 26 4 275

全部支給 116 14 2 132
一部支給 98 8 2 108
全部停止 31 4 0 35

問16 計 237 168 5 410
全部支給 87 74 2 163
一部支給 112 80 3 195
全部停止 38 14 0 52

問15 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問11 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 70.4% 28.3% 1.3% 100.0%
計 89.1% 9.5% 1.5% 100.0%
全部支給 87.9% 10.6% 1.5% 100.0%
一部支給 90.7% 7.4% 1.9% 100.0%
全部停止 88.6% 11.4% 0.0% 100.0%
計 57.8% 41.0% 1.2% 100.0%
全部支給 53.4% 45.4% 1.2% 100.0%
一部支給 57.4% 41.0% 1.5% 100.0%
全部停止 73.1% 26.9% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 70.4% 28.3% 1.3% 100.0%
計 68.8% 29.8% 1.4% 100.0%
0～6歳 87.9% 10.6% 1.5% 100.0%
7～12歳 53.4% 45.4% 1.2% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 69.3% 29.0% 1.7% 100.0%
0～6歳 90.7% 7.4% 1.9% 100.0%
7～12歳 57.4% 41.0% 1.5% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 79.3% 20.7% 0.0% 100.0%
0～6歳 88.6% 11.4% 0.0% 100.0%
7～12歳 73.1% 26.9% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

子ども
が好き
でない

子ども
に必要
ない

経済的
理由か
ら

その他 無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 22 73 35 57 7 194 491 194
問17 計 2 1 9 13 1 26 249 26

全部支給 0 0 8 5 1 14 118 14
一部支給 2 0 1 5 0 8 100 8
全部停止 0 1 0 3 0 4 31 4

問16 計 20 72 26 44 6 168 242 168
全部支給 10 32 11 19 2 74 89 74
一部支給 10 32 15 19 4 80 115 80
全部停止 0 8 0 6 0 14 38 14

問15 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

問11 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

総計 11.3% 37.6% 18.0% 29.4% 3.6% 100.0%
計 7.7% 3.8% 34.6% 50.0% 3.8% 100.0%
全部支給 0.0% 0.0% 57.1% 35.7% 7.1% 100.0%
一部支給 25.0% 0.0% 12.5% 62.5% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 100.0%
計 11.9% 42.9% 15.5% 26.2% 3.6% 100.0%
全部支給 13.5% 43.2% 14.9% 25.7% 2.7% 100.0%
一部支給 12.5% 40.0% 18.8% 23.8% 5.0% 100.0%
全部停止 0.0% 57.1% 0.0% 42.9% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 11.3% 37.6% 18.0% 29.4% 3.6% 100.0%
計 11.4% 36.4% 21.6% 27.3% 3.4% 100.0%
0～6歳 0.0% 0.0% 57.1% 35.7% 7.1% 100.0%
7～12歳 13.5% 43.2% 14.9% 25.7% 2.7% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 13.6% 36.4% 18.2% 27.3% 4.5% 100.0%
0～6歳 25.0% 0.0% 12.5% 62.5% 0.0% 100.0%
7～12歳 12.5% 40.0% 18.8% 23.8% 5.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 0.0% 57.1% 0.0% 42.9% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

問１７　そのお子さんが使える子ども部屋、または学習コーナー（学習用の場所・スペース）はありますか。
部屋あ
り

学習
コー
ナーの

なし 無回答 合計

設問 総計 440 325 128 5 898
問17 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問17 計 146 184 78 2 410
全部支給 52 76 34 1 163
一部支給 76 80 38 1 195
全部停止 18 28 6 0 52

問16 計 138 85 27 1 251
全部支給 33 33 10 0 76
一部支給 84 44 13 1 142
全部停止 21 8 4 0 33

問12 計 156 56 23 2 237
全部支給 54 18 8 1 81
一部支給 82 34 13 1 130
全部停止 20 4 2 0 26

総計 49.0% 36.2% 14.3% 0.6% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 35.6% 44.9% 19.0% 0.5% 100.0%
全部支給 31.9% 46.6% 20.9% 0.6% 100.0%
一部支給 39.0% 41.0% 19.5% 0.5% 100.0%
全部停止 34.6% 53.8% 11.5% 0.0% 100.0%
計 55.0% 33.9% 10.8% 0.4% 100.0%
全部支給 43.4% 43.4% 13.2% 0.0% 100.0%
一部支給 59.2% 31.0% 9.2% 0.7% 100.0%
全部停止 63.6% 24.2% 12.1% 0.0% 100.0%
計 65.8% 23.6% 9.7% 0.8% 100.0%
全部支給 66.7% 22.2% 9.9% 1.2% 100.0%
一部支給 63.1% 26.2% 10.0% 0.8% 100.0%
全部停止 76.9% 15.4% 7.7% 0.0% 100.0%

総計 49.0% 36.2% 14.3% 0.6% 100.0%
計 43.4% 39.7% 16.3% 0.6% 100.0%
0～6歳
7～12歳 31.9% 46.6% 20.9% 0.6% 100.0%
13～15歳 43.4% 43.4% 13.2% 0.0% 100.0%
16歳以上 66.7% 22.2% 9.9% 1.2% 100.0%
計 51.8% 33.8% 13.7% 0.6% 100.0%
0～6歳
7～12歳 39.0% 41.0% 19.5% 0.5% 100.0%
13～15歳 59.2% 31.0% 9.2% 0.7% 100.0%
16歳以上 63.1% 26.2% 10.0% 0.8% 100.0%
計 53.2% 36.0% 10.8% 0.0% 100.0%
0～6歳
7～12歳 34.6% 53.8% 11.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 63.6% 24.2% 12.1% 0.0% 100.0%
16歳以上 76.9% 15.4% 7.7% 0.0% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　　(*)「なし」理由

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　知育玩具（積み木、ブロッ

0～
6歳
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問１８　そのお子さんは、3月1日現在、塾や習い事をしていましたか。（１つに○）
していた していな

かった
無回答 合計

設問 総計 371 739 63 1173
問18 計 59 210 6 275

全部支給 22 109 1 132
一部支給 33 73 2 108
全部停止 4 28 3 35

問18 計 186 193 31 410
全部支給 58 92 13 163
一部支給 94 90 11 195
全部停止 34 11 7 52

問17 計 92 145 14 251
全部支給 21 54 1 76
一部支給 56 74 12 142
全部停止 15 17 1 33

問13 計 34 191 12 237
全部支給 13 62 6 81
一部支給 16 109 5 130
全部停止 5 20 1 26

総計 31.6% 63.0% 5.4% 100.0%
計 21.5% 76.4% 2.2% 100.0%
全部支給 16.7% 82.6% 0.8% 100.0%
一部支給 30.6% 67.6% 1.9% 100.0%
全部停止 11.4% 80.0% 8.6% 100.0%
計 45.4% 47.1% 7.6% 100.0%
全部支給 35.6% 56.4% 8.0% 100.0%
一部支給 48.2% 46.2% 5.6% 100.0%
全部停止 65.4% 21.2% 13.5% 100.0%
計 36.7% 57.8% 5.6% 100.0%
全部支給 27.6% 71.1% 1.3% 100.0%
一部支給 39.4% 52.1% 8.5% 100.0%
全部停止 45.5% 51.5% 3.0% 100.0%
計 14.3% 80.6% 5.1% 100.0%
全部支給 16.0% 76.5% 7.4% 100.0%
一部支給 12.3% 83.8% 3.8% 100.0%
全部停止 19.2% 76.9% 3.8% 100.0%

総計 31.6% 63.0% 5.4% 100.0%
計 25.2% 70.1% 4.6% 100.0%
0～6歳 16.7% 82.6% 0.8% 100.0%
7～12歳 35.6% 56.4% 8.0% 100.0%
13～15歳 27.6% 71.1% 1.3% 100.0%
16歳以上 16.0% 76.5% 7.4% 100.0%
計 34.6% 60.2% 5.2% 100.0%
0～6歳 30.6% 67.6% 1.9% 100.0%
7～12歳 48.2% 46.2% 5.6% 100.0%
13～15歳 39.4% 52.1% 8.5% 100.0%
16歳以上 12.3% 83.8% 3.8% 100.0%
計 39.7% 52.1% 8.2% 100.0%
0～6歳 11.4% 80.0% 8.6% 100.0%
7～12歳 65.4% 21.2% 13.5% 100.0%
13～15歳 45.5% 51.5% 3.0% 100.0%
16歳以上 19.2% 76.9% 3.8% 100.0%

問18-1-1　どのようなものを習っていましたか。（すべてに○）　
学習塾・
進学塾

家庭教
師

通信教
育

勉強の
習い事

芸術の
習い事

スポー
ツ

その他 無回答 複数回
答個数
合計

非該当 複数回
答母数

設問 総計 116 10 30 56 61 182 13 62 468 802 371
問18 計 3 0 11 8 10 37 6 6 75 216 59

全部支給 2 0 1 3 1 13 5 1 25 110 22
一部支給 1 0 8 5 8 21 1 2 44 75 33
全部停止 0 0 2 0 1 3 0 3 6 31 4

問18 計 35 2 12 38 36 120 6 30 249 224 186
全部支給 12 0 3 13 7 31 3 12 69 105 58
一部支給 15 1 6 15 20 67 2 11 126 101 94
全部停止 8 1 3 10 9 22 1 7 54 18 34

問17 計 62 4 4 8 12 18 0 14 108 159 92
全部支給 16 0 1 2 4 4 0 1 27 55 21
一部支給 35 4 3 5 6 10 0 12 63 86 56
全部停止 11 0 0 1 2 4 0 1 18 18 15

問13 計 16 4 3 2 3 7 1 12 36 203 34
全部支給 7 2 1 2 0 3 1 6 16 68 13
一部支給 7 1 2 0 2 3 0 5 15 114 16
全部停止 2 1 0 0 1 1 0 1 5 21 5

総計 31.3% 2.7% 8.1% 15.1% 16.4% 49.1% 3.5% 16.7% 126.1%
計 5.1% 0.0% 18.6% 13.6% 16.9% 62.7% 10.2% 10.2% 127.1%
全部支給 9.1% 0.0% 4.5% 13.6% 4.5% 59.1% 22.7% 4.5% 113.6%
一部支給 3.0% 0.0% 24.2% 15.2% 24.2% 63.6% 3.0% 6.1% 133.3%
全部停止 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 75.0% 150.0%
計 18.8% 1.1% 6.5% 20.4% 19.4% 64.5% 3.2% 16.1% 133.9%
全部支給 20.7% 0.0% 5.2% 22.4% 12.1% 53.4% 5.2% 20.7% 119.0%
一部支給 16.0% 1.1% 6.4% 16.0% 21.3% 71.3% 2.1% 11.7% 134.0%
全部停止 23.5% 2.9% 8.8% 29.4% 26.5% 64.7% 2.9% 20.6% 158.8%
計 67.4% 4.3% 4.3% 8.7% 13.0% 19.6% 0.0% 15.2% 117.4%
全部支給 76.2% 0.0% 4.8% 9.5% 19.0% 19.0% 0.0% 4.8% 128.6%
一部支給 62.5% 7.1% 5.4% 8.9% 10.7% 17.9% 0.0% 21.4% 112.5%
全部停止 73.3% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 26.7% 0.0% 6.7% 120.0%
計 47.1% 11.8% 8.8% 5.9% 8.8% 20.6% 2.9% 35.3% 105.9%
全部支給 53.8% 15.4% 7.7% 15.4% 0.0% 23.1% 7.7% 46.2% 123.1%
一部支給 43.8% 6.3% 12.5% 0.0% 12.5% 18.8% 0.0% 31.3% 93.8%
全部停止 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 100.0%

総計 31.3% 2.7% 8.1% 15.1% 16.4% 49.1% 3.5% 16.7% 126.1%
計 32.5% 1.8% 5.3% 17.5% 10.5% 44.7% 7.9% 17.5% 120.2%
0～6歳 9.1% 0.0% 4.5% 13.6% 4.5% 59.1% 22.7% 4.5% 113.6%
7～12歳 20.7% 0.0% 5.2% 22.4% 12.1% 53.4% 5.2% 20.7% 119.0%
13～15歳 76.2% 0.0% 4.8% 9.5% 19.0% 19.0% 0.0% 4.8% 128.6%
16歳以上 53.8% 15.4% 7.7% 15.4% 0.0% 23.1% 7.7% 46.2% 123.1%
計 29.1% 3.0% 9.5% 12.6% 18.1% 50.8% 1.5% 15.1% 124.6%
0～6歳 3.0% 0.0% 24.2% 15.2% 24.2% 63.6% 3.0% 6.1% 133.3%
7～12歳 16.0% 1.1% 6.4% 16.0% 21.3% 71.3% 2.1% 11.7% 134.0%
13～15歳 62.5% 7.1% 5.4% 8.9% 10.7% 17.9% 0.0% 21.4% 112.5%
16歳以上 43.8% 6.3% 12.5% 0.0% 12.5% 18.8% 0.0% 31.3% 93.8%
計 36.2% 3.4% 8.6% 19.0% 22.4% 51.7% 1.7% 20.7% 143.1%
0～6歳 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 75.0% 150.0%
7～12歳 23.5% 2.9% 8.8% 29.4% 26.5% 64.7% 2.9% 20.6% 158.8%
13～15歳 73.3% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 26.7% 0.0% 6.7% 120.0%
16歳以上 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 100.0%

問18-1-2　その子1人にかかる１ヵ月あたりの塾や教材代は、合計いくらくらいでしたか。  （１ヵ月あたり　 約　　　　　　 　　円）
5,000円
未満

5,000円
以上
10,000
円未満

10,000
円以上
15,000
円未満

15,000
円以上
20,000
円未満

20,000
円以上
25,000
円未満

25,000
円以上
30,000
円未満

30,000
円以上
35,000
円未満

35,000
円以上
40,000
円未満

40,000
円以上
45,000
円未満

45,000
円以上
50,000
円未満

50,000
円以上

無回答 合計 平均値 中央値 非該当 母数

設問 総計 74 93 67 39 36 15 21 4 4 0 5 13 371 14,677 20,363 802 371
問18 計 22 18 15 3 1 0 0 0 0 0 0 0 59 7,495 8,333 216 59

全部支給 8 9 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 5,796 6,500 110 22
一部支給 13 8 9 2 1 0 0 0 0 0 0 0 33 7,439 10,000 75 33
全部停止 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 9,250 8,500 31 4

問18 計 42 57 32 21 16 3 7 0 1 0 0 7 186 10,621 15,917 224 186
全部支給 17 22 7 5 4 0 0 0 0 0 0 3 58 7,782 10,500 105 58
一部支給 19 28 22 8 9 1 3 0 1 0 0 3 94 10,395 21,000 101 94
全部停止 6 7 3 8 3 2 4 0 0 0 0 1 34 13,685 16,250 18 34

問17 計 7 11 14 13 17 10 12 3 3 0 1 1 92 19,933 25,367 159 92
全部支給 4 1 3 2 5 3 2 1 0 0 0 0 21 17,129 18,100 55 21
一部支給 3 8 9 9 11 4 7 2 2 0 0 1 56 18,336 21,000 86 56
全部停止 0 2 2 2 1 3 3 0 1 0 1 0 15 24,333 37,000 18 15

問13 計 3 7 6 2 2 2 2 1 0 0 4 5 34 20,661 31,833 203 34
全部支給 2 3 1 1 0 1 1 1 0 0 1 2 13 17,518 25,000 68 13
一部支給 0 4 3 1 2 0 1 0 0 0 2 3 16 19,866 33,500 114 16
全部停止 1 0 2 0 0 1 0 0 0 0 1 0 5 24,600 37,000 21 5

総計 19.9% 25.1% 18.1% 10.5% 9.7% 4.0% 5.7% 1.1% 1.1% 0.0% 1.3% 3.5% 100.0%
計 37.3% 30.5% 25.4% 5.1% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部支給 36.4% 40.9% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 39.4% 24.2% 27.3% 6.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 22.6% 30.6% 17.2% 11.3% 8.6% 1.6% 3.8% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 3.8% 100.0%
全部支給 29.3% 37.9% 12.1% 8.6% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 100.0%
一部支給 20.2% 29.8% 23.4% 8.5% 9.6% 1.1% 3.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 3.2% 100.0%
全部停止 17.6% 20.6% 8.8% 23.5% 8.8% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 100.0%
計 7.6% 12.0% 15.2% 14.1% 18.5% 10.9% 13.0% 3.3% 3.3% 0.0% 1.1% 1.1% 100.0%
全部支給 19.0% 4.8% 14.3% 9.5% 23.8% 14.3% 9.5% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 5.4% 14.3% 16.1% 16.1% 19.6% 7.1% 12.5% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 1.8% 100.0%
全部停止 0.0% 13.3% 13.3% 13.3% 6.7% 20.0% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 100.0%
計 8.8% 20.6% 17.6% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 2.9% 0.0% 0.0% 11.8% 14.7% 100.0%
全部支給 15.4% 23.1% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 100.0%
一部支給 0.0% 25.0% 18.8% 6.3% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 18.8% 100.0%
全部停止 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0%

総計 19.9% 25.1% 18.1% 10.5% 9.7% 4.0% 5.7% 1.1% 1.1% 0.0% 1.3% 3.5% 100.0%
計 27.2% 30.7% 14.0% 7.0% 7.9% 3.5% 2.6% 1.8% 0.0% 0.0% 0.9% 4.4% 100.0%
0～6歳 36.4% 40.9% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 29.3% 37.9% 12.1% 8.6% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 100.0%
13～15歳 19.0% 4.8% 14.3% 9.5% 23.8% 14.3% 9.5% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 15.4% 23.1% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 100.0%
計 17.6% 24.1% 21.6% 10.1% 11.6% 2.5% 5.5% 1.0% 1.5% 0.0% 1.0% 3.5% 100.0%
0～6歳 39.4% 24.2% 27.3% 6.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 20.2% 29.8% 23.4% 8.5% 9.6% 1.1% 3.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 3.2% 100.0%
13～15歳 5.4% 14.3% 16.1% 16.1% 19.6% 7.1% 12.5% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 1.8% 100.0%
16歳以上 0.0% 25.0% 18.8% 6.3% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 18.8% 100.0%
計 13.8% 17.2% 13.8% 19.0% 6.9% 10.3% 12.1% 0.0% 1.7% 0.0% 3.4% 1.7% 100.0%
0～6歳 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 17.6% 20.6% 8.8% 23.5% 8.8% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 100.0%
13～15歳 0.0% 13.3% 13.3% 13.3% 6.7% 20.0% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 100.0%
16歳以上 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　　塾・教材代（ひと月あた
り）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　【していた場合】塾・習い事
内容

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

0～
6歳
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問18-2-1　お子さんが塾や習い事をしていなかった理由は何ですか。（すべてに○）
子ども
の
意思

必要性
なし

経済的
理由

近辺に
なし

自由に
過ごす
こと優

他家族
の
理解な

その他 無回答 複数回
答個数
合計

非該当 複数回
答母数

設問 総計 220 138 488 60 67 4 147 63 1124 434 739
問18 計 22 38 136 28 29 2 67 7 322 65 210

全部支給 11 19 71 14 15 1 28 2 159 23 109
一部支給 6 13 51 10 8 0 26 2 114 35 73
全部停止 5 6 14 4 6 1 13 3 49 7 28

問18 計 70 20 135 20 14 0 35 30 294 217 193
全部支給 32 9 68 11 6 0 12 12 138 71 92
一部支給 33 10 63 9 7 0 19 11 141 105 90
全部停止 5 1 4 0 1 0 4 7 15 41 11

問17 計 56 27 106 5 10 1 16 14 221 106 145
全部支給 22 5 40 1 5 0 7 1 80 22 54
一部支給 30 16 57 4 4 1 7 12 119 68 74
全部停止 4 6 9 0 1 0 2 1 22 16 17

問13 計 72 53 111 7 14 1 29 12 287 46 191
全部支給 19 17 40 2 4 0 11 6 93 19 62
一部支給 45 29 63 4 7 1 12 5 161 21 109
全部停止 8 7 8 1 3 0 6 1 33 6 20

総計 29.8% 18.7% 66.0% 8.1% 9.1% 0.5% 19.9% 8.5% 152.1%
計 10.5% 18.1% 64.8% 13.3% 13.8% 1.0% 31.9% 3.3% 153.3%
全部支給 10.1% 17.4% 65.1% 12.8% 13.8% 0.9% 25.7% 1.8% 145.9%
一部支給 8.2% 17.8% 69.9% 13.7% 11.0% 0.0% 35.6% 2.7% 156.2%
全部停止 17.9% 21.4% 50.0% 14.3% 21.4% 3.6% 46.4% 10.7% 175.0%
計 36.3% 10.4% 69.9% 10.4% 7.3% 0.0% 18.1% 15.5% 152.3%
全部支給 34.8% 9.8% 73.9% 12.0% 6.5% 0.0% 13.0% 13.0% 150.0%
一部支給 36.7% 11.1% 70.0% 10.0% 7.8% 0.0% 21.1% 12.2% 156.7%
全部停止 45.5% 9.1% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 36.4% 63.6% 136.4%
計 38.6% 18.6% 73.1% 3.4% 6.9% 0.7% 11.0% 9.7% 152.4%
全部支給 40.7% 9.3% 74.1% 1.9% 9.3% 0.0% 13.0% 1.9% 148.1%
一部支給 40.5% 21.6% 77.0% 5.4% 5.4% 1.4% 9.5% 16.2% 160.8%
全部停止 23.5% 35.3% 52.9% 0.0% 5.9% 0.0% 11.8% 5.9% 129.4%
計 37.7% 27.7% 58.1% 3.7% 7.3% 0.5% 15.2% 6.3% 150.3%
全部支給 30.6% 27.4% 64.5% 3.2% 6.5% 0.0% 17.7% 9.7% 150.0%
一部支給 41.3% 26.6% 57.8% 3.7% 6.4% 0.9% 11.0% 4.6% 147.7%
全部停止 40.0% 35.0% 40.0% 5.0% 15.0% 0.0% 30.0% 5.0% 165.0%

総計 29.8% 18.7% 66.0% 8.1% 9.1% 0.5% 19.9% 8.5% 152.1%
計 26.5% 15.8% 69.1% 8.8% 9.5% 0.3% 18.3% 6.6% 148.3%
0～6歳 10.1% 17.4% 65.1% 12.8% 13.8% 0.9% 25.7% 1.8% 145.9%
7～12歳 34.8% 9.8% 73.9% 12.0% 6.5% 0.0% 13.0% 13.0% 150.0%
13～15歳 40.7% 9.3% 74.1% 1.9% 9.3% 0.0% 13.0% 1.9% 148.1%
16歳以上 30.6% 27.4% 64.5% 3.2% 6.5% 0.0% 17.7% 9.7% 150.0%
計 32.9% 19.7% 67.6% 7.8% 7.5% 0.6% 18.5% 8.7% 154.6%
0～6歳 8.2% 17.8% 69.9% 13.7% 11.0% 0.0% 35.6% 2.7% 156.2%
7～12歳 36.7% 11.1% 70.0% 10.0% 7.8% 0.0% 21.1% 12.2% 156.7%
13～15歳 40.5% 21.6% 77.0% 5.4% 5.4% 1.4% 9.5% 16.2% 160.8%
16歳以上 41.3% 26.6% 57.8% 3.7% 6.4% 0.9% 11.0% 4.6% 147.7%
計 28.9% 26.3% 46.1% 6.6% 14.5% 1.3% 32.9% 15.8% 156.6%
0～6歳 17.9% 21.4% 50.0% 14.3% 21.4% 3.6% 46.4% 10.7% 175.0%
7～12歳 45.5% 9.1% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 36.4% 63.6% 136.4%
13～15歳 23.5% 35.3% 52.9% 0.0% 5.9% 0.0% 11.8% 5.9% 129.4%
16歳以上 40.0% 35.0% 40.0% 5.0% 15.0% 0.0% 30.0% 5.0% 165.0%

問１９　そのお子さんと一緒に行うイベントや季節行事について教えてください。（それぞれ、１つに○）
いつで
もできる

思うよう
にでき
ない

全く思う
ようにで
きない

今まで
しようと
思わな

無回答 合計

設問 総計 444 213 22 3 3 685
問19 計 185 82 7 0 1 275

全部支給 88 39 5 0 0 132
一部支給 68 37 2 0 1 108
全部停止 29 6 0 0 0 35

問24 計 259 131 15 3 2 410
全部支給 103 50 8 1 1 163
一部支給 120 67 6 1 1 195
全部停止 36 14 1 1 0 52

問19 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問19 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 64.8% 31.1% 3.2% 0.4% 0.4% 100.0%
計 67.3% 29.8% 2.5% 0.0% 0.4% 100.0%
全部支給 66.7% 29.5% 3.8% 0.0% 0.0% 100.0%
一部支給 63.0% 34.3% 1.9% 0.0% 0.9% 100.0%
全部停止 82.9% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 63.2% 32.0% 3.7% 0.7% 0.5% 100.0%
全部支給 63.2% 30.7% 4.9% 0.6% 0.6% 100.0%
一部支給 61.5% 34.4% 3.1% 0.5% 0.5% 100.0%
全部停止 69.2% 26.9% 1.9% 1.9% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 64.8% 31.1% 3.2% 0.4% 0.4% 100.0%
計 64.7% 30.2% 4.4% 0.3% 0.3% 100.0%
0～6歳 66.7% 29.5% 3.8% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 63.2% 30.7% 4.9% 0.6% 0.6% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 62.0% 34.3% 2.6% 0.3% 0.7% 100.0%
0～6歳 63.0% 34.3% 1.9% 0.0% 0.9% 100.0%
7～12歳 61.5% 34.4% 3.1% 0.5% 0.5% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 74.7% 23.0% 1.1% 1.1% 0.0% 100.0%
0～6歳 82.9% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 69.2% 26.9% 1.9% 1.9% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

いつで
もできる

思うよう
にでき
ない

全く思う
ようにで
きない

今まで
しようと
思わな

無回答 合計

設問 総計 462 191 24 5 3 685
問19 計 187 76 8 3 1 275

全部支給 89 36 5 2 0 132
一部支給 70 34 2 1 1 108
全部停止 28 6 1 0 0 35

問24 計 275 115 16 2 2 410
全部支給 110 43 9 0 1 163
一部支給 129 57 6 2 1 195
全部停止 36 15 1 0 0 52

問19 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問19 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 67.4% 27.9% 3.5% 0.7% 0.4% 100.0%
計 68.0% 27.6% 2.9% 1.1% 0.4% 100.0%
全部支給 67.4% 27.3% 3.8% 1.5% 0.0% 100.0%
一部支給 64.8% 31.5% 1.9% 0.9% 0.9% 100.0%
全部停止 80.0% 17.1% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
計 67.1% 28.0% 3.9% 0.5% 0.5% 100.0%
全部支給 67.5% 26.4% 5.5% 0.0% 0.6% 100.0%
一部支給 66.2% 29.2% 3.1% 1.0% 0.5% 100.0%
全部停止 69.2% 28.8% 1.9% 0.0% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 67.4% 27.9% 3.5% 0.7% 0.4% 100.0%
計 67.5% 26.8% 4.7% 0.7% 0.3% 100.0%
0～6歳 67.4% 27.3% 3.8% 1.5% 0.0% 100.0%
7～12歳 67.5% 26.4% 5.5% 0.0% 0.6% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 65.7% 30.0% 2.6% 1.0% 0.7% 100.0%
0～6歳 64.8% 31.5% 1.9% 0.9% 0.9% 100.0%
7～12歳 66.2% 29.2% 3.1% 1.0% 0.5% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 73.6% 24.1% 2.3% 0.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 80.0% 17.1% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 69.2% 28.8% 1.9% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　クリスマス

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　お誕生会

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　【していなかった場合】して
いなかった理由

0～
6歳
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いつで
もできる

思うよう
にでき
ない

全く思う
ようにで
きない

今まで
しようと
思わな

無回答 合計

設問 総計 236 306 87 51 5 685
問19 計 113 122 30 8 2 275

全部支給 54 58 15 5 0 132
一部支給 39 54 12 2 1 108
全部停止 20 10 3 1 1 35

問24 計 123 184 57 43 3 410
全部支給 48 69 26 18 2 163
一部支給 61 88 28 17 1 195
全部停止 14 27 3 8 0 52

問19 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問19 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 34.5% 44.7% 12.7% 7.4% 0.7% 100.0%
計 41.1% 44.4% 10.9% 2.9% 0.7% 100.0%
全部支給 40.9% 43.9% 11.4% 3.8% 0.0% 100.0%
一部支給 36.1% 50.0% 11.1% 1.9% 0.9% 100.0%
全部停止 57.1% 28.6% 8.6% 2.9% 2.9% 100.0%
計 30.0% 44.9% 13.9% 10.5% 0.7% 100.0%
全部支給 29.4% 42.3% 16.0% 11.0% 1.2% 100.0%
一部支給 31.3% 45.1% 14.4% 8.7% 0.5% 100.0%
全部停止 26.9% 51.9% 5.8% 15.4% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 34.5% 44.7% 12.7% 7.4% 0.7% 100.0%
計 34.6% 43.1% 13.9% 7.8% 0.7% 100.0%
0～6歳 40.9% 43.9% 11.4% 3.8% 0.0% 100.0%
7～12歳 29.4% 42.3% 16.0% 11.0% 1.2% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 33.0% 46.9% 13.2% 6.3% 0.7% 100.0%
0～6歳 36.1% 50.0% 11.1% 1.9% 0.9% 100.0%
7～12歳 31.3% 45.1% 14.4% 8.7% 0.5% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 39.1% 42.5% 6.9% 10.3% 1.1% 100.0%
0～6歳 57.1% 28.6% 8.6% 2.9% 2.9% 100.0%
7～12歳 26.9% 51.9% 5.8% 15.4% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

いつで
もできる

思うよう
にでき
ない

全く思う
ようにで
きない

今まで
しようと
思わな

無回答 合計

設問 総計 376 228 68 10 3 685
問19 計 149 100 22 3 1 275

全部支給 65 53 13 1 0 132
一部支給 62 35 8 2 1 108
全部停止 22 12 1 0 0 35

問24 計 227 128 46 7 2 410
全部支給 88 58 16 0 1 163
一部支給 110 52 28 4 1 195
全部停止 29 18 2 3 0 52

問19 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問19 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 54.9% 33.3% 9.9% 1.5% 0.4% 100.0%
計 54.2% 36.4% 8.0% 1.1% 0.4% 100.0%
全部支給 49.2% 40.2% 9.8% 0.8% 0.0% 100.0%
一部支給 57.4% 32.4% 7.4% 1.9% 0.9% 100.0%
全部停止 62.9% 34.3% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
計 55.4% 31.2% 11.2% 1.7% 0.5% 100.0%
全部支給 54.0% 35.6% 9.8% 0.0% 0.6% 100.0%
一部支給 56.4% 26.7% 14.4% 2.1% 0.5% 100.0%
全部停止 55.8% 34.6% 3.8% 5.8% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 54.9% 33.3% 9.9% 1.5% 0.4% 100.0%
計 51.9% 37.6% 9.8% 0.3% 0.3% 100.0%
0～6歳 49.2% 40.2% 9.8% 0.8% 0.0% 100.0%
7～12歳 54.0% 35.6% 9.8% 0.0% 0.6% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 56.8% 28.7% 11.9% 2.0% 0.7% 100.0%
0～6歳 57.4% 32.4% 7.4% 1.9% 0.9% 100.0%
7～12歳 56.4% 26.7% 14.4% 2.1% 0.5% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 58.6% 34.5% 3.4% 3.4% 0.0% 100.0%
0～6歳 62.9% 34.3% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 55.8% 34.6% 3.8% 5.8% 0.0% 100.0%
13～15歳
16歳以上

問１９　そのお子さんの家庭学習(宿題を含む)へのかかわり方について教えてください。（それぞれ、１つに○）
よくある 時々あ 殆どな 無回答 合計

設問 総計 327 243 86 5 661
問19 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問19 計 219 144 44 3 410
全部支給 85 56 22 0 163
一部支給 105 72 15 3 195
全部停止 29 16 7 0 52

問19 計 108 99 42 2 251
全部支給 33 29 13 1 76
一部支給 60 57 24 1 142
全部停止 15 13 5 0 33

問19 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 49.5% 36.8% 13.0% 0.8% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 53.4% 35.1% 10.7% 0.7% 100.0%
全部支給 52.1% 34.4% 13.5% 0.0% 100.0%
一部支給 53.8% 36.9% 7.7% 1.5% 100.0%
全部停止 55.8% 30.8% 13.5% 0.0% 100.0%
計 43.0% 39.4% 16.7% 0.8% 100.0%
全部支給 43.4% 38.2% 17.1% 1.3% 100.0%
一部支給 42.3% 40.1% 16.9% 0.7% 100.0%
全部停止 45.5% 39.4% 15.2% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 49.5% 36.8% 13.0% 0.8% 100.0%
計 49.4% 35.6% 14.6% 0.4% 100.0%
0～6歳
7～12歳 52.1% 34.4% 13.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 43.4% 38.2% 17.1% 1.3% 100.0%
16歳以上
計 49.0% 38.3% 11.6% 1.2% 100.0%
0～6歳
7～12歳 53.8% 36.9% 7.7% 1.5% 100.0%
13～15歳 42.3% 40.1% 16.9% 0.7% 100.0%
16歳以上
計 51.8% 34.1% 14.1% 0.0% 100.0%
0～6歳
7～12歳 55.8% 30.8% 13.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 45.5% 39.4% 15.2% 0.0% 100.0%
16歳以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　勉強するように言う

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　正月・お盆等季節行事

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　ひなまつり、こどもの日

0～
6歳
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よくある 時々あ 殆どな 無回答 合計
設問 総計 130 239 288 4 661
問19 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問19 計 110 164 134 2 410
全部支給 40 66 57 0 163
一部支給 56 74 63 2 195
全部停止 14 24 14 0 52

問19 計 20 75 154 2 251
全部支給 6 22 47 1 76
一部支給 11 44 86 1 142
全部停止 3 9 21 0 33

問19 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 19.7% 36.2% 43.6% 0.6% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 26.8% 40.0% 32.7% 0.5% 100.0%
全部支給 24.5% 40.5% 35.0% 0.0% 100.0%
一部支給 28.7% 37.9% 32.3% 1.0% 100.0%
全部停止 26.9% 46.2% 26.9% 0.0% 100.0%
計 8.0% 29.9% 61.4% 0.8% 100.0%
全部支給 7.9% 28.9% 61.8% 1.3% 100.0%
一部支給 7.7% 31.0% 60.6% 0.7% 100.0%
全部停止 9.1% 27.3% 63.6% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 19.7% 36.2% 43.6% 0.6% 100.0%
計 19.2% 36.8% 43.5% 0.4% 100.0%
0～6歳
7～12歳 24.5% 40.5% 35.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 7.9% 28.9% 61.8% 1.3% 100.0%
16歳以上
計 19.9% 35.0% 44.2% 0.9% 100.0%
0～6歳
7～12歳 28.7% 37.9% 32.3% 1.0% 100.0%
13～15歳 7.7% 31.0% 60.6% 0.7% 100.0%
16歳以上
計 20.0% 38.8% 41.2% 0.0% 100.0%
0～6歳
7～12歳 26.9% 46.2% 26.9% 0.0% 100.0%
13～15歳 9.1% 27.3% 63.6% 0.0% 100.0%
16歳以上

よくある 時々あ 殆どな 無回答 合計
設問 総計 220 272 165 4 661
問19 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問19 計 147 185 75 3 410
全部支給 64 73 26 0 163
一部支給 70 82 40 3 195
全部停止 13 30 9 0 52

問19 計 73 87 90 1 251
全部支給 26 28 21 1 76
一部支給 34 47 61 0 142
全部停止 13 12 8 0 33

問19 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 33.3% 41.1% 25.0% 0.6% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 35.9% 45.1% 18.3% 0.7% 100.0%
全部支給 39.3% 44.8% 16.0% 0.0% 100.0%
一部支給 35.9% 42.1% 20.5% 1.5% 100.0%
全部停止 25.0% 57.7% 17.3% 0.0% 100.0%
計 29.1% 34.7% 35.9% 0.4% 100.0%
全部支給 34.2% 36.8% 27.6% 1.3% 100.0%
一部支給 23.9% 33.1% 43.0% 0.0% 100.0%
全部停止 39.4% 36.4% 24.2% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 33.3% 41.1% 25.0% 0.6% 100.0%
計 37.7% 42.3% 19.7% 0.4% 100.0%
0～6歳
7～12歳 39.3% 44.8% 16.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 34.2% 36.8% 27.6% 1.3% 100.0%
16歳以上
計 30.9% 38.3% 30.0% 0.9% 100.0%
0～6歳
7～12歳 35.9% 42.1% 20.5% 1.5% 100.0%
13～15歳 23.9% 33.1% 43.0% 0.0% 100.0%
16歳以上
計 30.6% 49.4% 20.0% 0.0% 100.0%
0～6歳
7～12歳 25.0% 57.7% 17.3% 0.0% 100.0%
13～15歳 39.4% 36.4% 24.2% 0.0% 100.0%
16歳以上

よくある 時々あ 殆どな 無回答 合計
設問 総計 292 234 131 4 661
問19 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問19 計 229 133 45 3 410
全部支給 84 60 18 1 163
一部支給 112 59 22 2 195
全部停止 33 14 5 0 52

問19 計 63 101 86 1 251
全部支給 13 37 25 1 76
一部支給 39 55 48 0 142
全部停止 11 9 13 0 33

問19 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 44.2% 35.4% 19.8% 0.6% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 55.9% 32.4% 11.0% 0.7% 100.0%
全部支給 51.5% 36.8% 11.0% 0.6% 100.0%
一部支給 57.4% 30.3% 11.3% 1.0% 100.0%
全部停止 63.5% 26.9% 9.6% 0.0% 100.0%
計 25.1% 40.2% 34.3% 0.4% 100.0%
全部支給 17.1% 48.7% 32.9% 1.3% 100.0%
一部支給 27.5% 38.7% 33.8% 0.0% 100.0%
全部停止 33.3% 27.3% 39.4% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 44.2% 35.4% 19.8% 0.6% 100.0%
計 40.6% 40.6% 18.0% 0.8% 100.0%
0～6歳
7～12歳 51.5% 36.8% 11.0% 0.6% 100.0%
13～15歳 17.1% 48.7% 32.9% 1.3% 100.0%
16歳以上
計 44.8% 33.8% 20.8% 0.6% 100.0%
0～6歳
7～12歳 57.4% 30.3% 11.3% 1.0% 100.0%
13～15歳 27.5% 38.7% 33.8% 0.0% 100.0%
16歳以上
計 51.8% 27.1% 21.2% 0.0% 100.0%
0～6歳
7～12歳 63.5% 26.9% 9.6% 0.0% 100.0%
13～15歳 33.3% 27.3% 39.4% 0.0% 100.0%
16歳以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　勉強したか確認する

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　勉強しているのを見る

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　時間を決めて守らせる

0～
6歳
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問２０　過去１年間に、そのお子さんと出かけたことがある場所について教えてください。（すべてに○）
キャン
プ、海水
浴

図書
館、博
物館、
美術館

映画館・
音楽会
の鑑賞

スポー
ツ施設
(プール
、スキー
場等)

外食
(ファイミ
レス、回
転寿司
等)

近くの
公園

遊園地 自分や
子ども
の友人
宅

親戚の
家

子育て
支援セ
ンター、
親子の
広場

コンビニ
エンス
ストア

スー
パー、ド
ラッグス
トア

デパー
ト、
ショッピ
ングセ
ンター

ゲーム
センター

カラオケ パチン
コ

居酒屋 その他 無回答 複数回
答個数
合計

設問 総計 270 458 584 471 1086 589 252 535 738 110 1073 1103 1071 451 328 1 212 9 0 9341
問20 計 100 129 132 126 262 256 83 188 212 82 262 272 268 154 80 0 81 4 0 2691

全部支給 48 60 54 54 126 121 33 96 102 39 126 132 131 74 42 0 39 1 0 1278
一部支給 41 52 57 56 102 101 37 68 86 34 104 106 102 60 26 0 30 2 0 1064
全部停止 11 17 21 16 34 34 13 24 24 9 32 34 35 20 12 0 12 1 0 349

問25 計 134 214 258 241 383 248 131 213 252 25 386 398 381 198 141 1 90 1 0 3695
全部支給 44 86 92 84 149 102 41 71 98 11 152 156 149 76 57 1 29 1 0 1399
一部支給 69 97 122 117 184 113 72 111 119 10 185 190 184 99 71 0 51 0 0 1794
全部停止 21 31 44 40 50 33 18 31 35 4 49 52 48 23 13 0 10 0 0 502

問24 計 26 70 105 71 235 62 24 87 146 3 222 226 225 69 56 0 24 1 0 1652
全部支給 6 13 21 15 67 15 6 24 44 0 65 68 68 19 10 0 4 1 0 446
一部支給 17 42 68 41 135 39 10 49 80 3 127 127 129 39 34 0 14 0 0 954
全部停止 3 15 16 15 33 8 8 14 22 0 30 31 28 11 12 0 6 0 0 252

問20 計 10 45 89 33 206 23 14 47 128 0 203 207 197 30 51 0 17 3 0 1303
全部支給 4 14 33 10 68 11 3 20 43 0 65 66 60 10 19 0 6 2 0 434
一部支給 5 28 47 17 117 9 10 20 70 0 115 117 114 14 26 0 9 1 0 719
全部停止 1 3 9 6 21 3 1 7 15 0 23 24 23 6 6 0 2 0 0 150

総計 23.0% 39.0% 49.8% 40.2% 92.6% 50.2% 21.5% 45.6% 62.9% 9.4% 91.5% 94.0% 91.3% 38.4% 28.0% 0.1% 18.1% 0.8% 0.0% 796.3%
計 36.4% 46.9% 48.0% 45.8% 95.3% 93.1% 30.2% 68.4% 77.1% 29.8% 95.3% 98.9% 97.5% 56.0% 29.1% 0.0% 29.5% 1.5% 0.0% 978.5%
全部支給 36.4% 45.5% 40.9% 40.9% 95.5% 91.7% 25.0% 72.7% 77.3% 29.5% 95.5% 100.0% 99.2% 56.1% 31.8% 0.0% 29.5% 0.8% 0.0% 968.2%
一部支給 38.0% 48.1% 52.8% 51.9% 94.4% 93.5% 34.3% 63.0% 79.6% 31.5% 96.3% 98.1% 94.4% 55.6% 24.1% 0.0% 27.8% 1.9% 0.0% 985.2%
全部停止 31.4% 48.6% 60.0% 45.7% 97.1% 97.1% 37.1% 68.6% 68.6% 25.7% 91.4% 97.1% 100.0% 57.1% 34.3% 0.0% 34.3% 2.9% 0.0% 997.1%
計 32.7% 52.2% 62.9% 58.8% 93.4% 60.5% 32.0% 52.0% 61.5% 6.1% 94.1% 97.1% 92.9% 48.3% 34.4% 0.2% 22.0% 0.2% 0.0% 901.2%
全部支給 27.0% 52.8% 56.4% 51.5% 91.4% 62.6% 25.2% 43.6% 60.1% 6.7% 93.3% 95.7% 91.4% 46.6% 35.0% 0.6% 17.8% 0.6% 0.0% 858.3%
一部支給 35.4% 49.7% 62.6% 60.0% 94.4% 57.9% 36.9% 56.9% 61.0% 5.1% 94.9% 97.4% 94.4% 50.8% 36.4% 0.0% 26.2% 0.0% 0.0% 920.0%
全部停止 40.4% 59.6% 84.6% 76.9% 96.2% 63.5% 34.6% 59.6% 67.3% 7.7% 94.2% 100.0% 92.3% 44.2% 25.0% 0.0% 19.2% 0.0% 0.0% 965.4%
計 10.4% 27.9% 41.8% 28.3% 93.6% 24.7% 9.6% 34.7% 58.2% 1.2% 88.4% 90.0% 89.6% 27.5% 22.3% 0.0% 9.6% 0.4% 0.0% 658.2%
全部支給 7.9% 17.1% 27.6% 19.7% 88.2% 19.7% 7.9% 31.6% 57.9% 0.0% 85.5% 89.5% 89.5% 25.0% 13.2% 0.0% 5.3% 1.3% 0.0% 586.8%
一部支給 12.0% 29.6% 47.9% 28.9% 95.1% 27.5% 7.0% 34.5% 56.3% 2.1% 89.4% 89.4% 90.8% 27.5% 23.9% 0.0% 9.9% 0.0% 0.0% 671.8%
全部停止 9.1% 45.5% 48.5% 45.5% 100.0% 24.2% 24.2% 42.4% 66.7% 0.0% 90.9% 93.9% 84.8% 33.3% 36.4% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 763.6%
計 4.2% 19.0% 37.6% 13.9% 86.9% 9.7% 5.9% 19.8% 54.0% 0.0% 85.7% 87.3% 83.1% 12.7% 21.5% 0.0% 7.2% 1.3% 0.0% 549.8%
全部支給 4.9% 17.3% 40.7% 12.3% 84.0% 13.6% 3.7% 24.7% 53.1% 0.0% 80.2% 81.5% 74.1% 12.3% 23.5% 0.0% 7.4% 2.5% 0.0% 535.8%
一部支給 3.8% 21.5% 36.2% 13.1% 90.0% 6.9% 7.7% 15.4% 53.8% 0.0% 88.5% 90.0% 87.7% 10.8% 20.0% 0.0% 6.9% 0.8% 0.0% 553.1%
全部停止 3.8% 11.5% 34.6% 23.1% 80.8% 11.5% 3.8% 26.9% 57.7% 0.0% 88.5% 92.3% 88.5% 23.1% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 576.9%

総計 23.0% 39.0% 49.8% 40.2% 92.6% 50.2% 21.5% 45.6% 62.9% 9.4% 91.5% 94.0% 91.3% 38.4% 28.0% 0.1% 18.1% 0.8% 0.0% 796.3%
計 22.6% 38.3% 44.2% 36.1% 90.7% 55.1% 18.4% 46.7% 63.5% 11.1% 90.3% 93.4% 90.3% 39.6% 28.3% 0.2% 17.3% 1.1% 0.0% 786.9%
0～6歳 36.4% 45.5% 40.9% 40.9% 95.5% 91.7% 25.0% 72.7% 77.3% 29.5% 95.5% 100.0% 99.2% 56.1% 31.8% 0.0% 29.5% 0.8% 0.0% 968.2%
7～12歳 27.0% 52.8% 56.4% 51.5% 91.4% 62.6% 25.2% 43.6% 60.1% 6.7% 93.3% 95.7% 91.4% 46.6% 35.0% 0.6% 17.8% 0.6% 0.0% 858.3%
13～15歳 7.9% 17.1% 27.6% 19.7% 88.2% 19.7% 7.9% 31.6% 57.9% 0.0% 85.5% 89.5% 89.5% 25.0% 13.2% 0.0% 5.3% 1.3% 0.0% 586.8%
16歳以上 4.9% 17.3% 40.7% 12.3% 84.0% 13.6% 3.7% 24.7% 53.1% 0.0% 80.2% 81.5% 74.1% 12.3% 23.5% 0.0% 7.4% 2.5% 0.0% 535.8%
計 23.0% 38.1% 51.1% 40.2% 93.6% 45.6% 22.4% 43.1% 61.7% 8.2% 92.3% 93.9% 92.0% 36.9% 27.3% 0.0% 18.1% 0.5% 0.0% 788.0%
0～6歳 38.0% 48.1% 52.8% 51.9% 94.4% 93.5% 34.3% 63.0% 79.6% 31.5% 96.3% 98.1% 94.4% 55.6% 24.1% 0.0% 27.8% 1.9% 0.0% 985.2%
7～12歳 35.4% 49.7% 62.6% 60.0% 94.4% 57.9% 36.9% 56.9% 61.0% 5.1% 94.9% 97.4% 94.4% 50.8% 36.4% 0.0% 26.2% 0.0% 0.0% 920.0%
13～15歳 12.0% 29.6% 47.9% 28.9% 95.1% 27.5% 7.0% 34.5% 56.3% 2.1% 89.4% 89.4% 90.8% 27.5% 23.9% 0.0% 9.9% 0.0% 0.0% 671.8%
16歳以上 3.8% 21.5% 36.2% 13.1% 90.0% 6.9% 7.7% 15.4% 53.8% 0.0% 88.5% 90.0% 87.7% 10.8% 20.0% 0.0% 6.9% 0.8% 0.0% 553.1%
計 24.7% 45.2% 61.6% 52.7% 94.5% 53.4% 27.4% 52.1% 65.8% 8.9% 91.8% 96.6% 91.8% 41.1% 29.5% 0.0% 20.5% 0.7% 0.0% 858.2%
0～6歳 31.4% 48.6% 60.0% 45.7% 97.1% 97.1% 37.1% 68.6% 68.6% 25.7% 91.4% 97.1% 100.0% 57.1% 34.3% 0.0% 34.3% 2.9% 0.0% 997.1%
7～12歳 40.4% 59.6% 84.6% 76.9% 96.2% 63.5% 34.6% 59.6% 67.3% 7.7% 94.2% 100.0% 92.3% 44.2% 25.0% 0.0% 19.2% 0.0% 0.0% 965.4%
13～15歳 9.1% 45.5% 48.5% 45.5% 100.0% 24.2% 24.2% 42.4% 66.7% 0.0% 90.9% 93.9% 84.8% 33.3% 36.4% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 763.6%
16歳以上 3.8% 11.5% 34.6% 23.1% 80.8% 11.5% 3.8% 26.9% 57.7% 0.0% 88.5% 92.3% 88.5% 23.1% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 576.9%

問２０　そのお子さんについて、無料の学習支援の場があれば、利用させたいですか。（１つに○）
ぜひ利
用させ
たい

できれ
ば利用
させた

あまり
利用さ
せたくな

利用さ
せたくな
い(*)

無回答 合計

設問 総計 389 340 124 37 8 898
問20 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問20 計 205 140 50 15 0 410
全部支給 77 59 23 4 0 163
一部支給 97 68 23 7 0 195
全部停止 31 13 4 4 0 52

問18 計 113 90 37 5 6 251
全部支給 27 31 17 0 1 76
一部支給 71 48 17 3 3 142
全部停止 15 11 3 2 2 33

問14 計 71 110 37 17 2 237
全部支給 22 42 10 6 1 81
一部支給 38 59 24 8 1 130
全部停止 11 9 3 3 0 26

総計 43.3% 37.9% 13.8% 4.1% 0.9% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 50.0% 34.1% 12.2% 3.7% 0.0% 100.0%
全部支給 47.2% 36.2% 14.1% 2.5% 0.0% 100.0%
一部支給 49.7% 34.9% 11.8% 3.6% 0.0% 100.0%
全部停止 59.6% 25.0% 7.7% 7.7% 0.0% 100.0%
計 45.0% 35.9% 14.7% 2.0% 2.4% 100.0%
全部支給 35.5% 40.8% 22.4% 0.0% 1.3% 100.0%
一部支給 50.0% 33.8% 12.0% 2.1% 2.1% 100.0%
全部停止 45.5% 33.3% 9.1% 6.1% 6.1% 100.0%
計 30.0% 46.4% 15.6% 7.2% 0.8% 100.0%
全部支給 27.2% 51.9% 12.3% 7.4% 1.2% 100.0%
一部支給 29.2% 45.4% 18.5% 6.2% 0.8% 100.0%
全部停止 42.3% 34.6% 11.5% 11.5% 0.0% 100.0%

総計 43.3% 37.9% 13.8% 4.1% 0.9% 100.0%
計 39.4% 41.3% 15.6% 3.1% 0.6% 100.0%
0～6歳
7～12歳 47.2% 36.2% 14.1% 2.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 35.5% 40.8% 22.4% 0.0% 1.3% 100.0%
16歳以上 27.2% 51.9% 12.3% 7.4% 1.2% 100.0%
計 44.1% 37.5% 13.7% 3.9% 0.9% 100.0%
0～6歳
7～12歳 49.7% 34.9% 11.8% 3.6% 0.0% 100.0%
13～15歳 50.0% 33.8% 12.0% 2.1% 2.1% 100.0%
16歳以上 29.2% 45.4% 18.5% 6.2% 0.8% 100.0%
計 51.4% 29.7% 9.0% 8.1% 1.8% 100.0%
0～6歳
7～12歳 59.6% 25.0% 7.7% 7.7% 0.0% 100.0%
13～15歳 45.5% 33.3% 9.1% 6.1% 6.1% 100.0%
16歳以上 42.3% 34.6% 11.5% 11.5% 0.0% 100.0%

問20-3･4-1　その理由を教えてください。（すべてに○）
本人が
希望し
ない

送迎で
きない

利用に
抵抗感
あり

必要な
い

その他 無回答 複数回
答個数
合計

非該当 複数回
答母数

設問 総計 59 48 14 20 18 0 159 737 161
問20 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

問20 計 10 22 8 9 10 0 59 345 65
全部支給 4 11 5 4 5 0 29 136 27
一部支給 6 11 2 4 3 0 26 165 30
全部停止 0 0 1 1 2 0 4 44 8

問18 計 24 20 2 1 5 0 52 209 42
全部支給 13 8 0 0 3 0 24 59 17
一部支給 10 10 1 1 2 0 24 122 20
全部停止 1 2 1 0 0 0 4 28 5

問14 計 25 6 4 10 3 0 48 183 54
全部支給 6 2 2 3 0 0 13 65 16
一部支給 17 4 2 4 2 0 29 98 32
全部停止 2 0 0 3 1 0 6 20 6

総計 36.6% 29.8% 8.7% 12.4% 11.2% 0.0% 98.8%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 15.4% 33.8% 12.3% 13.8% 15.4% 0.0% 90.8%
全部支給 14.8% 40.7% 18.5% 14.8% 18.5% 0.0% 107.4%
一部支給 20.0% 36.7% 6.7% 13.3% 10.0% 0.0% 86.7%
全部停止 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 50.0%
計 57.1% 47.6% 4.8% 2.4% 11.9% 0.0% 123.8%
全部支給 76.5% 47.1% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 141.2%
一部支給 50.0% 50.0% 5.0% 5.0% 10.0% 0.0% 120.0%
全部停止 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%
計 46.3% 11.1% 7.4% 18.5% 5.6% 0.0% 88.9%
全部支給 37.5% 12.5% 12.5% 18.8% 0.0% 0.0% 81.3%
一部支給 53.1% 12.5% 6.3% 12.5% 6.3% 0.0% 90.6%
全部停止 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 100.0%

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　(*)利用させたくない理由

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

0～
6歳
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総計 36.6% 29.8% 8.7% 12.4% 11.2% 0.0% 98.8%
計 38.3% 35.0% 11.7% 11.7% 13.3% 0.0% 110.0%
0～6歳
7～12歳 14.8% 40.7% 18.5% 14.8% 18.5% 0.0% 107.4%
13～15歳 76.5% 47.1% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 141.2%
16歳以上 37.5% 12.5% 12.5% 18.8% 0.0% 0.0% 81.3%
計 40.2% 30.5% 6.1% 11.0% 8.5% 0.0% 96.3%
0～6歳
7～12歳 20.0% 36.7% 6.7% 13.3% 10.0% 0.0% 86.7%
13～15歳 50.0% 50.0% 5.0% 5.0% 10.0% 0.0% 120.0%
16歳以上 53.1% 12.5% 6.3% 12.5% 6.3% 0.0% 90.6%
計 15.8% 10.5% 10.5% 21.1% 15.8% 0.0% 73.7%
0～6歳
7～12歳 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 50.0%
13～15歳 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%
16歳以上 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 100.0%

問２１　あなたは、そのお子さんについて、悩んでいることがありますか。（すべてに○）
子どもと
の関わ
り方

しつけ 食事・栄
養

健康・発
達

子育て
の手助
けがな
い

友だちと
の関係・
いじめ

勉強・進
学

仕事・就
職

登園し
ぶり・不
登校・ひ
きこもり

粗暴な
態度・家
庭内暴
力

その」他 悩みは
ない

無回答 複数回
答個数
合計

設問 総計 260 362 259 221 81 148 572 144 54 37 73 253 0 2464
問21 計 75 143 92 68 28 28 62 20 6 9 13 53 0 597

全部支給 30 61 44 30 16 13 26 8 2 3 7 29 0 269
一部支給 31 60 32 33 11 12 30 9 4 5 4 18 0 249
全部停止 14 22 16 5 1 3 6 3 0 1 2 6 0 79

問27 計 108 155 101 88 36 80 224 41 20 16 26 82 0 977
全部支給 41 61 42 36 15 35 86 17 7 7 7 33 0 387
一部支給 52 79 49 42 15 37 116 22 12 6 14 38 0 482
全部停止 15 15 10 10 6 8 22 2 1 3 5 11 0 108

問25 計 50 41 37 36 10 24 168 25 15 6 20 45 0 477
全部支給 14 14 13 13 6 9 52 5 6 2 5 11 0 150
一部支給 27 22 21 19 2 12 94 20 9 3 14 26 0 269
全部停止 9 5 3 4 2 3 22 0 0 1 1 8 0 58

問21 計 27 23 29 29 7 16 118 58 13 6 14 73 0 413
全部支給 12 10 9 10 2 6 35 16 6 3 5 30 0 144
一部支給 12 10 17 14 3 8 72 40 6 2 9 32 0 225
全部停止 3 3 3 5 2 2 11 2 1 1 0 11 0 44

総計 22.2% 30.9% 22.1% 18.8% 6.9% 12.6% 48.8% 12.3% 4.6% 3.2% 6.2% 21.6% 0.0% 210.1%
計 27.3% 52.0% 33.5% 24.7% 10.2% 10.2% 22.5% 7.3% 2.2% 3.3% 4.7% 19.3% 0.0% 217.1%
全部支給 22.7% 46.2% 33.3% 22.7% 12.1% 9.8% 19.7% 6.1% 1.5% 2.3% 5.3% 22.0% 0.0% 203.8%
一部支給 28.7% 55.6% 29.6% 30.6% 10.2% 11.1% 27.8% 8.3% 3.7% 4.6% 3.7% 16.7% 0.0% 230.6%
全部停止 40.0% 62.9% 45.7% 14.3% 2.9% 8.6% 17.1% 8.6% 0.0% 2.9% 5.7% 17.1% 0.0% 225.7%
計 26.3% 37.8% 24.6% 21.5% 8.8% 19.5% 54.6% 10.0% 4.9% 3.9% 6.3% 20.0% 0.0% 238.3%
全部支給 25.2% 37.4% 25.8% 22.1% 9.2% 21.5% 52.8% 10.4% 4.3% 4.3% 4.3% 20.2% 0.0% 237.4%
一部支給 26.7% 40.5% 25.1% 21.5% 7.7% 19.0% 59.5% 11.3% 6.2% 3.1% 7.2% 19.5% 0.0% 247.2%
全部停止 28.8% 28.8% 19.2% 19.2% 11.5% 15.4% 42.3% 3.8% 1.9% 5.8% 9.6% 21.2% 0.0% 207.7%
計 19.9% 16.3% 14.7% 14.3% 4.0% 9.6% 66.9% 10.0% 6.0% 2.4% 8.0% 17.9% 0.0% 190.0%
全部支給 18.4% 18.4% 17.1% 17.1% 7.9% 11.8% 68.4% 6.6% 7.9% 2.6% 6.6% 14.5% 0.0% 197.4%
一部支給 19.0% 15.5% 14.8% 13.4% 1.4% 8.5% 66.2% 14.1% 6.3% 2.1% 9.9% 18.3% 0.0% 189.4%
全部停止 27.3% 15.2% 9.1% 12.1% 6.1% 9.1% 66.7% 0.0% 0.0% 3.0% 3.0% 24.2% 0.0% 175.8%
計 11.4% 9.7% 12.2% 12.2% 3.0% 6.8% 49.8% 24.5% 5.5% 2.5% 5.9% 30.8% 0.0% 174.3%
全部支給 14.8% 12.3% 11.1% 12.3% 2.5% 7.4% 43.2% 19.8% 7.4% 3.7% 6.2% 37.0% 0.0% 177.8%
一部支給 9.2% 7.7% 13.1% 10.8% 2.3% 6.2% 55.4% 30.8% 4.6% 1.5% 6.9% 24.6% 0.0% 173.1%
全部停止 11.5% 11.5% 11.5% 19.2% 7.7% 7.7% 42.3% 7.7% 3.8% 3.8% 0.0% 42.3% 0.0% 169.2%

総計 22.2% 30.9% 22.1% 18.8% 6.9% 12.6% 48.8% 12.3% 4.6% 3.2% 6.2% 21.6% 0.0% 210.1%
計 21.5% 32.3% 23.9% 19.7% 8.6% 13.9% 44.0% 10.2% 4.6% 3.3% 5.3% 22.8% 0.0% 210.2%
0～6歳 22.7% 46.2% 33.3% 22.7% 12.1% 9.8% 19.7% 6.1% 1.5% 2.3% 5.3% 22.0% 0.0% 203.8%
7～12歳 25.2% 37.4% 25.8% 22.1% 9.2% 21.5% 52.8% 10.4% 4.3% 4.3% 4.3% 20.2% 0.0% 237.4%
13～15歳 18.4% 18.4% 17.1% 17.1% 7.9% 11.8% 68.4% 6.6% 7.9% 2.6% 6.6% 14.5% 0.0% 197.4%
16歳以上 14.8% 12.3% 11.1% 12.3% 2.5% 7.4% 43.2% 19.8% 7.4% 3.7% 6.2% 37.0% 0.0% 177.8%
計 21.2% 29.7% 20.7% 18.8% 5.4% 12.0% 54.3% 15.8% 5.4% 2.8% 7.1% 19.8% 0.0% 213.0%
0～6歳 28.7% 55.6% 29.6% 30.6% 10.2% 11.1% 27.8% 8.3% 3.7% 4.6% 3.7% 16.7% 0.0% 230.6%
7～12歳 26.7% 40.5% 25.1% 21.5% 7.7% 19.0% 59.5% 11.3% 6.2% 3.1% 7.2% 19.5% 0.0% 247.2%
13～15歳 19.0% 15.5% 14.8% 13.4% 1.4% 8.5% 66.2% 14.1% 6.3% 2.1% 9.9% 18.3% 0.0% 189.4%
16歳以上 9.2% 7.7% 13.1% 10.8% 2.3% 6.2% 55.4% 30.8% 4.6% 1.5% 6.9% 24.6% 0.0% 173.1%
計 28.1% 30.8% 21.9% 16.4% 7.5% 11.0% 41.8% 4.8% 1.4% 4.1% 5.5% 24.7% 0.0% 197.9%
0～6歳 40.0% 62.9% 45.7% 14.3% 2.9% 8.6% 17.1% 8.6% 0.0% 2.9% 5.7% 17.1% 0.0% 225.7%
7～12歳 28.8% 28.8% 19.2% 19.2% 11.5% 15.4% 42.3% 3.8% 1.9% 5.8% 9.6% 21.2% 0.0% 207.7%
13～15歳 27.3% 15.2% 9.1% 12.1% 6.1% 9.1% 66.7% 0.0% 0.0% 3.0% 3.0% 24.2% 0.0% 175.8%
16歳以上 11.5% 11.5% 11.5% 19.2% 7.7% 7.7% 42.3% 7.7% 3.8% 3.8% 0.0% 42.3% 0.0% 169.2%

問２１　そのお子さんは、放課後、誰とどこで、すごすことが多いですか。
ひとり 友だち 祖父母 兄弟 親戚 先生・指

導員等
の大人

その他 わから
ない

無回答 複数回
答個数
合計

問21 計 133 228 143 94 5 107 29 0 0 739
全部支給 57 87 40 51 2 35 12 0 0 284
一部支給 65 112 73 34 2 59 13 0 0 358
全部停止 11 29 30 9 1 13 4 0 0 97
計 32.4% 55.6% 34.9% 22.9% 1.2% 26.1% 7.1% 0.0% 0.0% 180.2%
全部支給 35.0% 53.4% 24.5% 31.3% 1.2% 21.5% 7.4% 0.0% 0.0% 174.2%
一部支給 33.3% 57.4% 37.4% 17.4% 1.0% 30.3% 6.7% 0.0% 0.0% 183.6%
全部停止 21.2% 55.8% 57.7% 17.3% 1.9% 25.0% 7.7% 0.0% 0.0% 186.5%

自宅 友人宅 祖父母
宅

親戚の
家

児童セ
ンター

学童ク
ラブ

塾や習
い事

図書館
等の公
共施設

その他 わから
ない

無回答 複数回
答個数
合計

問21 計 273 80 48 2 63 47 61 8 60 2 0 644
全部支給 119 35 12 1 28 11 17 2 23 0 0 248
一部支給 122 39 30 0 27 29 34 6 28 1 0 316
全部停止 32 6 6 1 8 7 10 0 9 1 0 80
計 66.6% 19.5% 11.7% 0.5% 15.4% 11.5% 14.9% 2.0% 14.6% 0.5% 0.0% 157.1%
全部支給 73.0% 21.5% 7.4% 0.6% 17.2% 6.7% 10.4% 1.2% 14.1% 0.0% 0.0% 152.1%
一部支給 62.6% 20.0% 15.4% 0.0% 13.8% 14.9% 17.4% 3.1% 14.4% 0.5% 0.0% 162.1%
全部停止 61.5% 11.5% 11.5% 1.9% 15.4% 13.5% 19.2% 0.0% 17.3% 1.9% 0.0% 153.8%

問２０　そのお子さんは、3月1日現在、学校の部活動（クラブ活動）をしていましたか。（1つに○）
していた
(*)

していた
がやめ

していな
かった

無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 350 34 67 30 481 7 481
問21 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

問21 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

問20 計 182 19 36 14 251 0 251
全部支給 56 7 8 5 76 0 76
一部支給 100 12 23 7 142 0 142
全部停止 26 0 5 2 33 0 33

問15 計 168 15 31 16 230 7 230
全部支給 54 4 12 6 76 5 76
一部支給 93 10 17 8 128 2 128
全部停止 21 1 2 2 26 0 26

総計 72.8% 7.1% 13.9% 6.2% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 72.5% 7.6% 14.3% 5.6% 100.0%
全部支給 73.7% 9.2% 10.5% 6.6% 100.0%
一部支給 70.4% 8.5% 16.2% 4.9% 100.0%
全部停止 78.8% 0.0% 15.2% 6.1% 100.0%
計 73.0% 6.5% 13.5% 7.0% 100.0%
全部支給 71.1% 5.3% 15.8% 7.9% 100.0%
一部支給 72.7% 7.8% 13.3% 6.3% 100.0%
全部停止 80.8% 3.8% 7.7% 7.7% 100.0%

総計 72.8% 7.1% 13.9% 6.2% 100.0%
計 72.4% 7.2% 13.2% 7.2% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 73.7% 9.2% 10.5% 6.6% 100.0%
16歳以上 71.1% 5.3% 15.8% 7.9% 100.0%
計 71.5% 8.1% 14.8% 5.6% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 70.4% 8.5% 16.2% 4.9% 100.0%
16歳以上 72.7% 7.8% 13.3% 6.3% 100.0%
計 79.7% 1.7% 11.9% 6.8% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 78.8% 0.0% 15.2% 6.1% 100.0%
16歳以上 80.8% 3.8% 7.7% 7.7% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　※16歳以上で、子どもが就
学していない場合（問8）は非

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回答率
（支給区
分別）

7～
12歳

　どこで

7～
12歳

回答率
（支給区
分別）

7～
12歳

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　誰と

7～
12歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

0～
6歳
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運動部 文化部 無回答 合計 非該当 母数
設問 総計 238 110 2 350 131 350
問21 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

問21 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

問20 計 143 39 0 182 69 182
全部支給 39 17 0 56 20 56
一部支給 84 16 0 100 42 100
全部停止 20 6 0 26 7 26

問15 計 95 71 2 168 62 168
全部支給 28 25 1 54 22 54
一部支給 53 40 0 93 35 93
全部停止 14 6 1 21 5 21

総計 68.0% 31.4% 0.6% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 78.6% 21.4% 0.0% 100.0%
全部支給 69.6% 30.4% 0.0% 100.0%
一部支給 84.0% 16.0% 0.0% 100.0%
全部停止 76.9% 23.1% 0.0% 100.0%
計 56.5% 42.3% 1.2% 100.0%
全部支給 51.9% 46.3% 1.9% 100.0%
一部支給 57.0% 43.0% 0.0% 100.0%
全部停止 66.7% 28.6% 4.8% 100.0%

総計 68.0% 31.4% 0.6% 100.0%
計 60.9% 38.2% 0.9% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 69.6% 30.4% 0.0% 100.0%
16歳以上 51.9% 46.3% 1.9% 100.0%
計 71.0% 29.0% 0.0% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 84.0% 16.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 57.0% 43.0% 0.0% 100.0%
計 72.3% 25.5% 2.1% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 76.9% 23.1% 0.0% 100.0%
16歳以上 66.7% 28.6% 4.8% 100.0%

問20-A　上記の回答（学校の部活動（クラブ活動）の選択）に、家庭の経済的な事情は関係していましたか。
関係し
ていた

関係し
ていな
かった

無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 88 374 19 481 7 481
問21 計 0 0 0
なし 全部支給 0 0 0

一部支給 0 0 0
全部停止 0 0 0

問21 計 0 0 0
なし 全部支給 0 0 0

一部支給 0 0 0
全部停止 0 0 0

問20-A 計 45 201 5 251 0 251
全部支給 13 61 2 76 0 76
一部支給 27 114 1 142 0 142
全部停止 5 26 2 33 0 33

問15-A 計 43 173 14 230 7 230
全部支給 13 57 6 76 5 76
一部支給 28 93 7 128 2 128
全部停止 2 23 1 26 0 26

総計 18.3% 77.8% 4.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 17.9% 80.1% 2.0% 100.0%
全部支給 17.1% 80.3% 2.6% 100.0%
一部支給 19.0% 80.3% 0.7% 100.0%
全部停止 15.2% 78.8% 6.1% 100.0%
計 18.7% 75.2% 6.1% 100.0%
全部支給 17.1% 75.0% 7.9% 100.0%
一部支給 21.9% 72.7% 5.5% 100.0%
全部停止 7.7% 88.5% 3.8% 100.0%

総計 18.3% 77.8% 4.0% 100.0%
計 17.1% 77.6% 5.3% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 17.1% 80.3% 2.6% 100.0%
16歳以上 17.1% 75.0% 7.9% 100.0%
計 20.4% 76.7% 3.0% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 19.0% 80.3% 0.7% 100.0%
16歳以上 21.9% 72.7% 5.5% 100.0%
計 11.9% 83.1% 5.1% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 15.2% 78.8% 6.1% 100.0%
16歳以上 7.7% 88.5% 3.8% 100.0%

問２１　そのお子さんが学校から帰った後、何をしているか知っていますか。（1つに○）
知って
いる

何となく
知って
いる

知らな
い・わか
らない

無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 277 170 23 11 481 7 481
問21 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

問21 計 0
なし 全部支給 0

一部支給 0
全部停止 0

問21 計 147 89 15 0 251 0 251
全部支給 49 22 5 0 76 0 76
一部支給 83 52 7 0 142 0 142
全部停止 15 15 3 0 33 0 33

問16 計 130 81 8 11 230 7 230
全部支給 47 22 2 5 76 5 76
一部支給 68 49 6 5 128 2 128
全部停止 15 10 0 1 26 0 26

総計 57.6% 35.3% 4.8% 2.3% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 58.6% 35.5% 6.0% 0.0% 100.0%
全部支給 64.5% 28.9% 6.6% 0.0% 100.0%
一部支給 58.5% 36.6% 4.9% 0.0% 100.0%
全部停止 45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 100.0%
計 56.5% 35.2% 3.5% 4.8% 100.0%
全部支給 61.8% 28.9% 2.6% 6.6% 100.0%
一部支給 53.1% 38.3% 4.7% 3.9% 100.0%
全部停止 57.7% 38.5% 0.0% 3.8% 100.0%

総計 57.6% 35.3% 4.8% 2.3% 100.0%
計 63.2% 28.9% 4.6% 3.3% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 64.5% 28.9% 6.6% 0.0% 100.0%
16歳以上 61.8% 28.9% 2.6% 6.6% 100.0%
計 55.9% 37.4% 4.8% 1.9% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 58.5% 36.6% 4.9% 0.0% 100.0%
16歳以上 53.1% 38.3% 4.7% 3.9% 100.0%
計 50.8% 42.4% 5.1% 1.7% 100.0%
0～6歳
7～12歳
13～15歳 45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 100.0%
16歳以上 57.7% 38.5% 0.0% 3.8% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　(*)していた部活動

0～
6歳
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問２２　あなたが次のことで相談できる人はだれですか。（それぞれ、すべてに○）
自分の
親

きょうだ
いや親
戚

友人や
同僚

町内会
や民生
委員な
ど地域
住民

0-6:保
育園や
幼稚園
の先生
7～:学
校の教
員

0-6:子
育て支
援セン
ター
7-12:学
童・児童
センター
13～：学

保健セ
ンター
や市役
所など
の窓口

相談で
きる人
はいな
い

その他 無回答 複数回
答個数
合計

設問 総計 688 374 684 11 261 48 24 86 66 0 2242
問22 計 200 101 162 2 139 9 7 11 8 0 639

全部支給 90 42 71 0 60 4 4 5 5 0 281
一部支給 80 43 70 2 61 4 1 5 2 0 268
全部停止 30 16 21 0 18 1 2 1 1 0 90

問28 計 243 115 232 4 68 33 9 34 29 0 767
全部支給 87 39 87 1 26 12 3 14 12 0 281
一部支給 115 60 116 2 31 16 5 15 14 0 374
全部停止 41 16 29 1 11 5 1 5 3 0 112

問26 計 134 80 150 4 37 6 6 19 21 0 457
全部支給 37 18 39 1 11 1 4 7 10 0 128
一部支給 79 49 90 2 23 2 1 9 9 0 264
全部停止 18 13 21 1 3 3 1 3 2 0 65

問23 計 111 78 140 1 17 0 2 22 8 0 379
全部支給 35 24 43 1 10 0 2 8 6 0 129
一部支給 64 46 80 0 5 0 0 13 2 0 210
全部停止 12 8 17 0 2 0 0 1 0 0 40

総計 58.7% 31.9% 58.3% 0.9% 22.3% 4.1% 2.0% 7.3% 5.6% 0.0% 191.1%
計 72.7% 36.7% 58.9% 0.7% 50.5% 3.3% 2.5% 4.0% 2.9% 0.0% 232.4%
全部支給 68.2% 31.8% 53.8% 0.0% 45.5% 3.0% 3.0% 3.8% 3.8% 0.0% 212.9%
一部支給 74.1% 39.8% 64.8% 1.9% 56.5% 3.7% 0.9% 4.6% 1.9% 0.0% 248.1%
全部停止 85.7% 45.7% 60.0% 0.0% 51.4% 2.9% 5.7% 2.9% 2.9% 0.0% 257.1%
計 59.3% 28.0% 56.6% 1.0% 16.6% 8.0% 2.2% 8.3% 7.1% 0.0% 187.1%
全部支給 53.4% 23.9% 53.4% 0.6% 16.0% 7.4% 1.8% 8.6% 7.4% 0.0% 172.4%
一部支給 59.0% 30.8% 59.5% 1.0% 15.9% 8.2% 2.6% 7.7% 7.2% 0.0% 191.8%
全部停止 78.8% 30.8% 55.8% 1.9% 21.2% 9.6% 1.9% 9.6% 5.8% 0.0% 215.4%
計 53.4% 31.9% 59.8% 1.6% 14.7% 2.4% 2.4% 7.6% 8.4% 0.0% 182.1%
全部支給 48.7% 23.7% 51.3% 1.3% 14.5% 1.3% 5.3% 9.2% 13.2% 0.0% 168.4%
一部支給 55.6% 34.5% 63.4% 1.4% 16.2% 1.4% 0.7% 6.3% 6.3% 0.0% 185.9%
全部停止 54.5% 39.4% 63.6% 3.0% 9.1% 9.1% 3.0% 9.1% 6.1% 0.0% 197.0%
計 46.8% 32.9% 59.1% 0.4% 7.2% 0.0% 0.8% 9.3% 3.4% 0.0% 159.9%
全部支給 43.2% 29.6% 53.1% 1.2% 12.3% 0.0% 2.5% 9.9% 7.4% 0.0% 159.3%
一部支給 49.2% 35.4% 61.5% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 10.0% 1.5% 0.0% 161.5%
全部停止 46.2% 30.8% 65.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 153.8%

総計 58.7% 31.9% 58.3% 0.9% 22.3% 4.1% 2.0% 7.3% 5.6% 0.0% 191.1%
計 55.1% 27.2% 53.1% 0.7% 23.7% 3.8% 2.9% 7.5% 7.3% 0.0% 181.2%
0～6歳 68.2% 31.8% 53.8% 0.0% 45.5% 3.0% 3.0% 3.8% 3.8% 0.0% 212.9%
7～12歳 53.4% 23.9% 53.4% 0.6% 16.0% 7.4% 1.8% 8.6% 7.4% 0.0% 172.4%
13～15歳 48.7% 23.7% 51.3% 1.3% 14.5% 1.3% 5.3% 9.2% 13.2% 0.0% 168.4%
16歳以上 43.2% 29.6% 53.1% 1.2% 12.3% 0.0% 2.5% 9.9% 7.4% 0.0% 159.3%
計 58.8% 34.4% 61.9% 1.0% 20.9% 3.8% 1.2% 7.3% 4.7% 0.0% 194.1%
0～6歳 74.1% 39.8% 64.8% 1.9% 56.5% 3.7% 0.9% 4.6% 1.9% 0.0% 248.1%
7～12歳 59.0% 30.8% 59.5% 1.0% 15.9% 8.2% 2.6% 7.7% 7.2% 0.0% 191.8%
13～15歳 55.6% 34.5% 63.4% 1.4% 16.2% 1.4% 0.7% 6.3% 6.3% 0.0% 185.9%
16歳以上 49.2% 35.4% 61.5% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 10.0% 1.5% 0.0% 161.5%
計 69.2% 36.3% 60.3% 1.4% 23.3% 6.2% 2.7% 6.8% 4.1% 0.0% 210.3%
0～6歳 85.7% 45.7% 60.0% 0.0% 51.4% 2.9% 5.7% 2.9% 2.9% 0.0% 257.1%
7～12歳 78.8% 30.8% 55.8% 1.9% 21.2% 9.6% 1.9% 9.6% 5.8% 0.0% 215.4%
13～15歳 54.5% 39.4% 63.6% 3.0% 9.1% 9.1% 3.0% 9.1% 6.1% 0.0% 197.0%
16歳以上 46.2% 30.8% 65.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 153.8%

自分の
親

きょうだ
いや親
戚

友人や
同僚

町内会
や民生
委員な
ど地域
住民

0-6:保
育園や
幼稚園
の先生
7～:学
校の教
員

0-6:子
育て支
援セン
ター
7-12:学
童・児童
センター
13～：学

保健セ
ンター
や市役
所など
の窓口

相談で
きる人
はいな
い

その他 無回答 複数回
答個数
合計

設問 総計 681 362 586 6 213 32 27 84 83 0 2074
問22 計 196 89 146 1 131 8 12 6 17 0 606

全部支給 91 37 60 0 54 3 8 3 11 0 267
一部支給 74 38 66 1 59 4 2 3 4 0 251
全部停止 31 14 20 0 18 1 2 0 2 0 88

問28 計 240 123 193 2 49 23 10 31 31 0 702
全部支給 83 45 69 0 21 9 5 13 16 0 261
一部支給 117 63 99 2 23 13 5 14 13 0 349
全部停止 40 15 25 0 5 1 0 4 2 0 92

問26 計 131 76 131 2 24 1 3 21 22 0 411
全部支給 32 18 36 1 10 0 2 8 10 0 117
一部支給 79 46 76 0 11 0 0 10 9 0 231
全部停止 20 12 19 1 3 1 1 3 3 0 63

問23 計 114 74 116 1 9 0 2 26 13 0 355
全部支給 36 22 34 1 5 0 1 9 9 0 117
一部支給 66 45 66 0 2 0 1 15 4 0 199
全部停止 12 7 16 0 2 0 0 2 0 0 39

総計 58.1% 30.9% 50.0% 0.5% 18.2% 2.7% 2.3% 7.2% 7.1% 0.0% 176.8%
計 71.3% 32.4% 53.1% 0.4% 47.6% 2.9% 4.4% 2.2% 6.2% 0.0% 220.4%
全部支給 68.9% 28.0% 45.5% 0.0% 40.9% 2.3% 6.1% 2.3% 8.3% 0.0% 202.3%
一部支給 68.5% 35.2% 61.1% 0.9% 54.6% 3.7% 1.9% 2.8% 3.7% 0.0% 232.4%
全部停止 88.6% 40.0% 57.1% 0.0% 51.4% 2.9% 5.7% 0.0% 5.7% 0.0% 251.4%
計 58.5% 30.0% 47.1% 0.5% 12.0% 5.6% 2.4% 7.6% 7.6% 0.0% 171.2%
全部支給 50.9% 27.6% 42.3% 0.0% 12.9% 5.5% 3.1% 8.0% 9.8% 0.0% 160.1%
一部支給 60.0% 32.3% 50.8% 1.0% 11.8% 6.7% 2.6% 7.2% 6.7% 0.0% 179.0%
全部停止 76.9% 28.8% 48.1% 0.0% 9.6% 1.9% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0% 176.9%
計 52.2% 30.3% 52.2% 0.8% 9.6% 0.4% 1.2% 8.4% 8.8% 0.0% 163.7%
全部支給 42.1% 23.7% 47.4% 1.3% 13.2% 0.0% 2.6% 10.5% 13.2% 0.0% 153.9%
一部支給 55.6% 32.4% 53.5% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.0% 6.3% 0.0% 162.7%
全部停止 60.6% 36.4% 57.6% 3.0% 9.1% 3.0% 3.0% 9.1% 9.1% 0.0% 190.9%
計 48.1% 31.2% 48.9% 0.4% 3.8% 0.0% 0.8% 11.0% 5.5% 0.0% 149.8%
全部支給 44.4% 27.2% 42.0% 1.2% 6.2% 0.0% 1.2% 11.1% 11.1% 0.0% 144.4%
一部支給 50.8% 34.6% 50.8% 0.0% 1.5% 0.0% 0.8% 11.5% 3.1% 0.0% 153.1%
全部停止 46.2% 26.9% 61.5% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 150.0%

総計 58.1% 30.9% 50.0% 0.5% 18.2% 2.7% 2.3% 7.2% 7.1% 0.0% 176.8%
計 53.5% 27.0% 44.0% 0.4% 19.9% 2.7% 3.5% 7.3% 10.2% 0.0% 168.6%
0～6歳 68.9% 28.0% 45.5% 0.0% 40.9% 2.3% 6.1% 2.3% 8.3% 0.0% 202.3%
7～12歳 50.9% 27.6% 42.3% 0.0% 12.9% 5.5% 3.1% 8.0% 9.8% 0.0% 160.1%
13～15歳 42.1% 23.7% 47.4% 1.3% 13.2% 0.0% 2.6% 10.5% 13.2% 0.0% 153.9%
16歳以上 44.4% 27.2% 42.0% 1.2% 6.2% 0.0% 1.2% 11.1% 11.1% 0.0% 144.4%
計 58.4% 33.4% 53.4% 0.5% 16.5% 3.0% 1.4% 7.3% 5.2% 0.0% 179.1%
0～6歳 68.5% 35.2% 61.1% 0.9% 54.6% 3.7% 1.9% 2.8% 3.7% 0.0% 232.4%
7～12歳 60.0% 32.3% 50.8% 1.0% 11.8% 6.7% 2.6% 7.2% 6.7% 0.0% 179.0%
13～15歳 55.6% 32.4% 53.5% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.0% 6.3% 0.0% 162.7%
16歳以上 50.8% 34.6% 50.8% 0.0% 1.5% 0.0% 0.8% 11.5% 3.1% 0.0% 153.1%
計 70.5% 32.9% 54.8% 0.7% 19.2% 2.1% 2.1% 6.2% 4.8% 0.0% 193.2%
0～6歳 88.6% 40.0% 57.1% 0.0% 51.4% 2.9% 5.7% 0.0% 5.7% 0.0% 251.4%
7～12歳 76.9% 28.8% 48.1% 0.0% 9.6% 1.9% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0% 176.9%
13～15歳 60.6% 36.4% 57.6% 3.0% 9.1% 3.0% 3.0% 9.1% 9.1% 0.0% 190.9%
16歳以上 46.2% 26.9% 61.5% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 150.0%

自分の
親

きょうだ
いや親
戚

友人や
同僚

町内会
や民生
委員な
ど地域
住民

0-6:保
育園や
幼稚園
の先生
7～:学
校の教
員

0-6:子
育て支
援セン
ター
7-12:学
童・児童
センター
13～：学

保健セ
ンター
や市役
所など
の窓口

相談で
きる人
はいな
い

その他 無回答 複数回
答個数
合計

設問 総計 698 357 424 5 81 18 20 133 60 0 1796
問22 計 210 95 97 0 61 3 5 16 10 0 497

全部支給 95 40 50 0 28 1 1 11 6 0 232
一部支給 85 41 33 0 27 2 3 4 3 0 198
全部停止 30 14 14 0 6 0 1 1 1 0 67

問28 計 255 108 139 3 9 14 5 56 20 0 609
全部支給 91 42 44 0 4 4 2 27 11 0 225
一部支給 125 52 76 3 5 9 3 23 8 0 304
全部停止 39 14 19 0 0 1 0 6 1 0 80

問26 計 123 75 98 1 7 1 4 34 22 0 365
全部支給 32 22 27 0 1 0 3 13 9 0 107
一部支給 73 46 54 0 5 0 0 19 10 0 207
全部停止 18 7 17 1 1 1 1 2 3 0 51

問23 計 110 79 90 1 4 0 6 27 8 0 325
全部支給 34 25 24 1 3 0 4 11 3 0 105
一部支給 65 46 52 0 1 0 2 13 4 0 183
全部停止 11 8 14 0 0 0 0 3 1 0 37

総計 59.5% 30.4% 36.1% 0.4% 6.9% 1.5% 1.7% 11.3% 5.1% 0.0% 153.1%
計 76.4% 34.5% 35.3% 0.0% 22.2% 1.1% 1.8% 5.8% 3.6% 0.0% 180.7%
全部支給 72.0% 30.3% 37.9% 0.0% 21.2% 0.8% 0.8% 8.3% 4.5% 0.0% 175.8%
一部支給 78.7% 38.0% 30.6% 0.0% 25.0% 1.9% 2.8% 3.7% 2.8% 0.0% 183.3%
全部停止 85.7% 40.0% 40.0% 0.0% 17.1% 0.0% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0% 191.4%
計 62.2% 26.3% 33.9% 0.7% 2.2% 3.4% 1.2% 13.7% 4.9% 0.0% 148.5%
全部支給 55.8% 25.8% 27.0% 0.0% 2.5% 2.5% 1.2% 16.6% 6.7% 0.0% 138.0%
一部支給 64.1% 26.7% 39.0% 1.5% 2.6% 4.6% 1.5% 11.8% 4.1% 0.0% 155.9%
全部停止 75.0% 26.9% 36.5% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 11.5% 1.9% 0.0% 153.8%
計 49.0% 29.9% 39.0% 0.4% 2.8% 0.4% 1.6% 13.5% 8.8% 0.0% 145.4%
全部支給 42.1% 28.9% 35.5% 0.0% 1.3% 0.0% 3.9% 17.1% 11.8% 0.0% 140.8%
一部支給 51.4% 32.4% 38.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 13.4% 7.0% 0.0% 145.8%
全部停止 54.5% 21.2% 51.5% 3.0% 3.0% 3.0% 3.0% 6.1% 9.1% 0.0% 154.5%
計 46.4% 33.3% 38.0% 0.4% 1.7% 0.0% 2.5% 11.4% 3.4% 0.0% 137.1%
全部支給 42.0% 30.9% 29.6% 1.2% 3.7% 0.0% 4.9% 13.6% 3.7% 0.0% 129.6%
一部支給 50.0% 35.4% 40.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.5% 10.0% 3.1% 0.0% 140.8%
全部停止 42.3% 30.8% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 3.8% 0.0% 142.3%

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　看病・介護・子どもの世話

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　子どもの健康・発育

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　子どものしつけや発達

0～
6歳
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総計 59.5% 30.4% 36.1% 0.4% 6.9% 1.5% 1.7% 11.3% 5.1% 0.0% 153.1%
計 55.8% 28.5% 32.1% 0.2% 8.0% 1.1% 2.2% 13.7% 6.4% 0.0% 148.0%
0～6歳 72.0% 30.3% 37.9% 0.0% 21.2% 0.8% 0.8% 8.3% 4.5% 0.0% 175.8%
7～12歳 55.8% 25.8% 27.0% 0.0% 2.5% 2.5% 1.2% 16.6% 6.7% 0.0% 138.0%
13～15歳 42.1% 28.9% 35.5% 0.0% 1.3% 0.0% 3.9% 17.1% 11.8% 0.0% 140.8%
16歳以上 42.0% 30.9% 29.6% 1.2% 3.7% 0.0% 4.9% 13.6% 3.7% 0.0% 129.6%
計 60.5% 32.2% 37.4% 0.5% 6.6% 1.9% 1.4% 10.3% 4.3% 0.0% 155.1%
0～6歳 78.7% 38.0% 30.6% 0.0% 25.0% 1.9% 2.8% 3.7% 2.8% 0.0% 183.3%
7～12歳 64.1% 26.7% 39.0% 1.5% 2.6% 4.6% 1.5% 11.8% 4.1% 0.0% 155.9%
13～15歳 51.4% 32.4% 38.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 13.4% 7.0% 0.0% 145.8%
16歳以上 50.0% 35.4% 40.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.5% 10.0% 3.1% 0.0% 140.8%
計 67.1% 29.5% 43.8% 0.7% 4.8% 1.4% 1.4% 8.2% 4.1% 0.0% 161.0%
0～6歳 85.7% 40.0% 40.0% 0.0% 17.1% 0.0% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0% 191.4%
7～12歳 75.0% 26.9% 36.5% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 11.5% 1.9% 0.0% 153.8%
13～15歳 54.5% 21.2% 51.5% 3.0% 3.0% 3.0% 3.0% 6.1% 9.1% 0.0% 154.5%
16歳以上 42.3% 30.8% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 3.8% 0.0% 142.3%

自分の
親

きょうだ
いや親
戚

友人や
同僚

町内会
や民生
委員な
ど地域
住民

0-6:保
育園や
幼稚園
の先生
7～:学
校の教
員

0-6:子
育て支
援セン
ター
7-12:学
童・児童
センター
13～：学

保健セ
ンター
や市役
所など
の窓口

相談で
きる人
はいな
い

その他 無回答 複数回
答個数
合計

設問 総計 437 268 774 0 12 1 11 137 66 0 1706
問22 計 144 81 177 0 9 0 2 27 18 0 458

全部支給 65 35 76 0 5 0 2 15 11 0 209
一部支給 55 31 74 0 4 0 0 10 6 0 180
全部停止 24 15 27 0 0 0 0 2 1 0 69

問28 計 150 83 258 0 2 1 3 57 20 0 574
全部支給 51 29 91 0 1 0 2 26 7 0 207
一部支給 76 46 129 0 1 1 1 27 12 0 293
全部停止 23 8 38 0 0 0 0 4 1 0 74

問26 計 77 51 178 0 1 0 3 29 11 0 350
全部支給 18 12 46 0 0 0 2 14 5 0 97
一部支給 48 34 110 0 1 0 0 10 3 0 206
全部停止 11 5 22 0 0 0 1 5 3 0 47

問23 計 66 53 161 0 0 0 3 24 17 0 324
全部支給 18 13 47 0 0 0 2 9 10 0 99
一部支給 41 33 99 0 0 0 1 12 4 0 190
全部停止 7 7 15 0 0 0 0 3 3 0 35

総計 37.3% 22.8% 66.0% 0.0% 1.0% 0.1% 0.9% 11.7% 5.6% 0.0% 145.4%
計 52.4% 29.5% 64.4% 0.0% 3.3% 0.0% 0.7% 9.8% 6.5% 0.0% 166.5%
全部支給 49.2% 26.5% 57.6% 0.0% 3.8% 0.0% 1.5% 11.4% 8.3% 0.0% 158.3%
一部支給 50.9% 28.7% 68.5% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 9.3% 5.6% 0.0% 166.7%
全部停止 68.6% 42.9% 77.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 2.9% 0.0% 197.1%
計 36.6% 20.2% 62.9% 0.0% 0.5% 0.2% 0.7% 13.9% 4.9% 0.0% 140.0%
全部支給 31.3% 17.8% 55.8% 0.0% 0.6% 0.0% 1.2% 16.0% 4.3% 0.0% 127.0%
一部支給 39.0% 23.6% 66.2% 0.0% 0.5% 0.5% 0.5% 13.8% 6.2% 0.0% 150.3%
全部停止 44.2% 15.4% 73.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 1.9% 0.0% 142.3%
計 30.7% 20.3% 70.9% 0.0% 0.4% 0.0% 1.2% 11.6% 4.4% 0.0% 139.4%
全部支給 23.7% 15.8% 60.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 18.4% 6.6% 0.0% 127.6%
一部支給 33.8% 23.9% 77.5% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 7.0% 2.1% 0.0% 145.1%
全部停止 33.3% 15.2% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 15.2% 9.1% 0.0% 142.4%
計 27.8% 22.4% 67.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 10.1% 7.2% 0.0% 136.7%
全部支給 22.2% 16.0% 58.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 11.1% 12.3% 0.0% 122.2%
一部支給 31.5% 25.4% 76.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 9.2% 3.1% 0.0% 146.2%
全部停止 26.9% 26.9% 57.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 11.5% 0.0% 134.6%

総計 37.3% 22.8% 66.0% 0.0% 1.0% 0.1% 0.9% 11.7% 5.6% 0.0% 145.4%
計 33.6% 19.7% 57.5% 0.0% 1.3% 0.0% 1.8% 14.2% 7.3% 0.0% 135.4%
0～6歳 49.2% 26.5% 57.6% 0.0% 3.8% 0.0% 1.5% 11.4% 8.3% 0.0% 158.3%
7～12歳 31.3% 17.8% 55.8% 0.0% 0.6% 0.0% 1.2% 16.0% 4.3% 0.0% 127.0%
13～15歳 23.7% 15.8% 60.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 18.4% 6.6% 0.0% 127.6%
16歳以上 22.2% 16.0% 58.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 11.1% 12.3% 0.0% 122.2%
計 38.3% 25.0% 71.7% 0.0% 1.0% 0.2% 0.3% 10.3% 4.3% 0.0% 151.1%
0～6歳 50.9% 28.7% 68.5% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 9.3% 5.6% 0.0% 166.7%
7～12歳 39.0% 23.6% 66.2% 0.0% 0.5% 0.5% 0.5% 13.8% 6.2% 0.0% 150.3%
13～15歳 33.8% 23.9% 77.5% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 7.0% 2.1% 0.0% 145.1%
16歳以上 31.5% 25.4% 76.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 9.2% 3.1% 0.0% 146.2%
計 44.5% 24.0% 69.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 9.6% 5.5% 0.0% 154.1%
0～6歳 68.6% 42.9% 77.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 2.9% 0.0% 197.1%
7～12歳 44.2% 15.4% 73.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 1.9% 0.0% 142.3%
13～15歳 33.3% 15.2% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 15.2% 9.1% 0.0% 142.4%
16歳以上 26.9% 26.9% 57.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 11.5% 0.0% 134.6%

自分の
親

きょうだ
いや親
戚

友人や
同僚

町内会
や民生
委員な
ど地域
住民

0-6:保
育園や
幼稚園
の先生
7～:学
校の教
員

0-6:子
育て支
援セン
ター
7-12:学
童・児童
センター
13～：学

保健セ
ンター
や市役
所など
の窓口

相談で
きる人
はいな
い

その他 無回答 複数回
答個数
合計

設問 総計 553 224 174 4 2 0 18 346 81 0 1402
問22 計 153 52 39 0 1 0 2 78 13 0 338

全部支給 66 21 14 0 1 0 2 39 9 0 152
一部支給 63 22 19 0 0 0 0 31 3 0 138
全部停止 24 9 6 0 0 0 0 8 1 0 48

問28 計 193 74 61 0 0 0 7 125 24 0 484
全部支給 71 30 20 0 0 0 4 51 12 0 188
一部支給 94 37 34 0 0 0 3 59 9 0 236
全部停止 28 7 7 0 0 0 0 15 3 0 60

問26 計 104 48 38 4 1 0 4 78 25 0 302
全部支給 30 11 12 2 0 0 3 21 10 0 89
一部支給 61 33 22 2 1 0 1 45 12 0 177
全部停止 13 4 4 0 0 0 0 12 3 0 36

問23 計 103 50 36 0 0 0 5 65 19 0 278
全部支給 33 13 12 0 0 0 4 20 7 0 89
一部支給 60 32 20 0 0 0 1 37 9 0 159
全部停止 10 5 4 0 0 0 0 8 3 0 30

総計 47.1% 19.1% 14.8% 0.3% 0.2% 0.0% 1.5% 29.5% 6.9% 0.0% 119.5%
計 55.6% 18.9% 14.2% 0.0% 0.4% 0.0% 0.7% 28.4% 4.7% 0.0% 122.9%
全部支給 50.0% 15.9% 10.6% 0.0% 0.8% 0.0% 1.5% 29.5% 6.8% 0.0% 115.2%
一部支給 58.3% 20.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.7% 2.8% 0.0% 127.8%
全部停止 68.6% 25.7% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.9% 2.9% 0.0% 137.1%
計 47.1% 18.0% 14.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 30.5% 5.9% 0.0% 118.0%
全部支給 43.6% 18.4% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 31.3% 7.4% 0.0% 115.3%
一部支給 48.2% 19.0% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 30.3% 4.6% 0.0% 121.0%
全部停止 53.8% 13.5% 13.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.8% 5.8% 0.0% 115.4%
計 41.4% 19.1% 15.1% 1.6% 0.4% 0.0% 1.6% 31.1% 10.0% 0.0% 120.3%
全部支給 39.5% 14.5% 15.8% 2.6% 0.0% 0.0% 3.9% 27.6% 13.2% 0.0% 117.1%
一部支給 43.0% 23.2% 15.5% 1.4% 0.7% 0.0% 0.7% 31.7% 8.5% 0.0% 124.6%
全部停止 39.4% 12.1% 12.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1% 0.0% 109.1%
計 43.5% 21.1% 15.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 27.4% 8.0% 0.0% 117.3%
全部支給 40.7% 16.0% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 24.7% 8.6% 0.0% 109.9%
一部支給 46.2% 24.6% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 28.5% 6.9% 0.0% 122.3%
全部停止 38.5% 19.2% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 11.5% 0.0% 115.4%

総計 47.1% 19.1% 14.8% 0.3% 0.2% 0.0% 1.5% 29.5% 6.9% 0.0% 119.5%
計 44.2% 16.6% 12.8% 0.4% 0.2% 0.0% 2.9% 29.0% 8.4% 0.0% 114.6%
0～6歳 50.0% 15.9% 10.6% 0.0% 0.8% 0.0% 1.5% 29.5% 6.8% 0.0% 115.2%
7～12歳 43.6% 18.4% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 31.3% 7.4% 0.0% 115.3%
13～15歳 39.5% 14.5% 15.8% 2.6% 0.0% 0.0% 3.9% 27.6% 13.2% 0.0% 117.1%
16歳以上 40.7% 16.0% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 24.7% 8.6% 0.0% 109.9%
計 48.3% 21.6% 16.5% 0.3% 0.2% 0.0% 0.9% 29.9% 5.7% 0.0% 123.5%
0～6歳 58.3% 20.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.7% 2.8% 0.0% 127.8%
7～12歳 48.2% 19.0% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 30.3% 4.6% 0.0% 121.0%
13～15歳 43.0% 23.2% 15.5% 1.4% 0.7% 0.0% 0.7% 31.7% 8.5% 0.0% 124.6%
16歳以上 46.2% 24.6% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 28.5% 6.9% 0.0% 122.3%
計 51.4% 17.1% 14.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.5% 6.8% 0.0% 119.2%
0～6歳 68.6% 25.7% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.9% 2.9% 0.0% 137.1%
7～12歳 53.8% 13.5% 13.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.8% 5.8% 0.0% 115.4%
13～15歳 39.4% 12.1% 12.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1% 0.0% 109.1%
16歳以上 38.5% 19.2% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 11.5% 0.0% 115.4%

自分の
親

きょうだ
いや親
戚

友人や
同僚

町内会
や民生
委員な
ど地域
住民

0-6:保
育園や
幼稚園
の先生
7～:学
校の教
員

0-6:子
育て支
援セン
ター
7-12:学
童・児童
センター
13～：学

保健セ
ンター
や市役
所など
の窓口

相談で
きる人
はいな
い

その他 無回答 複数回
答個数
合計

設問 総計 350 245 761 1 7 2 5 154 78 0 1603
問22 計 117 70 164 0 5 0 2 31 21 0 410

全部支給 53 32 71 0 3 0 2 19 14 0 194
一部支給 45 28 71 0 2 0 0 8 6 0 160
全部停止 19 10 22 0 0 0 0 4 1 0 56

問28 計 110 78 259 0 2 2 0 61 27 0 539
全部支給 43 28 96 0 2 0 0 24 10 0 203
一部支給 51 44 126 0 0 2 0 30 15 0 268
全部停止 16 6 37 0 0 0 0 7 2 0 68

問26 計 68 48 177 0 0 0 1 36 15 0 345
全部支給 16 8 47 0 0 0 1 13 8 0 93
一部支給 45 35 108 0 0 0 0 15 4 0 207
全部停止 7 5 22 0 0 0 0 8 3 0 45

問23 計 55 49 161 1 0 0 2 26 15 0 309
全部支給 15 12 50 1 0 0 2 9 8 0 97
一部支給 34 32 93 0 0 0 0 14 6 0 179
全部停止 6 5 18 0 0 0 0 3 1 0 33

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　人間関係の悩み

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　お金の相談・家計管理

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　自分の仕事に関すること

0～
6歳
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総計 29.8% 20.9% 64.9% 0.1% 0.6% 0.2% 0.4% 13.1% 6.6% 0.0% 136.7%
計 42.5% 25.5% 59.6% 0.0% 1.8% 0.0% 0.7% 11.3% 7.6% 0.0% 149.1%
全部支給 40.2% 24.2% 53.8% 0.0% 2.3% 0.0% 1.5% 14.4% 10.6% 0.0% 147.0%
一部支給 41.7% 25.9% 65.7% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 7.4% 5.6% 0.0% 148.1%
全部停止 54.3% 28.6% 62.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.4% 2.9% 0.0% 160.0%
計 26.8% 19.0% 63.2% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 14.9% 6.6% 0.0% 131.5%
全部支給 26.4% 17.2% 58.9% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 14.7% 6.1% 0.0% 124.5%
一部支給 26.2% 22.6% 64.6% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 137.4%
全部停止 30.8% 11.5% 71.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.5% 3.8% 0.0% 130.8%
計 27.1% 19.1% 70.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 14.3% 6.0% 0.0% 137.5%
全部支給 21.1% 10.5% 61.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 17.1% 10.5% 0.0% 122.4%
一部支給 31.7% 24.6% 76.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.6% 2.8% 0.0% 145.8%
全部停止 21.2% 15.2% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.2% 9.1% 0.0% 136.4%
計 23.2% 20.7% 67.9% 0.4% 0.0% 0.0% 0.8% 11.0% 6.3% 0.0% 130.4%
全部支給 18.5% 14.8% 61.7% 1.2% 0.0% 0.0% 2.5% 11.1% 9.9% 0.0% 119.8%
一部支給 26.2% 24.6% 71.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.8% 4.6% 0.0% 137.7%
全部停止 23.1% 19.2% 69.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 3.8% 0.0% 126.9%

総計 29.8% 20.9% 64.9% 0.1% 0.6% 0.2% 0.4% 13.1% 6.6% 0.0% 136.7%
計 28.1% 17.7% 58.4% 0.2% 1.1% 0.0% 1.1% 14.4% 8.8% 0.0% 129.9%
0～6歳 40.2% 24.2% 53.8% 0.0% 2.3% 0.0% 1.5% 14.4% 10.6% 0.0% 147.0%
7～12歳 26.4% 17.2% 58.9% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 14.7% 6.1% 0.0% 124.5%
13～15歳 21.1% 10.5% 61.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 17.1% 10.5% 0.0% 122.4%
16歳以上 18.5% 14.8% 61.7% 1.2% 0.0% 0.0% 2.5% 11.1% 9.9% 0.0% 119.8%
計 30.4% 24.2% 69.2% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 11.7% 5.4% 0.0% 141.6%
0～6歳 41.7% 25.9% 65.7% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 7.4% 5.6% 0.0% 148.1%
7～12歳 26.2% 22.6% 64.6% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 137.4%
13～15歳 31.7% 24.6% 76.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.6% 2.8% 0.0% 145.8%
16歳以上 26.2% 24.6% 71.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.8% 4.6% 0.0% 137.7%
計 32.9% 17.8% 67.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.1% 4.8% 0.0% 138.4%
0～6歳 54.3% 28.6% 62.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.4% 2.9% 0.0% 160.0%
7～12歳 30.8% 11.5% 71.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.5% 3.8% 0.0% 130.8%
13～15歳 21.2% 15.2% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.2% 9.1% 0.0% 136.4%
16歳以上 23.1% 19.2% 69.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 3.8% 0.0% 126.9%

自分の
親

きょうだ
いや親
戚

友人や
同僚

町内会
や民生
委員な
ど地域
住民

0-6:保
育園や
幼稚園
の先生
7～:学
校の教
員

0-6:子
育て支
援セン
ター
7-12:学
童・児童
センター
13～：学

保健セ
ンター
や市役
所など
の窓口

相談で
きる人
はいな
い

その他 無回答 複数回
答個数
合計

設問 総計 376 176 367 5 24 5 336 188 88 0 1565
問22 計 140 43 87 1 17 4 76 27 17 0 412

全部支給 71 16 46 0 9 2 39 12 8 0 203
一部支給 48 19 33 0 6 2 32 11 7 0 158
全部停止 21 8 8 1 2 0 5 4 2 0 51

問28 計 118 52 126 0 3 1 116 81 31 0 528
全部支給 36 18 37 0 1 0 54 33 13 0 192
一部支給 61 28 72 0 2 0 50 40 16 0 269
全部停止 21 6 17 0 0 1 12 8 2 0 67

問26 計 63 39 83 3 2 0 72 42 22 0 326
全部支給 13 5 25 1 0 0 26 13 7 0 90
一部支給 41 29 48 1 2 0 39 21 12 0 193
全部停止 9 5 10 1 0 0 7 8 3 0 43

問23 計 55 42 71 1 2 0 72 38 18 0 299
全部支給 13 14 22 1 1 0 28 11 7 0 97
一部支給 35 25 43 0 1 0 36 21 8 0 169
全部停止 7 3 6 0 0 0 8 6 3 0 33

総計 32.1% 15.0% 31.3% 0.4% 2.0% 0.4% 28.6% 16.0% 7.5% 0.0% 133.4%
計 50.9% 15.6% 31.6% 0.4% 6.2% 1.5% 27.6% 9.8% 6.2% 0.0% 149.8%
全部支給 53.8% 12.1% 34.8% 0.0% 6.8% 1.5% 29.5% 9.1% 6.1% 0.0% 153.8%
一部支給 44.4% 17.6% 30.6% 0.0% 5.6% 1.9% 29.6% 10.2% 6.5% 0.0% 146.3%
全部停止 60.0% 22.9% 22.9% 2.9% 5.7% 0.0% 14.3% 11.4% 5.7% 0.0% 145.7%
計 28.8% 12.7% 30.7% 0.0% 0.7% 0.2% 28.3% 19.8% 7.6% 0.0% 128.8%
全部支給 22.1% 11.0% 22.7% 0.0% 0.6% 0.0% 33.1% 20.2% 8.0% 0.0% 117.8%
一部支給 31.3% 14.4% 36.9% 0.0% 1.0% 0.0% 25.6% 20.5% 8.2% 0.0% 137.9%
全部停止 40.4% 11.5% 32.7% 0.0% 0.0% 1.9% 23.1% 15.4% 3.8% 0.0% 128.8%
計 25.1% 15.5% 33.1% 1.2% 0.8% 0.0% 28.7% 16.7% 8.8% 0.0% 129.9%
全部支給 17.1% 6.6% 32.9% 1.3% 0.0% 0.0% 34.2% 17.1% 9.2% 0.0% 118.4%
一部支給 28.9% 20.4% 33.8% 0.7% 1.4% 0.0% 27.5% 14.8% 8.5% 0.0% 135.9%
全部停止 27.3% 15.2% 30.3% 3.0% 0.0% 0.0% 21.2% 24.2% 9.1% 0.0% 130.3%
計 23.2% 17.7% 30.0% 0.4% 0.8% 0.0% 30.4% 16.0% 7.6% 0.0% 126.2%
全部支給 16.0% 17.3% 27.2% 1.2% 1.2% 0.0% 34.6% 13.6% 8.6% 0.0% 119.8%
一部支給 26.9% 19.2% 33.1% 0.0% 0.8% 0.0% 27.7% 16.2% 6.2% 0.0% 130.0%
全部停止 26.9% 11.5% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 23.1% 11.5% 0.0% 126.9%

総計 32.1% 15.0% 31.3% 0.4% 2.0% 0.4% 28.6% 16.0% 7.5% 0.0% 133.4%
計 29.4% 11.7% 28.8% 0.4% 2.4% 0.4% 32.5% 15.3% 7.7% 0.0% 128.8%
0～6歳 53.8% 12.1% 34.8% 0.0% 6.8% 1.5% 29.5% 9.1% 6.1% 0.0% 153.8%
7～12歳 22.1% 11.0% 22.7% 0.0% 0.6% 0.0% 33.1% 20.2% 8.0% 0.0% 117.8%
13～15歳 17.1% 6.6% 32.9% 1.3% 0.0% 0.0% 34.2% 17.1% 9.2% 0.0% 118.4%
16歳以上 16.0% 17.3% 27.2% 1.2% 1.2% 0.0% 34.6% 13.6% 8.6% 0.0% 119.8%
計 32.2% 17.6% 34.1% 0.2% 1.9% 0.3% 27.3% 16.2% 7.5% 0.0% 137.2%
0～6歳 44.4% 17.6% 30.6% 0.0% 5.6% 1.9% 29.6% 10.2% 6.5% 0.0% 146.3%
7～12歳 31.3% 14.4% 36.9% 0.0% 1.0% 0.0% 25.6% 20.5% 8.2% 0.0% 137.9%
13～15歳 28.9% 20.4% 33.8% 0.7% 1.4% 0.0% 27.5% 14.8% 8.5% 0.0% 135.9%
16歳以上 26.9% 19.2% 33.1% 0.0% 0.8% 0.0% 27.7% 16.2% 6.2% 0.0% 130.0%
計 39.7% 15.1% 28.1% 1.4% 1.4% 0.7% 21.9% 17.8% 6.8% 0.0% 132.9%
0～6歳 60.0% 22.9% 22.9% 2.9% 5.7% 0.0% 14.3% 11.4% 5.7% 0.0% 145.7%
7～12歳 40.4% 11.5% 32.7% 0.0% 0.0% 1.9% 23.1% 15.4% 3.8% 0.0% 128.8%
13～15歳 27.3% 15.2% 30.3% 3.0% 0.0% 0.0% 21.2% 24.2% 9.1% 0.0% 130.3%
16歳以上 26.9% 11.5% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 23.1% 11.5% 0.0% 126.9%

問２２　このお子さんについて、3月1日現在、就学援助を受けていましたか。（1つに○）
受けて
いた

受けて
いな

わから
ない

無回答 合計

設問 総計 343 307 8 3 661
問22 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問22 計 204 196 7 3 410
全部支給 105 51 5 2 163
一部支給 95 97 2 1 195
全部停止 4 48 0 0 52

問22 計 139 111 1 0 251
全部支給 59 16 1 0 76
一部支給 79 63 0 0 142
全部停止 1 32 0 0 33

問22 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 51.9% 46.4% 1.2% 0.5% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計 49.8% 47.8% 1.7% 0.7% 100.0%
全部支給 64.4% 31.3% 3.1% 1.2% 100.0%
一部支給 48.7% 49.7% 1.0% 0.5% 100.0%
全部停止 7.7% 92.3% 0.0% 0.0% 100.0%
計 55.4% 44.2% 0.4% 0.0% 100.0%
全部支給 77.6% 21.1% 1.3% 0.0% 100.0%
一部支給 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 3.0% 97.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 51.9% 46.4% 1.2% 0.5% 100.0%
計 68.6% 28.0% 2.5% 0.8% 100.0%
0～6歳
7～12歳 64.4% 31.3% 3.1% 1.2% 100.0%
13～15歳 77.6% 21.1% 1.3% 0.0% 100.0%
16歳以上
計 51.6% 47.5% 0.6% 0.3% 100.0%
0～6歳
7～12歳 48.7% 49.7% 1.0% 0.5% 100.0%
13～15歳 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 100.0%
16歳以上
計 5.9% 94.1% 0.0% 0.0% 100.0%
0～6歳
7～12歳 7.7% 92.3% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 3.0% 97.0% 0.0% 0.0% 100.0%
16歳以上

問１７　そのお子さんの授業料について、3月1日現在、就学支援金制度（平成26年度入学以降）を受けていましたか。（1つに○）
受けて
いた

受けて
いな

わから
ない

無回答 合計

問17 計 148 58 11 13 230
全部支給 52 14 4 6 76
一部支給 77 39 6 6 128
全部停止 19 5 1 1 26
計 64.3% 25.2% 4.8% 5.7% 100.0%
全部支給 68.4% 18.4% 5.3% 7.9% 100.0%
一部支給 60.2% 30.5% 4.7% 4.7% 100.0%
全部停止 73.1% 19.2% 3.8% 3.8% 100.0%

※就学援助とは、給食費や修学旅行費などの費用の一部を援助する制度で、学校から配布される申込書で申請します。

※就学支援金とは、国公私立問わず、高等学校等に通う一定の収入額未満の世帯の生徒に対して、授業料に充てるため、支給するものです。

回答率
（支給区
分別）

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

16歳
以上

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　市役所への申請や手続き
に関すること

0～
6歳

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

アンケート結果集計_資料添付用 156



問１８　そのお子さんの授業料以外の経費について、3月1日現在、就学給付金制度を受けていましたか。（１つに○）
受けて
いた

受けて
いな

わから
ない

無回答 合計

問18 計 49 150 16 15 230
全部支給 26 31 11 8 76
一部支給 22 95 5 6 128
全部停止 1 24 0 1 26
計 21.3% 65.2% 7.0% 6.5% 100.0%
全部支給 34.2% 40.8% 14.5% 10.5% 100.0%
一部支給 17.2% 74.2% 3.9% 4.7% 100.0%
全部停止 3.8% 92.3% 0.0% 3.8% 100.0%

問２３　あなたは、育児に関する情報をどこから手に入れますか。（すべてに○）
自分の
親

きょうだ
いや親
戚

友人や
同僚

町内会
や民生
委員な
ど地域
住民

0-6:保
育園や
幼稚園
の先生
7-12:学
校の先
生

0-6:子
育て支
援セン
ターなど
のスタッ
フ
7-12:学
習塾の

保健セ
ンター
や市役
所など
の窓口

市の広
報誌な
ど

雑誌 インター
ネット
(ホーム
ページ、
ブログ
など)

ＳＮＳ
(フェイ
スブッ
ク、ツ
イッター
など)

その他 無回答 複数回
答個数
合計

設問 総計 336 226 513 29 258 41 52 154 105 338 87 23 0 2162
問23 計 160 108 216 9 170 23 20 78 58 178 57 5 0 1082

全部支給 78 48 104 3 74 11 11 36 23 90 28 3 0 509
一部支給 59 48 85 3 73 7 5 32 25 65 23 2 0 427
全部停止 23 12 27 3 23 5 4 10 10 23 6 0 0 146

問29 計 176 118 297 20 88 18 32 76 47 160 30 18 0 1080
全部支給 64 39 109 10 36 8 18 33 17 69 16 6 0 425
一部支給 84 64 147 6 41 6 11 32 25 70 8 10 0 504
全部停止 28 15 41 4 11 4 3 11 5 21 6 2 0 151

問23 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問23 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 49.1% 33.0% 74.9% 4.2% 37.7% 6.0% 7.6% 22.5% 15.3% 49.3% 12.7% 3.4% 0.0% 315.6%
計 58.2% 39.3% 78.5% 3.3% 61.8% 8.4% 7.3% 28.4% 21.1% 64.7% 20.7% 1.8% 0.0% 393.5%
全部支給 59.1% 36.4% 78.8% 2.3% 56.1% 8.3% 8.3% 27.3% 17.4% 68.2% 21.2% 2.3% 0.0% 385.6%
一部支給 54.6% 44.4% 78.7% 2.8% 67.6% 6.5% 4.6% 29.6% 23.1% 60.2% 21.3% 1.9% 0.0% 395.4%
全部停止 65.7% 34.3% 77.1% 8.6% 65.7% 14.3% 11.4% 28.6% 28.6% 65.7% 17.1% 0.0% 0.0% 417.1%
計 42.9% 28.8% 72.4% 4.9% 21.5% 4.4% 7.8% 18.5% 11.5% 39.0% 7.3% 4.4% 0.0% 263.4%
全部支給 39.3% 23.9% 66.9% 6.1% 22.1% 4.9% 11.0% 20.2% 10.4% 42.3% 9.8% 3.7% 0.0% 260.7%
一部支給 43.1% 32.8% 75.4% 3.1% 21.0% 3.1% 5.6% 16.4% 12.8% 35.9% 4.1% 5.1% 0.0% 258.5%
全部停止 53.8% 28.8% 78.8% 7.7% 21.2% 7.7% 5.8% 21.2% 9.6% 40.4% 11.5% 3.8% 0.0% 290.4%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 49.1% 33.0% 74.9% 4.2% 37.7% 6.0% 7.6% 22.5% 15.3% 49.3% 12.7% 3.4% 0.0% 315.6%
計 48.1% 29.5% 72.2% 4.4% 37.3% 6.4% 9.8% 23.4% 13.6% 53.9% 14.9% 3.1% 0.0% 316.6%
0～6歳 59.1% 36.4% 78.8% 2.3% 56.1% 8.3% 8.3% 27.3% 17.4% 68.2% 21.2% 2.3% 0.0% 385.6%
7～12歳 39.3% 23.9% 66.9% 6.1% 22.1% 4.9% 11.0% 20.2% 10.4% 42.3% 9.8% 3.7% 0.0% 260.7%
13～15歳
16歳以上
計 47.2% 37.0% 76.6% 3.0% 37.6% 4.3% 5.3% 21.1% 16.5% 44.6% 10.2% 4.0% 0.0% 307.3%
0～6歳 54.6% 44.4% 78.7% 2.8% 67.6% 6.5% 4.6% 29.6% 23.1% 60.2% 21.3% 1.9% 0.0% 395.4%
7～12歳 43.1% 32.8% 75.4% 3.1% 21.0% 3.1% 5.6% 16.4% 12.8% 35.9% 4.1% 5.1% 0.0% 258.5%
13～15歳
16歳以上
計 58.6% 31.0% 78.2% 8.0% 39.1% 10.3% 8.0% 24.1% 17.2% 50.6% 13.8% 2.3% 0.0% 341.4%
0～6歳 65.7% 34.3% 77.1% 8.6% 65.7% 14.3% 11.4% 28.6% 28.6% 65.7% 17.1% 0.0% 0.0% 417.1%
7～12歳 53.8% 28.8% 78.8% 7.7% 21.2% 7.7% 5.8% 21.2% 9.6% 40.4% 11.5% 3.8% 0.0% 290.4%
13～15歳
16歳以上

問２３　そのお子さんの学校と、あなたとのかかわりについて、教えてください。（それぞれ、１つに○）
よくある 時々あ

る
殆どな
い、全く
ない

無回答 合計

問23 計 331 68 10 1 410
全部支給 127 33 2 1 163
一部支給 161 26 8 0 195
全部停止 43 9 0 0 52
計 80.7% 16.6% 2.4% 0.2% 100.0%
全部支給 77.9% 20.2% 1.2% 0.6% 100.0%
一部支給 82.6% 13.3% 4.1% 0.0% 100.0%
全部停止 82.7% 17.3% 0.0% 0.0% 100.0%

よくある 時々あ
る

殆どな
い、全く
ない

無回答 合計

問23 計 126 159 124 1 410
全部支給 42 66 54 1 163
一部支給 66 70 59 0 195
全部停止 18 23 11 0 52
計 30.7% 38.8% 30.2% 0.2% 100.0%
全部支給 25.8% 40.5% 33.1% 0.6% 100.0%
一部支給 33.8% 35.9% 30.3% 0.0% 100.0%
全部停止 34.6% 44.2% 21.2% 0.0% 100.0%

よくある 時々あ
る

殆どな
い、全く
ない

無回答 合計

問23 計 40 128 241 1 410
全部支給 19 56 87 1 163
一部支給 18 57 120 0 195
全部停止 3 15 34 0 52
計 9.8% 31.2% 58.8% 0.2% 100.0%
全部支給 11.7% 34.4% 53.4% 0.6% 100.0%
一部支給 9.2% 29.2% 61.5% 0.0% 100.0%
全部停止 5.8% 28.8% 65.4% 0.0% 100.0%

問２４　あなたが病気の時や不在の時に、このお子さんの面倒をみてくれる人はいますか。（すべてに○）
同居し
ている
大人の
親族

同居し
ている
別の子
ども(年

普段は
別居し
ている
家族・親

近所の
人・友
人・知人

有償
サービ
スを利
用

その他 子ども
の面倒
をみてく
れる人

無回答 複数回
答個数
合計

設問 総計 248 68 341 49 29 17 103 0 855
問24 計 108 19 131 21 19 7 37 0 342

全部支給 47 11 64 10 10 1 19 0 162
一部支給 39 7 55 7 7 6 16 0 137
全部停止 22 1 12 4 2 0 2 0 43

問30 計 140 49 210 28 10 10 66 0 513
全部支給 43 29 78 9 2 6 33 0 200
一部支給 64 17 111 16 5 2 29 0 244
全部停止 33 3 21 3 3 2 4 0 69

問24 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問24 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 36.2% 9.9% 49.8% 7.2% 4.2% 2.5% 15.0% 0.0% 124.8%
計 39.3% 6.9% 47.6% 7.6% 6.9% 2.5% 13.5% 0.0% 124.4%
全部支給 35.6% 8.3% 48.5% 7.6% 7.6% 0.8% 14.4% 0.0% 122.7%
一部支給 36.1% 6.5% 50.9% 6.5% 6.5% 5.6% 14.8% 0.0% 126.9%
全部停止 62.9% 2.9% 34.3% 11.4% 5.7% 0.0% 5.7% 0.0% 122.9%
計 34.1% 12.0% 51.2% 6.8% 2.4% 2.4% 16.1% 0.0% 125.1%
全部支給 26.4% 17.8% 47.9% 5.5% 1.2% 3.7% 20.2% 0.0% 122.7%
一部支給 32.8% 8.7% 56.9% 8.2% 2.6% 1.0% 14.9% 0.0% 125.1%
全部停止 63.5% 5.8% 40.4% 5.8% 5.8% 3.8% 7.7% 0.0% 132.7%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 36.2% 9.9% 49.8% 7.2% 4.2% 2.5% 15.0% 0.0% 124.8%
計 30.5% 13.6% 48.1% 6.4% 4.1% 2.4% 17.6% 0.0% 122.7%
0～6歳 35.6% 8.3% 48.5% 7.6% 7.6% 0.8% 14.4% 0.0% 122.7%
7～12歳 26.4% 17.8% 47.9% 5.5% 1.2% 3.7% 20.2% 0.0% 122.7%
13～15歳
16歳以上
計 34.0% 7.9% 54.8% 7.6% 4.0% 2.6% 14.9% 0.0% 125.7%
0～6歳 36.1% 6.5% 50.9% 6.5% 6.5% 5.6% 14.8% 0.0% 126.9%
7～12歳 32.8% 8.7% 56.9% 8.2% 2.6% 1.0% 14.9% 0.0% 125.1%
13～15歳
16歳以上
計 63.2% 4.6% 37.9% 8.0% 5.7% 2.3% 6.9% 0.0% 128.7%
0～6歳 62.9% 2.9% 34.3% 11.4% 5.7% 0.0% 5.7% 0.0% 122.9%
7～12歳 63.5% 5.8% 40.4% 5.8% 5.8% 3.8% 7.7% 0.0% 132.7%
13～15歳
16歳以上

※就学給付金制度とは、一定の収入未満の世帯の生徒に対して授業料以外の教育費（教科書費、教材費、学用品費、通学用品費、校外活動費、生徒会費、PTA会費、入学学
用品費等）を支援する制度です。

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　上記以外で先生と話す機
会

7～
12歳

回答率
（支給区
分別）

7～
12歳

0～
6歳

回答率
（支給区
分別）

7～
12歳

　保護者活動への参加
（PTA、学校ボランティア）

7～
12歳

回答率
（支給区
分別）

7～
12歳

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　学校行事への参加　（授業
参観、運動会）

7～
12歳

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

16歳
以上

回答率
（支給区
分別）

16歳
以上
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問２５　このお子さんが病気の時、あなたは、お仕事をどうされますか。（1つに○）
仕事を
休んで
自分が
面倒を

家族や
友人に
面倒を
みてもら

有償
サービ
スを利
用する

その他 仕事は
していな
い

無回答 合計

設問 総計 357 214 22 32 36 24 685
問25 計 145 81 14 8 15 12 275

全部支給 82 26 3 3 14 4 132
一部支給 47 40 11 3 1 6 108
全部停止 16 15 0 2 0 2 35

問31 計 212 133 8 24 21 12 410
全部支給 92 37 1 9 18 6 163
一部支給 99 69 6 14 2 5 195
全部停止 21 27 1 1 1 1 52

問25 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

問25 計
なし 全部支給

一部支給
全部停止

総計 52.1% 31.2% 3.2% 4.7% 5.3% 3.5% 100.0%
計 52.7% 29.5% 5.1% 2.9% 5.5% 4.4% 100.0%
全部支給 62.1% 19.7% 2.3% 2.3% 10.6% 3.0% 100.0%
一部支給 43.5% 37.0% 10.2% 2.8% 0.9% 5.6% 100.0%
全部停止 45.7% 42.9% 0.0% 5.7% 0.0% 5.7% 100.0%
計 51.7% 32.4% 2.0% 5.9% 5.1% 2.9% 100.0%
全部支給 56.4% 22.7% 0.6% 5.5% 11.0% 3.7% 100.0%
一部支給 50.8% 35.4% 3.1% 7.2% 1.0% 2.6% 100.0%
全部停止 40.4% 51.9% 1.9% 1.9% 1.9% 1.9% 100.0%
計
全部支給
一部支給
全部停止
計
全部支給
一部支給
全部停止

総計 52.1% 31.2% 3.2% 4.7% 5.3% 3.5% 100.0%
計 59.0% 21.4% 1.4% 4.1% 10.8% 3.4% 100.0%
0～6歳 62.1% 19.7% 2.3% 2.3% 10.6% 3.0% 100.0%
7～12歳 56.4% 22.7% 0.6% 5.5% 11.0% 3.7% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 48.2% 36.0% 5.6% 5.6% 1.0% 3.6% 100.0%
0～6歳 43.5% 37.0% 10.2% 2.8% 0.9% 5.6% 100.0%
7～12歳 50.8% 35.4% 3.1% 7.2% 1.0% 2.6% 100.0%
13～15歳
16歳以上
計 42.5% 48.3% 1.1% 3.4% 1.1% 3.4% 100.0%
0～6歳 45.7% 42.9% 0.0% 5.7% 0.0% 5.7% 100.0%
7～12歳 40.4% 51.9% 1.9% 1.9% 1.9% 1.9% 100.0%
13～15歳
16歳以上

問２６　そのお子さんの学歴の理想と、現実の見込みについてお聞きします。
A.　あなたは、このお子さんに、理想的には、どの段階の学校まで進んでほしいと思いますか。（１つに○）

中学校
まで

中卒後
の専門
学校

高校 高卒後
の専門
学校

短大・高
専

大学・大
学院

その他 わから
ない

無回答 合計

設問 総計 1 1 196 181 68 607 8 95 16 1173
問26 計 0 0 50 25 15 153 5 24 3 275

全部支給 0 0 27 11 11 59 4 19 1 132
一部支給 0 0 15 11 4 71 1 4 2 108
全部停止 0 0 8 3 0 23 0 1 0 35

問32 計 1 0 67 66 27 209 2 35 3 410
全部支給 0 0 40 25 8 73 1 16 0 163
一部支給 1 0 24 35 17 99 1 15 3 195
全部停止 0 0 3 6 2 37 0 4 0 52

問27 計 0 1 50 48 14 121 0 12 5 251
全部支給 0 1 24 15 5 26 0 3 2 76
一部支給 0 0 24 29 8 71 0 8 2 142
全部停止 0 0 2 4 1 24 0 1 1 33

問24 計 0 0 29 42 12 124 1 24 5 237
全部支給 0 0 12 15 3 36 1 12 2 81
一部支給 0 0 16 25 9 66 0 11 3 130
全部停止 0 0 1 2 0 22 0 1 0 26

総計 0.1% 0.1% 16.7% 15.4% 5.8% 51.7% 0.7% 8.1% 1.4% 100.0%
計 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 5.5% 55.6% 1.8% 8.7% 1.1% 100.0%
全部支給 0.0% 0.0% 20.5% 8.3% 8.3% 44.7% 3.0% 14.4% 0.8% 100.0%
一部支給 0.0% 0.0% 13.9% 10.2% 3.7% 65.7% 0.9% 3.7% 1.9% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 22.9% 8.6% 0.0% 65.7% 0.0% 2.9% 0.0% 100.0%
計 0.2% 0.0% 16.3% 16.1% 6.6% 51.0% 0.5% 8.5% 0.7% 100.0%
全部支給 0.0% 0.0% 24.5% 15.3% 4.9% 44.8% 0.6% 9.8% 0.0% 100.0%
一部支給 0.5% 0.0% 12.3% 17.9% 8.7% 50.8% 0.5% 7.7% 1.5% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 5.8% 11.5% 3.8% 71.2% 0.0% 7.7% 0.0% 100.0%
計 0.0% 0.4% 19.9% 19.1% 5.6% 48.2% 0.0% 4.8% 2.0% 100.0%
全部支給 0.0% 1.3% 31.6% 19.7% 6.6% 34.2% 0.0% 3.9% 2.6% 100.0%
一部支給 0.0% 0.0% 16.9% 20.4% 5.6% 50.0% 0.0% 5.6% 1.4% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 6.1% 12.1% 3.0% 72.7% 0.0% 3.0% 3.0% 100.0%
計 0.0% 0.0% 12.2% 17.7% 5.1% 52.3% 0.4% 10.1% 2.1% 100.0%
全部支給 0.0% 0.0% 14.8% 18.5% 3.7% 44.4% 1.2% 14.8% 2.5% 100.0%
一部支給 0.0% 0.0% 12.3% 19.2% 6.9% 50.8% 0.0% 8.5% 2.3% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 3.8% 7.7% 0.0% 84.6% 0.0% 3.8% 0.0% 100.0%

総計 0.1% 0.1% 16.7% 15.4% 5.8% 51.7% 0.7% 8.1% 1.4% 100.0%
計 0.0% 0.2% 22.8% 14.6% 6.0% 42.9% 1.3% 11.1% 1.1% 100.0%
0～6歳 0.0% 0.0% 20.5% 8.3% 8.3% 44.7% 3.0% 14.4% 0.8% 100.0%
7～12歳 0.0% 0.0% 24.5% 15.3% 4.9% 44.8% 0.6% 9.8% 0.0% 100.0%
13～15歳 0.0% 1.3% 31.6% 19.7% 6.6% 34.2% 0.0% 3.9% 2.6% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 14.8% 18.5% 3.7% 44.4% 1.2% 14.8% 2.5% 100.0%
計 0.2% 0.0% 13.7% 17.4% 6.6% 53.4% 0.3% 6.6% 1.7% 100.0%
0～6歳 0.0% 0.0% 13.9% 10.2% 3.7% 65.7% 0.9% 3.7% 1.9% 100.0%
7～12歳 0.5% 0.0% 12.3% 17.9% 8.7% 50.8% 0.5% 7.7% 1.5% 100.0%
13～15歳 0.0% 0.0% 16.9% 20.4% 5.6% 50.0% 0.0% 5.6% 1.4% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 12.3% 19.2% 6.9% 50.8% 0.0% 8.5% 2.3% 100.0%
計 0.0% 0.0% 9.6% 10.3% 2.1% 72.6% 0.0% 4.8% 0.7% 100.0%
0～6歳 0.0% 0.0% 22.9% 8.6% 0.0% 65.7% 0.0% 2.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 0.0% 0.0% 5.8% 11.5% 3.8% 71.2% 0.0% 7.7% 0.0% 100.0%
13～15歳 0.0% 0.0% 6.1% 12.1% 3.0% 72.7% 0.0% 3.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 3.8% 7.7% 0.0% 84.6% 0.0% 3.8% 0.0% 100.0%

B.　あなたは、このお子さんは、現実的には、どの段階の学校まで進むと思いますか。（１つに○）
中学校
まで

中卒後
の専門
学校

高校 高卒後
の専門
学校

短大・高
専

大学・大
学院

その他 わから
ない

無回答 合計

設問 総計 8 5 367 206 60 298 7 211 11 1173
問26 計 3 0 79 37 13 60 0 81 2 275

全部支給 3 0 43 21 6 22 0 37 0 132
一部支給 0 0 28 11 5 29 0 33 2 108
全部停止 0 0 8 5 2 9 0 11 0 35

問32 計 4 3 136 76 19 89 4 76 3 410
全部支給 2 3 66 21 6 28 3 32 2 163
一部支給 2 0 59 44 11 40 1 37 1 195
全部停止 0 0 11 11 2 21 0 7 0 52

問27 計 1 2 90 50 12 67 0 27 2 251
全部支給 0 1 36 11 8 11 0 7 2 76
一部支給 1 0 48 34 4 39 0 16 0 142
全部停止 0 1 6 5 0 17 0 4 0 33

問24 計 0 0 62 43 16 82 3 27 4 237
全部支給 0 0 23 15 5 25 3 8 2 81
一部支給 0 0 38 26 11 37 0 16 2 130
全部停止 0 0 1 2 0 20 0 3 0 26

総計 0.7% 0.4% 31.3% 17.6% 5.1% 25.4% 0.6% 18.0% 0.9% 100.0%
計 1.1% 0.0% 28.7% 13.5% 4.7% 21.8% 0.0% 29.5% 0.7% 100.0%
全部支給 2.3% 0.0% 32.6% 15.9% 4.5% 16.7% 0.0% 28.0% 0.0% 100.0%
一部支給 0.0% 0.0% 25.9% 10.2% 4.6% 26.9% 0.0% 30.6% 1.9% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 22.9% 14.3% 5.7% 25.7% 0.0% 31.4% 0.0% 100.0%
計 1.0% 0.7% 33.2% 18.5% 4.6% 21.7% 1.0% 18.5% 0.7% 100.0%
全部支給 1.2% 1.8% 40.5% 12.9% 3.7% 17.2% 1.8% 19.6% 1.2% 100.0%
一部支給 1.0% 0.0% 30.3% 22.6% 5.6% 20.5% 0.5% 19.0% 0.5% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 21.2% 21.2% 3.8% 40.4% 0.0% 13.5% 0.0% 100.0%
計 0.4% 0.8% 35.9% 19.9% 4.8% 26.7% 0.0% 10.8% 0.8% 100.0%
全部支給 0.0% 1.3% 47.4% 14.5% 10.5% 14.5% 0.0% 9.2% 2.6% 100.0%
一部支給 0.7% 0.0% 33.8% 23.9% 2.8% 27.5% 0.0% 11.3% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 3.0% 18.2% 15.2% 0.0% 51.5% 0.0% 12.1% 0.0% 100.0%
計 0.0% 0.0% 26.2% 18.1% 6.8% 34.6% 1.3% 11.4% 1.7% 100.0%
全部支給 0.0% 0.0% 28.4% 18.5% 6.2% 30.9% 3.7% 9.9% 2.5% 100.0%
一部支給 0.0% 0.0% 29.2% 20.0% 8.5% 28.5% 0.0% 12.3% 1.5% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 3.8% 7.7% 0.0% 76.9% 0.0% 11.5% 0.0% 100.0%

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　現実

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　理想

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

0～
6歳
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総計 0.7% 0.4% 31.3% 17.6% 5.1% 25.4% 0.6% 18.0% 0.9% 100.0%
計 1.1% 0.9% 37.2% 15.0% 5.5% 19.0% 1.3% 18.6% 1.3% 100.0%
0～6歳 2.3% 0.0% 32.6% 15.9% 4.5% 16.7% 0.0% 28.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 1.2% 1.8% 40.5% 12.9% 3.7% 17.2% 1.8% 19.6% 1.2% 100.0%
13～15歳 0.0% 1.3% 47.4% 14.5% 10.5% 14.5% 0.0% 9.2% 2.6% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 28.4% 18.5% 6.2% 30.9% 3.7% 9.9% 2.5% 100.0%
計 0.5% 0.0% 30.1% 20.0% 5.4% 25.2% 0.2% 17.7% 0.9% 100.0%
0～6歳 0.0% 0.0% 25.9% 10.2% 4.6% 26.9% 0.0% 30.6% 1.9% 100.0%
7～12歳 1.0% 0.0% 30.3% 22.6% 5.6% 20.5% 0.5% 19.0% 0.5% 100.0%
13～15歳 0.7% 0.0% 33.8% 23.9% 2.8% 27.5% 0.0% 11.3% 0.0% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 29.2% 20.0% 8.5% 28.5% 0.0% 12.3% 1.5% 100.0%
計 0.0% 0.7% 17.8% 15.8% 2.7% 45.9% 0.0% 17.1% 0.0% 100.0%
0～6歳 0.0% 0.0% 22.9% 14.3% 5.7% 25.7% 0.0% 31.4% 0.0% 100.0%
7～12歳 0.0% 0.0% 21.2% 21.2% 3.8% 40.4% 0.0% 13.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 0.0% 3.0% 18.2% 15.2% 0.0% 51.5% 0.0% 12.1% 0.0% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 3.8% 7.7% 0.0% 76.9% 0.0% 11.5% 0.0% 100.0%

問２６　そのお子さんの学校での様子を教えてください。（それぞれ、1つに○）
はい いいえ どちらと

もいえ
ない

無回答 合計

計 351 3 53 3 410
全部支給 136 2 25 0 163
一部支給 167 1 25 2 195
全部停止 48 0 3 1 52
計 254 29 125 2 410
全部支給 99 8 56 0 163
一部支給 113 19 61 2 195
全部停止 42 2 8 0 52
計 296 20 90 4 410
全部支給 113 8 42 0 163
一部支給 138 9 44 4 195
全部停止 45 3 4 0 52
計 205 33 170 2 410
全部支給 81 18 64 0 163
一部支給 90 13 90 2 195
全部停止 34 2 16 0 52
計 346 12 50 2 410
全部支給 138 5 20 0 163
一部支給 161 7 25 2 195
全部停止 47 0 5 0 52
計 33 272 100 5 410
全部支給 14 110 39 0 163
一部支給 13 130 47 5 195
全部停止 6 32 14 0 52
計 9 374 23 4 410
全部支給 4 145 13 1 163
一部支給 3 180 9 3 195
全部停止 2 49 1 0 52
計 85.6% 0.7% 12.9% 0.7% 100.0%
全部支給 83.4% 1.2% 15.3% 0.0% 100.0%
一部支給 85.6% 0.5% 12.8% 1.0% 100.0%
全部停止 92.3% 0.0% 5.8% 1.9% 100.0%
計 62.0% 7.1% 30.5% 0.5% 100.0%
全部支給 60.7% 4.9% 34.4% 0.0% 100.0%
一部支給 57.9% 9.7% 31.3% 1.0% 100.0%
全部停止 80.8% 3.8% 15.4% 0.0% 100.0%
計 72.2% 4.9% 22.0% 1.0% 100.0%
全部支給 69.3% 4.9% 25.8% 0.0% 100.0%
一部支給 70.8% 4.6% 22.6% 2.1% 100.0%
全部停止 86.5% 5.8% 7.7% 0.0% 100.0%
計 50.0% 8.0% 41.5% 0.5% 100.0%
全部支給 49.7% 11.0% 39.3% 0.0% 100.0%
一部支給 46.2% 6.7% 46.2% 1.0% 100.0%
全部停止 65.4% 3.8% 30.8% 0.0% 100.0%
計 84.4% 2.9% 12.2% 0.5% 100.0%
全部支給 84.7% 3.1% 12.3% 0.0% 100.0%
一部支給 82.6% 3.6% 12.8% 1.0% 100.0%
全部停止 90.4% 0.0% 9.6% 0.0% 100.0%
計 8.0% 66.3% 24.4% 1.2% 100.0%
全部支給 8.6% 67.5% 23.9% 0.0% 100.0%
一部支給 6.7% 66.7% 24.1% 2.6% 100.0%
全部停止 11.5% 61.5% 26.9% 0.0% 100.0%
計 2.2% 91.2% 5.6% 1.0% 100.0%
全部支給 2.5% 89.0% 8.0% 0.6% 100.0%
一部支給 1.5% 92.3% 4.6% 1.5% 100.0%
全部停止 3.8% 94.2% 1.9% 0.0% 100.0%

はい いいえ どちらと
もいえ
ない

無回答 合計

計 196 9 45 1 251
全部支給 59 2 14 1 76
一部支給 107 7 28 0 142
全部停止 30 0 3 0 33
計 97 55 98 1 251
全部支給 24 16 35 1 76
一部支給 58 31 53 0 142
全部停止 15 8 10 0 33
計 184 20 46 1 251
全部支給 57 3 15 1 76
一部支給 103 14 25 0 142
全部停止 24 3 6 0 33
計 147 15 87 2 251
全部支給 35 3 36 2 76
一部支給 89 9 44 0 142
全部停止 23 3 7 0 33
計 14 189 47 1 251
全部支給 6 52 17 1 76
一部支給 7 111 24 0 142
全部停止 1 26 6 0 33
計 16 223 10 2 251
全部支給 5 67 2 2 76
一部支給 10 125 7 0 142
全部停止 1 31 1 0 33
計 78.1% 3.6% 17.9% 0.4% 100.0%
全部支給 77.6% 2.6% 18.4% 1.3% 100.0%
一部支給 75.4% 4.9% 19.7% 0.0% 100.0%
全部停止 90.9% 0.0% 9.1% 0.0% 100.0%
計 38.6% 21.9% 39.0% 0.4% 100.0%
全部支給 31.6% 21.1% 46.1% 1.3% 100.0%
一部支給 40.8% 21.8% 37.3% 0.0% 100.0%
全部停止 45.5% 24.2% 30.3% 0.0% 100.0%
計 73.3% 8.0% 18.3% 0.4% 100.0%
全部支給 75.0% 3.9% 19.7% 1.3% 100.0%
一部支給 72.5% 9.9% 17.6% 0.0% 100.0%
全部停止 72.7% 9.1% 18.2% 0.0% 100.0%
計 58.6% 6.0% 34.7% 0.8% 100.0%
全部支給 46.1% 3.9% 47.4% 2.6% 100.0%
一部支給 62.7% 6.3% 31.0% 0.0% 100.0%
全部停止 69.7% 9.1% 21.2% 0.0% 100.0%
計 5.6% 75.3% 18.7% 0.4% 100.0%
全部支給 7.9% 68.4% 22.4% 1.3% 100.0%
一部支給 4.9% 78.2% 16.9% 0.0% 100.0%
全部停止 3.0% 78.8% 18.2% 0.0% 100.0%
計 6.4% 88.8% 4.0% 0.8% 100.0%
全部支給 6.6% 88.2% 2.6% 2.6% 100.0%
一部支給 7.0% 88.0% 4.9% 0.0% 100.0%
全部停止 3.0% 93.9% 3.0% 0.0% 100.0%

はい いいえ どちらと
もいえ
ない

無回答 合計

計 177 2 38 13 230
全部支給 54 2 15 5 76
一部支給 101 0 21 6 128
全部停止 22 0 2 2 26
計 107 27 84 12 230
全部支給 37 6 28 5 76
一部支給 53 20 50 5 128
全部停止 17 1 6 2 26
計 137 28 52 13 230
全部支給 43 9 18 6 76
一部支給 79 16 28 5 128
全部停止 15 3 6 2 26
計 143 10 65 12 230
全部支給 47 2 22 5 76
一部支給 79 6 38 5 128
全部停止 17 2 5 2 26
計 7 179 32 12 230
全部支給 5 55 11 5 76
一部支給 2 104 17 5 128
全部停止 0 20 4 2 26
計 8 200 10 12 230
全部支給 2 65 4 5 76
一部支給 5 114 4 5 128
全部停止 1 21 2 2 26

問19：教
師との
関係が
良好

16歳
以上

問19：友
人関係
でトラブ
ルあり

16歳
以上

問19：登
校できな
いでいる
（不登

16歳
以上

問19:友
達との
関係が
良好

16歳
以上

問19：学
習には
意欲的

16歳
以上

問19：部
活動に
意欲的
（クラブ

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

13～
15歳

13～
15歳

13～
15歳

13～
15歳

13～
15歳

13～
15歳

問23：教
師との
関係が
良好

13～
15歳

問23：友
人関係
でトラブ
ルあり

13～
15歳

問23：登
校できな
いでいる
（不登

13～
15歳

問23:友
達との
関係が
良好

13～
15歳

問23：学
習には
意欲的

13～
15歳

問23：部
活動に
意欲的
（クラブ

13～
15歳

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

7～
12歳

7～
12歳

7～
12歳

7～
12歳

7～
12歳

7～
12歳

7～
12歳

問26：行
事が楽
しみ（遠
足・運動

7～
12歳

問26：友
人関係
でトラブ
ルあり

7～
12歳

問26：登
校できな
いでいる
（不登

7～
12歳

問26：勉
強が楽
しみ（体
育・音楽

7～
12歳

問26：給
食が楽
しみ

7～
12歳

問26：先
生に会う
のが楽
しみ

7～
12歳

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

問26:友
達と会う
のが楽
しみ

7～
12歳
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計 77.0% 0.9% 16.5% 5.7% 100.0%
全部支給 71.1% 2.6% 19.7% 6.6% 100.0%
一部支給 78.9% 0.0% 16.4% 4.7% 100.0%
全部停止 84.6% 0.0% 7.7% 7.7% 100.0%
計 46.5% 11.7% 36.5% 5.2% 100.0%
全部支給 48.7% 7.9% 36.8% 6.6% 100.0%
一部支給 41.4% 15.6% 39.1% 3.9% 100.0%
全部停止 65.4% 3.8% 23.1% 7.7% 100.0%
計 59.6% 12.2% 22.6% 5.7% 100.0%
全部支給 56.6% 11.8% 23.7% 7.9% 100.0%
一部支給 61.7% 12.5% 21.9% 3.9% 100.0%
全部停止 57.7% 11.5% 23.1% 7.7% 100.0%
計 62.2% 4.3% 28.3% 5.2% 100.0%
全部支給 61.8% 2.6% 28.9% 6.6% 100.0%
一部支給 61.7% 4.7% 29.7% 3.9% 100.0%
全部停止 65.4% 7.7% 19.2% 7.7% 100.0%
計 3.0% 77.8% 13.9% 5.2% 100.0%
全部支給 6.6% 72.4% 14.5% 6.6% 100.0%
一部支給 1.6% 81.3% 13.3% 3.9% 100.0%
全部停止 0.0% 76.9% 15.4% 7.7% 100.0%
計 3.5% 87.0% 4.3% 5.2% 100.0%
全部支給 2.6% 85.5% 5.3% 6.6% 100.0%
一部支給 3.9% 89.1% 3.1% 3.9% 100.0%
全部停止 3.8% 80.8% 7.7% 7.7% 100.0%

問２７　あなたのご家庭では、過去1年間に、お金が足りなくて、家族が必要とする食料を買えないことがありましたか。（1つに○）　
よくあっ
た

時々
あった

まれに
あった

全くな
かった

無回答 合計

設問 総計 106 196 254 613 4 1173
問27 計 27 51 50 145 2 275

全部支給 16 28 31 57 0 132
一部支給 11 18 15 62 2 108
全部停止 0 5 4 26 0 35

問33 計 40 79 78 212 1 410
全部支給 23 32 44 63 1 163
一部支給 16 40 30 109 0 195
全部停止 1 7 4 40 0 52

問28 計 21 30 69 130 1 251
全部支給 6 14 26 29 1 76
一部支給 14 13 39 76 0 142
全部停止 1 3 4 25 0 33

問25 計 18 36 57 126 0 237
全部支給 8 15 26 32 0 81
一部支給 10 16 27 77 0 130
全部停止 0 5 4 17 0 26

総計 9.0% 16.7% 21.7% 52.3% 0.3% 100.0%
計 9.8% 18.5% 18.2% 52.7% 0.7% 100.0%
全部支給 12.1% 21.2% 23.5% 43.2% 0.0% 100.0%
一部支給 10.2% 16.7% 13.9% 57.4% 1.9% 100.0%
全部停止 0.0% 14.3% 11.4% 74.3% 0.0% 100.0%
計 9.8% 19.3% 19.0% 51.7% 0.2% 100.0%
全部支給 14.1% 19.6% 27.0% 38.7% 0.6% 100.0%
一部支給 8.2% 20.5% 15.4% 55.9% 0.0% 100.0%
全部停止 1.9% 13.5% 7.7% 76.9% 0.0% 100.0%
計 8.4% 12.0% 27.5% 51.8% 0.4% 100.0%
全部支給 7.9% 18.4% 34.2% 38.2% 1.3% 100.0%
一部支給 9.9% 9.2% 27.5% 53.5% 0.0% 100.0%
全部停止 3.0% 9.1% 12.1% 75.8% 0.0% 100.0%
計 7.6% 15.2% 24.1% 53.2% 0.0% 100.0%
全部支給 9.9% 18.5% 32.1% 39.5% 0.0% 100.0%
一部支給 7.7% 12.3% 20.8% 59.2% 0.0% 100.0%
全部停止 0.0% 19.2% 15.4% 65.4% 0.0% 100.0%

総計 9.0% 16.7% 21.7% 52.3% 0.3% 100.0%
計 11.7% 19.7% 28.1% 40.0% 0.4% 100.0%
0～6歳 12.1% 21.2% 23.5% 43.2% 0.0% 100.0%
7～12歳 14.1% 19.6% 27.0% 38.7% 0.6% 100.0%
13～15歳 7.9% 18.4% 34.2% 38.2% 1.3% 100.0%
16歳以上 9.9% 18.5% 32.1% 39.5% 0.0% 100.0%
計 8.9% 15.1% 19.3% 56.3% 0.3% 100.0%
0～6歳 10.2% 16.7% 13.9% 57.4% 1.9% 100.0%
7～12歳 8.2% 20.5% 15.4% 55.9% 0.0% 100.0%
13～15歳 9.9% 9.2% 27.5% 53.5% 0.0% 100.0%
16歳以上 7.7% 12.3% 20.8% 59.2% 0.0% 100.0%
計 1.4% 13.7% 11.0% 74.0% 0.0% 100.0%
0～6歳 0.0% 14.3% 11.4% 74.3% 0.0% 100.0%
7～12歳 1.9% 13.5% 7.7% 76.9% 0.0% 100.0%
13～15歳 3.0% 9.1% 12.1% 75.8% 0.0% 100.0%
16歳以上 0.0% 19.2% 15.4% 65.4% 0.0% 100.0%

問２８　あなたのご家庭では、過去1年間に、下記の費用を期限通りに支払えなかったことがありましたか。（それぞれ、1つに○）
ある ない 該当し

ない
無回答 合計

設問 総計 320 789 52 12 1173
問28 計 75 182 13 5 275

全部支給 43 79 5 5 132
一部支給 29 75 4 0 108
全部停止 3 28 4 0 35

問34 計 116 267 25 2 410
全部支給 61 91 10 1 163
一部支給 47 138 9 1 195
全部停止 8 38 6 0 52

問29 計 72 173 4 2 251
全部支給 32 42 1 1 76
一部支給 36 103 3 0 142
全部停止 4 28 0 1 33

問26 計 57 167 10 3 237
全部支給 20 55 4 2 81
一部支給 31 93 5 1 130
全部停止 6 19 1 0 26

総計 27.3% 67.3% 4.4% 1.0% 100.0%
計 27.3% 66.2% 4.7% 1.8% 100.0%
全部支給 32.6% 59.8% 3.8% 3.8% 100.0%
一部支給 26.9% 69.4% 3.7% 0.0% 100.0%
全部停止 8.6% 80.0% 11.4% 0.0% 100.0%
計 28.3% 65.1% 6.1% 0.5% 100.0%
全部支給 37.4% 55.8% 6.1% 0.6% 100.0%
一部支給 24.1% 70.8% 4.6% 0.5% 100.0%
全部停止 15.4% 73.1% 11.5% 0.0% 100.0%
計 28.7% 68.9% 1.6% 0.8% 100.0%
全部支給 42.1% 55.3% 1.3% 1.3% 100.0%
一部支給 25.4% 72.5% 2.1% 0.0% 100.0%
全部停止 12.1% 84.8% 0.0% 3.0% 100.0%
計 24.1% 70.5% 4.2% 1.3% 100.0%
全部支給 24.7% 67.9% 4.9% 2.5% 100.0%
一部支給 23.8% 71.5% 3.8% 0.8% 100.0%
全部停止 23.1% 73.1% 3.8% 0.0% 100.0%

総計 27.3% 67.3% 4.4% 1.0% 100.0%
計 34.5% 59.1% 4.4% 2.0% 100.0%
0～6歳 32.6% 59.8% 3.8% 3.8% 100.0%
7～12歳 37.4% 55.8% 6.1% 0.6% 100.0%
13～15歳 42.1% 55.3% 1.3% 1.3% 100.0%
16歳以上 24.7% 67.9% 4.9% 2.5% 100.0%
計 24.9% 71.1% 3.7% 0.3% 100.0%
0～6歳 26.9% 69.4% 3.7% 0.0% 100.0%
7～12歳 24.1% 70.8% 4.6% 0.5% 100.0%
13～15歳 25.4% 72.5% 2.1% 0.0% 100.0%
16歳以上 23.8% 71.5% 3.8% 0.8% 100.0%
計 14.4% 77.4% 7.5% 0.7% 100.0%
0～6歳 8.6% 80.0% 11.4% 0.0% 100.0%
7～12歳 15.4% 73.1% 11.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 12.1% 84.8% 0.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 23.1% 73.1% 3.8% 0.0% 100.0%

ある ない 該当し
ない

無回答 合計

設問 総計 269 863 21 20 1173
問28 計 64 199 5 7 275

全部支給 36 89 2 5 132
一部支給 24 81 1 2 108
全部停止 4 29 2 0 35

問34 計 98 296 10 6 410
全部支給 58 101 2 2 163
一部支給 33 152 6 4 195
全部停止 7 43 2 0 52

問29 計 54 190 3 4 251
全部支給 26 47 1 2 76
一部支給 24 115 2 1 142
全部停止 4 28 0 1 33

問26 計 53 178 3 3 237
全部支給 22 57 0 2 81
一部支給 27 99 3 1 130
全部停止 4 22 0 0 26

※嗜好品（たばこ、お酒等）は含みません。

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　通信費

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　水道光熱費

0～
6歳

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

16歳
以上

16歳
以上

16歳
以上

16歳
以上

16歳
以上

16歳
以上
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総計 22.9% 73.6% 1.8% 1.7% 100.0%
計 23.3% 72.4% 1.8% 2.5% 100.0%
全部支給 27.3% 67.4% 1.5% 3.8% 100.0%
一部支給 22.2% 75.0% 0.9% 1.9% 100.0%
全部停止 11.4% 82.9% 5.7% 0.0% 100.0%
計 23.9% 72.2% 2.4% 1.5% 100.0%
全部支給 35.6% 62.0% 1.2% 1.2% 100.0%
一部支給 16.9% 77.9% 3.1% 2.1% 100.0%
全部停止 13.5% 82.7% 3.8% 0.0% 100.0%
計 21.5% 75.7% 1.2% 1.6% 100.0%
全部支給 34.2% 61.8% 1.3% 2.6% 100.0%
一部支給 16.9% 81.0% 1.4% 0.7% 100.0%
全部停止 12.1% 84.8% 0.0% 3.0% 100.0%
計 22.4% 75.1% 1.3% 1.3% 100.0%
全部支給 27.2% 70.4% 0.0% 2.5% 100.0%
一部支給 20.8% 76.2% 2.3% 0.8% 100.0%
全部停止 15.4% 84.6% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 22.9% 73.6% 1.8% 1.7% 100.0%
計 31.4% 65.0% 1.1% 2.4% 100.0%
0～6歳 27.3% 67.4% 1.5% 3.8% 100.0%
7～12歳 35.6% 62.0% 1.2% 1.2% 100.0%
13～15歳 34.2% 61.8% 1.3% 2.6% 100.0%
16歳以上 27.2% 70.4% 0.0% 2.5% 100.0%
計 18.8% 77.7% 2.1% 1.4% 100.0%
0～6歳 22.2% 75.0% 0.9% 1.9% 100.0%
7～12歳 16.9% 77.9% 3.1% 2.1% 100.0%
13～15歳 16.9% 81.0% 1.4% 0.7% 100.0%
16歳以上 20.8% 76.2% 2.3% 0.8% 100.0%
計 13.0% 83.6% 2.7% 0.7% 100.0%
0～6歳 11.4% 82.9% 5.7% 0.0% 100.0%
7～12歳 13.5% 82.7% 3.8% 0.0% 100.0%
13～15歳 12.1% 84.8% 0.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 15.4% 84.6% 0.0% 0.0% 100.0%

ある ない 該当し
ない

無回答 合計

設問 総計 236 785 129 23 1173
問28 計 61 180 26 8 275

全部支給 36 71 19 6 132
一部支給 22 79 5 2 108
全部停止 3 30 2 0 35

問34 計 80 270 52 8 410
全部支給 39 81 38 5 163
一部支給 37 145 10 3 195
全部停止 4 44 4 0 52

問29 計 50 170 27 4 251
全部支給 22 31 22 1 76
一部支給 24 112 5 1 142
全部停止 4 27 0 2 33

問26 計 45 165 24 3 237
全部支給 17 45 17 2 81
一部支給 22 100 7 1 130
全部停止 6 20 0 0 26

総計 20.1% 66.9% 11.0% 2.0% 100.0%
計 22.2% 65.5% 9.5% 2.9% 100.0%
全部支給 27.3% 53.8% 14.4% 4.5% 100.0%
一部支給 20.4% 73.1% 4.6% 1.9% 100.0%
全部停止 8.6% 85.7% 5.7% 0.0% 100.0%
計 19.5% 65.9% 12.7% 2.0% 100.0%
全部支給 23.9% 49.7% 23.3% 3.1% 100.0%
一部支給 19.0% 74.4% 5.1% 1.5% 100.0%
全部停止 7.7% 84.6% 7.7% 0.0% 100.0%
計 19.9% 67.7% 10.8% 1.6% 100.0%
全部支給 28.9% 40.8% 28.9% 1.3% 100.0%
一部支給 16.9% 78.9% 3.5% 0.7% 100.0%
全部停止 12.1% 81.8% 0.0% 6.1% 100.0%
計 19.0% 69.6% 10.1% 1.3% 100.0%
全部支給 21.0% 55.6% 21.0% 2.5% 100.0%
一部支給 16.9% 76.9% 5.4% 0.8% 100.0%
全部停止 23.1% 76.9% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 20.1% 66.9% 11.0% 2.0% 100.0%
計 25.2% 50.4% 21.2% 3.1% 100.0%
0～6歳 27.3% 53.8% 14.4% 4.5% 100.0%
7～12歳 23.9% 49.7% 23.3% 3.1% 100.0%
13～15歳 28.9% 40.8% 28.9% 1.3% 100.0%
16歳以上 21.0% 55.6% 21.0% 2.5% 100.0%
計 18.3% 75.8% 4.7% 1.2% 100.0%
0～6歳 20.4% 73.1% 4.6% 1.9% 100.0%
7～12歳 19.0% 74.4% 5.1% 1.5% 100.0%
13～15歳 16.9% 78.9% 3.5% 0.7% 100.0%
16歳以上 16.9% 76.9% 5.4% 0.8% 100.0%
計 11.6% 82.9% 4.1% 1.4% 100.0%
0～6歳 8.6% 85.7% 5.7% 0.0% 100.0%
7～12歳 7.7% 84.6% 7.7% 0.0% 100.0%
13～15歳 12.1% 81.8% 0.0% 6.1% 100.0%
16歳以上 23.1% 76.9% 0.0% 0.0% 100.0%

ある ない 該当し
ない

無回答 合計

設問 総計 221 857 75 20 1173
問28 計 63 192 13 7 275

全部支給 40 79 8 5 132
一部支給 17 85 4 2 108
全部停止 6 28 1 0 35

問34 計 73 291 39 7 410
全部支給 39 93 27 4 163
一部支給 31 152 9 3 195
全部停止 3 46 3 0 52

問29 計 47 189 11 4 251
全部支給 28 39 8 1 76
一部支給 15 122 3 2 142
全部停止 4 28 0 1 33

問26 計 38 185 12 2 237
全部支給 19 52 9 1 81
一部支給 16 110 3 1 130
全部停止 3 23 0 0 26

総計 18.8% 73.1% 6.4% 1.7% 100.0%
計 22.9% 69.8% 4.7% 2.5% 100.0%
全部支給 30.3% 59.8% 6.1% 3.8% 100.0%
一部支給 15.7% 78.7% 3.7% 1.9% 100.0%
全部停止 17.1% 80.0% 2.9% 0.0% 100.0%
計 17.8% 71.0% 9.5% 1.7% 100.0%
全部支給 23.9% 57.1% 16.6% 2.5% 100.0%
一部支給 15.9% 77.9% 4.6% 1.5% 100.0%
全部停止 5.8% 88.5% 5.8% 0.0% 100.0%
計 18.7% 75.3% 4.4% 1.6% 100.0%
全部支給 36.8% 51.3% 10.5% 1.3% 100.0%
一部支給 10.6% 85.9% 2.1% 1.4% 100.0%
全部停止 12.1% 84.8% 0.0% 3.0% 100.0%
計 16.0% 78.1% 5.1% 0.8% 100.0%
全部支給 23.5% 64.2% 11.1% 1.2% 100.0%
一部支給 12.3% 84.6% 2.3% 0.8% 100.0%
全部停止 11.5% 88.5% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 18.8% 73.1% 6.4% 1.7% 100.0%
計 27.9% 58.2% 11.5% 2.4% 100.0%
0～6歳 30.3% 59.8% 6.1% 3.8% 100.0%
7～12歳 23.9% 57.1% 16.6% 2.5% 100.0%
13～15歳 36.8% 51.3% 10.5% 1.3% 100.0%
16歳以上 23.5% 64.2% 11.1% 1.2% 100.0%
計 13.7% 81.6% 3.3% 1.4% 100.0%
0～6歳 15.7% 78.7% 3.7% 1.9% 100.0%
7～12歳 15.9% 77.9% 4.6% 1.5% 100.0%
13～15歳 10.6% 85.9% 2.1% 1.4% 100.0%
16歳以上 12.3% 84.6% 2.3% 0.8% 100.0%
計 11.0% 85.6% 2.7% 0.7% 100.0%
0～6歳 17.1% 80.0% 2.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 5.8% 88.5% 5.8% 0.0% 100.0%
13～15歳 12.1% 84.8% 0.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 11.5% 88.5% 0.0% 0.0% 100.0%

ある ない 該当し
ない

無回答 合計

設問 総計 179 812 160 22 1173
問28 計 52 180 36 7 275

全部支給 28 79 19 6 132
一部支給 21 75 11 1 108
全部停止 3 26 6 0 35

問34 計 61 286 55 8 410
全部支給 32 98 29 4 163
一部支給 28 145 18 4 195
全部停止 1 43 8 0 52

問29 計 36 181 30 4 251
全部支給 13 52 9 2 76
一部支給 20 105 16 1 142
全部停止 3 24 5 1 33

問26 計 30 165 39 3 237
全部支給 13 52 14 2 81
一部支給 14 93 22 1 130
全部停止 3 20 3 0 26

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　住居費

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　社会保険料

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　税金

0～
6歳

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上
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総計 15.3% 69.2% 13.6% 1.9% 100.0%
計 18.9% 65.5% 13.1% 2.5% 100.0%
全部支給 21.2% 59.8% 14.4% 4.5% 100.0%
一部支給 19.4% 69.4% 10.2% 0.9% 100.0%
全部停止 8.6% 74.3% 17.1% 0.0% 100.0%
計 14.9% 69.8% 13.4% 2.0% 100.0%
全部支給 19.6% 60.1% 17.8% 2.5% 100.0%
一部支給 14.4% 74.4% 9.2% 2.1% 100.0%
全部停止 1.9% 82.7% 15.4% 0.0% 100.0%
計 14.3% 72.1% 12.0% 1.6% 100.0%
全部支給 17.1% 68.4% 11.8% 2.6% 100.0%
一部支給 14.1% 73.9% 11.3% 0.7% 100.0%
全部停止 9.1% 72.7% 15.2% 3.0% 100.0%
計 12.7% 69.6% 16.5% 1.3% 100.0%
全部支給 16.0% 64.2% 17.3% 2.5% 100.0%
一部支給 10.8% 71.5% 16.9% 0.8% 100.0%
全部停止 11.5% 76.9% 11.5% 0.0% 100.0%

総計 15.3% 69.2% 13.6% 1.9% 100.0%
計 19.0% 62.2% 15.7% 3.1% 100.0%
0～6歳 21.2% 59.8% 14.4% 4.5% 100.0%
7～12歳 19.6% 60.1% 17.8% 2.5% 100.0%
13～15歳 17.1% 68.4% 11.8% 2.6% 100.0%
16歳以上 16.0% 64.2% 17.3% 2.5% 100.0%
計 14.4% 72.7% 11.7% 1.2% 100.0%
0～6歳 19.4% 69.4% 10.2% 0.9% 100.0%
7～12歳 14.4% 74.4% 9.2% 2.1% 100.0%
13～15歳 14.1% 73.9% 11.3% 0.7% 100.0%
16歳以上 10.8% 71.5% 16.9% 0.8% 100.0%
計 6.8% 77.4% 15.1% 0.7% 100.0%
0～6歳 8.6% 74.3% 17.1% 0.0% 100.0%
7～12歳 1.9% 82.7% 15.4% 0.0% 100.0%
13～15歳 9.1% 72.7% 15.2% 3.0% 100.0%
16歳以上 11.5% 76.9% 11.5% 0.0% 100.0%

ある ない 該当し
ない

無回答 合計

設問 総計 202 680 274 17 1173
問28 計 53 139 78 5 275

全部支給 24 54 50 4 132
一部支給 24 61 22 1 108
全部停止 5 24 6 0 35

問34 計 65 232 105 8 410
全部支給 22 71 66 4 163
一部支給 33 125 33 4 195
全部停止 10 36 6 0 52

問29 計 44 162 43 2 251
全部支給 16 41 18 1 76
一部支給 25 96 21 0 142
全部停止 3 25 4 1 33

問26 計 40 147 48 2 237
全部支給 12 46 22 1 81
一部支給 23 82 24 1 130
全部停止 5 19 2 0 26

総計 17.2% 58.0% 23.4% 1.4% 100.0%
計 19.3% 50.5% 28.4% 1.8% 100.0%
全部支給 18.2% 40.9% 37.9% 3.0% 100.0%
一部支給 22.2% 56.5% 20.4% 0.9% 100.0%
全部停止 14.3% 68.6% 17.1% 0.0% 100.0%
計 15.9% 56.6% 25.6% 2.0% 100.0%
全部支給 13.5% 43.6% 40.5% 2.5% 100.0%
一部支給 16.9% 64.1% 16.9% 2.1% 100.0%
全部停止 19.2% 69.2% 11.5% 0.0% 100.0%
計 17.5% 64.5% 17.1% 0.8% 100.0%
全部支給 21.1% 53.9% 23.7% 1.3% 100.0%
一部支給 17.6% 67.6% 14.8% 0.0% 100.0%
全部停止 9.1% 75.8% 12.1% 3.0% 100.0%
計 16.9% 62.0% 20.3% 0.8% 100.0%
全部支給 14.8% 56.8% 27.2% 1.2% 100.0%
一部支給 17.7% 63.1% 18.5% 0.8% 100.0%
全部停止 19.2% 73.1% 7.7% 0.0% 100.0%

総計 17.2% 58.0% 23.4% 1.4% 100.0%
計 16.4% 46.9% 34.5% 2.2% 100.0%
0～6歳 18.2% 40.9% 37.9% 3.0% 100.0%
7～12歳 13.5% 43.6% 40.5% 2.5% 100.0%
13～15歳 21.1% 53.9% 23.7% 1.3% 100.0%
16歳以上 14.8% 56.8% 27.2% 1.2% 100.0%
計 18.3% 63.3% 17.4% 1.0% 100.0%
0～6歳 22.2% 56.5% 20.4% 0.9% 100.0%
7～12歳 16.9% 64.1% 16.9% 2.1% 100.0%
13～15歳 17.6% 67.6% 14.8% 0.0% 100.0%
16歳以上 17.7% 63.1% 18.5% 0.8% 100.0%
計 15.8% 71.2% 12.3% 0.7% 100.0%
0～6歳 14.3% 68.6% 17.1% 0.0% 100.0%
7～12歳 19.2% 69.2% 11.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 9.1% 75.8% 12.1% 3.0% 100.0%
16歳以上 19.2% 73.1% 7.7% 0.0% 100.0%

問２９　あなたは、母子で暮らし始めてから、生活費を賄うために、お金を借りたことがありましたか。（すべてに○）
家族・親
族から
借りた

友人・知
人から
借りた

公的機
関から
借りた

民間機
関から
借りた

キャッシ
ング

その他
から借り
た

お金を
借りたこ
とはな

無回答 複数回
答個数
合計

設問 総計 441 70 63 78 241 41 540 0 1474
問29 計 119 12 11 8 40 2 129 0 321

全部支給 60 9 9 2 15 1 61 0 157
一部支給 48 3 2 5 20 1 48 0 127
全部停止 11 0 0 1 5 0 20 0 37

問35 計 137 25 17 27 79 16 204 0 505
全部支給 59 15 7 15 32 7 73 0 208
一部支給 68 8 10 10 40 7 96 0 239
全部停止 10 2 0 2 7 2 35 0 58

問30 計 94 15 14 20 59 9 109 0 320
全部支給 37 8 7 5 16 5 24 0 102
一部支給 49 5 7 13 34 4 66 0 178
全部停止 8 2 0 2 9 0 19 0 40

問27 計 91 18 21 23 63 14 98 0 328
全部支給 38 11 9 7 24 4 25 0 118
一部支給 43 7 11 13 35 9 59 0 177
全部停止 10 0 1 3 4 1 14 0 33

総計 37.6% 6.0% 5.4% 6.6% 20.5% 3.5% 46.0% 0.0% 125.7%
計 43.3% 4.4% 4.0% 2.9% 14.5% 0.7% 46.9% 0.0% 116.7%
全部支給 45.5% 6.8% 6.8% 1.5% 11.4% 0.8% 46.2% 0.0% 118.9%
一部支給 44.4% 2.8% 1.9% 4.6% 18.5% 0.9% 44.4% 0.0% 117.6%
全部停止 31.4% 0.0% 0.0% 2.9% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 105.7%
計 33.4% 6.1% 4.1% 6.6% 19.3% 3.9% 49.8% 0.0% 123.2%
全部支給 36.2% 9.2% 4.3% 9.2% 19.6% 4.3% 44.8% 0.0% 127.6%
一部支給 34.9% 4.1% 5.1% 5.1% 20.5% 3.6% 49.2% 0.0% 122.6%
全部停止 19.2% 3.8% 0.0% 3.8% 13.5% 3.8% 67.3% 0.0% 111.5%
計 37.5% 6.0% 5.6% 8.0% 23.5% 3.6% 43.4% 0.0% 127.5%
全部支給 48.7% 10.5% 9.2% 6.6% 21.1% 6.6% 31.6% 0.0% 134.2%
一部支給 34.5% 3.5% 4.9% 9.2% 23.9% 2.8% 46.5% 0.0% 125.4%
全部停止 24.2% 6.1% 0.0% 6.1% 27.3% 0.0% 57.6% 0.0% 121.2%
計 38.4% 7.6% 8.9% 9.7% 26.6% 5.9% 41.4% 0.0% 138.4%
全部支給 46.9% 13.6% 11.1% 8.6% 29.6% 4.9% 30.9% 0.0% 145.7%
一部支給 33.1% 5.4% 8.5% 10.0% 26.9% 6.9% 45.4% 0.0% 136.2%
全部停止 38.5% 0.0% 3.8% 11.5% 15.4% 3.8% 53.8% 0.0% 126.9%

総計 37.6% 6.0% 5.4% 6.6% 20.5% 3.5% 46.0% 0.0% 125.7%
計 42.9% 9.5% 7.1% 6.4% 19.2% 3.8% 40.5% 0.0% 129.4%
0～6歳 45.5% 6.8% 6.8% 1.5% 11.4% 0.8% 46.2% 0.0% 118.9%
7～12歳 36.2% 9.2% 4.3% 9.2% 19.6% 4.3% 44.8% 0.0% 127.6%
13～15歳 48.7% 10.5% 9.2% 6.6% 21.1% 6.6% 31.6% 0.0% 134.2%
16歳以上 46.9% 13.6% 11.1% 8.6% 29.6% 4.9% 30.9% 0.0% 145.7%
計 36.2% 4.0% 5.2% 7.1% 22.4% 3.7% 46.8% 0.0% 125.4%
0～6歳 44.4% 2.8% 1.9% 4.6% 18.5% 0.9% 44.4% 0.0% 117.6%
7～12歳 34.9% 4.1% 5.1% 5.1% 20.5% 3.6% 49.2% 0.0% 122.6%
13～15歳 34.5% 3.5% 4.9% 9.2% 23.9% 2.8% 46.5% 0.0% 125.4%
16歳以上 33.1% 5.4% 8.5% 10.0% 26.9% 6.9% 45.4% 0.0% 136.2%
計 26.7% 2.7% 0.7% 5.5% 17.1% 2.1% 60.3% 0.0% 115.1%
0～6歳 31.4% 0.0% 0.0% 2.9% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 105.7%
7～12歳 19.2% 3.8% 0.0% 3.8% 13.5% 3.8% 67.3% 0.0% 111.5%
13～15歳 24.2% 6.1% 0.0% 6.1% 27.3% 0.0% 57.6% 0.0% 121.2%
16歳以上 38.5% 0.0% 3.8% 11.5% 15.4% 3.8% 53.8% 0.0% 126.9%

※住宅ローン・自動車ローン・子どもの奨学金は含みません。

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　クレジットカード払い

0～
6歳

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上
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問３０　あなたが中学３年生のとき、あなたのご家庭の暮らし向きは次のどの状態に近かったでしょうか。
豊か やや豊

か
普通 やや貧

しい
貧しい 無回答 合計

設問 総計 105 146 587 230 103 2 1173
問30 計 27 40 130 60 18 0 275

全部支給 13 17 62 30 10 0 132
一部支給 12 16 47 26 7 0 108
全部停止 2 7 21 4 1 0 35

問36 計 41 53 200 81 34 1 410
全部支給 19 17 73 37 17 0 163
一部支給 17 28 98 36 15 1 195
全部停止 5 8 29 8 2 0 52

問31 計 17 28 129 55 22 0 251
全部支給 3 5 42 17 9 0 76
一部支給 7 19 72 31 13 0 142
全部停止 7 4 15 7 0 0 33

問28 計 20 25 128 34 29 1 237
全部支給 5 10 46 7 13 0 81
一部支給 10 12 72 21 14 1 130
全部停止 5 3 10 6 2 0 26

総計 9.0% 12.4% 50.0% 19.6% 8.8% 0.2% 100.0%
計 9.8% 14.5% 47.3% 21.8% 6.5% 0.0% 100.0%
全部支給 9.8% 12.9% 47.0% 22.7% 7.6% 0.0% 100.0%
一部支給 11.1% 14.8% 43.5% 24.1% 6.5% 0.0% 100.0%
全部停止 5.7% 20.0% 60.0% 11.4% 2.9% 0.0% 100.0%
計 10.0% 12.9% 48.8% 19.8% 8.3% 0.2% 100.0%
全部支給 11.7% 10.4% 44.8% 22.7% 10.4% 0.0% 100.0%
一部支給 8.7% 14.4% 50.3% 18.5% 7.7% 0.5% 100.0%
全部停止 9.6% 15.4% 55.8% 15.4% 3.8% 0.0% 100.0%
計 6.8% 11.2% 51.4% 21.9% 8.8% 0.0% 100.0%
全部支給 3.9% 6.6% 55.3% 22.4% 11.8% 0.0% 100.0%
一部支給 4.9% 13.4% 50.7% 21.8% 9.2% 0.0% 100.0%
全部停止 21.2% 12.1% 45.5% 21.2% 0.0% 0.0% 100.0%
計 8.4% 10.5% 54.0% 14.3% 12.2% 0.4% 100.0%
全部支給 6.2% 12.3% 56.8% 8.6% 16.0% 0.0% 100.0%
一部支給 7.7% 9.2% 55.4% 16.2% 10.8% 0.8% 100.0%
全部停止 19.2% 11.5% 38.5% 23.1% 7.7% 0.0% 100.0%

総計 9.0% 12.4% 50.0% 19.6% 8.8% 0.2% 100.0%
計 8.8% 10.8% 49.3% 20.1% 10.8% 0.0% 100.0%
0～6歳 9.8% 12.9% 47.0% 22.7% 7.6% 0.0% 100.0%
7～12歳 11.7% 10.4% 44.8% 22.7% 10.4% 0.0% 100.0%
13～15歳 3.9% 6.6% 55.3% 22.4% 11.8% 0.0% 100.0%
16歳以上 6.2% 12.3% 56.8% 8.6% 16.0% 0.0% 100.0%
計 8.0% 13.0% 50.3% 19.8% 8.5% 0.3% 100.0%
0～6歳 11.1% 14.8% 43.5% 24.1% 6.5% 0.0% 100.0%
7～12歳 8.7% 14.4% 50.3% 18.5% 7.7% 0.5% 100.0%
13～15歳 4.9% 13.4% 50.7% 21.8% 9.2% 0.0% 100.0%
16歳以上 7.7% 9.2% 55.4% 16.2% 10.8% 0.8% 100.0%
計 13.0% 15.1% 51.4% 17.1% 3.4% 0.0% 100.0%
0～6歳 5.7% 20.0% 60.0% 11.4% 2.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 9.6% 15.4% 55.8% 15.4% 3.8% 0.0% 100.0%
13～15歳 21.2% 12.1% 45.5% 21.2% 0.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 19.2% 11.5% 38.5% 23.1% 7.7% 0.0% 100.0%

問３１　あなたが中学３年生のとき、あなたの成績は学年のなかでどのくらいだったでしょうか。（1つに○）
上のほ
う

やや上
のほう

まん中
あたり

やや下
のほう

下のほ
う

無回答 合計

設問 総計 99 208 420 281 161 4 1173
問31 計 13 45 92 80 44 1 275

全部支給 6 12 48 43 23 0 132
一部支給 3 26 34 31 14 0 108
全部停止 4 7 10 6 7 1 35

問37 計 35 81 139 85 68 2 410
全部支給 8 23 54 42 36 0 163
一部支給 18 47 66 34 28 2 195
全部停止 9 11 19 9 4 0 52

問32 計 27 37 94 62 31 0 251
全部支給 4 7 33 17 15 0 76
一部支給 18 22 51 37 14 0 142
全部停止 5 8 10 8 2 0 33

問29 計 24 45 95 54 18 1 237
全部支給 6 10 29 25 11 0 81
一部支給 12 28 53 29 7 1 130
全部停止 6 7 13 0 0 0 26

総計 8.4% 17.7% 35.8% 24.0% 13.7% 0.3% 100.0%
計 4.7% 16.4% 33.5% 29.1% 16.0% 0.4% 100.0%
全部支給 4.5% 9.1% 36.4% 32.6% 17.4% 0.0% 100.0%
一部支給 2.8% 24.1% 31.5% 28.7% 13.0% 0.0% 100.0%
全部停止 11.4% 20.0% 28.6% 17.1% 20.0% 2.9% 100.0%
計 8.5% 19.8% 33.9% 20.7% 16.6% 0.5% 100.0%
全部支給 4.9% 14.1% 33.1% 25.8% 22.1% 0.0% 100.0%
一部支給 9.2% 24.1% 33.8% 17.4% 14.4% 1.0% 100.0%
全部停止 17.3% 21.2% 36.5% 17.3% 7.7% 0.0% 100.0%
計 10.8% 14.7% 37.5% 24.7% 12.4% 0.0% 100.0%
全部支給 5.3% 9.2% 43.4% 22.4% 19.7% 0.0% 100.0%
一部支給 12.7% 15.5% 35.9% 26.1% 9.9% 0.0% 100.0%
全部停止 15.2% 24.2% 30.3% 24.2% 6.1% 0.0% 100.0%
計 10.1% 19.0% 40.1% 22.8% 7.6% 0.4% 100.0%
全部支給 7.4% 12.3% 35.8% 30.9% 13.6% 0.0% 100.0%
一部支給 9.2% 21.5% 40.8% 22.3% 5.4% 0.8% 100.0%
全部停止 23.1% 26.9% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 8.4% 17.7% 35.8% 24.0% 13.7% 0.3% 100.0%
計 5.3% 11.5% 36.3% 28.1% 18.8% 0.0% 100.0%
0～6歳 4.5% 9.1% 36.4% 32.6% 17.4% 0.0% 100.0%
7～12歳 4.9% 14.1% 33.1% 25.8% 22.1% 0.0% 100.0%
13～15歳 5.3% 9.2% 43.4% 22.4% 19.7% 0.0% 100.0%
16歳以上 7.4% 12.3% 35.8% 30.9% 13.6% 0.0% 100.0%
計 8.9% 21.4% 35.5% 22.8% 11.0% 0.5% 100.0%
0～6歳 2.8% 24.1% 31.5% 28.7% 13.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 9.2% 24.1% 33.8% 17.4% 14.4% 1.0% 100.0%
13～15歳 12.7% 15.5% 35.9% 26.1% 9.9% 0.0% 100.0%
16歳以上 9.2% 21.5% 40.8% 22.3% 5.4% 0.8% 100.0%
計 16.4% 22.6% 35.6% 15.8% 8.9% 0.7% 100.0%
0～6歳 11.4% 20.0% 28.6% 17.1% 20.0% 2.9% 100.0%
7～12歳 17.3% 21.2% 36.5% 17.3% 7.7% 0.0% 100.0%
13～15歳 15.2% 24.2% 30.3% 24.2% 6.1% 0.0% 100.0%
16歳以上 23.1% 26.9% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問３２　あなたはこれまでに、以下のような経験をしたことがありますか。（すべてに○）
成人前
に父親
死亡

成人前
に母親
死亡

成人前
に両親
が離婚

成人前
に生活
保護受
給あり

親から
暴力を
振るわ
れた

元配偶
者から
暴力を
振るわ

何れも
経験な
し

無回答 複数回
答個数
合計

設問 総計 68 16 167 20 152 350 552 0 1325
問32 計 11 2 48 6 44 83 123 0 317

全部支給 7 0 26 4 25 47 50 0 159
一部支給 4 2 19 2 16 28 52 0 123
全部停止 0 0 3 0 3 8 21 0 35

問38 計 23 5 60 3 61 131 181 0 464
全部支給 11 1 28 2 26 60 67 0 195
一部支給 9 4 27 1 30 58 84 0 213
全部停止 3 0 5 0 5 13 30 0 56

問33 計 16 4 29 6 20 70 135 0 280
全部支給 6 0 14 3 10 26 33 0 92
一部支給 7 3 15 3 7 36 85 0 156
全部停止 3 1 0 0 3 8 17 0 32

問30 計 18 5 30 5 27 66 113 0 264
全部支給 5 1 14 3 11 23 34 0 91
一部支給 9 3 13 2 11 40 68 0 146
全部停止 4 1 3 0 5 3 11 0 27

総計 5.8% 1.4% 14.2% 1.7% 13.0% 29.8% 47.1% 0.0% 113.0%
計 4.0% 0.7% 17.5% 2.2% 16.0% 30.2% 44.7% 0.0% 115.3%
全部支給 5.3% 0.0% 19.7% 3.0% 18.9% 35.6% 37.9% 0.0% 120.5%
一部支給 3.7% 1.9% 17.6% 1.9% 14.8% 25.9% 48.1% 0.0% 113.9%
全部停止 0.0% 0.0% 8.6% 0.0% 8.6% 22.9% 60.0% 0.0% 100.0%
計 5.6% 1.2% 14.6% 0.7% 14.9% 32.0% 44.1% 0.0% 113.2%
全部支給 6.7% 0.6% 17.2% 1.2% 16.0% 36.8% 41.1% 0.0% 119.6%
一部支給 4.6% 2.1% 13.8% 0.5% 15.4% 29.7% 43.1% 0.0% 109.2%
全部停止 5.8% 0.0% 9.6% 0.0% 9.6% 25.0% 57.7% 0.0% 107.7%
計 6.4% 1.6% 11.6% 2.4% 8.0% 27.9% 53.8% 0.0% 111.6%
全部支給 7.9% 0.0% 18.4% 3.9% 13.2% 34.2% 43.4% 0.0% 121.1%
一部支給 4.9% 2.1% 10.6% 2.1% 4.9% 25.4% 59.9% 0.0% 109.9%
全部停止 9.1% 3.0% 0.0% 0.0% 9.1% 24.2% 51.5% 0.0% 97.0%
計 7.6% 2.1% 12.7% 2.1% 11.4% 27.8% 47.7% 0.0% 111.4%
全部支給 6.2% 1.2% 17.3% 3.7% 13.6% 28.4% 42.0% 0.0% 112.3%
一部支給 6.9% 2.3% 10.0% 1.5% 8.5% 30.8% 52.3% 0.0% 112.3%
全部停止 15.4% 3.8% 11.5% 0.0% 19.2% 11.5% 42.3% 0.0% 103.8%

総計 5.8% 1.4% 14.2% 1.7% 13.0% 29.8% 47.1% 0.0% 113.0%
計 6.4% 0.4% 18.1% 2.7% 15.9% 34.5% 40.7% 0.0% 118.8%
0～6歳 5.3% 0.0% 19.7% 3.0% 18.9% 35.6% 37.9% 0.0% 120.5%
7～12歳 6.7% 0.6% 17.2% 1.2% 16.0% 36.8% 41.1% 0.0% 119.6%
13～15歳 7.9% 0.0% 18.4% 3.9% 13.2% 34.2% 43.4% 0.0% 121.1%
16歳以上 6.2% 1.2% 17.3% 3.7% 13.6% 28.4% 42.0% 0.0% 112.3%
計 5.0% 2.1% 12.9% 1.4% 11.1% 28.2% 50.3% 0.0% 111.0%
0～6歳 3.7% 1.9% 17.6% 1.9% 14.8% 25.9% 48.1% 0.0% 113.9%
7～12歳 4.6% 2.1% 13.8% 0.5% 15.4% 29.7% 43.1% 0.0% 109.2%
13～15歳 4.9% 2.1% 10.6% 2.1% 4.9% 25.4% 59.9% 0.0% 109.9%
16歳以上 6.9% 2.3% 10.0% 1.5% 8.5% 30.8% 52.3% 0.0% 112.3%
計 6.8% 1.4% 7.5% 0.0% 11.0% 21.9% 54.1% 0.0% 102.7%
0～6歳 0.0% 0.0% 8.6% 0.0% 8.6% 22.9% 60.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 5.8% 0.0% 9.6% 0.0% 9.6% 25.0% 57.7% 0.0% 107.7%
13～15歳 9.1% 3.0% 0.0% 0.0% 9.1% 24.2% 51.5% 0.0% 97.0%
16歳以上 15.4% 3.8% 11.5% 0.0% 19.2% 11.5% 42.3% 0.0% 103.8%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

0～
6歳
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問３３　あなたは、母子で暮らし始めてから、生活保護を受けたことがありますか。（1つに○）
現在受
けてい
る

過去に
受けて
いた

受けた
ことがな
い(*)

無回答 合計

設問 総計 83 34 1038 18 1173
問33 計 18 8 242 7 275

全部支給 15 3 110 4 132
一部支給 3 5 98 2 108
全部停止 0 0 34 1 35

問39 計 34 12 357 7 410
全部支給 29 8 124 2 163
一部支給 4 4 184 3 195
全部停止 1 0 49 2 52

問34 計 20 9 221 1 251
全部支給 12 3 61 0 76
一部支給 8 5 128 1 142
全部停止 0 1 32 0 33

問31 計 11 5 218 3 237
全部支給 7 3 69 2 81
一部支給 4 2 123 1 130
全部停止 0 0 26 0 26

総計 7.1% 2.9% 88.5% 1.5% 100.0%
計 6.5% 2.9% 88.0% 2.5% 100.0%
全部支給 11.4% 2.3% 83.3% 3.0% 100.0%
一部支給 2.8% 4.6% 90.7% 1.9% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 97.1% 2.9% 100.0%
計 8.3% 2.9% 87.1% 1.7% 100.0%
全部支給 17.8% 4.9% 76.1% 1.2% 100.0%
一部支給 2.1% 2.1% 94.4% 1.5% 100.0%
全部停止 1.9% 0.0% 94.2% 3.8% 100.0%
計 8.0% 3.6% 88.0% 0.4% 100.0%
全部支給 15.8% 3.9% 80.3% 0.0% 100.0%
一部支給 5.6% 3.5% 90.1% 0.7% 100.0%
全部停止 0.0% 3.0% 97.0% 0.0% 100.0%
計 4.6% 2.1% 92.0% 1.3% 100.0%
全部支給 8.6% 3.7% 85.2% 2.5% 100.0%
一部支給 3.1% 1.5% 94.6% 0.8% 100.0%
全部停止 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

総計 7.1% 2.9% 88.5% 1.5% 100.0%
計 13.9% 3.8% 80.5% 1.8% 100.0%
0～6歳 11.4% 2.3% 83.3% 3.0% 100.0%
7～12歳 17.8% 4.9% 76.1% 1.2% 100.0%
13～15歳 15.8% 3.9% 80.3% 0.0% 100.0%
16歳以上 8.6% 3.7% 85.2% 2.5% 100.0%
計 3.3% 2.8% 92.7% 1.2% 100.0%
0～6歳 2.8% 4.6% 90.7% 1.9% 100.0%
7～12歳 2.1% 2.1% 94.4% 1.5% 100.0%
13～15歳 5.6% 3.5% 90.1% 0.7% 100.0%
16歳以上 3.1% 1.5% 94.6% 0.8% 100.0%
計 0.7% 0.7% 96.6% 2.1% 100.0%
0～6歳 0.0% 0.0% 97.1% 2.9% 100.0%
7～12歳 1.9% 0.0% 94.2% 3.8% 100.0%
13～15歳 0.0% 3.0% 97.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

経済的
に必要
ない

親族に
知られ
たくない

親族と
暮らした
い

転居し
たくない

貯蓄・保
険を解
約したく
ない

車を使
いたい

制度や
手続き
をよく知
らない

受けたく
ない気
持ちが
ある

その他 無回答 複数回
答個数
合計

非該当 複数回
答母数

設問 総計 442 44 60 48 96 303 198 270 98 0 1559 135 1038
問33 計 102 10 19 12 31 76 58 77 15 0 400 33 242

全部支給 36 2 9 5 11 38 30 33 6 0 170 22 110
一部支給 44 8 5 6 15 29 24 40 7 0 178 10 98
全部停止 22 0 5 1 5 9 4 4 2 0 52 1 34

問39 計 159 25 20 18 34 104 76 84 34 0 554 53 357
全部支給 32 11 9 10 13 43 26 34 18 0 196 39 124
一部支給 96 13 9 7 15 54 44 41 11 0 290 11 184
全部停止 31 1 2 1 6 7 6 9 5 0 68 3 49

問34 計 86 3 9 11 15 63 36 54 27 0 304 30 221
全部支給 20 1 0 3 5 27 6 18 11 0 91 15 61
一部支給 45 2 9 7 10 35 26 34 15 0 183 14 128
全部停止 21 0 0 1 0 1 4 2 1 0 30 1 32

問31 計 95 6 12 7 16 60 28 55 22 0 301 19 218
全部支給 20 1 5 3 6 26 13 24 8 0 106 12 69
一部支給 57 4 7 4 8 32 15 30 13 0 170 7 123
全部停止 18 1 0 0 2 2 0 1 1 0 25 0 26

総計 42.6% 4.2% 5.8% 4.6% 9.2% 29.2% 19.1% 26.0% 9.4% 0.0% 150.2%
計 42.1% 4.1% 7.9% 5.0% 12.8% 31.4% 24.0% 31.8% 6.2% 0.0% 165.3%
全部支給 32.7% 1.8% 8.2% 4.5% 10.0% 34.5% 27.3% 30.0% 5.5% 0.0% 154.5%
一部支給 44.9% 8.2% 5.1% 6.1% 15.3% 29.6% 24.5% 40.8% 7.1% 0.0% 181.6%
全部停止 64.7% 0.0% 14.7% 2.9% 14.7% 26.5% 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 152.9%
計 44.5% 7.0% 5.6% 5.0% 9.5% 29.1% 21.3% 23.5% 9.5% 0.0% 155.2%
全部支給 25.8% 8.9% 7.3% 8.1% 10.5% 34.7% 21.0% 27.4% 14.5% 0.0% 158.1%
一部支給 52.2% 7.1% 4.9% 3.8% 8.2% 29.3% 23.9% 22.3% 6.0% 0.0% 157.6%
全部停止 63.3% 2.0% 4.1% 2.0% 12.2% 14.3% 12.2% 18.4% 10.2% 0.0% 138.8%
計 38.9% 1.4% 4.1% 5.0% 6.8% 28.5% 16.3% 24.4% 12.2% 0.0% 137.6%
全部支給 32.8% 1.6% 0.0% 4.9% 8.2% 44.3% 9.8% 29.5% 18.0% 0.0% 149.2%
一部支給 35.2% 1.6% 7.0% 5.5% 7.8% 27.3% 20.3% 26.6% 11.7% 0.0% 143.0%
全部停止 65.6% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 3.1% 12.5% 6.3% 3.1% 0.0% 93.8%
計 43.6% 2.8% 5.5% 3.2% 7.3% 27.5% 12.8% 25.2% 10.1% 0.0% 138.1%
全部支給 29.0% 1.4% 7.2% 4.3% 8.7% 37.7% 18.8% 34.8% 11.6% 0.0% 153.6%
一部支給 46.3% 3.3% 5.7% 3.3% 6.5% 26.0% 12.2% 24.4% 10.6% 0.0% 138.2%
全部停止 69.2% 3.8% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 96.2%

総計 42.6% 4.2% 5.8% 4.6% 9.2% 29.2% 19.1% 26.0% 9.4% 0.0% 150.2%
計 29.7% 4.1% 6.3% 5.8% 9.6% 36.8% 20.6% 29.9% 11.8% 0.0% 154.7%
0～6歳 32.7% 1.8% 8.2% 4.5% 10.0% 34.5% 27.3% 30.0% 5.5% 0.0% 154.5%
7～12歳 25.8% 8.9% 7.3% 8.1% 10.5% 34.7% 21.0% 27.4% 14.5% 0.0% 158.1%
13～15歳 32.8% 1.6% 0.0% 4.9% 8.2% 44.3% 9.8% 29.5% 18.0% 0.0% 149.2%
16歳以上 29.0% 1.4% 7.2% 4.3% 8.7% 37.7% 18.8% 34.8% 11.6% 0.0% 153.6%
計 45.4% 5.1% 5.6% 4.5% 9.0% 28.1% 20.5% 27.2% 8.6% 0.0% 154.0%
0～6歳 44.9% 8.2% 5.1% 6.1% 15.3% 29.6% 24.5% 40.8% 7.1% 0.0% 181.6%
7～12歳 52.2% 7.1% 4.9% 3.8% 8.2% 29.3% 23.9% 22.3% 6.0% 0.0% 157.6%
13～15歳 35.2% 1.6% 7.0% 5.5% 7.8% 27.3% 20.3% 26.6% 11.7% 0.0% 143.0%
16歳以上 46.3% 3.3% 5.7% 3.3% 6.5% 26.0% 12.2% 24.4% 10.6% 0.0% 138.2%
計 65.2% 1.4% 5.0% 2.1% 9.2% 13.5% 9.9% 11.3% 6.4% 0.0% 124.1%
0～6歳 64.7% 0.0% 14.7% 2.9% 14.7% 26.5% 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 152.9%
7～12歳 63.3% 2.0% 4.1% 2.0% 12.2% 14.3% 12.2% 18.4% 10.2% 0.0% 138.8%
13～15歳 65.6% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 3.1% 12.5% 6.3% 3.1% 0.0% 93.8%
16歳以上 69.2% 3.8% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 96.2%

問３４　あなたのふだんの健康状態はいかがですか。（1つに○）
良い どちらか

と言え
ば良い

普通 どちらか
と言え
ば悪い

悪い 無回答 合計

設問 総計 303 228 400 212 27 3 1173
問34 計 68 56 97 48 6 0 275

全部支給 33 24 43 28 4 0 132
一部支給 25 22 42 18 1 0 108
全部停止 10 10 12 2 1 0 35

問40 計 122 81 123 73 11 0 410
全部支給 36 21 58 41 7 0 163
一部支給 69 43 54 25 4 0 195
全部停止 17 17 11 7 0 0 52

問35 計 58 46 96 44 5 2 251
全部支給 12 13 28 18 4 1 76
一部支給 37 25 57 21 1 1 142
全部停止 9 8 11 5 0 0 33

問32 計 55 45 84 47 5 1 237
全部支給 13 10 32 23 3 0 81
一部支給 29 32 46 21 1 1 130
全部停止 13 3 6 3 1 0 26

総計 25.8% 19.4% 34.1% 18.1% 2.3% 0.3% 100.0%
計 24.7% 20.4% 35.3% 17.5% 2.2% 0.0% 100.0%
全部支給 25.0% 18.2% 32.6% 21.2% 3.0% 0.0% 100.0%
一部支給 23.1% 20.4% 38.9% 16.7% 0.9% 0.0% 100.0%
全部停止 28.6% 28.6% 34.3% 5.7% 2.9% 0.0% 100.0%
計 29.8% 19.8% 30.0% 17.8% 2.7% 0.0% 100.0%
全部支給 22.1% 12.9% 35.6% 25.2% 4.3% 0.0% 100.0%
一部支給 35.4% 22.1% 27.7% 12.8% 2.1% 0.0% 100.0%
全部停止 32.7% 32.7% 21.2% 13.5% 0.0% 0.0% 100.0%
計 23.1% 18.3% 38.2% 17.5% 2.0% 0.8% 100.0%
全部支給 15.8% 17.1% 36.8% 23.7% 5.3% 1.3% 100.0%
一部支給 26.1% 17.6% 40.1% 14.8% 0.7% 0.7% 100.0%
全部停止 27.3% 24.2% 33.3% 15.2% 0.0% 0.0% 100.0%
計 23.2% 19.0% 35.4% 19.8% 2.1% 0.4% 100.0%
全部支給 16.0% 12.3% 39.5% 28.4% 3.7% 0.0% 100.0%
一部支給 22.3% 24.6% 35.4% 16.2% 0.8% 0.8% 100.0%
全部停止 50.0% 11.5% 23.1% 11.5% 3.8% 0.0% 100.0%

総計 25.8% 19.4% 34.1% 18.1% 2.3% 0.3% 100.0%
計 20.8% 15.0% 35.6% 24.3% 4.0% 0.2% 100.0%
0～6歳 25.0% 18.2% 32.6% 21.2% 3.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 22.1% 12.9% 35.6% 25.2% 4.3% 0.0% 100.0%
13～15歳 15.8% 17.1% 36.8% 23.7% 5.3% 1.3% 100.0%
16歳以上 16.0% 12.3% 39.5% 28.4% 3.7% 0.0% 100.0%
計 27.8% 21.2% 34.6% 14.8% 1.2% 0.3% 100.0%
0～6歳 23.1% 20.4% 38.9% 16.7% 0.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 35.4% 22.1% 27.7% 12.8% 2.1% 0.0% 100.0%
13～15歳 26.1% 17.6% 40.1% 14.8% 0.7% 0.7% 100.0%
16歳以上 22.3% 24.6% 35.4% 16.2% 0.8% 0.8% 100.0%
計 33.6% 26.0% 27.4% 11.6% 1.4% 0.0% 100.0%
0～6歳 28.6% 28.6% 34.3% 5.7% 2.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 32.7% 32.7% 21.2% 13.5% 0.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 27.3% 24.2% 33.3% 15.2% 0.0% 0.0% 100.0%
16歳以上 50.0% 11.5% 23.1% 11.5% 3.8% 0.0% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　(*)受けたことがない理由

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　

0～
6歳
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問３５　あなたはご自身のことをどう思っていますか。（それぞれ、1つに○）
強くそう
思わな

そう思
わない

そう思う 強くそう
思う

無回答 合計

設問 総計 161 550 414 43 5 1173
問35 計 49 127 88 11 0 275

全部支給 34 57 37 4 0 132
一部支給 10 57 36 5 0 108
全部停止 5 13 15 2 0 35

問41 計 63 191 140 16 0 410
全部支給 31 78 48 6 0 163
一部支給 26 96 65 8 0 195
全部停止 6 17 27 2 0 52

問36 計 25 130 84 10 2 251
全部支給 11 41 21 3 0 76
一部支給 12 72 51 6 1 142
全部停止 2 17 12 1 1 33

問33 計 24 102 102 6 3 237
全部支給 10 41 29 1 0 81
一部支給 11 55 59 3 2 130
全部停止 3 6 14 2 1 26

総計 13.7% 46.9% 35.3% 3.7% 0.4% 100.0%
計 17.8% 46.2% 32.0% 4.0% 0.0% 100.0%
全部支給 25.8% 43.2% 28.0% 3.0% 0.0% 100.0%
一部支給 9.3% 52.8% 33.3% 4.6% 0.0% 100.0%
全部停止 14.3% 37.1% 42.9% 5.7% 0.0% 100.0%
計 15.4% 46.6% 34.1% 3.9% 0.0% 100.0%
全部支給 19.0% 47.9% 29.4% 3.7% 0.0% 100.0%
一部支給 13.3% 49.2% 33.3% 4.1% 0.0% 100.0%
全部停止 11.5% 32.7% 51.9% 3.8% 0.0% 100.0%
計 10.0% 51.8% 33.5% 4.0% 0.8% 100.0%
全部支給 14.5% 53.9% 27.6% 3.9% 0.0% 100.0%
一部支給 8.5% 50.7% 35.9% 4.2% 0.7% 100.0%
全部停止 6.1% 51.5% 36.4% 3.0% 3.0% 100.0%
計 10.1% 43.0% 43.0% 2.5% 1.3% 100.0%
全部支給 12.3% 50.6% 35.8% 1.2% 0.0% 100.0%
一部支給 8.5% 42.3% 45.4% 2.3% 1.5% 100.0%
全部停止 11.5% 23.1% 53.8% 7.7% 3.8% 100.0%

総計 13.7% 46.9% 35.3% 3.7% 0.4% 100.0%
計 19.0% 48.0% 29.9% 3.1% 0.0% 100.0%
0～6歳 25.8% 43.2% 28.0% 3.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 19.0% 47.9% 29.4% 3.7% 0.0% 100.0%
13～15歳 14.5% 53.9% 27.6% 3.9% 0.0% 100.0%
16歳以上 12.3% 50.6% 35.8% 1.2% 0.0% 100.0%
計 10.3% 48.7% 36.7% 3.8% 0.5% 100.0%
0～6歳 9.3% 52.8% 33.3% 4.6% 0.0% 100.0%
7～12歳 13.3% 49.2% 33.3% 4.1% 0.0% 100.0%
13～15歳 8.5% 50.7% 35.9% 4.2% 0.7% 100.0%
16歳以上 8.5% 42.3% 45.4% 2.3% 1.5% 100.0%
計 11.0% 36.3% 46.6% 4.8% 1.4% 100.0%
0～6歳 14.3% 37.1% 42.9% 5.7% 0.0% 100.0%
7～12歳 11.5% 32.7% 51.9% 3.8% 0.0% 100.0%
13～15歳 6.1% 51.5% 36.4% 3.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 11.5% 23.1% 53.8% 7.7% 3.8% 100.0%

強くそう
思わな

そう思
わない

そう思う 強くそう
思う

無回答 合計

設問 総計 86 296 588 195 8 1173
問35 計 23 57 135 59 1 275

全部支給 15 25 58 33 1 132
一部支給 7 25 54 22 0 108
全部停止 1 7 23 4 0 35

問41 計 34 99 198 77 2 410
全部支給 11 37 82 33 0 163
一部支給 16 48 92 37 2 195
全部停止 7 14 24 7 0 52

問36 計 15 72 128 33 3 251
全部支給 5 21 38 11 1 76
一部支給 8 40 74 19 1 142
全部停止 2 11 16 3 1 33

問33 計 14 68 127 26 2 237
全部支給 1 26 44 10 0 81
一部支給 9 35 70 15 1 130
全部停止 4 7 13 1 1 26

総計 7.3% 25.2% 50.1% 16.6% 0.7% 100.0%
計 8.4% 20.7% 49.1% 21.5% 0.4% 100.0%
全部支給 11.4% 18.9% 43.9% 25.0% 0.8% 100.0%
一部支給 6.5% 23.1% 50.0% 20.4% 0.0% 100.0%
全部停止 2.9% 20.0% 65.7% 11.4% 0.0% 100.0%
計 8.3% 24.1% 48.3% 18.8% 0.5% 100.0%
全部支給 6.7% 22.7% 50.3% 20.2% 0.0% 100.0%
一部支給 8.2% 24.6% 47.2% 19.0% 1.0% 100.0%
全部停止 13.5% 26.9% 46.2% 13.5% 0.0% 100.0%
計 6.0% 28.7% 51.0% 13.1% 1.2% 100.0%
全部支給 6.6% 27.6% 50.0% 14.5% 1.3% 100.0%
一部支給 5.6% 28.2% 52.1% 13.4% 0.7% 100.0%
全部停止 6.1% 33.3% 48.5% 9.1% 3.0% 100.0%
計 5.9% 28.7% 53.6% 11.0% 0.8% 100.0%
全部支給 1.2% 32.1% 54.3% 12.3% 0.0% 100.0%
一部支給 6.9% 26.9% 53.8% 11.5% 0.8% 100.0%
全部停止 15.4% 26.9% 50.0% 3.8% 3.8% 100.0%

総計 7.3% 25.2% 50.1% 16.6% 0.7% 100.0%
計 7.1% 24.1% 49.1% 19.2% 0.4% 100.0%
0～6歳 11.4% 18.9% 43.9% 25.0% 0.8% 100.0%
7～12歳 6.7% 22.7% 50.3% 20.2% 0.0% 100.0%
13～15歳 6.6% 27.6% 50.0% 14.5% 1.3% 100.0%
16歳以上 1.2% 32.1% 54.3% 12.3% 0.0% 100.0%
計 7.0% 25.7% 50.4% 16.2% 0.7% 100.0%
0～6歳 6.5% 23.1% 50.0% 20.4% 0.0% 100.0%
7～12歳 8.2% 24.6% 47.2% 19.0% 1.0% 100.0%
13～15歳 5.6% 28.2% 52.1% 13.4% 0.7% 100.0%
16歳以上 6.9% 26.9% 53.8% 11.5% 0.8% 100.0%
計 9.6% 26.7% 52.1% 10.3% 1.4% 100.0%
0～6歳 2.9% 20.0% 65.7% 11.4% 0.0% 100.0%
7～12歳 13.5% 26.9% 46.2% 13.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 6.1% 33.3% 48.5% 9.1% 3.0% 100.0%
16歳以上 15.4% 26.9% 50.0% 3.8% 3.8% 100.0%

強くそう
思わな

そう思
わない

そう思う 強くそう
思う

無回答 合計

設問 総計 124 583 431 27 8 1173
問35 計 38 138 94 5 0 275

全部支給 23 59 46 4 0 132
一部支給 12 59 37 0 0 108
全部停止 3 20 11 1 0 35

問41 計 51 199 144 13 3 410
全部支給 20 85 52 4 2 163
一部支給 23 93 70 8 1 195
全部停止 8 21 22 1 0 52

問36 計 15 130 97 7 2 251
全部支給 6 43 23 3 1 76
一部支給 8 70 60 4 0 142
全部停止 1 17 14 0 1 33

問33 計 20 116 96 2 3 237
全部支給 7 38 35 1 0 81
一部支給 10 70 48 0 2 130
全部停止 3 8 13 1 1 26

総計 10.6% 49.7% 36.7% 2.3% 0.7% 100.0%
計 13.8% 50.2% 34.2% 1.8% 0.0% 100.0%
全部支給 17.4% 44.7% 34.8% 3.0% 0.0% 100.0%
一部支給 11.1% 54.6% 34.3% 0.0% 0.0% 100.0%
全部停止 8.6% 57.1% 31.4% 2.9% 0.0% 100.0%
計 12.4% 48.5% 35.1% 3.2% 0.7% 100.0%
全部支給 12.3% 52.1% 31.9% 2.5% 1.2% 100.0%
一部支給 11.8% 47.7% 35.9% 4.1% 0.5% 100.0%
全部停止 15.4% 40.4% 42.3% 1.9% 0.0% 100.0%
計 6.0% 51.8% 38.6% 2.8% 0.8% 100.0%
全部支給 7.9% 56.6% 30.3% 3.9% 1.3% 100.0%
一部支給 5.6% 49.3% 42.3% 2.8% 0.0% 100.0%
全部停止 3.0% 51.5% 42.4% 0.0% 3.0% 100.0%
計 8.4% 48.9% 40.5% 0.8% 1.3% 100.0%
全部支給 8.6% 46.9% 43.2% 1.2% 0.0% 100.0%
一部支給 7.7% 53.8% 36.9% 0.0% 1.5% 100.0%
全部停止 11.5% 30.8% 50.0% 3.8% 3.8% 100.0%

総計 10.6% 49.7% 36.7% 2.3% 0.7% 100.0%
計 12.4% 49.8% 34.5% 2.7% 0.7% 100.0%
0～6歳 17.4% 44.7% 34.8% 3.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 12.3% 52.1% 31.9% 2.5% 1.2% 100.0%
13～15歳 7.9% 56.6% 30.3% 3.9% 1.3% 100.0%
16歳以上 8.6% 46.9% 43.2% 1.2% 0.0% 100.0%
計 9.2% 50.8% 37.4% 2.1% 0.5% 100.0%
0～6歳 11.1% 54.6% 34.3% 0.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 11.8% 47.7% 35.9% 4.1% 0.5% 100.0%
13～15歳 5.6% 49.3% 42.3% 2.8% 0.0% 100.0%
16歳以上 7.7% 53.8% 36.9% 0.0% 1.5% 100.0%
計 10.3% 45.2% 41.1% 2.1% 1.4% 100.0%
0～6歳 8.6% 57.1% 31.4% 2.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 15.4% 40.4% 42.3% 1.9% 0.0% 100.0%
13～15歳 3.0% 51.5% 42.4% 0.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 11.5% 30.8% 50.0% 3.8% 3.8% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　けっこう長所があると感じて
いる

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　時々全くダメだと思うことが
ある

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　自分自身にだいたい満足

0～
6歳
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強くそう
思わな

そう思
わない

そう思う 強くそう
思う

無回答 合計

設問 総計 82 362 629 93 7 1173
問35 計 21 93 149 12 0 275

全部支給 14 46 67 5 0 132
一部支給 5 40 57 6 0 108
全部停止 2 7 25 1 0 35

問41 計 40 134 196 40 0 410
全部支給 23 57 70 13 0 163
一部支給 15 68 89 23 0 195
全部停止 2 9 37 4 0 52

問36 計 10 71 138 28 4 251
全部支給 5 34 29 7 1 76
一部支給 3 30 91 17 1 142
全部停止 2 7 18 4 2 33

問33 計 11 64 146 13 3 237
全部支給 6 28 44 3 0 81
一部支給 4 32 86 6 2 130
全部停止 1 4 16 4 1 26

総計 7.0% 30.9% 53.6% 7.9% 0.6% 100.0%
計 7.6% 33.8% 54.2% 4.4% 0.0% 100.0%
全部支給 10.6% 34.8% 50.8% 3.8% 0.0% 100.0%
一部支給 4.6% 37.0% 52.8% 5.6% 0.0% 100.0%
全部停止 5.7% 20.0% 71.4% 2.9% 0.0% 100.0%
計 9.8% 32.7% 47.8% 9.8% 0.0% 100.0%
全部支給 14.1% 35.0% 42.9% 8.0% 0.0% 100.0%
一部支給 7.7% 34.9% 45.6% 11.8% 0.0% 100.0%
全部停止 3.8% 17.3% 71.2% 7.7% 0.0% 100.0%
計 4.0% 28.3% 55.0% 11.2% 1.6% 100.0%
全部支給 6.6% 44.7% 38.2% 9.2% 1.3% 100.0%
一部支給 2.1% 21.1% 64.1% 12.0% 0.7% 100.0%
全部停止 6.1% 21.2% 54.5% 12.1% 6.1% 100.0%
計 4.6% 27.0% 61.6% 5.5% 1.3% 100.0%
全部支給 7.4% 34.6% 54.3% 3.7% 0.0% 100.0%
一部支給 3.1% 24.6% 66.2% 4.6% 1.5% 100.0%
全部停止 3.8% 15.4% 61.5% 15.4% 3.8% 100.0%

総計 7.0% 30.9% 53.6% 7.9% 0.6% 100.0%
計 10.6% 36.5% 46.5% 6.2% 0.2% 100.0%
0～6歳 10.6% 34.8% 50.8% 3.8% 0.0% 100.0%
7～12歳 14.1% 35.0% 42.9% 8.0% 0.0% 100.0%
13～15歳 6.6% 44.7% 38.2% 9.2% 1.3% 100.0%
16歳以上 7.4% 34.6% 54.3% 3.7% 0.0% 100.0%
計 4.7% 29.6% 56.2% 9.0% 0.5% 100.0%
0～6歳 4.6% 37.0% 52.8% 5.6% 0.0% 100.0%
7～12歳 7.7% 34.9% 45.6% 11.8% 0.0% 100.0%
13～15歳 2.1% 21.1% 64.1% 12.0% 0.7% 100.0%
16歳以上 3.1% 24.6% 66.2% 4.6% 1.5% 100.0%
計 4.8% 18.5% 65.8% 8.9% 2.1% 100.0%
0～6歳 5.7% 20.0% 71.4% 2.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 3.8% 17.3% 71.2% 7.7% 0.0% 100.0%
13～15歳 6.1% 21.2% 54.5% 12.1% 6.1% 100.0%
16歳以上 3.8% 15.4% 61.5% 15.4% 3.8% 100.0%

強くそう
思わな

そう思
わない

そう思う 強くそう
思う

無回答 合計

設問 総計 97 419 521 130 6 1173
問35 計 26 100 117 31 1 275

全部支給 15 42 56 19 0 132
一部支給 9 41 46 11 1 108
全部停止 2 17 15 1 0 35

問41 計 37 142 175 54 2 410
全部支給 12 53 74 24 0 163
一部支給 19 68 82 24 2 195
全部停止 6 21 19 6 0 52

問36 計 20 83 123 24 1 251
全部支給 6 23 40 7 0 76
一部支給 11 52 66 13 0 142
全部停止 3 8 17 4 1 33

問33 計 14 94 106 21 2 237
全部支給 2 39 29 11 0 81
一部支給 8 47 66 8 1 130
全部停止 4 8 11 2 1 26

総計 8.3% 35.7% 44.4% 11.1% 0.5% 100.0%
計 9.5% 36.4% 42.5% 11.3% 0.4% 100.0%
全部支給 11.4% 31.8% 42.4% 14.4% 0.0% 100.0%
一部支給 8.3% 38.0% 42.6% 10.2% 0.9% 100.0%
全部停止 5.7% 48.6% 42.9% 2.9% 0.0% 100.0%
計 9.0% 34.6% 42.7% 13.2% 0.5% 100.0%
全部支給 7.4% 32.5% 45.4% 14.7% 0.0% 100.0%
一部支給 9.7% 34.9% 42.1% 12.3% 1.0% 100.0%
全部停止 11.5% 40.4% 36.5% 11.5% 0.0% 100.0%
計 8.0% 33.1% 49.0% 9.6% 0.4% 100.0%
全部支給 7.9% 30.3% 52.6% 9.2% 0.0% 100.0%
一部支給 7.7% 36.6% 46.5% 9.2% 0.0% 100.0%
全部停止 9.1% 24.2% 51.5% 12.1% 3.0% 100.0%
計 5.9% 39.7% 44.7% 8.9% 0.8% 100.0%
全部支給 2.5% 48.1% 35.8% 13.6% 0.0% 100.0%
一部支給 6.2% 36.2% 50.8% 6.2% 0.8% 100.0%
全部停止 15.4% 30.8% 42.3% 7.7% 3.8% 100.0%

総計 8.3% 35.7% 44.4% 11.1% 0.5% 100.0%
計 7.7% 34.7% 44.0% 13.5% 0.0% 100.0%
0～6歳 11.4% 31.8% 42.4% 14.4% 0.0% 100.0%
7～12歳 7.4% 32.5% 45.4% 14.7% 0.0% 100.0%
13～15歳 7.9% 30.3% 52.6% 9.2% 0.0% 100.0%
16歳以上 2.5% 48.1% 35.8% 13.6% 0.0% 100.0%
計 8.2% 36.2% 45.2% 9.7% 0.7% 100.0%
0～6歳 8.3% 38.0% 42.6% 10.2% 0.9% 100.0%
7～12歳 9.7% 34.9% 42.1% 12.3% 1.0% 100.0%
13～15歳 7.7% 36.6% 46.5% 9.2% 0.0% 100.0%
16歳以上 6.2% 36.2% 50.8% 6.2% 0.8% 100.0%
計 10.3% 37.0% 42.5% 8.9% 1.4% 100.0%
0～6歳 5.7% 48.6% 42.9% 2.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 11.5% 40.4% 36.5% 11.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 9.1% 24.2% 51.5% 12.1% 3.0% 100.0%
16歳以上 15.4% 30.8% 42.3% 7.7% 3.8% 100.0%

強くそう
思わな

そう思
わない

そう思う 強くそう
思う

無回答 合計

設問 総計 103 527 415 121 7 1173
問35 計 26 107 109 33 0 275

全部支給 16 47 50 19 0 132
一部支給 9 42 45 12 0 108
全部停止 1 18 14 2 0 35

問41 計 37 184 136 50 3 410
全部支給 13 72 55 21 2 163
一部支給 13 89 67 25 1 195
全部停止 11 23 14 4 0 52

問36 計 19 125 88 18 1 251
全部支給 5 35 26 10 0 76
一部支給 9 74 53 6 0 142
全部停止 5 16 9 2 1 33

問33 計 21 111 82 20 3 237
全部支給 4 43 24 10 0 81
一部支給 12 60 48 8 2 130
全部停止 5 8 10 2 1 26

総計 8.8% 44.9% 35.4% 10.3% 0.6% 100.0%
計 9.5% 38.9% 39.6% 12.0% 0.0% 100.0%
全部支給 12.1% 35.6% 37.9% 14.4% 0.0% 100.0%
一部支給 8.3% 38.9% 41.7% 11.1% 0.0% 100.0%
全部停止 2.9% 51.4% 40.0% 5.7% 0.0% 100.0%
計 9.0% 44.9% 33.2% 12.2% 0.7% 100.0%
全部支給 8.0% 44.2% 33.7% 12.9% 1.2% 100.0%
一部支給 6.7% 45.6% 34.4% 12.8% 0.5% 100.0%
全部停止 21.2% 44.2% 26.9% 7.7% 0.0% 100.0%
計 7.6% 49.8% 35.1% 7.2% 0.4% 100.0%
全部支給 6.6% 46.1% 34.2% 13.2% 0.0% 100.0%
一部支給 6.3% 52.1% 37.3% 4.2% 0.0% 100.0%
全部停止 15.2% 48.5% 27.3% 6.1% 3.0% 100.0%
計 8.9% 46.8% 34.6% 8.4% 1.3% 100.0%
全部支給 4.9% 53.1% 29.6% 12.3% 0.0% 100.0%
一部支給 9.2% 46.2% 36.9% 6.2% 1.5% 100.0%
全部停止 19.2% 30.8% 38.5% 7.7% 3.8% 100.0%

総計 8.8% 44.9% 35.4% 10.3% 0.6% 100.0%
計 8.4% 43.6% 34.3% 13.3% 0.4% 100.0%
0～6歳 12.1% 35.6% 37.9% 14.4% 0.0% 100.0%
7～12歳 8.0% 44.2% 33.7% 12.9% 1.2% 100.0%
13～15歳 6.6% 46.1% 34.2% 13.2% 0.0% 100.0%
16歳以上 4.9% 53.1% 29.6% 12.3% 0.0% 100.0%
計 7.5% 46.1% 37.0% 8.9% 0.5% 100.0%
0～6歳 8.3% 38.9% 41.7% 11.1% 0.0% 100.0%
7～12歳 6.7% 45.6% 34.4% 12.8% 0.5% 100.0%
13～15歳 6.3% 52.1% 37.3% 4.2% 0.0% 100.0%
16歳以上 9.2% 46.2% 36.9% 6.2% 1.5% 100.0%
計 15.1% 44.5% 32.2% 6.8% 1.4% 100.0%
0～6歳 2.9% 51.4% 40.0% 5.7% 0.0% 100.0%
7～12歳 21.2% 44.2% 26.9% 7.7% 0.0% 100.0%
13～15歳 15.2% 48.5% 27.3% 6.1% 3.0% 100.0%
16歳以上 19.2% 30.8% 38.5% 7.7% 3.8% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　時々役に立たないと強く感
じることがある

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　誇れるものが大してないと
感じる

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　他の大半者と同じくらいに
物事をこなせる

0～
6歳
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強くそう
思わな

そう思
わない

そう思う 強くそう
思う

無回答 合計

設問 総計 105 422 575 62 9 1173
問35 計 32 101 127 13 2 275

全部支給 20 49 52 10 1 132
一部支給 8 43 54 2 1 108
全部停止 4 9 21 1 0 35

問41 計 35 161 188 23 3 410
全部支給 17 66 70 8 2 163
一部支給 15 84 82 13 1 195
全部停止 3 11 36 2 0 52

問36 計 18 93 123 15 2 251
全部支給 7 29 35 5 0 76
一部支給 7 57 69 8 1 142
全部停止 4 7 19 2 1 33

問33 計 20 67 137 11 2 237
全部支給 10 24 44 3 0 81
一部支給 8 36 81 4 1 130
全部停止 2 7 12 4 1 26

総計 9.0% 36.0% 49.0% 5.3% 0.8% 100.0%
計 11.6% 36.7% 46.2% 4.7% 0.7% 100.0%
全部支給 15.2% 37.1% 39.4% 7.6% 0.8% 100.0%
一部支給 7.4% 39.8% 50.0% 1.9% 0.9% 100.0%
全部停止 11.4% 25.7% 60.0% 2.9% 0.0% 100.0%
計 8.5% 39.3% 45.9% 5.6% 0.7% 100.0%
全部支給 10.4% 40.5% 42.9% 4.9% 1.2% 100.0%
一部支給 7.7% 43.1% 42.1% 6.7% 0.5% 100.0%
全部停止 5.8% 21.2% 69.2% 3.8% 0.0% 100.0%
計 7.2% 37.1% 49.0% 6.0% 0.8% 100.0%
全部支給 9.2% 38.2% 46.1% 6.6% 0.0% 100.0%
一部支給 4.9% 40.1% 48.6% 5.6% 0.7% 100.0%
全部停止 12.1% 21.2% 57.6% 6.1% 3.0% 100.0%
計 8.4% 28.3% 57.8% 4.6% 0.8% 100.0%
全部支給 12.3% 29.6% 54.3% 3.7% 0.0% 100.0%
一部支給 6.2% 27.7% 62.3% 3.1% 0.8% 100.0%
全部停止 7.7% 26.9% 46.2% 15.4% 3.8% 100.0%

総計 9.0% 36.0% 49.0% 5.3% 0.8% 100.0%
計 11.9% 37.2% 44.5% 5.8% 0.7% 100.0%
0～6歳 15.2% 37.1% 39.4% 7.6% 0.8% 100.0%
7～12歳 10.4% 40.5% 42.9% 4.9% 1.2% 100.0%
13～15歳 9.2% 38.2% 46.1% 6.6% 0.0% 100.0%
16歳以上 12.3% 29.6% 54.3% 3.7% 0.0% 100.0%
計 6.6% 38.3% 49.7% 4.7% 0.7% 100.0%
0～6歳 7.4% 39.8% 50.0% 1.9% 0.9% 100.0%
7～12歳 7.7% 43.1% 42.1% 6.7% 0.5% 100.0%
13～15歳 4.9% 40.1% 48.6% 5.6% 0.7% 100.0%
16歳以上 6.2% 27.7% 62.3% 3.1% 0.8% 100.0%
計 8.9% 23.3% 60.3% 6.2% 1.4% 100.0%
0～6歳 11.4% 25.7% 60.0% 2.9% 0.0% 100.0%
7～12歳 5.8% 21.2% 69.2% 3.8% 0.0% 100.0%
13～15歳 12.1% 21.2% 57.6% 6.1% 3.0% 100.0%
16歳以上 7.7% 26.9% 46.2% 15.4% 3.8% 100.0%

強くそう
思わな

そう思
わない

そう思う 強くそう
思う

無回答 合計

設問 総計 63 296 657 143 14 1173
問35 計 11 56 162 44 2 275

全部支給 7 29 77 18 1 132
一部支給 1 22 61 23 1 108
全部停止 3 5 24 3 0 35

問41 計 25 109 208 62 6 410
全部支給 6 40 91 24 2 163
一部支給 13 58 89 31 4 195
全部停止 6 11 28 7 0 52

問36 計 11 73 144 21 2 251
全部支給 3 22 43 8 0 76
一部支給 6 38 85 12 1 142
全部停止 2 13 16 1 1 33

問33 計 16 58 143 16 4 237
全部支給 7 18 45 9 2 81
一部支給 7 33 84 5 1 130
全部停止 2 7 14 2 1 26

総計 5.4% 25.2% 56.0% 12.2% 1.2% 100.0%
計 4.0% 20.4% 58.9% 16.0% 0.7% 100.0%
全部支給 5.3% 22.0% 58.3% 13.6% 0.8% 100.0%
一部支給 0.9% 20.4% 56.5% 21.3% 0.9% 100.0%
全部停止 8.6% 14.3% 68.6% 8.6% 0.0% 100.0%
計 6.1% 26.6% 50.7% 15.1% 1.5% 100.0%
全部支給 3.7% 24.5% 55.8% 14.7% 1.2% 100.0%
一部支給 6.7% 29.7% 45.6% 15.9% 2.1% 100.0%
全部停止 11.5% 21.2% 53.8% 13.5% 0.0% 100.0%
計 4.4% 29.1% 57.4% 8.4% 0.8% 100.0%
全部支給 3.9% 28.9% 56.6% 10.5% 0.0% 100.0%
一部支給 4.2% 26.8% 59.9% 8.5% 0.7% 100.0%
全部停止 6.1% 39.4% 48.5% 3.0% 3.0% 100.0%
計 6.8% 24.5% 60.3% 6.8% 1.7% 100.0%
全部支給 8.6% 22.2% 55.6% 11.1% 2.5% 100.0%
一部支給 5.4% 25.4% 64.6% 3.8% 0.8% 100.0%
全部停止 7.7% 26.9% 53.8% 7.7% 3.8% 100.0%

総計 5.4% 25.2% 56.0% 12.2% 1.2% 100.0%
計 5.1% 24.1% 56.6% 13.1% 1.1% 100.0%
0～6歳 5.3% 22.0% 58.3% 13.6% 0.8% 100.0%
7～12歳 3.7% 24.5% 55.8% 14.7% 1.2% 100.0%
13～15歳 3.9% 28.9% 56.6% 10.5% 0.0% 100.0%
16歳以上 8.6% 22.2% 55.6% 11.1% 2.5% 100.0%
計 4.7% 26.3% 55.5% 12.3% 1.2% 100.0%
0～6歳 0.9% 20.4% 56.5% 21.3% 0.9% 100.0%
7～12歳 6.7% 29.7% 45.6% 15.9% 2.1% 100.0%
13～15歳 4.2% 26.8% 59.9% 8.5% 0.7% 100.0%
16歳以上 5.4% 25.4% 64.6% 3.8% 0.8% 100.0%
計 8.9% 24.7% 56.2% 8.9% 1.4% 100.0%
0～6歳 8.6% 14.3% 68.6% 8.6% 0.0% 100.0%
7～12歳 11.5% 21.2% 53.8% 13.5% 0.0% 100.0%
13～15歳 6.1% 39.4% 48.5% 3.0% 3.0% 100.0%
16歳以上 7.7% 26.9% 53.8% 7.7% 3.8% 100.0%

強くそう
思わな

そう思
わない

そう思う 強くそう
思う

無回答 合計

設問 総計 128 555 357 127 6 1173
問35 計 26 132 82 34 1 275

全部支給 15 58 37 22 0 132
一部支給 9 52 37 9 1 108
全部停止 2 22 8 3 0 35

問41 計 54 180 122 52 2 410
全部支給 16 69 51 25 2 163
一部支給 31 85 54 25 0 195
全部停止 7 26 17 2 0 52

問36 計 25 120 82 23 1 251
全部支給 8 37 20 11 0 76
一部支給 11 69 53 9 0 142
全部停止 6 14 9 3 1 33

問33 計 23 123 71 18 2 237
全部支給 5 41 25 10 0 81
一部支給 14 68 40 7 1 130
全部停止 4 14 6 1 1 26

総計 10.9% 47.3% 30.4% 10.8% 0.5% 100.0%
計 9.5% 48.0% 29.8% 12.4% 0.4% 100.0%
全部支給 11.4% 43.9% 28.0% 16.7% 0.0% 100.0%
一部支給 8.3% 48.1% 34.3% 8.3% 0.9% 100.0%
全部停止 5.7% 62.9% 22.9% 8.6% 0.0% 100.0%
計 13.2% 43.9% 29.8% 12.7% 0.5% 100.0%
全部支給 9.8% 42.3% 31.3% 15.3% 1.2% 100.0%
一部支給 15.9% 43.6% 27.7% 12.8% 0.0% 100.0%
全部停止 13.5% 50.0% 32.7% 3.8% 0.0% 100.0%
計 10.0% 47.8% 32.7% 9.2% 0.4% 100.0%
全部支給 10.5% 48.7% 26.3% 14.5% 0.0% 100.0%
一部支給 7.7% 48.6% 37.3% 6.3% 0.0% 100.0%
全部停止 18.2% 42.4% 27.3% 9.1% 3.0% 100.0%
計 9.7% 51.9% 30.0% 7.6% 0.8% 100.0%
全部支給 6.2% 50.6% 30.9% 12.3% 0.0% 100.0%
一部支給 10.8% 52.3% 30.8% 5.4% 0.8% 100.0%
全部停止 15.4% 53.8% 23.1% 3.8% 3.8% 100.0%

総計 10.9% 47.3% 30.4% 10.8% 0.5% 100.0%
計 9.7% 45.4% 29.4% 15.0% 0.4% 100.0%
0～6歳 11.4% 43.9% 28.0% 16.7% 0.0% 100.0%
7～12歳 9.8% 42.3% 31.3% 15.3% 1.2% 100.0%
13～15歳 10.5% 48.7% 26.3% 14.5% 0.0% 100.0%
16歳以上 6.2% 50.6% 30.9% 12.3% 0.0% 100.0%
計 11.3% 47.7% 32.0% 8.7% 0.3% 100.0%
0～6歳 8.3% 48.1% 34.3% 8.3% 0.9% 100.0%
7～12歳 15.9% 43.6% 27.7% 12.8% 0.0% 100.0%
13～15歳 7.7% 48.6% 37.3% 6.3% 0.0% 100.0%
16歳以上 10.8% 52.3% 30.8% 5.4% 0.8% 100.0%
計 13.0% 52.1% 27.4% 6.2% 1.4% 100.0%
0～6歳 5.7% 62.9% 22.9% 8.6% 0.0% 100.0%
7～12歳 13.5% 50.0% 32.7% 3.8% 0.0% 100.0%
13～15歳 18.2% 42.4% 27.3% 9.1% 3.0% 100.0%
16歳以上 15.4% 53.8% 23.1% 3.8% 3.8% 100.0%

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　よく落ちこぼれだと思ってし
まう

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　自分の事をもう少し尊敬で
きたらいいと思う

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　他者と同じくらい価値のあ
る人間だと感じている

0～
6歳
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強くそう
思わな

そう思
わない

そう思う 強くそう
思う

無回答 合計

設問 総計 92 343 557 170 11 1173
問35 計 29 79 132 35 0 275

全部支給 19 33 62 18 0 132
一部支給 8 33 53 14 0 108
全部停止 2 13 17 3 0 35

問41 計 37 124 185 60 4 410
全部支給 17 51 73 18 4 163
一部支給 14 61 86 34 0 195
全部停止 6 12 26 8 0 52

問36 計 16 69 118 44 4 251
全部支給 4 21 39 12 0 76
一部支給 9 39 68 23 3 142
全部停止 3 9 11 9 1 33

問33 計 10 71 122 31 3 237
全部支給 4 22 44 10 1 81
一部支給 5 41 67 16 1 130
全部停止 1 8 11 5 1 26

総計 7.8% 29.2% 47.5% 14.5% 0.9% 100.0%
計 10.5% 28.7% 48.0% 12.7% 0.0% 100.0%
全部支給 14.4% 25.0% 47.0% 13.6% 0.0% 100.0%
一部支給 7.4% 30.6% 49.1% 13.0% 0.0% 100.0%
全部停止 5.7% 37.1% 48.6% 8.6% 0.0% 100.0%
計 9.0% 30.2% 45.1% 14.6% 1.0% 100.0%
全部支給 10.4% 31.3% 44.8% 11.0% 2.5% 100.0%
一部支給 7.2% 31.3% 44.1% 17.4% 0.0% 100.0%
全部停止 11.5% 23.1% 50.0% 15.4% 0.0% 100.0%
計 6.4% 27.5% 47.0% 17.5% 1.6% 100.0%
全部支給 5.3% 27.6% 51.3% 15.8% 0.0% 100.0%
一部支給 6.3% 27.5% 47.9% 16.2% 2.1% 100.0%
全部停止 9.1% 27.3% 33.3% 27.3% 3.0% 100.0%
計 4.2% 30.0% 51.5% 13.1% 1.3% 100.0%
全部支給 4.9% 27.2% 54.3% 12.3% 1.2% 100.0%
一部支給 3.8% 31.5% 51.5% 12.3% 0.8% 100.0%
全部停止 3.8% 30.8% 42.3% 19.2% 3.8% 100.0%

総計 7.8% 29.2% 47.5% 14.5% 0.9% 100.0%
計 9.7% 28.1% 48.2% 12.8% 1.1% 100.0%
0～6歳 14.4% 25.0% 47.0% 13.6% 0.0% 100.0%
7～12歳 10.4% 31.3% 44.8% 11.0% 2.5% 100.0%
13～15歳 5.3% 27.6% 51.3% 15.8% 0.0% 100.0%
16歳以上 4.9% 27.2% 54.3% 12.3% 1.2% 100.0%
計 6.3% 30.3% 47.7% 15.1% 0.7% 100.0%
0～6歳 7.4% 30.6% 49.1% 13.0% 0.0% 100.0%
7～12歳 7.2% 31.3% 44.1% 17.4% 0.0% 100.0%
13～15歳 6.3% 27.5% 47.9% 16.2% 2.1% 100.0%
16歳以上 3.8% 31.5% 51.5% 12.3% 0.8% 100.0%
計 8.2% 28.8% 44.5% 17.1% 1.4% 100.0%
0～6歳 5.7% 37.1% 48.6% 8.6% 0.0% 100.0%
7～12歳 11.5% 23.1% 50.0% 15.4% 0.0% 100.0%
13～15歳 9.1% 27.3% 33.3% 27.3% 3.0% 100.0%
16歳以上 3.8% 30.8% 42.3% 19.2% 3.8% 100.0%

問３６　あなたは、次のような支援やサービスがあれば利用したいと思いますか。（すべてに○）
学校や
家庭以
外で子
どもが
学べる
場所

親が不
在時に
地域の
人と食
事でき
る場所

子ども
の送迎
をしてく
れる
サービ
ス

自分の
高卒認
定資格
取得支
援

自分の
高卒後
の専門
学校や
大学で
の勉学
支援

自分の
仕事・職
業に関
わる資
格取得
支援

その他 無回答 複数回
答個数
合計

設問 総計 550 204 413 103 247 621 84 0 2222
問36 計 157 66 103 34 58 158 18 0 594

全部支給 84 37 51 24 36 89 11 0 332
一部支給 73 29 52 10 22 69 7 0 262
全部停止 0 0 0 0 0 0 0 0 0

問42 計 204 73 137 30 87 202 26 0 759
全部支給 96 35 62 19 38 96 10 0 356
一部支給 108 38 75 11 49 106 16 0 403
全部停止 0 0 0 0 0 0 0 0 0

問37 計 114 31 98 25 58 135 23 0 484
全部支給 41 14 33 10 20 45 11 0 174
一部支給 73 17 65 15 38 90 12 0 310
全部停止 0 0 0 0 0 0 0 0 0

問34 計 75 34 75 14 44 126 17 0 385
全部支給 27 10 28 10 16 50 5 0 146
一部支給 48 24 47 4 28 76 12 0 239
全部停止 0 0 0 0 0 0 0 0 0

総計 46.9% 17.4% 35.2% 8.8% 21.1% 52.9% 7.2% 0.0% 189.4%
計 57.1% 24.0% 37.5% 12.4% 21.1% 57.5% 6.5% 0.0% 216.0%
全部支給 63.6% 28.0% 38.6% 18.2% 27.3% 67.4% 8.3% 0.0% 251.5%
一部支給 67.6% 26.9% 48.1% 9.3% 20.4% 63.9% 6.5% 0.0% 242.6%
全部停止 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
計 49.8% 17.8% 33.4% 7.3% 21.2% 49.3% 6.3% 0.0% 185.1%
全部支給 58.9% 21.5% 38.0% 11.7% 23.3% 58.9% 6.1% 0.0% 218.4%
一部支給 55.4% 19.5% 38.5% 5.6% 25.1% 54.4% 8.2% 0.0% 206.7%
全部停止 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
計 45.4% 12.4% 39.0% 10.0% 23.1% 53.8% 9.2% 0.0% 192.8%
全部支給 53.9% 18.4% 43.4% 13.2% 26.3% 59.2% 14.5% 0.0% 228.9%
一部支給 51.4% 12.0% 45.8% 10.6% 26.8% 63.4% 8.5% 0.0% 218.3%
全部停止 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
計 31.6% 14.3% 31.6% 5.9% 18.6% 53.2% 7.2% 0.0% 162.4%
全部支給 33.3% 12.3% 34.6% 12.3% 19.8% 61.7% 6.2% 0.0% 180.2%
一部支給 36.9% 18.5% 36.2% 3.1% 21.5% 58.5% 9.2% 0.0% 183.8%
全部停止 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 46.9% 17.4% 35.2% 8.8% 21.1% 52.9% 7.2% 0.0% 189.4%
計 54.9% 21.2% 38.5% 13.9% 24.3% 61.9% 8.2% 0.0% 223.0%
0～6歳 63.6% 28.0% 38.6% 18.2% 27.3% 67.4% 8.3% 0.0% 251.5%
7～12歳 58.9% 21.5% 38.0% 11.7% 23.3% 58.9% 6.1% 0.0% 218.4%
13～15歳 53.9% 18.4% 43.4% 13.2% 26.3% 59.2% 14.5% 0.0% 228.9%
16歳以上 33.3% 12.3% 34.6% 12.3% 19.8% 61.7% 6.2% 0.0% 180.2%
計 52.5% 18.8% 41.6% 7.0% 23.8% 59.3% 8.2% 0.0% 211.1%
0～6歳 67.6% 26.9% 48.1% 9.3% 20.4% 63.9% 6.5% 0.0% 242.6%
7～12歳 55.4% 19.5% 38.5% 5.6% 25.1% 54.4% 8.2% 0.0% 206.7%
13～15歳 51.4% 12.0% 45.8% 10.6% 26.8% 63.4% 8.5% 0.0% 218.3%
16歳以上 36.9% 18.5% 36.2% 3.1% 21.5% 58.5% 9.2% 0.0% 183.8%
計 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0～6歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
7～12歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13～15歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
16歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問３７　児童扶養手当の使い方についてお聞きします。毎年4月・8月・12月に、前月までの4か月分がまとめて支払われますが、どのような意識で使っていますか。（それぞれ、1つに○）
あては
まる

あては
まらない

どちらと
もいえ
ない

無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 328 434 222 43 1027 146 1027
問37 計 80 105 48 7 240 35 240

全部支給 47 55 26 4 132 0 132
一部支給 33 50 22 3 108 0 108
全部停止 0 0 0 0 0 35 0

問43 計 127 149 72 10 358 52 358
全部支給 74 47 38 4 163 0 163
一部支給 53 102 34 6 195 0 195
全部停止 0 0 0 0 0 52 0

問38 計 61 99 46 12 218 33 218
全部支給 26 27 19 4 76 0 76
一部支給 35 72 27 8 142 0 142
全部停止 0 0 0 0 0 33 0

問35 計 60 81 56 14 211 26 211
全部支給 32 25 20 4 81 0 81
一部支給 28 56 36 10 130 0 130
全部停止 0 0 0 0 0 26 0

総計 31.9% 42.3% 21.6% 4.2% 100.0%
計 33.3% 43.8% 20.0% 2.9% 100.0%
全部支給 35.6% 41.7% 19.7% 3.0% 100.0%
一部支給 30.6% 46.3% 20.4% 2.8% 100.0%
全部停止 - - - - -
計 35.5% 41.6% 20.1% 2.8% 100.0%
全部支給 45.4% 28.8% 23.3% 2.5% 100.0%
一部支給 27.2% 52.3% 17.4% 3.1% 100.0%
全部停止 - - - - -
計 28.0% 45.4% 21.1% 5.5% 100.0%
全部支給 34.2% 35.5% 25.0% 5.3% 100.0%
一部支給 24.6% 50.7% 19.0% 5.6% 100.0%
全部停止 - - - - -
計 28.4% 38.4% 26.5% 6.6% 100.0%
全部支給 39.5% 30.9% 24.7% 4.9% 100.0%
一部支給 21.5% 43.1% 27.7% 7.7% 100.0%
全部停止 - - - - -

※現在、児童扶養手当を受けていない人は、回答の必要はありません。

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　支給額を4等分して月々の
家計に繰り入れ

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

　自分のことを前向きに考え
ている

0～
6歳
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総計 31.9% 42.3% 21.6% 4.2% 100.0%
計 39.6% 34.1% 22.8% 3.5% 100.0%
0～6歳 35.6% 41.7% 19.7% 3.0% 100.0%
7～12歳 45.4% 28.8% 23.3% 2.5% 100.0%
13～15歳 34.2% 35.5% 25.0% 5.3% 100.0%
16歳以上 39.5% 30.9% 24.7% 4.9% 100.0%
計 25.9% 48.7% 20.7% 4.7% 100.0%
0～6歳 30.6% 46.3% 20.4% 2.8% 100.0%
7～12歳 27.2% 52.3% 17.4% 3.1% 100.0%
13～15歳 24.6% 50.7% 19.0% 5.6% 100.0%
16歳以上 21.5% 43.1% 27.7% 7.7% 100.0%
計 - - - - -
0～6歳 - - - - -
7～12歳 - - - - -
13～15歳 - - - - -
16歳以上 - - - - -

あては
まる

あては
まらない

どちらと
もいえ
ない

無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 364 386 223 54 1027 146 1027
問37 計 77 104 52 7 240 35 240

全部支給 44 55 30 3 132 0 132
一部支給 33 49 22 4 108 0 108
全部停止 0 0 0 0 0 35 0

問43 計 124 147 68 19 358 52 358
全部支給 60 68 28 7 163 0 163
一部支給 64 79 40 12 195 0 195
全部停止 0 0 0 0 0 52 0

問38 計 86 72 48 12 218 33 218
全部支給 23 28 22 3 76 0 76
一部支給 63 44 26 9 142 0 142
全部停止 0 0 0 0 0 33 0

問35 計 77 63 55 16 211 26 211
全部支給 29 22 23 7 81 0 81
一部支給 48 41 32 9 130 0 130
全部停止 0 0 0 0 0 26 0

総計 35.4% 37.6% 21.7% 5.3% 100.0%
計 32.1% 43.3% 21.7% 2.9% 100.0%
全部支給 33.3% 41.7% 22.7% 2.3% 100.0%
一部支給 30.6% 45.4% 20.4% 3.7% 100.0%
全部停止 - - - - -
計 34.6% 41.1% 19.0% 5.3% 100.0%
全部支給 36.8% 41.7% 17.2% 4.3% 100.0%
一部支給 32.8% 40.5% 20.5% 6.2% 100.0%
全部停止 - - - - -
計 39.4% 33.0% 22.0% 5.5% 100.0%
全部支給 30.3% 36.8% 28.9% 3.9% 100.0%
一部支給 44.4% 31.0% 18.3% 6.3% 100.0%
全部停止 - - - - -
計 36.5% 29.9% 26.1% 7.6% 100.0%
全部支給 35.8% 27.2% 28.4% 8.6% 100.0%
一部支給 36.9% 31.5% 24.6% 6.9% 100.0%
全部停止 - - - - -

総計 35.4% 37.6% 21.7% 5.3% 100.0%
計 34.5% 38.3% 22.8% 4.4% 100.0%
0～6歳 33.3% 41.7% 22.7% 2.3% 100.0%
7～12歳 36.8% 41.7% 17.2% 4.3% 100.0%
13～15歳 30.3% 36.8% 28.9% 3.9% 100.0%
16歳以上 35.8% 27.2% 28.4% 8.6% 100.0%
計 36.2% 37.0% 20.9% 5.9% 100.0%
0～6歳 30.6% 45.4% 20.4% 3.7% 100.0%
7～12歳 32.8% 40.5% 20.5% 6.2% 100.0%
13～15歳 44.4% 31.0% 18.3% 6.3% 100.0%
16歳以上 36.9% 31.5% 24.6% 6.9% 100.0%
計 - - - - -
0～6歳 - - - - -
7～12歳 - - - - -
13～15歳 - - - - -
16歳以上 - - - - -

あては
まる

あては
まらない

どちらと
もいえ
ない

無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 334 466 168 59 1027 146 1027
問37 計 79 117 36 8 240 35 240

全部支給 42 65 21 4 132 0 132
一部支給 37 52 15 4 108 0 108
全部停止 0 0 0 0 0 35 0

問43 計 123 162 57 16 358 52 358
全部支給 63 66 29 5 163 0 163
一部支給 60 96 28 11 195 0 195
全部停止 0 0 0 0 0 52 0

問38 計 67 101 33 17 218 33 218
全部支給 26 27 18 5 76 0 76
一部支給 41 74 15 12 142 0 142
全部停止 0 0 0 0 0 33 0

問35 計 65 86 42 18 211 26 211
全部支給 26 27 20 8 81 0 81
一部支給 39 59 22 10 130 0 130
全部停止 0 0 0 0 0 26 0

総計 32.5% 45.4% 16.4% 5.7% 100.0%
計 32.9% 48.8% 15.0% 3.3% 100.0%
全部支給 31.8% 49.2% 15.9% 3.0% 100.0%
一部支給 34.3% 48.1% 13.9% 3.7% 100.0%
全部停止 - - - - -
計 34.4% 45.3% 15.9% 4.5% 100.0%
全部支給 38.7% 40.5% 17.8% 3.1% 100.0%
一部支給 30.8% 49.2% 14.4% 5.6% 100.0%
全部停止 - - - - -
計 30.7% 46.3% 15.1% 7.8% 100.0%
全部支給 34.2% 35.5% 23.7% 6.6% 100.0%
一部支給 28.9% 52.1% 10.6% 8.5% 100.0%
全部停止 - - - - -
計 30.8% 40.8% 19.9% 8.5% 100.0%
全部支給 32.1% 33.3% 24.7% 9.9% 100.0%
一部支給 30.0% 45.4% 16.9% 7.7% 100.0%
全部停止 - - - - -

総計 32.5% 45.4% 16.4% 5.7% 100.0%
計 34.7% 40.9% 19.5% 4.9% 100.0%
0～6歳 31.8% 49.2% 15.9% 3.0% 100.0%
7～12歳 38.7% 40.5% 17.8% 3.1% 100.0%
13～15歳 34.2% 35.5% 23.7% 6.6% 100.0%
16歳以上 32.1% 33.3% 24.7% 9.9% 100.0%
計 30.8% 48.9% 13.9% 6.4% 100.0%
0～6歳 34.3% 48.1% 13.9% 3.7% 100.0%
7～12歳 30.8% 49.2% 14.4% 5.6% 100.0%
13～15歳 28.9% 52.1% 10.6% 8.5% 100.0%
16歳以上 30.0% 45.4% 16.9% 7.7% 100.0%
計 - - - - -
0～6歳 - - - - -
7～12歳 - - - - -
13～15歳 - - - - -
16歳以上 - - - - -

あては
まる

あては
まらない

どちらと
もいえ
ない

無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 171 695 113 48 1027 146 1027
問37 計 36 175 21 8 240 35 240

全部支給 27 92 10 3 132 0 132
一部支給 9 83 11 5 108 0 108
全部停止 0 0 0 0 0 35 0

問43 計 66 238 43 11 358 52 358
全部支給 36 102 21 4 163 0 163
一部支給 30 136 22 7 195 0 195
全部停止 0 0 0 0 0 52 0

問38 計 36 147 23 12 218 33 218
全部支給 16 48 9 3 76 0 76
一部支給 20 99 14 9 142 0 142
全部停止 0 0 0 0 0 33 0

問35 計 33 135 26 17 211 26 211
全部支給 18 49 8 6 81 0 81
一部支給 15 86 18 11 130 0 130
全部停止 0 0 0 0 0 26 0

総計 16.7% 67.7% 11.0% 4.7% 100.0%
計 15.0% 72.9% 8.8% 3.3% 100.0%
全部支給 20.5% 69.7% 7.6% 2.3% 100.0%
一部支給 8.3% 76.9% 10.2% 4.6% 100.0%
全部停止 - - - - -
計 18.4% 66.5% 12.0% 3.1% 100.0%
全部支給 22.1% 62.6% 12.9% 2.5% 100.0%
一部支給 15.4% 69.7% 11.3% 3.6% 100.0%
全部停止 - - - - -
計 16.5% 67.4% 10.6% 5.5% 100.0%
全部支給 21.1% 63.2% 11.8% 3.9% 100.0%
一部支給 14.1% 69.7% 9.9% 6.3% 100.0%
全部停止 - - - - -
計 15.6% 64.0% 12.3% 8.1% 100.0%
全部支給 22.2% 60.5% 9.9% 7.4% 100.0%
一部支給 11.5% 66.2% 13.8% 8.5% 100.0%
全部停止 - - - - -

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　月々の支払分を支給月に
纏めて支払する

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　手当支給月に合わせて買
い物する

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　年単位で必要費用を考え
計画的に使っている

0～
6歳
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総計 16.7% 67.7% 11.0% 4.7% 100.0%
計 21.5% 64.4% 10.6% 3.5% 100.0%
0～6歳 20.5% 69.7% 7.6% 2.3% 100.0%
7～12歳 22.1% 62.6% 12.9% 2.5% 100.0%
13～15歳 21.1% 63.2% 11.8% 3.9% 100.0%
16歳以上 22.2% 60.5% 9.9% 7.4% 100.0%
計 12.9% 70.3% 11.3% 5.6% 100.0%
0～6歳 8.3% 76.9% 10.2% 4.6% 100.0%
7～12歳 15.4% 69.7% 11.3% 3.6% 100.0%
13～15歳 14.1% 69.7% 9.9% 6.3% 100.0%
16歳以上 11.5% 66.2% 13.8% 8.5% 100.0%
計 - - - - -
0～6歳 - - - - -
7～12歳 - - - - -
13～15歳 - - - - -
16歳以上 - - - - -

あては
まる

あては
まらない

どちらと
もいえ
ない

無回答 合計 非該当 母数

設問 総計 388 386 207 46 1027 146 1027
問37 計 125 66 44 5 240 35 240

全部支給 66 37 27 2 132 0 132
一部支給 59 29 17 3 108 0 108
全部停止 0 0 0 0 0 35 0

問43 計 135 133 76 14 358 52 358
全部支給 46 72 41 4 163 0 163
一部支給 89 61 35 10 195 0 195
全部停止 0 0 0 0 0 52 0

問38 計 72 87 46 13 218 33 218
全部支給 18 37 17 4 76 0 76
一部支給 54 50 29 9 142 0 142
全部停止 0 0 0 0 0 33 0

問35 計 56 100 41 14 211 26 211
全部支給 20 37 18 6 81 0 81
一部支給 36 63 23 8 130 0 130
全部停止 0 0 0 0 0 26 0

総計 37.8% 37.6% 20.2% 4.5% 100.0%
計 52.1% 27.5% 18.3% 2.1% 100.0%
全部支給 50.0% 28.0% 20.5% 1.5% 100.0%
一部支給 54.6% 26.9% 15.7% 2.8% 100.0%
全部停止 - - - - -
計 37.7% 37.2% 21.2% 3.9% 100.0%
全部支給 28.2% 44.2% 25.2% 2.5% 100.0%
一部支給 45.6% 31.3% 17.9% 5.1% 100.0%
全部停止 - - - - -
計 33.0% 39.9% 21.1% 6.0% 100.0%
全部支給 23.7% 48.7% 22.4% 5.3% 100.0%
一部支給 38.0% 35.2% 20.4% 6.3% 100.0%
全部停止 - - - - -
計 26.5% 47.4% 19.4% 6.6% 100.0%
全部支給 24.7% 45.7% 22.2% 7.4% 100.0%
一部支給 27.7% 48.5% 17.7% 6.2% 100.0%
全部停止 - - - - -

総計 37.8% 37.6% 20.2% 4.5% 100.0%
計 33.2% 40.5% 22.8% 3.5% 100.0%
0～6歳 50.0% 28.0% 20.5% 1.5% 100.0%
7～12歳 28.2% 44.2% 25.2% 2.5% 100.0%
13～15歳 23.7% 48.7% 22.4% 5.3% 100.0%
16歳以上 24.7% 45.7% 22.2% 7.4% 100.0%
計 41.4% 35.3% 18.1% 5.2% 100.0%
0～6歳 54.6% 26.9% 15.7% 2.8% 100.0%
7～12歳 45.6% 31.3% 17.9% 5.1% 100.0%
13～15歳 38.0% 35.2% 20.4% 6.3% 100.0%
16歳以上 27.7% 48.5% 17.7% 6.2% 100.0%
計 - - - - -
0～6歳 - - - - -
7～12歳 - - - - -
13～15歳 - - - - -
16歳以上 - - - - -

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
年
齢
階
層
別

）

0～
6歳

7～
12歳

13～
15歳

16歳
以上

回
答
率

（
支
給
区
分
別

）

全部
支給

一部
支給

全部
停止

　少しでも貯蓄に回すよう心
がけている

0～
6歳
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